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TABLE DES MATIÈRES 
 

ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 
 

DEMANDES DE RENSEIGNEMENTS PARTICULIERS 
DU DEUXIÈME GROUPE D’OPPOSITION 

 
 

(La numérotation des fiches de réponse et les commentaires du Ministère sont inscrits entre parenthèses) 
 

VOLET ÉDUCATION 
 

1. (Voir la réponse de la fiche RG13q) Fournir le nombre de postes d’enseignants, de personnel de soutien et 
de professionnels non comblés, à temps plein ou à temps partiel par : 

 
a. Niveau (préscolaire, primaire, secondaire, formation générale des adultes); 
b. Matière d’enseignement (cas échéant). 

 
2. (2RP_EDUC-02) Quel est le nombre d’élèves diagnostiqués EHDAA durant l’année écoulée par:  
 

a. Niveau (préscolaire, primaire, secondaire); 
b. École publique et école privée subventionnée. 

 
3.  (2RP_EDUC-03) Fournir les crédits accordés aux CSS pour l’adaptation scolaire et les élèves EHDAA durant 

l’année écoulée. 
 

a. Fournir les allocations de la mesure 15312 – Soutien à l’intégration en classe ordinaire des élèves 
handicapés ou en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage; 

b. Fournir les allocations supplémentaires liées aux EHDAA en lien avec la mesure 30011; 
c. Combien d’élèves HDAA, par organisme scolaire, durant l’année écoulée ont été intégrés en classes 

régulières au préscolaire, au primaire et au secondaire?  
 

4. (2RP_EDUC-04) La liste des écoles publiques offrant des programmes particuliers (vocation, profils, etc) ainsi 
que le nombre d’élèves qui y sont inscrits. Préciser par : 

 
a. Type de programme offert; 
b. Frais exigés aux parents pour chaque programme; 
c. Nombre d’enfants ayant bénéficié d’une allocation d’aide pour ces programmes (200$/année). Montants 

totaux de l’aide versée.  
 

5. (2RP_EDUC-05) Fournir le nombre d’inscriptions à la formation générale aux adultes pour les années 
scolaires 2020-2021, 2021-2022 et 2022-2023. 

  
a. Fournir l’âge moyen de l’inscription à la formation aux adultes pour les années scolaire 2020-2021, 2021-

2022 et 2022-2023. 
 
6. (2RP_EDUC-06) Fournir la liste des CSS et des CS qui ont signé une entente avec une agence privée pour 

offrir des services professionnels, les services concernés ainsi que les coûts associés à ces ententes. Préciser :  
 

a. École publique ou privée subventionnée; 
b. Matière d’enseignement (cas échéant). 

 
7. (Voir les réponses des fiches 1RP_EDUC-44, 3RP_EDUC-49, 3RP_EDUC-51 et 3RP_EDUC-52) Fournir 

les données suivantes concernant la maternelle 4 ans pour les années scolaires 2020-2021 et 2021-2022: 
 

a. Le nombre total d’élèves qui ont fréquenté une classe de maternelle 4 ans; 
b. Le nombre de classes de maternelle 4 ans ouvertes; 
c. Le cout par place pour un enfant de maternelle 4 ans;  
d. Fournir les montants des allocations totales + les ressources additionnelles + acquisition de matériel pour 

le financement des maternelles 4 ans à temps plein.  
 

Mesure 11023 – Ressource additionnelle  
Mesure 11024 – Acquisition de matériel éducatif  

 
7.  (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-123) Fournir le nombre de classes de francisation et le nombre 

d’élèves cotés avec besoin de francisation (préscolaire-primaire et secondaire) pour l’année écoulée. 
 
8. (2RP_EDUC-08) Fournir le nombre d’établissement ayant des salles de retrait-repos pour les élèves qui en ont 

besoin, et le nombre de salles total. 
 

9.  (2RP_EDUC-09) Fournir le budget qui a été dédié à l’aménagement et à la rénovation des salles de retrait pour 
les années scolaires 2021-2022 et durant l’année écoulée. 
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10.  (2RP_EDUC-10) Fournir le nombre d’inspecteurs, à temps plein et à temps partiel, qui sont chargés 
d’inspecter les écoles, le nombre de contrats conclus à cette fin ainsi que les sommes déboursées pour 
l’inspection durant l’année écoulée. Pour les années scolaires 2020-2021, 2021-2022 et durant l’année écoulée. 

 
11.  (2RP_EDUC-11) Fournir la liste des établissements d’enseignement privés (subventionnés ou non) offrant des 

services éducatifs religieux (pastorale, cours d’enseignement religieux).  
 

12.  (2RP_EDUC-12) Fournir la liste des établissements d’enseignement privés qui bénéficient d’une exemption 
et n’offrent pas le cours d’éthique et de culture religieuse (primaire et secondaire). 

  
13.  (2RP_EDUC-13-1) Fournir la liste des écoles privées subventionnées qui facturent en trop les parents (53e 

rapport du ministère). Détaillez les chiffres pour chacun des établissements concernés (montant du 
dépassement) et/ou le montant total de ceux-ci.  

 
(2RP_EDUC-13-2) Fournissez la liste des écoles privées subventionnées dont le permis n’a pas été renouvelé 
en 2021-2022 et 2022-2023 (le cas échéant).  

 
14.  (2RP_EDUC-14) Fournir la liste détaillée des subventions versées aux écoles privées (fonctionnement, 

transport, valeur locative, etc.). Ventiler par école et par région administrative. 
 
15. (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-164) Fournir la liste des projets de construction, de rénovation ou 

d’agrandissement autorisés par le ministère, avec les informations suivantes : 
 

• Nom de l’école; 
• Centre de service scolaire; 
• Région; 
• Travaux autorisés (courte description du projet); 
• État d’avancement des travaux; 
• Montant autorisé; 
• Montant final (si projet terminé). 

 
16.  (2RP_EDUC-16) Fournir la liste nominative de toutes les nouvelles écoles autorisées à être construites, ou 

rénovées, par centre de service scolaire, pour l’année à venir. 
 
17.  (2RP_EDUC-17) Combien de plaintes au niveau des violences à caractère sexuelles ont été reçues et traitées 

par les différents responsables des plaintes?  
 
18.  (2RP_EDUC-18) Fournir les données en lien avec le décrochage scolaire et le fait d’avoir fait un dévoilement 

d’une agression à caractère sexuel. 
 
19.  (2RP_EDUC-19) Détailler les sommes dépensées pour l’éducation sexuelle au primaire et au secondaire, de 

même que pour la formation du personnel scolaire. 
 
20.  (2RP_EDUC-20) Fournir le nombre d’élèves inscrits à la direction de l’éducation à la maison pour les années : 

2020-2021, 2021-2022 et 2022-2023. 
 

• Niveau d’enseignement; 
• Région administrative; 
• Centre de service scolaire; 
• Langue d’enseignement déclarée. 

 
21.  (2RP_EDUC-21) Détaillez les sommes accordées pour:   
 

• La réparation de fenêtres en milieu scolaire;  
• L’entretien des systèmes de ventilation en milieu scolaire;  
• L’optimisation, la rénovation et l’ajout d’équipements visant à assurer une qualité de l’air adéquate en 

milieu scolaire (dont les lecteurs de Co2); 
• Détaillez les sommes pour chacune des 11 nations autochtones. 

 
22. (2RP_EDUC-22) Quelles mesures, programmes, décisions du ministère ont fait l’objet d’une analyse 

différenciée selon les sexes + (ADS+)? 
 
23.  (Cette question a été transférée au ministère de l’Enseignement supérieur) Nombre de personnes inscrites 

en Techniques d’éducation à l’enfance et à l’AEC en éducation à l’enfance par année depuis trois ans (pour 
l’ensemble des formations au Québec). 

 
24. (Cette question a été transférée au ministère de l’Enseignement supérieur) Nombre de diplômées en 

éducation à l’enfance en 2022 (tous diplôme confondu) 
 
25.  (2RP_EDUC-25) Nombre de tuteurs inscrits au programme de tutorat. 
 
26.  (2RP_EDUC-26) Nombre d’élèves inscrits au programme de tutorat.  
 
27. (2RP_EDUC-27) Fournir les crédits consentis aux élèves des CS à statut particulier (du Littoral, crie et 

Kativik) et à l’École des Naskapis.  
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28.  (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-189) Une somme totale de 19,4 millions de dollars a été annoncée 
pour trois mesures visant la réussite éducative des élèves autochtones :  

 
a. Assurer un soutien adéquat aux élèves autochtones dans le réseau scolaire public;  
b. Favoriser la mise en place de milieux sécuritaires culturellement et adéquatement formés à l’histoire et aux 

réalités Premières et Inuit, dans l’ensemble du réseau scolaire;  
c. Créer du matériel pédagogique adapté.  

 
Comment ce montant est-il réparti dans chacune de ces mesures?  
Quelles actions ont été mises en place dans chacune de ces mesures?  

 
29.  (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-77) Détaillez le taux de diplomation chez les élèves issus des 

communautés autochtones et inuites, pour les trois dernières années scolaires  
 
30.  (2RP_EDUC-30) Fournir le nombre de postes d’aide à la classe octroyés par les CS et par CSS.  
 
31.  (2RP_EDUC-31) Fournir le montant total des sommes accordées durant l’année écoulée dans le cadre des 

plans ou des programmes suivants :  
 

a. Plan d’action concerté pour prévenir et pour contrer l’intimidation et la cyberintimidation; 
b. Programme La culture à l’école; 
c. Stratégie d’intervention Agir Autrement; 
d. Politique-cadre pour un virage santé à l’école; 
e. Plan d'action interministériel en santé mentale. 

 
32.  (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-160) Bibliothèques scolaires: Fournir l’allocation pour l’acquisition 

d’œuvres littéraires et d’ouvrages documentaires  
 
33.  (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-121) Aide alimentaire: Fournir la part de l’allocation de la mesure 

15012 pour l’aide alimentaire, pour l’année scolaire 2021-2022.  
 
34.  (2RP_EDUC-34) Combien d’élèves sportifs de haut niveau sont scolarisés à temps partiel ou sont scolarisés à 

distance au secondaire? (privé-public) 
 
35.  (2RP_EDUC-35) Combien d’enseignant.es ou de membres du personnel ont fait l’objet de sanctions ou d’une 

condamnation au criminel pour des gestes à caractère sexuel? (privé et public) 
 
36.  (2RP_EDUC-36) Transport scolaire  
 

• Fournir le financement public du transport scolaire en 2021-2022, par organisme scolaire (mesure 50540); 
• Fournir le financement accordé, le cas échéant, aux transporteurs privés, par CS ou par CSS durant l'année 

écoulée (et par type de services). 
 
37.  (2RP_EDUC-37) Combien d’employés de soutien sont considérés à temps partiel?  
 
38.  (Voir la réponse de la fiche RG13q) Combien de poste de soutien à temps partiel et à temps plein sont 

considérés vacants, dans l’ensemble des CS et des CSS ? 
 
39. (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-169) Quel est le bilan de la présence de plomb dans l’eau des 

fontaines d’eau et des robinets des établissements scolaires, par CS ou par CSS? Combien d’écoles au Québec 
sont considérées comme n’ayant pas de l’eau potable.  

 
40. (2RP_EDUC-40) Fournir les allocations pour la formation continue du personnel scolaire, par catégorie de 

personnel (soutien, enseignante et enseignant, professionnelle et professionnel) par organisme scolaire pour 
l’année scolaire 2021-2022.  

 
41.  (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-206) Valorisation du personnel  
 

• Fournir le détail des dépenses prévues relativement à la Stratégie visant à valoriser, à attirer et à mobiliser 
le personnel scolaire :  

 
- Pour le personnel enseignant;  
- Pour le personnel de soutien;  
- Pour le personnel professionnel.  

 
42. (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-206) Fournir le détail des dépenses prévues relativement à 

l’enveloppe de 70 millions de dollars, d’ici 2025-2026, pour la valorisation de la profession enseignante et les 
carrières en éducation.  

 
43.  (2RP_EDUC-43) Combien d’enfants au Québec, dans les établissements réguliers publiques, n’atteignent pas 

le seuil minimal d’heures d’enseignement prévu par la LIP? Pour les deux dernières années scolaires complètes. 
Ventilez :  

 
a. Pour des raisons de pénurie d’enseignant.es; 
b. Parce qu’ils ont un plan d’intervention. 
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44.  (2RP_EDUC-44) Combien d’école et d’élèves ont bénéficié d’une heure de parascolaire gratuite telle 
qu’annoncée par la CAQ?  

 
45. (2RP_EDUC-45) Détaillez les résultats de cette mesure : L’allègement des mesures administratives liées au 

financement et à l’organisation des services aux élèves HDAA (projet 294) 
 
46.  (2RP_EDUC-46) Combien d’enseignant.es ont donné leur démission du Centre de services scolaires de 

Montréal durant les trois dernières années scolaires écoulées? Ventilez selon le niveau d’enseignement 
(primaire, secondaire, formation aux adultes). 

 
47.  (2RP_EDUC-47) Par rapport aux investissements pour l’ajout de ressources professionnelles dans les écoles 

publiques primaires et secondaires, combien d’argent de cette enveloppe n’a pas été dépensé par les CSS et les 
CS durant l’année écoulée?  

 
48.  (2RP_EDUC-48) Quel est le taux de diplomation au secondaire des élèves francophones, anglophones et 

autochtones et pour les trois dernières années scolaires. 
 
49.  (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-152) Fournir l’allocation pour la mesure À l’école, on bouge!, par 

organisme scolaire, en 2022-2023 (mesure 15023).  
 
50.  (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-160b) Fournir les allocations pour la mesure Bien-être à l’école et 

dans les centres (mesure 15022), en 2022-2023, ventilé par organisme scolaire, pour le volet 1 (primaire et 
secondaire).  

 
51. (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-160c) Fournir le total du financement octroyé pour les cours d’école 

vivantes, animées et sécuritaires, par organisme scolaire (mesure 15029) pour 2022-2023.  
 
52.  (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-74) Fournir les allocations du Soutien aux actions visant à prévenir 

et à combattre l’intimidation et la violence à l’école (mesure 15030), ventilé par organisme scolaire, pour 
2022-2023.  

 
53. (2RP_EDUC-53) Fournir les informations suivantes relativement à la mesure 15028 – Activités parascolaires 

au secondaire, ventilé par :  
 

a. Code de l’établissement;  
b. Nom de l’école;  
c. Nombre d’élèves 2022-2023;  
d. Nombre d’activités offertes par champ (activités physiques et de plein air, activités sportives, activités 

artistiques et culturelles, activités scientifiques, activités socioéducatives, engagement communautaire, 
ainsi que le total d’activités offertes pour tous ces champs);  

e. Nombre d’élèves inscrits par champ (activités physiques et de plein air, activités sportives, activités 
artistiques et culturelles, activités scientifiques, activités socioéducatives, engagement communautaire, 
ainsi que le total d’élèves inscrits pour tous ces champs);  

f. Nombre d’animatrices et d’animateurs étant aussi du personnel de l’école par champ (activités physiques 
et de plein air, activités sportives, activités artistiques et culturelles, activités scientifiques, activités 
socioéducatives, engagement communautaire, ainsi que le total d’animatrices et d’animateurs employés de 
l’école pour tous ces champs);  

g. Nombre d’animatrices et d’animateurs n’étant pas du personnel de l’école par champ (activités physiques 
et de plein air, activités sportives, activités artistiques et culturelles, activités scientifiques, activités 
socioéducatives, engagement communautaire, ainsi que le total d’animatrices et d’animateurs qui ne sont 
pas du personnel de l’école pour tous ces champs);  

h. Si les activités parascolaires n’ont pu être déployées dû à la pandémie, à quelles fins les allocations ont-
elles été utilisées? 

 
54. (2RP_EDUC-54) Projet particulier 

Fournir l’inventaire, soit le nombre d’élèves inscrits aux différents programmes, les droits facturés à ces élèves 
ou à leurs parents, le nombre de dérogations à la liste des matières du régime pédagogique données pour 
favoriser la réalisation d’un projet pédagogique particulier, et ce, ventilé par école, ventilé par CS ou par CSS, 
pour 2022-2023 :  

 
a. Des projets pédagogiques particuliers;  
b. Des programmes Sport-études reconnus par le ministère de l’Éducation;  
c. Des programmes Sport-études et Arts-études reconnus par le ministère de l’Éducation;  
d. Des projets de type « Concentration »;  
e. Des projets de type « Profil ».  

 
VOLET FGAFP 
 
55. (2RP_FGAFP-55) La mesure 15198 soutient le développement de formations intensives (accélérées) en FP. 

Le ministre de l’Éducation a annoncé à l’automne 2021 le financement de l’offre du programme de Santé, 
assistance et soins infirmiers (SASI) en 14 mois au lieu de 22 mois. • Fournir des données sur les effets des 
abandons, notamment, de l’augmentation du nombre d’heures d’études par semaine sur les échecs et sur les 
abandons des élèves? 
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56.  (2RP_FGAFP-56) La mesure 13040 finance la passerelle certificat de formation à un métier semi-spécialisé 
– diplôme d’études professionnelles (CFMS-DEP) qui permet à des élèves d’être admis en FP en dessous des 
préalables prévus au régime pédagogique de la FP.  Avez-vous des données sur les taux de réussite des élèves 
visés par cette mesure? 

 
57. (2RP_FGAFP-57) Le ministère de l’Éducation révise présentement le mode de financement de la FP. Un 

comité de gouvernance a été mis en place à cet effet. Pouvez-vous produire la documentation produite à ce 
sujet par le ministère de l’Éducation et par le comité? 

 
58.  (Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-155) Fournir les allocations de la mesure 15197 – Accroche-toi en 

formation professionnelle, par organisme scolaire. 
 

59.  (2RP_FGAFP-59) Quel est le taux d’abandon à la formation professionnelle, détaillé par centre de formation? 
 

60. (2RP_FGAFP-60) Quel est le taux d’abandon à la formation professionnelle, détaillé par programme de 
formation? 

 
61. (2RP_FGAFP-61) Fournir le nombre de membres du personnel professionnel et du personnel de soutien à la 

formation professionnelle depuis les trois dernières années en détaillant et en croisant les informations 
suivantes pour l’ensemble des CSS ou des CS et pour chacun des centres de FP :  • Fournir le nombre de 
membres du personnel professionnel et du personnel de soutien en « individu » et en « équivalent temps plein »;  

 
a. Par corps d’emploi;  
b. Par statut d’engagement (régulier, surnuméraire, remplaçante ou remplaçant). 

  
 

 
Questions qui ont été transférées au ministère de l’Éducation  

par d’autres ministères ou organismes 
 
 

Ministère de l’Emploi et de la Solidarité sociale 
 
7. (ZZ-2RP-MESS-07) Quel est le nombre d’élèves inscrits à la formation professionnelle, détaillé par centre de 
formation et par programmes d’études? 
 
 
Ministère de la Santé et des Services sociaux 
 
71. (ZZ-2RP-MSSS-71) Nombre d’intervenants psychosociaux déployés dans les écoles secondaires dans le cadre du 
programme de promotion et prévention en santé mentale, ventilé par type d’emploi, ventilé par centre de services 
scolaire pour l’année écoulée. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Quel est le nombre d’élèves diagnostiqués EHDAA durant l’année écoulée par :  

a. Niveau (préscolaire, primaire, secondaire) 
b. École publique et école privée subventionnée 

 
RÉPONSE 
 
Les données présentées ci-dessous portent sur l’effectif des élèves handicapés ou en difficulté 
d’adaptation (EHDAA) à la formation générale des jeunes (FGJ), pour l’année scolaire 2022-2023 
(données provisoires), ventilé selon les variables suivantes :  

(a) Niveaux scolaires préscolaire, primaire, secondaire; 
(b) École publique et établissement d’enseignement privé. 

 
La déclaration des EHDAA dans les établissements d’enseignement privés est volontaire et n’est pas 
régie par les mêmes règles et obligations que dans le réseau public. Pour cette raison, les données 
concernant les EHDAA du réseau privé ne peuvent être comparées à celles du réseau public. 
 
L’information sur les EHDAA à la formation générale des adultes (FGA) et à la formation 
professionnelle (FP) n’est pas disponible. 
 
Effectif des élèves handicapés ou en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage (EHDAA) à la 
formation générale des jeunes (FGJ), au réseau public, selon l’ordre d’enseignement, pour 
l’année scolaire 2022-2023 p 
 
Ordre d’enseignement 2022-2023 p  

Maternelle 4 ans 693   
Maternelle 5 ans 4 417   
Primaire 108 557   
Secondaire 121 477   
Total réseau public 235 144   
 
EHDAA : Les élèves qui sont reconnus comme des élèves handicapés ou en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage par le Ministère sont ceux pour 
lesquels un plan d’intervention personnalisé actif est déclaré. 
 
Source : MEQ, SNI, DGVI, DIS, Entrepôt de données ministériel, système Charlemagne, données au 2023-02-21. 
(p) : les données de l’année scolaire 2022-2023 sont provisoires. 
 
 
Effectif des élèves handicapés ou en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage (EHDAA) à la 
formation générale des jeunes (FGJ), selon le réseau d’enseignement, pour l’année 
scolaire 2022-2023 p 
 
Réseau d’enseignement 2022-2023 p 

Public 235 144   
Privé 22 450   
Gouvernemental             301   

Total général      257 895   
 
EHDAA : Les élèves qui sont reconnus comme des élèves handicapés ou en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage par le Ministère sont ceux pour 
lesquels un plan d’intervention personnalisé actif est déclaré. 
Note : La déclaration des EHDAA dans les établissements d’enseignement privés est volontaire et n’est pas régie par les mêmes règles et obligations que 
dans le réseau public. Pour cette raison, les données concernant les EHDAA du réseau privé ne peuvent être comparées à celles du réseau public.  
Source : MEQ, SNI, DGVI, DIS, Entrepôt de données ministériel, système Charlemagne, données au 2023-02-21. 
(p) : les données de l’année scolaire 2022-2023 sont provisoires. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Fournir les crédits accordés aux CSS pour l’adaptation scolaire et les élèves EHDAA durant l’année 
écoulée. 
 

a- Fournir les allocations de la mesure 15312 – Soutien à l’intégration en classe ordinaire des élèves 
handicapés ou en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage.  

 
b- Fournir les allocations supplémentaires liées aux EHDAA en lien avec la mesure 30011  

 
c- Combien d’élèves HDAA, par organisme scolaire, durant l’année écoulée ont été intégrés en classes 

régulières au préscolaire, au primaire et au secondaire ? 
 
RÉPONSE 
 
a- Le financement accordé aux commissions scolaires et aux centres de services scolaires (organismes 
scolaires) pour le soutien à l’intégration en classe ordinaire des élèves handicapés ou en difficulté 
d’adaptation ou d’apprentissage est présenté l’annexe 1, pour l’année scolaire 2022-2023.  
 
b- Les allocations supplémentaires par organisme scolaire liées aux élèves handicapés ou en difficulté 
d’adaptation ou d’apprentissage en lien avec la mesure 30011 – Enfants inscrits et présents sur une base 
régulière en services de garde sont présentés à l’annexe 2, pour l’année scolaire 2022-2023.  
 
c- Le Ministère ne détient pas l’information demandée. 
 
 
 





Code Nom de l’organisme scolaire 2022-2023

689 Littoral 40 118

711 des Monts-et-Marées 74 828

712 des Phares 118 111

713 du Fleuve-et-des-Lacs 64 996

714 de Kamouraska-Rivière-du-Loup 93 664

721 du Pays-des-Bleuets 98 101

722 du Lac-Saint-Jean 97 935

723 des Rives-du-Saguenay 138 667

724 De La Jonquière 107 402

731 de Charlevoix 64 171

732 de la Capitale 272 097

733 des Découvreurs 157 935

734 des Premières-Seigneuries 292 683

735 de Portneuf 97 111

741 du Chemin-du-Roy 198 452

742 de l’Énergie 122 155

751 des Hauts-Cantons 92 231

752 de la Région-de-Sherbrooke 219 008

753 des Sommets 112 200

761 de la Pointe-de-l’Île 354 426

762 de Montréal 719 422

763 Marguerite-Bourgeoys 479 620

771 des Draveurs 202 057

772 des Portages-de-l’Outaouais 199 564

773 au Coeur-des-Vallées 96 741

774 des Hauts-Bois-de-l’Outaouais 58 767

781 du Lac-Témiscamingue 53 112

782 de Rouyn-Noranda 86 103

783 Harricana 67 231

784 de l’Or-et-des-Bois 84 918

785 du Lac-Abitibi 61 904

791 de l’Estuaire 75 386

792 du Fer 74 481

793 de la Moyenne-Côte-Nord 42 145

801 de la Baie-James 51 613

811 des Îles 45 953

812 des Chic-Chocs 62 275

813 René-Lévesque 76 722

821 de la Côte-du-Sud 107 029

822 des Appalaches 81 266

823 de la Beauce-Etchemin 189 120

824 des Navigateurs 248 779

831 de Laval 439 588

841 des Affluents 394 751

842 des Samares 259 713

851 des Mille-Îles 400 090

852 de la Rivière-du-Nord 267 141

853 des Laurentides 109 288

854 des Hautes-Laurentides 68 170

861 de Sorel-Tracy 82 786

862 de Saint-Hyacinthe 158 824

863 des Hautes-Rivières 214 558

864 Marie-Victorin 378 211

865 des Patriotes 352 181

866 du Val-des-Cerfs 190 785

867 des Grandes-Seigneuries 274 013

868 de la Vallée-des-Tisserands 119 092

869 des Trois-Lacs 190 615

871 de la Riveraine 83 793

872 des Bois-Francs 146 721

873 des Chênes 158 122

881 Central Québec 82 704

882 Eastern Shores 45 659

883 Eastern Townships 85 828

884 Riverside 120 163

885 Sir-Wilfrid-Laurier 150 355

886 Western Québec 107 765

887 English-Montreal 202 009

888 Lester-B.-Pearson 212 077

889 New Frontiers 69 914

TOTAL 11 345 415

Source : Paramètres initiaux des allocations budgétaires pour l’année scolaire 2022-2023.

ALLOCATIONS POUR LE SOUTIEN À L’INTÉGRATION EN CLASSE 

ORDINAIRE DES ÉLÈVES HANDICAPÉS OU EN DIFFICULTÉ 

D’ADAPTATION OU D’APPRENTISSAGE PAR ORGANISME 

SCOLAIRE POUR L’ANNÉE SCOLAIRE 2022-2023

(en dollars)

N
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Page 1 de 1





Code Nom de l’organisme scolaire 2022-2023

689 Littoral 11 724

711 des Monts-et-Marées 194 056

712 des Phares 620 150

713 du Fleuve-et-des-Lacs 158 399

714 de Kamouraska-Rivière-du-Loup 292 935

721 du Pays-des-Bleuets 381 205

722 du Lac-Saint-Jean 261 503

723 des Rives-du-Saguenay 493 841

724 De La Jonquière 252 190

731 de Charlevoix 88 926

732 de la Capitale 2 273 598

733 des Découvreurs 1 479 896

734 des Premières-Seigneuries 2 394 150

735 de Portneuf 343 170

741 du Chemin-du-Roy 1 270 846

742 de l’Énergie 761 046

751 des Hauts-Cantons 324 212

752 de la Région-de-Sherbrooke 1 077 889

753 des Sommets 398 395

761 de la Pointe-de-l’Île 3 513 820

762 de Montréal 6 516 763

763 Marguerite-Bourgeoys 3 525 429

771 des Draveurs 1 292 744

772 des Portages-de-l’Outaouais 1 831 744

773 au Coeur-des-Vallées 480 725

774 des Hauts-Bois-de-l’Outaouais 25 537

781 du Lac-Témiscamingue 51 623

782 de Rouyn-Noranda 222 540

783 Harricana 96 012

784 de l’Or-et-des-Bois 326 239

785 du Lac-Abitibi 14 341

791 de l’Estuaire 171 744

792 du Fer 164 180

793 de la Moyenne-Côte-Nord 20 736

801 de la Baie-James 60 023

811 des Îles 75 875

812 des Chic-Chocs 142 386

813 René-Lévesque 134 582

821 de la Côte-du-Sud 493 274

822 des Appalaches 166 561

823 de la Beauce-Etchemin 1 467 251

824 des Navigateurs 1 982 301

831 de Laval 3 685 733

841 des Affluents 4 781 324

842 des Samares 1 495 384

851 des Mille-Îles 3 012 576

852 de la Rivière-du-Nord 1 260 672

853 des Laurentides 325 130

854 des Hautes-Laurentides 125 846

861 de Sorel-Tracy 558 359

862 de Saint-Hyacinthe 2 648 780

863 des Hautes-Rivières 1 085 222

864 Marie-Victorin 3 604 354

865 des Patriotes 2 721 190

866 du Val-des-Cerfs 917 967

867 des Grandes-Seigneuries 3 014 891

868 de la Vallée-des-Tisserands 601 753

869 des Trois-Lacs 572 956

871 de la Riveraine 473 452

872 des Bois-Francs 736 796

873 des Chênes 1 393 230

881 Central Québec 267 343

882 Eastern Shores 2 954

883 Eastern Townships 250 977

884 Riverside 929 162

885 Sir-Wilfrid-Laurier 699 805

886 Western Québec 424 519

887 English-Montreal 3 292 916

888 Lester-B.-Pearson 2 079 405

889 New Frontiers 167 084

TOTAL 76 984 343

Source : Paramètres initiaux des allocations budgétaires pour l’année scolaire 2022-2023.

ALLOCATIONS SUPPLÉMENTAIRES LIÉES AUX ÉLÈVES 

HANDICAPÉES OU EN DIFFICULTÉ D’ADAPTATION OU 

D’APPRENTISSAGE EN SERVICES DE GARDE PAR ORGANISME 

SCOLAIRE POUR L’ANNÉE SCOLAIRE 2022-2023

(en dollars)

N
o
: 2RP_EDUC-03-Annexe02
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
La liste des écoles publiques offrant des programmes particuliers (vocation, profils, etc.) ainsi que le 
nombre d’élèves qui y sont inscrits. Préciser par : 
a. Type de programme offert 
b. Frais exigés aux parents pour chaque programme  
c. Nombre d’enfants ayant bénéficié d’une allocation d’aide pour ces programmes (200$/année). Montants 
totaux de l’aide versée.   

 
RÉPONSE 
 

Des projets pédagogiques particuliers sont offerts dans plusieurs écoles publiques. Il s’agit d’une décision 
locale, qui ne fait pas l’objet d’une reddition de comptes systématique auprès du Ministère.  
 
a. Seuls les projets Sport-études, Arts-études et les écoles établies aux fins d’un projet particulier en vertu 

de l’article 240 de la Loi sur l’instruction publique nécessitent une autorisation du Ministère. Une école 
peut offrir plusieurs projets pédagogiques particuliers de même type (par exemple plusieurs projets 
Sport-études couvrant des disciplines différentes).  
 
La liste jointe en annexe 1 présente les projets reconnus au Ministère ayant cours pour l’année 
scolaire 2022-2023 pour les écoles publiques. 

 
b. Malgré cela, une récente collecte de données (décembre 2022 à janvier 2023), a permis de recueillir des 

données relativement aux frais exigés aux parents pour la participation d’un élève à un PPP et aux taux 
de gratuité de ceux-ci (données provisoires).  

 

Frais exigés et taux de gratuité 

Frais exigés pour la 
participation à un 

PPP 

Nombre d’élèves par 
coûts de PPP 

Pourcentage d’élèves pour 
qui c’est déjà gratuit ou 
pour qui ce serait gratuit 

selon le montant de 
l’allocation 

Pourcentages 
cumulés 

Aucun frais 14 161 9,04 % 9 % 
1 à 200 $ 59 086 37,70 % 47 % 
201 à 300 $ 26 056 16,62 % 63 % 
301 à 400 $ 18 841 12,02 % 75 % 
401 $ et plus 38 585 24,62 %  
Total 156 729 100,00 %  

 
c. Le tableau qui précède illustre également le nombre d’élèves ayant bénéficié de l’allocation d’aide pour 

les PPP, selon les frais exigés aux parents (données provisoires). 
 
La mesure budgétaire 15232 – Soutien financier aux programmes et projets particuliers au secondaire a 
été mise en place à l’année scolaire 2022-2023. Elle vise à améliorer l’accessibilité aux PPP en 
diminuant les frais d’accès à ces projets.  

 
Cette mesure étant a posteriori, les analyses sont toujours en cours et le Ministère ne détient pas les 
informations concernant les frais exigés aux parents pour les programmes, le nombre d’élèves ayant 
bénéficié de l’allocation de 200 $ ni les montants totaux des sommes versées.  
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LISTE DES ÉTABLISSEMENTS (RÉSEAU PUBLIC) OFFRANT  
DES PROJETS PÉDAGOGIQUES PARTICULIERS  

RECONNUS EN 2022-2023 

RÉGION CSS/CS ÉTABLISSEMENT TYPE DE 
PPP 

Bas Saint-Laurent CSS des Phares École secondaire Paul-
Hubert Sport-études 

Bas Saint-Laurent CSS des Phares École secondaire Paul-
Hubert Arts-études 

Bas Saint-Laurent CSS des Phares École secondaire Langevin Sport-études 

Bas Saint-Laurent CSS de Fleuve-et-des-Lacs École secondaire de 
Dégelis Arts-études 

Bas Saint-Laurent CSS de Fleuve-et-des-Lacs École secondaire Cabano Arts-études 

Bas Saint-Laurent CSS de Fleuve-et-des-Lacs École secondaire du 
Transcontinental Sport-études 

Bas Saint-Laurent CSS Kamouraska-Rivière-du-
Loup 

École secondaire Rivière-
du-Loup Arts-études 

Bas Saint-Laurent CSS Kamouraska-Rivière-du-
Loup 

École secondaire Rivière-
du-Loup Sport-études 

Bas Saint-Laurent CSS des Monts-et-Marées École Val-Brillant Arts-études 

Bas Saint-Laurent CSS Kamouraska-Rivière-du-
Loup 

École secondaire Rivière-
du-Loup Arts-études 

Saguenay-Lac-St-
Jean CSS Pays-des-Bleuets Polyvalente de Normandin Arts-études 

Saguenay-Lac-St-
Jean CSS du Lac-St-Jean Pavillon Wilbrod-Dufour Sport-études 

Saguenay-Lac-St-
Jean CSS du Lac-St-Jean Pavillon Wilbrod-Dufour Arts-études 

Saguenay-Lac-St-
Jean CSS des Rives-du-Saguenay École secondaire de 

l’Odyssée Sport-études 

Saguenay-Lac-St-
Jean CSS de la Jonquière Polyvalente Arvida Sport-études 

Saguenay-Lac-St-
Jean CSS de la Jonquière Polyvalente de Jonquière Arts-études 

Capitale Nationale CSS de la Capitale École secondaire Cardinal-
Roy Sport-études 

Capitale Nationale CSS de la Capitale École secondaire Cardinal-
Roy Arts-études 

Capitale Nationale CSS de la Capitale École Jean-de-Brébeuf Arts-études 

Capitale Nationale CSS de la Capitale École secondaire la 
Camaradière Arts-études 

Capitale Nationale CSS des Premières-Seigneuries École secondaire de la 
Seigneurie Sport-études 

Capitale Nationale CSS des Premières-Seigneuries École secondaire de la 
Seigneurie Arts-études 
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RÉGION CSS/CS ÉTABLISSEMENT TYPE DE 
PPP 

Capitale Nationale CSS des Premières-Seigneuries École de l’Harmonie Arts-études 

Capitale Nationale CSS des Premières-Seigneuries École Freinet 240 – 
alternatif 

Mauricie CSS Chemin du Roy École de musique Jacques-
Hétu Arts-études 

Mauricie CSS Chemin du Roy École de musique Jacques-
Hétu 240 – arts 

Mauricie CSS Chemin du Roy École St-François-d’Assise Arts-études 
Mauricie CSS Chemin du Roy Académie les Estacades Sport-études 
Mauricie CSS Chemin du Roy Académie les Estacades Arts-études 
Mauricie CSS Chemin du Roy École Chavigny Arts-études 
Mauricie CSS de l’Énergie École Félix-Leclerc Arts-études 

Mauricie CSS de l’Énergie École secondaire Val-
Mauricie Arts-études 

Estrie CSS de la Région-de-
Sherbrooke École du Sacré-Coeur Arts-études 

Estrie CSS de la Région-de-
Sherbrooke École du Triolet Sport-études 

Estrie CSS de la Région-de-
Sherbrooke École Mitchell-Montcalm Arts-études 

Estrie CSS de la Région-de-
Sherbrooke École de la Montée Arts-études 

Estrie CSS de la Région-de-
Sherbrooke École du Sacré-Coeur 240 – arts 

Estrie CSS de la Région-de-
Sherbrooke École le Goéland 240 – réussite 

scolaire 

Estrie CSS de la Région-de-
Sherbrooke 

École des Enfants-de-la-
Terre 

240 – 
alternatif 

Estrie CSS des Sommets École secondaire de la 
Ruche Sport-études 

Montréal CSS de la Pointe-de-l’Île École secondaire Antoine-
de-Saint-Exupéry Sport-études 

Montréal CSS de Montréal École le Plateau Arts-études 
Montréal CSS de Montréal École Édouard Mont-Petit Sport-études 
Montréal CSS de Montréal École Édouard Mont-Petit Arts-études 

Montréal CSS de Montréal École Joseph-François-
Perrault Arts-études 

Montréal CSS de Montréal École Robert-Gravel Arts-études 
Montréal CSS de Montréal École St-Luc Arts-études 
Montréal CSS de Montréal École le Plateau 240 – arts 
Montréal CSS de Montréal École Fernand-Séguin 240 – douance 

Montréal CSS de Montréal École Rose-des-Vents 240 – 
alternatif 
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RÉGION CSS/CS ÉTABLISSEMENT TYPE DE 
PPP 

Montréal CSS de Montréal Académie de Roberval 
240 – 
programme 
enrichie 

Montréal CSS de Montréal École le Vitrail 240 – 
alternatif 

Montréal CSS de Montréal École Étoile-Filante 240 – 
alternatif 

Montréal CSS de Montréal École Robert-Gravel 240 – arts 

Montréal CSS de Montréal École Arc-en-Ciel 240 – 
alternatif 

Montréal CSS de Montréal École Élan 240 – 
alternatif 

Montréal CSS de Montréal École Atelier 240 – 
alternatif 

Montréal CSS de Montréal École internationale de 
Montréal 240 – PEI 

Montréal CSS Marguerite-Bourgeoys École Pierre-Laporte Arts-études 
Montréal CSS Marguerite-Bourgeoys École des Sources Sport-études 
Montréal CSS Marguerite-Bourgeoys École Dorval-Jean-XXIII Arts-études 

Montréal CSS Marguerite-Bourgeoys École Jonathan 240 – 
alternatif 

Montréal CSS Marguerite-Bourgeoys École Gut-Drummond 240 – PEI 

Montréal CSS Marguerite-Bourgeoys École Nouvelle-Querbes 240 – 
alternatif 

Montréal CSS Marguerite-Bourgeoys École Collège St-Louis 240 – PEI 

Montréal CS English-Montreal École secondaire Lester-B-
Pearson Sport-études 

Montréal CS English-Montreal École MIND 240 – 
alternatif 

Montréal CS English-Montreal École FACE 240 – arts 

Montréal CS English-Montreal École Royal-Vale 240 – 
immersion 

Montréal CS English-Montreal École Royal-West-
Academy 

240 – 
immersion 

Montréal CS English-Montreal École vincent-Massey 
College 

240 – 
programme 
enrichie 

Montréal CS Lester-B-Pearson École secondaire John-
Rennie Sport-études 

Montréal CS Lester-B-Pearson École St-Thomas Arts-études 

Montréal CS Lester-B-Pearson École Children’s World 
Academy 240 – PEA 
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RÉGION CSS/CS ÉTABLISSEMENT TYPE DE 
PPP 

Outaouais CSS des Draveurs Polyvalente Nicolas-
Gatineau Sport-études 

Outaouais CSS Portages-de-l’Outaouais École secondaire Mont-
Bleu Sport-études 

Outaouais CSS Portages-de-l’Outaouais École de la Grande-Rivière Arts-études 
Abitibi-
Témiscamingue CSS de Rouyn-Noranda École d’Iberville Sport-études 

Abitibi-
Témiscamingue CSS Harricana École secondaire d’Amos Arts-études 

Abitibi-
Témiscamingue CSS Harricana École secondaire d’Amos Sport-études 

Abitibi-
Témiscamingue CSS de l’Or-et-des-Bois École secondaire le 

Tremplin Sport-études 

Abitibi-
Témiscamingue CSS de l’Or-et-des-Bois Polyvalente le Carrefour Arts-études 

Abitibi-
Témiscamingue CSS de l’Or-et-des-Bois Polyvalente le Carrefour Sport-études 

Abitibi-
Témiscamingue CSS de l’Or-et-des-Bois École Papillon-d’Or 240 – 

alternatif 
Chaudière-
Appalaches CSS de la Beauce-Etchemin École secondaire Veilleux Sport-études 

Chaudière-
Appalaches CSS de la Beauce-Etchemin Polyvalente de Saint-

Georges Sport-études 

Chaudière-
Appalaches CSS des Navigateurs École Pointe-Lévy Sport-études 

Laval CSS de Laval Écoles des Cèdres Arts-études 
Laval CSS de Laval École Marcel-Vaillancourt Arts-études 
Laval CSS de Laval École Poly-Jeunesse Arts-études 

Laval CSS de Laval École Curé-Antoine-
Labelle Arts-études 

Laval CSS de Laval École Georges-Vanier Sport-études 
Laval CSS de Laval École Mont-de-la-Salle Arts-études 

Laval CSS de Laval École d’éducation 
internationale de Laval 240 – PEI 

Laval CSS de Laval École l’Envol 240 – 
alternatif 

Laval CSS de Laval École le Baluchon 240 – 
alternatif 

Lanaudière CSS des Affluents École Félix-Leclerc Sport-études 
Lanaudière CSS des Affluents École Armand-Corbeil Arts-études 

Lanaudière CSS des Samares École secondaire Thérèse-
Martin Arts-études 

Lanaudière CSS des Samares École Barthélemy-Joliette Sport-études 
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RÉGION CSS/CS ÉTABLISSEMENT TYPE DE 
PPP 

Laurentides CSS des Mille-Îles École secondaire Saint-
Gabriel Sport-études 

Laurentides CSS des Mille-Îles École Arthur-Vaillancourt Arts-études 
Laurentides CSS des Mille-Îles École Alpha Arts-études 

Laurentides CSS des Mille-Îles École le Sentier 240 – 
alternatif 

Laurentides CSS des Mille-Îles École Arthur-Vaillancourt 240 – arts 

Laurentides CSS des Mille-Îles École Cœur-à-Cœur 
alternative 

240 – 
alternatif 

Laurentides CSS des Mille-Îles École Terre-des-Jeunes 240 – PEI 
Laurentides CSS des Mille-Îles École Val-des-Ormes 240 – BI 

Laurentides CSS des Mille-Îles École secondaire Saint-
Gabriel 240 – sports 

Laurentides CSS de la Rivière-du-Nord Polyvalente Saint-Jérôme Sport-études 

Laurentides CS Sir-Wilfrid-Laurier École secondaire Laval 
Junior Sport-études 

Laurentides CS Sir-Wilfrid-Laurier École secondaire Laval 
Senior Sport-études 

Laurentides CSS des Laurentides École Curé-Mercure Arts-études 
Montérégie CSS de Saint-Hyacinthe École secondaire Fadette Sport-études 

Montérégie CSS des Hautes-Rivières École Joséphine-
Dandurand Sport-études 

Montérégie CSS des Hautes-Rivières École Marguerite-
Bourgeoys Sport-études 

Montérégie CSS Marie-Victorin École André-Laurendeau Arts-études 
Montérégie CSS Marie-Victorin École Gérard-Filion Sport-études 
Montérégie CSS Marie-Victorin École Félix-Leclerc Arts-études 

Montérégie CSS Marie-Victorin École internationale de 
Greenfield Park 240 – PEI 

Montérégie CSS Marie-Victorin École internationale 
Lucille-Teasdale 240 – PEI 

Montérégie CSS Marie-Victorin École Félix-Leclerc 240 – arts 

Montérégie CSS des Patriotes École secondaire de 
Mortagne Sport-études 

Montérégie CSS des Patriotes École secondaire Ozias-
Leduc Arts-études 

Montérégie CSS des Patriotes École du Mont-Bruno Arts-études 

Montérégie CSS des Patriotes École d’éducation 
internationale 240 – PEI 

Montérégie CSS Val-des-Cerfs École Massey-Vanier Arts-études 
Montérégie CSS Val-des-Cerfs École Saint-Léon Arts-études 
Montérégie CSS des Grandes-Seigneuries École Louis-Philippe-Paré Sport-études 
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RÉGION CSS/CS ÉTABLISSEMENT TYPE DE 
PPP 

Montérégie CSS des Grandes-Seigneuries École alternative des Trois-
Sources 

240 – 
alternatif 

Montérégie CSS des Trois-Lacs École secondaire du 
Chêne-Bleu Arts-études 

Montérégie CSS des Trois-Lacs École secondaire du 
Chêne-Bleu Sport-études 

Centre du Québec CSS de la Riveraine École le Rucher-Jean-
XXIII Arts-études 

Centre du Québec CSS de la Riveraine École la Découverte Arts-études 
Centre du Québec CSS des Bois-Francs École secondaire le Boisé Arts-études 
Centre du Québec CSS des Bois-Francs École secondaire le Boisé Sport-études 

Centre du Québec CSS des Bois-Francs École Communautaire 
l’Eau-Vive 

240 - 
alternatif 

Centre du Québec CSS des Chênes École Jean-Raimbault Arts-études 
Centre du Québec CSS des Chênes École Marie-Rivier Sport-études 
Centre du Québec CSS des Chênes École la Poudrière Arts-études 
Centre du Québec CSS René-Lévesque Polyvalente de Paspébiac Arts-études 

 

SOURCE DES INFORMATIONS : Listes utilisées par les analystes (Sport-études, Arts-
études et écoles 240) lors des demandes de reconnaissances ou d’approbations 
ministérielles. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Fournir le nombre d’inscriptions à la formation générale aux adultes pour les années scolaires 2020-
2021, 2021-2022 et 2022-2023. 
 

a. Fournir l’âge moyen de l’inscription à la formation aux adultes pour les années 
scolaires 2020-2021, 2021-2022 et 2022-2023. 

 
RÉPONSE 
 
Les données présentées ci-dessous portent sur le nombre d’inscriptions à la formation générale des 
adultes (FGA) pour l’année scolaire 2021-2022, ventilées selon la commission scolaire / centre de services 
scolaire, ainsi que par réseau d’enseignement. 
 
Les données de l’année scolaire 2022-2023 ne sont pas disponibles.  
 
 
Nombre d’inscriptions1 des élèves à la formation générale des adultes (FGA), par réseau 
d’enseignement et centre de services scolaire/commission scolaire, pour l’année scolaire 2021-2022 
 
 

 

 
 
Le tableau se poursuit à la page suivante. 
  

CSS/CS 2021-2022 
FGA 

689 CSS du Littoral                     33     
711 CSS des Monts-et-Marées               2 234     
712 CSS des Phares               1 035     
713 CSS du Fleuve-et-des-Lacs               4 051     
714 CSS de Kamouraska–Rivière-du-Loup                  969     
721 CSS du Pays-des-Bleuets               1 453     
722 CSS du Lac-Saint-Jean               6 389     
723 CSS des Rives-du-Saguenay               3 175     
724 CSS De La Jonquière               1 230     
731 CSS de Charlevoix               2 578     
732 CSS de la Capitale               9 141     
733 CSS des Découvreurs               2 400     
734 CSS des Premières-Seigneuries               3 136     
735 CSS de Portneuf                  793     
741 CSS du Chemin-du-Roy               3 105     
742 CSS de l’Énergie               1 556     
751 CSS des Hauts-Cantons                  758     
752 CSS de la Région-de-Sherbrooke               4 404     
753 CSS des Sommets                  864     
759 CS crie                  160     
761 CSS de la Pointe-de-l’Île               6 817     
762 CSS de Montréal             19 623     
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Nombre d’inscriptions1 des élèves à la formation générale des adultes (FGA), par réseau 
d’enseignement et centre de services scolaire/commission scolaire, pour l’année scolaire 2021-2022 
(suite) 
 
 

CSS/CS 
2021-2022 

FGA 
763 CSS Marguerite-Bourgeoys               9 036     
769 CS Kativik                  448     
771 CSS des Draveurs               3 152     
772 CSS des Portages-de-l’Outaouais               2 240     
773 CSS au Coeur-des-Vallées               1 002     
774 CSS des Hauts-Bois-de-l’Outaouais                  393     
781 CSS du Lac-Témiscamingue               4 522     
782 CSS de Rouyn-Noranda                  978     
783 CSS Harricana                  599     
784 CSS de l’Or-et-des-Bois                  953     
785 CSS du Lac-Abitibi                  499     
791 CSS de l’Estuaire                  933     
792 CSS du Fer                  626     
793 CSS de la Moyenne-Côte-Nord                     90     
801 CSS de la Baie-James                  248     
811 CSS des Îles                     85     
812 CSS des Chic-Chocs               1 264     
813 CSS René-Lévesque               1 394     
821 CSS de la Côte-du-Sud               1 503     
822 CSS des Appalaches               1 205     
823 CSS de la Beauce-Etchemin               4 157     
824 CSS des Navigateurs               3 597     
831 CSS de Laval               5 647     
841 CSS des Affluents               7 269     
842 CSS des Samares               4 076     
851 CSS des Mille-Îles              4 971     
852 CSS de la Rivière-du-Nord               5 615     
853 CSS des Laurentides               1 043     
854 CSS des Hautes-Laurentides              1 062     
861 CSS de Sorel-Tracy               1 767     
862 CSS de Saint-Hyacinthe               2 174     
863 CSS des Hautes-Rivières               2 797     
864 CSS Marie-Victorin               3 925     
865 CSS des Patriotes               2 569     
866 CSS du Val-des-Cerfs               2 704     
867 CSS des Grandes-Seigneuries               2 185     
868 CSS de la Vallée-des-Tisserands               1 782     
869 CSS des Trois-Lacs               1 456     
 
 
Le tableau se poursuit à la page suivante. 
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Nombre d’inscriptions1 des élèves à la formation générale des adultes (FGA), par réseau 
d’enseignement et centre de services scolaire/commission scolaire, pour l’année scolaire 2021-2022 
(suite) 
 
 

CSS/CS 
2021-2022 

FGA 
871 CSS de la Riveraine               1 262     
872 CSS des Bois-Francs               1 479     
873 CSS des Chênes               1 586     
881 CS Central Québec                  168     
882 CS Eastern Shores                     90     
883 CS Eastern Townships               1 659     
884 CS Riverside               2 360     
885 CS Sir-Wilfrid-Laurier                  862     
886 CS Western Québec                  801     
887 CS English-Montréal               8 652     
888 CS Lester-B.-Pearson               3 615     
889 CS New Frontiers                  382     
Total réseau public          188 786     
Réseau privé                 127     
Réseau gouvernemental              1 233     
Ensemble du Québec          190 146     
 
Source : MEQ, SNI, DGVI, DIS, Entrepôt de données ministériel, système Charlemagne, données au 2023-01-26.  
  
(1) : Inscription = Un élève peut déclarer plus d’une inscription durant une année scolaire (par exemple les élèves qui fréquentent plus d’un programme la 
même année). 
 
CSS/CS : Centre de services scolaire/commission scolaire. 
 
 

a) L’âge moyen des inscriptions pour l’ensemble du Québec (tous réseaux confondus) pour l’année 
scolaire 2021-2022 est de 33,0 ans. Les données de l’année scolaire 2022-2023 en FGA ne sont 
pas disponibles. 

 
Source : MEQ, SNI, DGVI, DIS, Entrepôt de données ministériel, système Charlemagne, données au 2023-01-26.  
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir la liste des CSS et des CS qui ont signé une entente avec une agence privée pour offrir des services 
professionnels, les services concernés ainsi que les coûts associés à ces ententes. Préciser :  
a. École publique ou privée subventionnée  
b. Matière d’enseignement (cas échéant) 
 
RÉPONSE 
 

Le Ministère ne détient pas cette information. Il s'agit de décisions locales. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Fournir le nombre de classes de francisation et le nombre d’élèves cotés avec besoin de 
francisation (préscolaire-primaire et secondaire) pour l’année écoulée. 
 
RÉPONSE 
 
La réponse à cette question se retrouve dans la 1RP_EDUC-123 de l’opposition officielle. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir le nombre d’établissement ayant des salles de retrait-repos pour les élèves qui en ont besoin, et le 
nombre de salles total. 
 
RÉPONSE 
 

Une collecte de données a été réalisée entre le 2 et 23 février 2023 auprès des établissements d’enseignement 
privé et public offrant l’éducation préscolaire ainsi que l’enseignement primaire et secondaire. Ce 
sont 2 024 écoles qui ont répondu au questionnaire. De ce nombre : 
 

- 3 347 locaux sont dénombrés comme espaces de retrait et/ou d’isolement1. 

 
1 ESPACE DE RETRAIT : Lieu utilisé pour retirer l’élève du groupe afin de favoriser son apaisement ou sa disponibilité, ou 
pour faire cesser un comportement problématique, et duquel il peut sortir librement. 
ESPACE D’ISOLEMENT : Lieu utilisé à titre de mesure de contrôle pour confiner l’élève pour un temps déterminé, et duquel 
il ne peut pas sortir librement. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir le budget qui a été dédié à l’aménagement et à la rénovation des salles de retrait pour les années 
scolaires 2021-2022 et durant l’année écoulée. 
 
RÉPONSE 
 

Cette information n'est pas compilée par le Ministère. Les organismes scolaires sont propriétaires de leurs 
bâtiments scolaires. Ils ont donc la responsabilité de réaliser les travaux d'aménagement, d'entretien et de 
réparation requis pour ceux-ci.  
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir le nombre d’inspecteurs, à temps plein et à temps partiel, qui sont chargés d’inspecter les écoles, le 
nombre de contrats conclus à cette fin ainsi que les sommes déboursées pour l’inspection durant l’année 
écoulée. Pour les années scolaires 2020-2021, 2021-2022 et durant l’année écoulée. 
 
RÉPONSE 
 

Il n’y a pas d’inspecteur du Ministère chargé d’inspecter les écoles. Les organismes scolaires ont la 
responsabilité d’inspecter leurs bâtiments scolaires en conformité avec les encadrements prévus par le 
Ministère. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe de l’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir la liste des établissements d’enseignement privés (subventionnés ou non) offrant des services 
éducatifs religieux (pastorale, cours d’enseignement religieux). 

 
RÉPONSE 
 

Les renseignements demandés ne sont pas disponibles.  
 





 No : 2RP_EDUC-12 

Page 1 sur 1 

MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir la liste des établissements d’enseignement privés qui bénéficient d’une exemption et n’offrent pas 
le cours d’éthique et de culture religieuse (primaire et secondaire). 
 
RÉPONSE 
 

Aucune école privée ne dispose d’une dérogation visant à ne pas offrir le cours d’éthique et de culture 
religieuse au primaire ou au secondaire. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir la liste des écoles privées subventionnées qui facturent en trop les parents (53e rapport du 
ministère). Détaillez les chiffres pour chacun des établissements concernés (montant du dépassement) et/ou 
le montant total de ceux-ci. 
 
RÉPONSE 
 

Le traitement des demandes déposées en 2022-2023 n’est pas complété. Pour l’année 2021-2022, la 
Direction de l’enseignement privé a procédé à des vérifications aléatoires qui ont permis d’identifier sept 
établissements d’enseignement privé dont les droits de scolarité dépassaient les montants prescrits. Ils sont 
énumérés ci-dessous : 
 

Établissement d’enseignement Montant en trop (en $) 
Collège Laurentien 144 à 193 
Collège Letendre 12 
Collège Sainte-Anne 47 

École Rudolf Steiner de Montréal Contribution obligatoire 
de 2 150 

École Saint-Joseph (1985) 15 à 215 
École secondaire Loyola 512 
L’École des Ursulines de Québec et de Loretteville 423 

 
Le Ministère ne peut pas intervenir dans le cas d’établissements qui exigent des frais accessoires élevés, si 
les droits de scolarité respectent les montants prescrits. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournissez la liste des écoles privées subventionnées dont le permis n’a pas été renouvelé en 2021-2022 et 
2022-2023 (le cas échéant). 
 
RÉPONSE 
 

Le Ministère n’a pas retiré le permis, ni choisi de ne pas renouveler le permis d’une école privée 
subventionnée, en 2022-2023. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Fournir la liste détaillée des subventions versées aux écoles privées (fonctionnement, transport, valeur 
locative, etc.). Ventiler par école et par région administrative. 
 
RÉPONSE 
 
Les allocations versées pour l’année scolaire 2021-2022 sont présentées en annexe. Les données pour 
l’année scolaire 2022-2023 ne sont pas disponibles  





Code Nom de l’établissement Fonctionnement Valeur locative Transport

001500 Académie Antoine Manseau 2 868 551 52 427 251 843

003500 L’Académie Beth Rivkah pour filles 1 636 740 29 068 —

004500 Académie Chrétienne Rive Nord 67 918 1 053 —

006500 Académie Francois-Labelle 2 407 139 43 335 235 919

007500 Académie Ibn Sina 1 213 351 22 437 —

016500 Académie Lafontaine 11 068 238 201 638 843 648

017500 Collège Laurentien 2 049 543 35 086 282 268

019500 Académie Louis-Pasteur 1 956 726 34 992 —

026500 Académie Michèle-Provost 3 768 119 69 639 —

027500 Academie St-Louis (Queb 10 528 787 193 116 389 457

029500 L’académie Ste-Thérèse Inc. 10 540 213 192 280 462 195

030500 Académie Solomon Schechter 1 853 251 32 238 —

034500 Centre académique de Lanaudière 1 580 589 28 431 133 942

035500 Centre académique Fournier (Primaire) 997 688 810 2 284 937

037500 Centre D’intégration Scolaire Inc. 250 077 0 387 868

044500 Centre François-Michelle 1 116 158 1 913 1 610 179

046500 École Montessori Des 4 Vallées 485 782 8 505 —

053500 Centre Psycho-Pédagogique De Québec 449 778 206 177 906

056500 Collège Beaubois 7 686 258 140 711 —

057500 Collège Bourget 9 006 410 165 497 628 606

058500 Collège Champagneur 1 694 968 28 840 119 362

059500 Collège Charlemagne 6 955 951 128 936 —

065500 Collège Charles-Lemoyne 15 151 511 279 542 949 345

066500 Collège Clarétain De Victoriaville 2 433 877 43 260 139 140

069500 Collège De Champigny 4 051 785 72 306 247 457

074500 Collège De L’Assomption 7 221 120 134 518 511 583

075500 Collège De L’ouest De L’île 2 692 755 47 792 —

076500 Collège De Lévis 5 284 465 95 893 250 736

077500 Collège De Montréal 8 352 031 153 367 —

079500 Collège De Sainte-Anne-De-La-Pocatière 2 591 909 46 556 290 383

084500 Collège Supérieur De Montréal (C.S.M.) 1 116 928 8 549 —

085500 Collège Dina-Bélanger 1 735 321 19 673 164 607

086500 Collège Du Mont-Sainte-Anne 1 646 882 25 853 56 291

088500 Collège Durocher Saint-Lambert 13 203 410 244 007 417 913

089500 Collège Esther Blondin 6 720 533 123 291 505 516

096500 Le Collège Français (1965) Inc 8 665 917 160 577 401 857

097500 Collège Français 3 558 464 65 934 112 575

098500 Collège François-Delaplace 792 821 10 300 22 226

099500 Collège Héritage de Châteauguay 3 128 565 56 135 200 016

106500 Collège Jean-de-Brébeuf 6 326 632 117 506 —

107500 Collège Jean de la Mennais 8 424 088 156 251 388 486

114500 Collège Jean-Eudes 9 930 235 184 164 —

115500 Collège Jésus-Marie de Sillery 5 932 294 108 000 175 599

116500 Collège Laval 11 453 727 213 004 415 160

117500 Collège intern. Marie de France 7 554 063 138 776 —

118500 Collège Marie-de-l’Incarnation 2 137 287 38 162 265 547

119500 Collège Mont Notre-Dame 2 812 264 50 367 117 656

123500 Collège Mont-Sacré-Coeur 3 572 785 64 882 193 608

124500 Collège Mont-Royal 2 771 978 51 088 —

125500 Collège Mont-St-Louis 8 068 855 149 762 —

126500 Collège Notre-Dame 9 858 805 181 074 —

127500 Collège N.-D.-de-l’Assomption 1 942 690 31 518 191 377

128500 Collège N.-D.-de-Lourdes 6 152 281 112 476 182 979

129500 Collège Servite — — —

138500 Collège Citoyen 4 754 036 86 520 —

139500 Collège Regina Assumpta 12 458 267 231 544 —

144500 Collège Rivier 696 655 11 639 100 416

145500 Collège Saint-Alexandre 5 691 137 104 030 377 301

147500 Collège Saint-Bernard 6 167 548 109 751 447 471

148500 Collège Saint-Charles-Garnier 4 511 806 83 842 109 343

149500 Collège Saint-Hilaire 3 783 135 68 804 185 206

157500 Collège St-Jean-Vianney 7 515 976 139 771 —

158500 Collège Saint-Maurice 4 724 285 84 872 312 551

159500 Collège Saint-Paul 5 755 836 103 790 258 896

164500 Collège Sainte-Marcelline 4 917 532 91 118 —

165500 Collège Stanislas 12 939 495 235 822 —

166500 Collège Ville-Marie 4 331 215 79 413 —

168500 École Akiva 1 549 549 25 677 —

184500 Écolaction 1 094 955 17 172 77 986

185500 École Alex Manoogian 1 661 859 27 463 —

187500 École Augustin Roscelli 1 928 150 34 020 —

188500 École Beth Jacob 1 829 915 31 606 —

195500 École Buissonnière 1 724 093 28 593 —

196500 École Charles-Perrault (Pierrefonds) 1 589 783 27 297 —

204500 École Communautaire Belz 5 272 297 94 214 —

205500 Collège Compt. Et Sec. Québec, C.Longueuil 36 198 583 —

208500 Académie Internationale Zig Zag 960 071 15 228 —

209500 École form.Hébraïque Beth Tikvah 1 025 024 16 200 —

215500 Collège Comp. Et Sec. Québec, C.Sherbrooke 31 965 515 —

219500 École Miss Edgar Et Miss Cramp 799 200 14 626 —

226500 École Jésus-Marie Beauceville 2 359 775 42 127 196 667

227500 École Le Sommet 1 875 712 2 296 2 545 437

228500 École Les Mélèzes 2 406 221 41 391 269 286

229500 École Maïmonide 2 345 075 41 078 —
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Code Nom de l’établissement Fonctionnement Valeur locative Transport

237500 École Marcelle-Mallet 3 787 920 69 227 226 298

239500 École Marie-Anne 760 205 12 474 76 201

244500 École Marie-Clarac 6 223 719 110 348 —

249500 École Montessori De l’Outaouais 1 010 341 16 605 —

254500 École Montessori De Québec 745 955 11 907 —

266500 École Notre Dame De Nareg 488 350 8 424 61 834

268500 École Orale De Mtl Pour Sourds 252 241 0 377 749

269500 École Pasteur 3 512 313 65 493 —

278500 École Peter Hall Inc. 1 449 459 1 398 3 422 046

279500 École Plein Soleil (Association Coop.) 1 753 914 30 537 84 317

288500 École Première Mesifta Du Canada 823 501 14 582 —

304500 École Les Trois Saisons 1 348 281 21 303 82 871

305500 École Primaire Socrates 4 956 478 90 234 281 957

306500 École Rudolf Steiner De Montréal 509 533 6 804 —

308500 École St-Georges De Montréal 1 397 343 26 368 —

311500 École Saint-Joseph (1985) 2 842 017 49 653 —

312500 École Sainte-Anne 1 018 515 17 577 —

314500 École Sec. De Bromptonville 3 107 105 54 384 197 401

315500 École Sec. Du Verbe Divin 3 261 562 59 421 217 559

317500 École Secondaire Privée François-Bourrin 2 470 798 43 775 66 794

321500 Collège Boisbriand 2016 2 838 373 50 985 75 031

322500 Collège Letendre 10 970 603 190 138 354 047

323500 École Sec. Marcellin-Champagnat 6 664 923 122 982 329 873

324500 Collège D’anjou 4 076 590 74 881 —

326500 École Secondaire Mont-Saint-Sacrement 4 888 592 90 331 432 432

327500 Collège Notre-Dame De Rivière-Du-Loup 3 350 992 59 019 182 529

335500 Collège St-Joseph De Hull 4 652 714 87 859 266 552

336500 École Sec. St-Joseph St-Hyac. 6 302 347 109 077 334 484

337500 Collège Saint-Sacrement 8 968 629 165 315 914 190

338500 L’école Selwyn House — — —

345500 École Vanguard Québec Limitée 12 839 925 62 164 787 493

347500 Écoles musulmanes de Montréal 979 948 16 038 —

349500 Externat Mont-Jésus-Marie 1 885 888 33 858 —

350500 Externat Sacré-Coeur 6 715 600 124 321 276 908

351500 Externat St-Jean-Berchmans 2 803 216 49 896 —

352500 Saint-Jean-Eudes 6 266 696 114 227 255 664

365500 Institut d’enseignement de Sept-Îles 1 498 345 23 793 53 476

367500 Collège Reine-Marie 7 963 798 145 745 —

368500 Institut Saint-Joseph 1 749 577 30 051 61 993

374500 Institut secondaire Keranna 4 005 522 71 585 418 772

377500 Juvénat Notre-Dame du Saint-Laurent 4 974 518 91 876 285 223

380500 L’Académie Centennial 1 480 874 15 520 —

382500 Académie Hebraïque Inc. 2 533 069 44 641 —

384500 L’école Ali Ibn Abi Talib 1 440 561 26 649 —

385500 L’École Arménienne Sourp Hagop 3 513 743 62 010 —

386500 L’école Des Ursulines De Qc 2 016 677 35 478 79 077

388500 L’École Sacré-Coeur De Montréal 1 134 013 21 527 —

394500 École À Pas De Géant 840 897 405 —

395500 École Lucien-Guilbault Inc. 868 997 1 215 1 019 829

398500 La Petite Académie 812 609 13 203 —

401500 Collège François-De-Laval 4 015 449 73 233 114 224

403500 Les écoles communautaires SKVER 1 241 256 22 134 —

404500 Les écoles juives POP.ET PERETZ 3 013 542 53 211 —

407500 Séminaire Marie-Reine-Du-Clergé 1 746 212 29 870 205 348

408500 Le Collège Lower Canada 2 714 182 51 603 —

410500 École Secondaire Loyola 3 834 464 70 761 —

426500 Académie Des Sacrés-Coeurs 3 272 989 56 862 192 298

434500 Pens. Du St-Nom De Marie 7 032 596 129 883 —

435500 Pensionnat Notre-Dame-Des-Anges 2 905 819 51 273 —

436500 Externat Saint-Coeur De Marie 2 113 077 37 098 —

444500 Séminaire De Chicoutimi 3 060 489 54 281 179 258

445500 Collège Trinité 4 905 079 89 283 246 209

446500 Séminaire De Sherbrooke 6 798 012 126 587 267 653

447500 Séminaire Des Pères Maristes 3 752 851 69 216 92 361

448500 Séminaire Du Sacré Coeur 1 866 397 32 651 208 975

449500 Collège Des Hauts Sommets 1 687 829 10 300 24 510

454500 Séminaire Saint-François 6 903 267 127 102 366 793

455500 Séminaire St-Joseph Trois-Rivières 4 502 258 79 928 550 276

456500 Le Séminaire Sainte-Marie 1 644 572 29 046 144 108

457500 Le Salésien 4 702 206 86 829 188 687

464500 Talmud Torahs Unis De Mtl Inc. 4 203 770 74 433 —

467500 Collège Trafalgar pour filles 481 710 8 858 —

468500 École Val Marie 1 683 920 29 808 228 919

469500 Villa Maria 10 678 265 195 288 —

477500 Villa Sainte-Marcelline 2 846 328 50 214 —

478500 Académie Yéshiva Yavné 2 253 836 39 386 —

479500 Yeshiva Gedola-Merkaz Hatorah 1 407 761 22 824 —

507500 École nationale de cirque 168 460 3 090 —

508500 L’École des Premières Lettres 757 185 13 041 —

509500 Collège Jacques-Prévert 1 674 687 30 132 —

512500 École internationale des Apprenants 1 683 196 28 836 —

515500 L’École l’Eau-Vive 2 224 343 37 679 —

523500 École oraliste de Québec enf. sourds 442 366 0 —

524500 Collège Nouvelles Frontières 5 661 953 102 485 287 597

640500 Collège Sainte-Anne 10 871 604 202 189 —

TOTAL 641 714 990 11 251 460 33 408 563

Source : Certification finale des allocations des établissements d’enseignement privés agréés aux fins de subventions pour l’année scolaire 2021-2022.

Page 2 de 2



 No : 2RP_EDUC-16 

 
 

Page 1 sur 1 
 

MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Fournir la liste nominative de toutes les nouvelles écoles autorisées à être construites, ou rénovées, par 
centre de service scolaire, pour l’année à venir. 
 
RÉPONSE 
 
La liste des nouvelles écoles autorisées à être construites ou rénovées pour l’année à venir n’est pas encore 
disponible. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Combien de plaintes au niveau des violences à caractère sexuel ont été reçues et traitées par les différents 
responsables des plaintes? 
 
RÉPONSE 
 

Au cours du dernier exercice, le Ministère a reçu onze plaintes traitant de ce sujet.  
 
Notons que le Ministère n’est pas informé des plaintes déposées et traitées au sein des centres de services 
scolaires ou des commissions scolaires, ni lorsque les citoyens ou les citoyennes font une démarche auprès 
des corps policiers. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir les données en lien avec le décrochage scolaire et le fait d’avoir fait un dévoilement d’une agression 
à caractère sexuel. 
 
RÉPONSE 
 

Le Ministère ne dispose pas de données sur le taux de sorties sans diplôme ni qualification au secondaire 
permettant de faire une association entre le décrochage et le dévoilement d’une agression à caractère sexuel. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Détailler les sommes dépensées pour l’éducation sexuelle au primaire et au secondaire, de même que pour 
la formation du personnel scolaire. 
 
RÉPONSE 
 
Crédits consentis à l’implantation des contenus obligatoires en éducation à la sexualité   
  
Le Ministère a investi près de 5,4 M$ en 2022-2023 pour soutenir les commissions scolaires, centres de 
services scolaires et les établissements d’enseignement privés dans le déploiement des contenus obligatoires 
en éducation à la sexualité, notamment en :  
 

o maintenant une équipe de soutien au sein du Ministère dédiée à la formation et à 
l’accompagnement du réseau scolaire (0,5 M$);  
 

o permettant un appui financier aux commissions scolaires et centres de services scolaires pour 
l’embauche d’une ressource de soutien (2,0 M$) (27 098 $ par commission scolaire/centre de 
services scolaire);  
 

o rendant disponible une allocation visant à libérer les enseignants dans les commissions scolaires 
et centres de services scolaires pour qu’ils puissent participer à la formation (2,6 M$) (1 084 $ 
par école);  
 

o rendant disponible une allocation visant à libérer les enseignants dans les établissements 
d’enseignement privés subventionnés pour qu’ils puissent participer à la formation (0,2 M$) 
(1 084 $ par école);  

 
o embauchant une personne-ressource du RÉCIT dont le mandat consiste à soutenir, accompagner 

et former le personnel scolaire dans l’intégration cohérente du numérique, au service de 
l’apprentissage et des contenus en éducation à la sexualité (0,1 M$).  
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir le nombre d’élèves inscrits à la direction de l’éducation à la maison pour les années : 2020-2021, 
2021-2022 et 2022-2023. 

• Niveau d’enseignement 
• Région administrative 
• Centre de service scolaire 
• Langue d’enseignement déclarée 

 
RÉPONSE 
 

 
Pour l’année scolaire 2022-2023, on comptait 8 183 enfants déclarés en enseignement à la maison. 
 
Concernant le niveau d’enseignement, en 2022-2023, 71 % des enfants sont de niveau primaire et 28 %, de 
niveau secondaire. 
 
Pour ce qui est de la langue d’enseignement, en 2022-2023, 69 % suivent le cursus francophone et 31 %, 
suivent plutôt le cursus anglophone. 
 
Pour la répartition par centre de services scolaire et par commission scolaire, les annexes 1, 2 et 3 présentent 
le portrait pour l’année scolaire 2022-2023 (au 13 mars 2023). 
 
Pour la répartition par régions administratives, les annexes 4, 5 et 6 présentent respectivement le portrait 
pour l’année scolaire 2022-2023 (au 13 mars 2023). 
 





Centre de services scolaire Nombre d'enfants
CSS au Cœur-des-Vallées 118
CS Central Québec 69
CSS de Charlevoix 36
CSS de Kamouraska-Rivière-du-Loup 33
CSS de la Baie-James 16
CSS de la Beauce-Etchemin 195
CSS de la Capitale 164
CSS de la Côte-du-Sud 68
CSS De La Jonquière 29
CSS de la Moyenne-Côte-Nord 4
CSS de la Pointe-de-l'Île 207
CSS de la Région-de-Sherbrooke 192
CSS de la Riveraine 77
CSS de la Rivière-du-Nord 315
CSS des Mille-Îles 925
CSS de la Vallée-des-Tisserands 135
CSS de Laval 276
CSS de l'Énergie 160
CSS de l'Estuaire 28
CSS de l'Or-et-des-Bois 38
CSS de Montréal 916
CSS de Portneuf 70
CSS de Rouyn-Noranda 29
CSS de Saint-Hyacinthe 129
CSS de Sorel-Tracy 57
CSS des Affluents 266
CSS des Appalaches 76
CSS des Bois-Francs 133
CSS des Chênes 155
CSS des Chic-Chocs 20
CSS des Découvreurs 64
CSS des Draveurs 129
CSS des Grandes-Seigneuries 210
CSS des Hautes-Rivières 202
CSS des Hauts-Bois-de-l'Outaouais 39
CSS des Hauts-Cantons 135
CSS des Îles 3
CSS des Laurentides 263
CSS des Monts-et-Marées 21
CSS des Navigateurs 158
CSS des Patriotes 258
CSS des Phares 88

VENTILATION DES ENFANTS DÉCLARÉS EN ENSEIGNEMENT À LA MAISON POUR 
L'ANNÉE SCOLAIRE 2020-2021 AU 30 JUIN 2021
(par centre de services scolaire/commission scolaire)

2RP_EDUC-20-Annexe01

Il est à noter que ces données fluctuent quotidiennement, 
puisque les parents peuvent, à tout moment pendant l’année scolaire, 
retirer leur enfant de l’école pour lui offrir un enseignement à la maison encadré par le Ministère.

Page 1 de 2 



CSS des Portages-de-l'Outaouais 180
CSS des Premières-Seigneuries 170
CSS des Rives-du-Saguenay 82
CSS des Samares 576
CSS des Sommets 152
CSS des Trois-Lacs 162
CSS du Chemin-du-Roy 155
CSS du Fer 20
CSS du Fleuve-et-des-Lacs 35
CSS du Lac-Abitibi 26
CSS du Lac-Saint-Jean 56
CSS du Lac-Témiscamingue 20
CSS du Littoral 0
CSS du Pays-des-Bleuets 34
CSS du Val-des-Cerfs 211
CS Eastern Shores 15
CS Eastern Townships 181
CS English-Montreal 521
CSS Harricana 35
CS Lester-B.-Pearson 405
CSS Marguerite-Bourgeoys 1179
CSS Marie-Victorin 315
CS New Frontiers 122
CSS Hautes-Laurentides 52
CSS René-Lévesque 29
CS Riverside 208
CS Sir-Wilfrid-Laurier 267
CS Western Québec 233

TOTAL 11947
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Il est à noter que ces données fluctuent quotidiennement, 
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Centre de services scolaire Nombre d'enfants
CSS au Cœur-des-Vallées 182
CS Central Québec 58
CSS de Charlevoix 38
CSS de Kamouraska-Rivière-du-Loup 58
CSS de la Baie-James 11
CSS de la Beauce-Etchemin 258
CSS de la Capitale 153
CSS de la Côte-du-Sud 101
CSS De La Jonquière 22
CSS de la Moyenne-Côte-Nord 3
CSS de la Pointe-de-l'Île 150
CSS de la Région-de-Sherbrooke 199
CSS de la Riveraine 79
CSS de la Rivière-du-Nord 296
CSS des Mille-Îles 317
CSS de la Vallée-des-Tisserands 103
CSS de Laval 212
CSS de l'Énergie 152
CSS de l'Estuaire 30
CSS de l'Or-et-des-Bois 35
CSS de Montréal 428
CSS de Portneuf 71
CSS de Rouyn-Noranda 28
CSS de Saint-Hyacinthe 124
CSS de Sorel-Tracy 49
CSS des Affluents 280
CSS des Appalaches 89
CSS des Bois-Francs 145
CSS des Chênes 137
CSS des Chic-Chocs 34
CSS des Découvreurs 71
CSS des Draveurs 186
CSS des Grandes-Seigneuries 186
CSS des Hautes-Rivières 150
CSS des Hauts-Bois-de-l'Outaouais 33
CSS des Hauts-Cantons 145
CSS des Îles 8
CSS des Laurentides 214
CSS des Monts-et-Marées 26
CSS des Navigateurs 147
CSS des Patriotes 215
CSS des Phares 83

VENTILATION DES ENFANTS DÉCLARÉS EN ENSEIGNEMENT À LA MAISON POUR 
L'ANNÉE SCOLAIRE 2021-2022 AU 30 JUIN 2022
(par centre de services scolaire/commission scolaire)

2RP_EDUC-20-Annexe02



CSS des Portages-de-l'Outaouais 175
CSS des Premières-Seigneuries 151
CSS des Rives-du-Saguenay 72
CSS des Samares 657
CSS des Sommets 152
CSS des Trois-Lacs 160
CSS du Chemin-du-Roy 142
CSS du Fer 24
CSS du Fleuve-et-des-Lacs 40
CSS du Lac-Abitibi 25
CSS du Lac-Saint-Jean 46
CSS du Lac-Témiscamingue 26
CSS du Littoral 1
CSS du Pays-des-Bleuets 36
CSS du Val-des-Cerfs 255
CS Eastern Shores 14
CS Eastern Townships 145
CS English-Montreal 1535
CSS Harricana 35
CS Lester-B.-Pearson 276
CSS Marguerite-Bourgeoys 434
CSS Marie-Victorin 213
CS New Frontiers 90
CSS des Hautes-Laurentides 50
CSS René-Lévesque 30
CS Riverside 148
CS Sir-Wilfrid-Laurier 962
CS Western Québec 179

TOTAL 11379



Centre de services scolaire Nombre d'enfants
CSS au Cœur-des-Vallées 114
CS Central Québec 49
CSS de Charlevoix 39
CSS de Kamouraska-Rivière-du-Loup 54
CSS de la Baie-James 7
CSS de la Beauce-Etchemin 180
CSS de la Capitale 87
CSS de la Côte-du-Sud 61
CSS De La Jonquière 28
CSS de la Moyenne-Côte-Nord 0
CSS de la Pointe-de-l'Île 62
CSS de la Région-de-Sherbrooke 180
CSS de la Riveraine 92
CSS de la Rivière-du-Nord 294
CSS des Mille-Îles 124
CSS de la Vallée-des-Tisserands 80
CSS de Laval 141
CSS de l'Énergie 88
CSS de l'Estuaire 12
CSS de l'Or-et-des-Bois 58
CSS de Montréal 417
CSS de Portneuf 81
CSS de Rouyn-Noranda 23
CSS de Saint-Hyacinthe 66
CSS de Sorel-Tracy 52
CSS des Affluents 135
CSS des Appalaches 50
CSS des Bois-Francs 70
CSS des Chênes 80
CSS des Chic-Chocs 21
CSS des Découvreurs 37
CSS des Draveurs 110
CSS des Grandes-Seigneuries 101
CSS des Hautes-Rivières 111
CSS des Hauts-Bois-de-l'Outaouais 44
CSS des Hauts-Cantons 126
CSS des Îles 8
CSS des Laurentides 190
CSS des Monts-et-Marées 17
CSS des Navigateurs 126
CSS des Patriotes 164
CSS des Phares 54

VENTILATION DES ENFANTS DÉCLARÉS EN ENSEIGNEMENT À LA MAISON POUR 
L'ANNÉE SCOLAIRE 2022-2023 AU 13 MARS 2023
(par centre de services scolaire/commission scolaire)

2RP_EDUC-20-Annexe03



CSS des Portages-de-l'Outaouais 114
CSS des Premières-Seigneuries 121
CSS des Rives-du-Saguenay 48
CSS des Samares 314
CSS des Sommets 194
CSS des Trois-Lacs 121
CSS du Chemin-du-Roy 98
CSS du Fer 38
CSS du Fleuve-et-des-Lacs 25
CSS du Lac-Abitibi 29
CSS du Lac-Saint-Jean 27
CSS du Lac-Témiscamingue 17
CSS du Littoral 2
CSS du Pays-des-Bleuets 19
CSS du Val-des-Cerfs 127
CS Eastern Shores 15
CS Eastern Townships 102
CS English-Montreal 1256
CSS Harricana 43
CS Lester-B.-Pearson 149
CSS Marguerite-Bourgeoys 185
CSS Marie-Victorin 180
CS New Frontiers 59
CSS des Hautes-Laurentides 54
CSS René-Lévesque 43
CS Riverside 147
CS Sir-Wilfrid-Laurier 676
CS Western Québec 147

TOTAL 8183



(par région administrative)

Région administrative Nombre d'enfants
Bas-Saint-Laurent (01) 177
Saguenay-Lac-Saint-Jean (02) 201
Capitale-Nationale (03) 573
Mauricie (04) 315
Estrie (05) 660
Montréal (06) 3228
Outaouais (07) 699
Abitibi-Témiscamingue (08) 148
Côte-Nord (09) 52
Nord-du-Québec (10) 16
Gaspésie-Îles-de-la-Madeleine (11) 67
Chaudière-Appalaches (12) 497
Laval (13) 276
Lanaudière (14) 842
Laurentides (15) 1822
Montérégie (16) 2009
Centre-du-Québec (17) 365

TOTAL 11947

VENTILATION DES ENFANTS DÉCLARÉS EN ENSEIGNEMENT À LA MAISON 
POUR L'ANNÉE SCOLAIRE 2020-2021 AU 30 JUIN 2021

2RP_EDUC-20-Annexe04

Page 1 de 2

Il est à noter que ces données fluctuent quotidiennement, 
puisque les parents peuvent, à tout moment pendant l’année scolaire, 
retirer leur enfant de l’école pour lui offrir un enseignement à la maison encadré par le Ministère.
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puisque les parents peuvent, à tout moment pendant l’année scolaire, 
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(par région administrative)

Région administrative Nombre d'enfants
Bas-Saint-Laurent (01) 207
Saguenay-Lac-Saint-Jean (02) 176
Capitale-Nationale (03) 542
Mauricie (04) 294
Estrie (05) 641
Montréal (06) 2823
Outaouais (07) 755
Abitibi-Témiscamingue (08) 149
Côte-Nord (09) 58
Nord-du-Québec (10) 11
Gaspésie-Îles-de-la-Madeleine (11) 86
Chaudière-Appalaches (12) 595
Laval (13) 212
Lanaudière (14) 937
Laurentides (15) 1839
Montérégie (16) 1693
Centre-du-Québec (17) 361

TOTAL 11379

VENTILATION DES ENFANTS DÉCLARÉS EN ENSEIGNEMENT À LA MAISON 
POUR L'ANNÉE SCOLAIRE 2021-2022 AU 30 JUIN 2022

2RP_EDUC-20-Annexe05





(par région administrative)

Région administrative Nombre d'enfants
Bas-Saint-Laurent (01) 150
Saguenay-Lac-Saint-Jean (02) 122
Capitale-Nationale (03) 414
Mauricie (04) 186
Estrie (05) 602
Montréal (06) 2257
Outaouais (07) 529
Abitibi-Témiscamingue (08) 170
Côte-Nord (09) 52
Nord-du-Québec (10) 7
Gaspésie-Îles-de-la-Madeleine (11) 87
Chaudière-Appalaches (12) 417
Laval (13) 141
Lanaudière (14) 261
Laurentides (15) 1338
Montérégie (16) 1208
Centre-du-Québec (17) 242

TOTAL 8183

VENTILATION DES ENFANTS DÉCLARÉS EN ENSEIGNEMENT À LA MAISON 
POUR L'ANNÉE SCOLAIRE 2022-2023 AU 13 mars 2023

2RP_EDUC-20-Annexe6
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Il est à noter que ces données fluctuent quotidiennement, 
puisque les parents peuvent, à tout moment pendant l’année scolaire, 
retirer leur enfant de l’école pour lui offrir un enseignement à la maison encadré par le Ministère.
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Détaillez les sommes accordées pour : 
• La réparation de fenêtres en milieu scolaire; 
• L’entretien des systèmes de ventilation en milieu scolaire; 
• L’optimisation, la rénovation et l’ajout d’équipements visant à assurer une qualité de l’air adéquate en 

milieu scolaire (dont les lecteurs de CO2); 
• Détaillez les sommes pour chacune des 11 nations autochtones. 
 
RÉPONSE 
 
Voir la réponse de la fiche 1RP-EDUC-177.  
 
Pour ce qui est précisément du détail des sommes pour chacune des 11 nations autochtones, cette 
information n’est pas disponible. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Quelles mesures, programmes, décisions du ministère ont fait l’objet d’une analyse différenciée selon les 
sexes + (ADS+)? 
 
RÉPONSE 
 
L’analyse différenciée selon les sexes constitue l’un des principes d’action et de gouvernance retenus au 
Plan stratégique 2019-2023 du Ministère. Ainsi, le Ministère poursuit l’application de la règle de gestion 
relative à l’ADS dans ses interventions. La grille d’analyse a été appliquée dans les interventions 
suivantes : 
 

• Loi sur le protecteur national de l’élève; 
• Stratégie visant à valoriser le personnel scolaire 2022-2026. 

 
De plus, un critère éliminatoire de prise en compte de l’analyse différenciée selon les sexes dans les 
projets de recherche est inscrit dans les appels de propositions pour le Programme de recherche-action 
sur le numérique en éducation et en enseignement supérieur (PRAN), le Programme de recherche sur la 
persévérance et la réussite scolaires (PRPRS) et le Programme de recherche en littératie (PREL). 
 
En 2022-2023, lorsque l’information était disponible, le Ministère a ventilé les données selon les sexes 
dans l’ensemble des publications statistiques et dans les indicateurs de l’éducation. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Nombre de tuteurs inscrits au programme de tutorat. 
 
RÉPONSE 
 

Selon une collecte de données ministérielles couvrant la période du début de l’année scolaire 2021-2022 au 
15 octobre 2021, le nombre de personnes qui dispensent des services de soutien pédagogique ou 
psychosocial, dont le tutorat, est de 34 733 personnes.   
 

• Personnel provenant des CSS/CS : 32 665 
• Candidats recrutés à l’externe : 2 068 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Nombre d’élèves inscrits au programme de tutorat. 
 
RÉPONSE 
 

Selon une collecte de données ministérielles couvrant la période du début de l’année scolaire 2021-2022 au 
15 octobre 2021, le nombre d’élèves qui bénéficient de services de soutien pédagogique ou psychosocial, 
dont le tutorat, est de 207 726 élèves.   
 
• Primaire : 105 398 
• Secondaire : 83 354 
• FGA : 7 082 
• FP : 11 892 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe de l’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir les crédits consentis aux élèves des CS à statut particulier (du Littoral, crie et Kativik) et à l’École 
des Naskapis. 
 
RÉPONSE 
 

Les crédits consentis à l’éducation préscolaire, à l’enseignement primaire et secondaire pour l’année 
scolaire 2020-2021 pour les commissions scolaires à statut particulier pour les élèves cris, naskapis et inuits 
sont présentés ci-dessous.   

CRÉDITS CONSENTIS AUX COMMISSIONS SCOLAIRES À STATUT PARTICULIER POUR LES 
ÉLÈVES CRIS, INUITS ET NASKAPIS 
(en dollars) 
Code Nom de l’organisme 2020-20211 

689000 Centre de services scolaire du Littoral 25 267 444 
759000 Commission scolaire crie 240 402 422 
769000 Commission scolaire Kativik 153 628 855 
030600 École des Naskapis 13 585 126 

TOTAL   432 883 847 
(1) Inclus les crédits consentis pour l’investissement. 
Sources : Certification finale des allocations budgétaires pour l’année scolaire 2020-2021 et Rapport financier des commissions scolaires 
se terminant au 30 juin 2021. 

 
Les montants pour l’année scolaire 2021-2022 seront disponibles à la certification finale des allocations 
budgétaires. Les données pour l’année scolaire 2022-2023 ne sont pas disponibles, car celle-ci n’est pas 
terminée.  
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir le nombre de postes d’aide à la classe octroyés par les CS et par CSS. 
 
RÉPONSE 
 

Pour l’année scolaire 2022-2023, les cent (100) établissements choisis se sont vu attribuer une allocation 
de deux équivalents temps complet (2 ETC équivalent à 70 heures par semaine) afin de rémunérer les heures 
attribuées à la fonction d'aide à la classe.  
 
Le Ministère octroie donc un total de 200 ETC par année, soit deux par établissement retenu.  
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir le montant total des sommes accordées durant l’année écoulée dans le cadre des plans ou des 
programmes suivants :  
 
a-Plan d’action concerté pour prévenir et pour contrer l’intimidation et la cyberintimidation, b-Programme 
La culture à l’école. c-Stratégie d’intervention Agir Autrement; d) Politique-cadre pour un virage santé à 
l’école; e) Plan d'action interministériel en santé mentale; 
 
RÉPONSE 
 

a) Plan d’action concerté pour prévenir et contrer l’intimidation et la cyberintimidation 2020-2025 
Les sommes allouées par le ministère de la Famille (MFA) pour la réalisation de ces mesures 
en 2022-2023 sont distribuées de manière précise pour chaque mesure proposée. Certaines enveloppes 
sont également puisées à même le budget de fonctionnement du ministère de l’Éducation 
(autofinancement). Voici la ventilation des mesures : 
• Mesure 5 – Prévenir les situations de demandes répétées et de partage non consensuel d’images à 

caractère sexuel ou intime chez les jeunes de 11 à 24 ans et intervenir de façon éthique dans ces 
situations : 37 500 $ 

• Mesure 8 – Soutenir les apprentissages sur l’utilisation responsable des médias sociaux et des 
technologies chez les jeunes pour les amener à devenir des citoyens et citoyennes responsables à 
l’ère du numérique : 125 000 $ 

• Mesure 10 – Accompagner le milieu scolaire dans une meilleure prise en compte de la diversité 
sexuelle ou de genre et de la diversité des familles : 25 000 $ prévu, reporté en 2023-2024 et bonifié 
à 30 000 $.  

• Mesure 13 – Comprendre et prévenir la polarisation des discours pouvant mener à des conflits, à des 
violences ou à de l’intimidation : 50 000 $ 

• Mesure 14 – Accompagner les organismes dans la mise en place de mesures en matière de protection 
de l’intégrité en contexte de sport et de loisir : 100 000 $ (et 500 000 $ autofinancé) 

• Mesure 15 – Diffuser auprès des jeunes, des parents ainsi que des intervenants et intervenantes du 
milieu sportif des outils révisés plus inclusifs pour promouvoir une pratique sportive saine et 
sécuritaire : 15 000 $ (et 10 000 $ autofinancé) 

• Mesure 16 – Poursuivre et renforcer la promotion de valeurs positives dans la pratique des loisirs et 
des sports : 125 000 $ (et 75 000 $ autofinancé) 

• Mesure 26A – Élaborer et soutenir des projets et des initiatives visant à prévenir et à contrer 
l'intimidation auprès des élèves, des étudiants et des étudiantes autochtones : 286 200 $ 
 

D’autres mesures sont sous la responsabilité du MEQ et ne requièrent pas de dépenses additionnelles 
ou les enveloppes leur étant dédiées sont puisées à même son budget de fonctionnement : 
• Mesure 7 – Accompagner les établissements scolaires dans l’élaboration de lignes directrices pour 

baliser les interventions et les responsabilités relatives à l’utilisation éthique du numérique : Mesure 
sans engagement financier additionnel. 

• Mesure 9 – Soutenir le développement des compétences et de l’expertise du personnel scolaire en 
matière de relations saines est positives : Mesure sans engagement financier additionnel. 

• Mesure 11 – Collaborer aux travaux visant le développement de compétences du futur personnel 
scolaire en matière de prévention et de réduction de la violence et de l’intimidation : Mesure sans 
engagement financier additionnel. 

• Mesure 12 – Poursuivre le déploiement d’agentes et agents de soutien régionaux climat, violence et 
intimidation (ASR) ayant pour mission d’accompagner le réseau scolaire dans le maintien d’un 
climat sain, sécuritaire et positif : 1,3 M$ autofinancé 

 
b) Programme La culture à l’école 
 

La réponse à cette question est fournie à la question no 74 du volet Éducation des questions particulières 
de l’opposition officielle. 
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c) Stratégie d’intervention Agir Autrement  
 

La réponse à cette question est fournie à la question no 74 du volet Éducation des questions particulières 
de l’opposition officielle. 

 
d) Politique-cadre pour un virage santé à l’école 

 
La réponse à cette question est fournie à la question no 17 du volet Loisir et Sport des questions 
particulières de l’opposition officielle. 

 
e) Plan d’action interministériel en santé mentale (PAISM) 

Le MEQ collabore à la mise en œuvre de mesures du PAISM sous la responsabilité du ministère de la 
Santé et des Services sociaux (MSSS). Le MEQ est porteur d’une action : 
• Action 4.4 – Initier les élèves du secondaire au plaisir de bouger toute l’année pour améliorer leur 

bien-être. 200 000 $ sont prévus annuellement.  
 

Le MEQ collabore avec le MSSS à la mise en œuvre de 4 actions, mais aucune somme n’est accordée : 
• Action 4.1 – Promouvoir la santé mentale dans les milieux scolaires 
• Action 4.2 – Prévenir les dépendances auprès des élèves du secondaire  
• Action 4.3 – Favoriser le déploiement du programme HORS-PISTE  
• Action 4.10 – Revoir la trajectoire de services et de diagnostic pour le trouble déficitaire de l’attention 

avec ou sans hyperactivité  
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Combien d’élèves sportifs de haut niveau sont scolarisés à temps partiel ou sont scolarisés à distance au 
secondaire? (privé-public) 
 
RÉPONSE 
 

Les élèves inscrits dans un programme Sport-études reçoivent les services éducatifs en présence à moins 
qu’ils ne fassent partie d’un projet pilote de formation à distance. L’horaire est adapté pour libérer les 
élèves-athlètes 3 h par jour (15 h/semaine) pour de l’encadrement sportif.  En 2022-2023, le nombre 
d’élèves inscrits dans un programme Sport-études dont l’horaire est ainsi adapté s’élevait à environ 
11 500 élèves. 
 
Formation à distance 
 
Dans le réseau public, la formation à distance (FAD) n’est possible qu’en contexte de projet pilote autorisé 
par le Ministre (article 459.5.3 de la Loi sur l’instruction publique. Il est à noter que la possibilité de la FAD 
est prévue à la Loi sur l’enseignement privé (article 14). 
 

• Un projet pilote en FAD (volet innovation) est en vigueur depuis la rentrée scolaire 2021 et touche 
des élèves sportifs : En 2021-2022, ce sont 189 élèves du secondaire (136 au public et 53 au privé) 
qui ont expérimenté la formation à distance pour poursuivre leurs apprentissages parce qu’ils 
devaient s’absenter de l’école afin de participer à des activités sportives (compétitions, tournois, 
etc.).  

• En 2022-2023, ce sont environ 730 élèves (approximativement 630 au public et 100 au privé) qui 
pourraient l’expérimenter dans le même contexte, si tous les projets autorisés à ce jour sont mis en 
œuvre.  

• Il n’est pas nécessaire que les élèves pratiquent un sport de « haut niveau » (identifiés de niveau 
« élite » ou « excellence » par leur fédération sportive) pour participer au projet pilote. Le Ministère 
ne dispose pas du nombre d’élèves de « haut niveau » concernés, mais certains sont visés par des 
projets de FAD autorisés, comme celui de l’Académie des Estacades (Centre de services scolaire du 
Chemin-du-Roy) ou celui de l’école secondaire de Saint-Exupéry (Centre de services scolaire de la 
Pointe-de-l’Île). 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Combien d’enseignant.es ou de membres du personnel ont fait l’objet de sanctions ou d’une condamnation 
au criminel pour des gestes à caractère sexuel? (privé et public) 
 
RÉPONSE 
 

Du 1er janvier 2022 au 31 décembre 2022, le ministère a analysé les dossiers de 18 titulaires d’une 
autorisation d’enseigner pour lesquels le ministre a été informé qu’ils possédaient des antécédents 
judiciaires (ordonnance judiciaire, accusation pendante et/ou déclaration de culpabilité) de nature sexuelle.  
La gestion du personnel scolaire relève des organismes scolaires qui sont, à titre d’employeurs, responsables 
de la gestion des ressources humaines et de l’embauche des ressources selon leurs besoins.  
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Transport scolaire  
- Fournir le financement public du transport scolaire en 2021-2022, par organisme scolaire (mesure 50540).  
 
- Fournir le financement accordé, le cas échéant, aux transporteurs privés, par CS ou par CSS durant l'année 
écoulée. (et par type de services). 
 
RÉPONSE 
 

Les sommes allouées dans le cadre de la mesure 50540 – Autobus scolaire pour l’année scolaire 2020-2021 
sont présentées en annexe. Les sommes pour l’année scolaire 2021-2022 seront disponibles à la certification 
finale des allocations budgétaires. 
 
La mesure 50540 – Autobus scolaire est une mesure d’investissements finançant uniquement l’achat 
d’autobus par les organismes scolaires publics opérant leur propre service de transport scolaire en régie. 
Aucun financement équivalent n’est prévu pour les transporteurs privés. 
 
 
 





Code Nom de l’organisme scolaire Montant

689 du Littoral —

711 des Monts-et-Marées —

712 des Phares —

713 du Fleuve-et-des-Lacs —

714

de Kamouraska–

Rivière-du-Loup —

721 du Pays-des-Bleuets —

722 du Lac-Saint-Jean —

723 des Rives-du-Saguenay —

724 De la Jonquière —

731 de Charlevoix —

732 de la Capitale —

733 des Découvreurs —

734 des Premières-Seigneuries —

735 de Portneuf —

741 du Chemin-du-Roy —

742 de lʼÉnergie —

751 des Hauts-Cantons —

752 de la Région-de-Sherbrooke —

753 des Sommets —

761 de la Pointe-de-lʼÎle —

762 de Montréal —

763 Marguerite-Bourgeoys —

771 des Draveurs —

772 des Portages-de-lʼOutaouais —

773 au Coeur-des-Vallées —

774 des Hauts-Bois-de-lʼOutaouais —

781 du Lac-Témiscamingue —

782 de Rouyn-Noranda —

783 Harricana —

784 de lʼOr-et-des-Bois —

785 du Lac-Abitibi —

791 de lʼEstuaire —

792 du Fer —

793 de la Moyenne-Côte-Nord —

801 de la Baie-James —

811 des Îles —

812 des Chic-Chocs —

813 René-Lévesque —

821 de la Côte-du-Sud —

822 des Appalaches —

823 de la Beauce-Etchemin —

824 des Navigateurs —

831 de Laval —

841 des Affluents —

842 des Samares —

851 des Mille-Îles —

852 de la Rivière-du-Nord —

853 des Laurentides —

854 des Hautes-Laurentides —

861 de Sorel-Tracy —

862 de Saint-Hyacinthe —

863 des Hautes-Rivières —

864 Marie-Victorin —

865 des Patriotes —

866 Val-des-Cerfs —

867 des Grandes-Seigneuries —

868 de la Vallée-des-Tisserands —

869 des Trois-Lacs —

871 de la Riveraine —

872 des Bois-Francs —

873 des Chênes —

881 Central Québec —

882 Eastern Shores —

883 Eastern Townships 1 196 012

884 Riverside —

885 Sir-Wilfrid-Laurier —

886 Western Québec —

887 English-Montréal —

888 Lester-B.-Pearson —

889 New Frontiers —

TOTAL 1 196 012

(en dollars)

ALLOCATION POUR L’ACHAT D’AUTOBUS (MESURE 

50540) PAR ORGANISME SCOLAIRE
 
POUR L’ANNÉE 

SCOLAIRE 2020-2021

N
o
: 2RP_EDUC-36-Annexe

Source : Rapports financiers des organismes scolaires au 31 juin 2021.
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Combien d’employés de soutien sont considérés à temps partiel? 
 
RÉPONSE 
 
Un poste à temps partiel est celui dont les heures de travail hebdomadaires sont moindres que 75 % de la 
durée de la semaine régulière de travail. La durée de la semaine régulière de travail est majoritairement de 
35 h/semaine. 
 
Selon les données déclarées par les centres de services scolaires et les commissions scolaires) on dénombre, 
pour l’année scolaire 2021-2022, 21 083 employés de soutien à temps partiel dans le réseau public. 
 
L’année scolaire 2021-2022 est la dernière pour laquelle les données sont disponibles. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir les allocations pour la formation continue du personnel scolaire, par catégorie de personnel (soutien, 
enseignante et enseignant, professionnelle et professionnel) par organisme scolaire pour l’année 
scolaire 2021-2022. 
 
RÉPONSE 
 
Personnel professionnel  

• Les dispositions concernant le développement des ressources humaines du personnel professionnel ont 
été modifiées dans l’entente nationale 2020-2023.  

− Pour l’année scolaire 2022-2023, le montant alloué au développement des ressources humaines a 
été bonifié à 368 $, et ce, par professionnel (centres de services scolaires) ou par professionnel 
régulier et surnuméraire (commissions scolaires).  

• De plus, les dispositions concernant le perfectionnement en régions éloignées sont les suivantes : 

− Pour les centres de services scolaires (CSS) œuvrant en région : 
 Les dispositions particulières pour ces CSS sont restées inchangées, pour un montant 

de 240 $ par année scolaire, par professionnel régulier en service.  
 En outre, la lettre hors entente visant à privilégier l’accessibilité aux activités de 

perfectionnement des professionnels des CSS en régions éloignées a été reconduite pour 
l’entente nationale 2020-2023. Il s’agit d’une somme de 111 700 $ répartie entre les CSS 
visés.  

− Pour les commissions scolaires (CS) : 
 Les dispositions particulières pour ces CS sont restées inchangées, pour un montant 

de 4 965 $ par année scolaire. Cette somme est répartie entre les CS suivantes : Central 
Québec, Eastern Shores et Western Québec.  

 En outre, la lettre hors entente visant à privilégier l'accessibilité aux activités de 
perfectionnement des professionnels des CS en régions éloignées a été reconduite pour 
l’entente nationale 2020-2023. Il s’agit d’une somme de 4 965 $ répartie entre les CS 
suivantes : Central Québec, Eastern Shores et Western Québec. 

• Selon les dernières données ministérielles disponibles (année scolaire 2021-2022), il est observé dans 
le réseau scolaire 8 327,85 professionnels (ETP); 

• Ces données n’incluent pas le personnel des commissions scolaires Crie et Kativik.  
 
Personnel enseignant 
 
• La réponse pour le personnel enseignant est fournie à la question 16 des questions particulières de 

l’opposition officielle. 
 

Personnel de soutien 
 
• La réponse pour le personnel de soutien est fournie à la question 17 des questions particulières de 

l’opposition officielle. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Combien d’enfants au Québec, dans les établissements réguliers publiques, n’atteignent pas le seuil minimal 
d’heures d’enseignement prévu par la LIP? Pour les deux dernières années scolaires complètes. Ventilez :  
 
 a. Pour des raisons de pénurie d’enseignant.es 
 b. Parce qu’ils ont un plan d’intervention 
 
RÉPONSE 
 

a. La pénurie d’enseignantes et d’enseignants ne signifie pas de couper les services puisque la Loi sur 
l’instruction publique (LIP) prévoit l’obligation de dispenser de l’enseignement. D’ici le 
comblement d’un poste vacant, l’organisme scolaire doit mettre en place des solutions alternatives 
pour que le service soit maintenu (ex. suppléance, ajout de tâches à des enseignants, embauche 
temporaire de personnes non légalement qualifiées). 
 

b. Cette information n’est pas disponible. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Combien d’école et d’élèves ont bénéficié d’une heure de parascolaire gratuite telle qu’annoncée par la 
CAQ? 
 
RÉPONSE 
 

En date du 31 décembre 2022, 449 écoles ont déclaré avoir participé à la mesure 15028 qui permet d’offrir 
gratuitement au moins une heure d’activités parascolaires aux élèves du secondaire et 155 575 élèves 
s’étaient inscrits à des activités. 
 
Il s’agit de données partielles. Les données complètes seront disponibles à la fin de l’été 2023. 





 No : 2RP_EDUC-45 

Page 1 sur 1 

MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Détaillez les résultats de cette mesure : L’allègement des mesures administratives liées au financement et à 
l’organisation des services aux élèves HDAA (projet 294) 
 
RÉPONSE 
 

Quatre projets de développement (projets pilotes) sont en cours depuis l’automne 2022 dans le réseau. Ces 
projets visent à identifier des solutions permettant d’optimiser les services aux élèves. 
Les projets de développement traitent :  

• du modèle de financement,  

• de l’organisation des services,  

• des services régionaux ou suprarégionaux de scolarisation et  

• des écoles privées spécialisées en adaptation scolaire.    
Le ministère de l’Éducation a informé le réseau scolaire, en date du 9 mars 2023, qu’il est nécessaire de 
poursuivre les projets de développement en cours et de disposer d’un plus grand délai d’expérimentation 
des solutions retenues avant de faire des propositions à l’ensemble du réseau scolaire.  
Les résultats pourront être diffusés à la suite des expérimentations.   
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Combien d’enseignant.es ont donné leur démission du Centre de services scolaires de Montréal durant les 
trois dernières années scolaires écoulées? Ventilez selon le niveau d’enseignement (primaire, secondaire, 
formation aux adultes). 
 
RÉPONSE 
 

Le tableau en annexe présente le nombre de démissions du personnel enseignant selon les données déclarées 
par le Centre de services scolaire de Montréal  
 
Ces données sont ventilées par secteur et ordre d’enseignement de la personne au moment du départ.  
 
L’information concernant le nombre de démissions dans le réseau scolaire peut être partielle puisque les 
centres de services scolaires et les commissions scolaires n’ont pas l’obligation d’indiquer les raisons du 
départ. 
 
L’année scolaire 2021-2022 est la dernière année pour laquelle les données sont disponibles. 





2RP_EDUC-46-Annexe 
 

Nombre de démissions pour le personnel enseignant du centre de services scolaire de Montréal 
Par secteur d'enseignement et ordre d'enseignement 

Année scolaire 2021-2022 
 

 
* Individu unique pour la CSSDM. 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

1 

762000  de Montréal 

 2021-2022 

A  Éducation des adultes - formation générale 2- Secondaire 2 
Total secteur 2 

J  Formation générale (jeunes) 1- Préscolaire-Primaire 122 
2- Secondaire 52 
3- Préscolaire-Primaire-Secondaire 20 
Total secteur 194 

X  Formation professionnelle 2- Secondaire 10 
Total secteur 10 

Total 206 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Par rapport aux investissements pour l’ajout de ressources professionnelles dans les écoles publiques 
primaires et secondaires, combien d’argent de cette enveloppe n’a pas été dépensé par les CSS et les CS 
durant l’année écoulée? 
 
RÉPONSE 
 

Les rapports financiers des organismes scolaires sont effectués en fonction des normes comptables en 
vigueur, pas en fonction des règles budgétaires. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Quel est le taux de diplomation au secondaire des élèves francophones, anglophones et autochtones et pour 
les trois dernières années scolaires. 
 
RÉPONSE 
 

Au Québec, il n’existe pas de question relative à l’origine ethnique des élèves dans les systèmes de collecte 
d’information du Ministère. Il n’y a pas non plus d’auto-identification ou d’identification systématiques des 
élèves autochtones qui fréquentent le système scolaire québécois. Les informations disponibles sur 
l’éducation des Autochtones demeurent partielles. 
 
Les Autochtones des communautés conventionnées (Cris et Inuit) fréquentent toutefois essentiellement les 
Commissions scolaires (CS) crie et Kativik Ilisarniliriniq. C’est la raison pour laquelle on peut considérer 
les taux de ces CS comme se rapportant à une clientèle autochtone. Toutefois, il est à noter que l’ensemble 
des élèves qui fréquentent ces CS ne sont pas nécessairement autochtones. 
 
L’annexe 1 présente le taux de diplomation et de qualification par cohorte au secondaire après sept ans des 
élèves dont la langue d’enseignement est le français et des élèves dont la langue d’enseignement est 
l’anglais pour l’ensemble du Québec (tous réseaux confondus) de la cohorte de 2014 suivie jusqu’en 2020-
2021. 
 
L’annexe 2 présente le taux de diplomation et de qualification au secondaire après sept ans des commissions 
scolaires crie et Kativik Ilisarniliriniq pour la cohorte de 2014 suivie jusqu’en 2020-2021. 
 





No: 2RP_EDUC-48-Annexe01

Cohortes Total
Langue 

d'enseignement 
français

Langue 
d'enseignement 

anglais

Cohorte de 2014
suivie jusqu'en

 2020-2021
82,1 81,9 87,0

Taux de diplomation et de qualification par cohorte au secondaire après 7 ans, pour 
l'ensemble du Québec (tous réseaux confondus) - cohorte 2014

Source : MEQ, SNI, DGVI, DIS, Taux de diplomation et de qualification par cohorte au secondaire, édition 2022.





No: 2RP_EDUC-48-Annexe02

Commission scolaire crie
%

Commission scolaire Kativik 
Ilisarniliriniq

%
2014-2015 2020-2021 47,8 22,9

Source : MEQ, SNI, DGVI, DIS, Taux de diplomation et de qualification par cohorte au secondaire, édition 2022.

Taux de diplomation et de qualification au secondaire après sept ans des commissions scolaires crie et Kativik 
Ilisarniliriniq pour la cohorte de 2014 suivie jusqu'en 2020-2021

Année de la première 
inscription en 1re 

secondaire (cohorte)
suivie jusqu'en

Territoires conventionnés
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir les informations suivantes relativement à la mesure 15028 – Activités parascolaires au secondaire, 
ventilé par :  
a) Code de l’établissement;  
b) Nom de l’école;  
c) Nombre d’élèves 2022-2023;  
d) Nombre d’activités offertes par champ (activités physiques et de plein air, activités sportives, activités 
artistiques et culturelles, activités scientifiques, activités socioéducatives, engagement communautaire, 
ainsi que le total d’activités offertes pour tous ces champs);  
e) Nombre d’élèves inscrits par champ (activités physiques et de plein air, activités sportives, activités 
artistiques et culturelles, activités scientifiques, activités socioéducatives, engagement communautaire, 
ainsi que le total d’élèves inscrits pour tous ces champs);  
f) Nombre d’animatrices et d’animateurs étant aussi du personnel de l’école par champ (activités physiques 
et de plein air, activités sportives, activités artistiques et culturelles, activités scientifiques, activités 
socioéducatives, engagement communautaire, ainsi que le total d’animatrices et d’animateurs employés de 
l’école pour tous ces champs);  
g) Nombre d’animatrices et d’animateurs n’étant pas du personnel de l’école par champ (activités physiques 
et de plein air, activités sportives, activités artistiques et culturelles, activités scientifiques, activités 
socioéducatives, engagement communautaire, ainsi que le total d’animatrices et d’animateurs qui ne sont 
pas du personnel de l’école pour tous ces champs);  
h) Si les activités parascolaires n’ont pu être déployées dû à la pandémie, à quelles fins les allocations ont-
elles été utilisées? 
 
RÉPONSE 
 

Les données au 31 décembre pour l’année scolaire 2022-2023 sont présentées en annexe. 
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689007 École Harrington 15 12 1 2 1 1 1 0 1 6 6 4 3 5 0 6 2 2 1 2 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0
689008 École Mecatina 23 18 1 3 1 0 0 1 1 12 15 23 0 0 23 12 1 2 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1
689009 École Kegaska 10 10 2 5 5 2 2 2 1 10 10 10 10 10 10 10 2 2 2 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0
689012 École Saint-Augustine 20 17 2 2 0 0 0 0 3 18 18 0 0 0 0 5 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
689014 École Saint-Paul 46 30 1 1 0 1 0 0 1 20 10 0 5 0 0 10 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
689016 École Monseigneur-Scheffer 155 138 5 7 5 1 2 2 6 130 86 217 23 12 15 30 3 4 5 1 1 2 10 1 4 1 0 0 0 0
689017 École Saint-Joseph 5 23 52 52 52 25 0 0 23 15 15 15 0 0 3 3 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0
689018 École Gabriel-Dionne 6 5 26 26 52 0 0 52 0 5 5 4 0 0 4 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
689019 École Netagamiou 34 34 2 2 2 2 0 0 2 19 22 14 23 0 0 24 2 2 2 3 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
711021 École Secondaire Armand-Saint-Onge 701 701 2 10 3 3 0 3 3 60 528 25 278 0 236 300 3 1 2 4 0 4 3 0 9 1 0 0 0 0
711022 Polyvalente Forimont 63 43 1 3 2 2 1 1 0 12 36 40 10 20 20 0 1 2 2 1 2 1 0 0 3 1 0 0 1 0
711029 École Assomption 8 8 51 2 13 0 1 0 15 102 5 76 0 7 0 5 1 1 1 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0
711036 École Monseigneur-Belzile 17 17 48 30 4 0 4 0 15 576 154 52 0 68 0 30 1 1 1 0 1 0 2 0 1 0 0 3 0 0
711039 Polyvalente de Sayabec 103 103 2 3 1 0 0 2 7 58 42 15 0 0 20 42 2 2 1 0 0 2 7 0 1 0 0 0 0
711059 École secondaire de Matane 877 444 3 10 9 1 12 1 0 115 490 125 5 151 5 0 8 13 9 0 14 1 0 2 31 2 2 2 0 0
712001 École de l'Écho-des-Montagnes-Lavoie 33 29 1 8 4 1 4 1 1 8 24 11 6 15 5 1 1 2 2 0 0 1 1 2 2 2 1 4 0 0
712003 École Paul-Hubert 1685 1180 3 5 40 7 10 4 6 59 36 5091 94 142 91 153 1 4 39 3 4 0 3 2 1 9 2 5 3 0
712005 École du Mistral 789 700 10 6 9 3 7 6 1 400 260 400 125 140 400 10 70 10 4 3 5 5 1 6 4 3 0 8 4 0
712006 École de Sainte-Luce-des Bois-et-Marées-L 47 47 6 1 5 5 4 4 1 47 23 31 47 19 21 47 3 0 3 0 2 4 1 3 1 2 2 2 0 0
712008 École Langevin-Saint-Jean 888 485 0 18 19 1 21 4 4 0 192 362 9 256 40 20 0 9 8 1 9 7 2 0 9 18 0 12 0 1
712015 École de Mont-Saint-Louis-Saint-Rosaire 73 67 1 7 4 2 4 1 1 8 45 11 21 25 4 5 1 1 3 1 2 1 1 0 4 1 1 2 0 1
712020 École des Merisiers 33 33 2 7 5 1 4 1 1 33 28 16 5 15 6 3 6 2 4 0 0 1 0 1 5 1 1 4 0 1
712025 École Boijoli 30 30 2 6 3 1 3 1 1 30 16 3 6 12 3 1 4 2 1 0 2 1 1 1 2 1 1 1 0 0
712036 École des Hauts-Plateaux 21 21 8 1 2 5 2 1 1 21 9 10 21 21 4 21 2 0 1 0 2 1 1 6 1 1 2 0 0 0
713009 École de Saint-Jean-de-Dieu 75 75 1 3 1 1 0 1 0 9 9 9 12 0 9 0 2 3 1 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0
713013 École secondaire de la Vallée-des-Lacs 83 83 1 6 1 0 1 2 1 15 40 7 0 6 9 40 1 6 1 0 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0
713020 École secondaire de Dégelis 256 256 5 3 5 1 2 0 1 256 256 77 10 45 0 39 5 10 5 2 3 0 2 0 3 1 0 0 0 0
713121 École secondaire de Cabano 364 165 2 12 2 1 0 2 0 98 237 42 23 0 22 0 9 26 3 1 0 2 0 2 3 0 0 0 4 0
713127 École secondaire de Trois-Pistoles 334 188 2 8 3 0 1 0 11 29 132 56 0 17 0 180 2 6 3 0 1 0 10 1 0 1 0 0 0 0
713132 École secondaire du Transcontinental 207 205 6 5 15 12 5 5 0 122 131 298 290 167 44 0 5 5 12 13 5 6 0 7 1 6 3 2 0 0
714003 École des Vieux-Moulins et Saint-Modeste 31 28 2 2 6 1 2 1 1 22 15 14 3 14 4 4 1 0 2 1 2 1 1 1 2 4 0 0 0 0
714021 École secondaire de Rivière-du-Loup 1568 619 9 8 9 2 2 1 0 111 380 106 58 16 32 0 6 5 7 2 2 1 0 0 46 1 0 0 0 0
714022 École secondaire Chanoine-Beaudet 352 217 3 8 7 1 10 2 1 33 242 47 9 85 13 5 7 4 2 0 7 0 1 0 17 2 0 0 0 0
714023 École polyvalente La Pocatière 415 180 3 2 6 5 3 2 1 61 48 86 33 24 36 35 5 2 4 3 3 2 2 0 0 2 2 0 0 0
721016 École Cité étudiante 686 230 3 5 4 0 4 0 0 40 140 40 0 40 0 0 3 3 3 0 3 0 0 0 3 2 0 2 0 0
721039 Polyvalente des Quatre-Vents 814 638 2 22 9 2 4 9 36 530 452 106 48 50 80 2550 30 5 5 2 3 6 36 0 12 1 0 0 0 0
721061 Polyvalente de Normandin 462 242 0 4 2 0 0 1 0 0 190 40 0 0 12 0 0 4 2 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0
721085 École secondaire des Grandes-Rivières 825 545 4 9 6 4 0 1 6 70 290 150 128 0 35 200 4 6 4 3 0 1 5 0 0 1 0 0 0 0
722002 École secondaire Camille-Lavoie 738 556 3 13 8 2 0 5 3 101 157 118 30 0 100 50 4 22 16 2 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0
722003 Pavillon Wilbrod-Dufour 1143 750 0 5 10 1 0 5 1 0 270 500 10 0 100 70 0 5 1 0 0 4 3 0 2 0 2 0 3 0
722004 École Curé-Hébert 415 96 1 4 2 0 0 2 0 88 3 0 0 5 1 4 2 0 0 0 0 3 0 0 0 0
722009 École Jean-Gauthier 473 331 5 11 3 0 3 1 0 91 152 31 0 41 16 0 10 1 2 0 8 1 0 0 15 1 0 0 1 0
723145 École secondaire Charles-Gravel 1591 952 13 24 22 4 3 0 0 204 397 283 40 28 0 0 5 9 13 4 3 0 0 2 39 17 1 0 0 0
723172 École primaire et secondaire Fréchette 89 78 8 6 3 1 8 4 0 120 103 27 7 68 57 0 8 3 3 1 6 6 0 2 2 0 0 1 1 0
723173 École secondaire des Grandes-Marées 848 600 2 15 15 2 5 12 1 100 200 100 20 20 60 200 6 8 4 0 3 10 15 3 30 5 2 0 0 0
723175 École secondaire de l'Odyssée 2132 950 9 8 7 3 6 8 0 530 721 205 240 1640 747 0 10 0 14 9 11 25 0 9 68 6 0 4 4 0
724002 École polyvalente Arvida 1360 457 2 4 4 0 0 0 0 157 92 62 0 0 30 0 0 0 0 0 0 2 0 5 4 4 0 0 0 0
724003 École secondaire Kénogami et Polyvalente 924 424 14 7 5 3 5 3 0 564 95 97 20 123 25 0 8 3 8 2 2 5 0 8 0 3 1 2 0 0
731001 Centre éducatif Saint-Aubin 564 300 1 10 5 0 6 4 1 15 254 115 0 9 26 60 0 14 6 0 5 4 1 1 15 0 0 1 0 0
731002 École secondaire du Plateau 663 191 1 4 8 3 2 2 1 15 50 102 46 18 40 100 1 3 8 4 2 4 3 0 1 2 0 0 0 0
731005 École de la Rose-des-Vents 34 33 3 15 8 0 22 1 22 31 17 8 0 34 4 16 3 2 2 0 2 1 2 0 1 2 0 0 0
732053 École régionale des Quatre-Saisons 57 57 1 5 2 0 1 0 6 25 10 0 12 0 2 4 2 0 2 0 0 1 0 0 0 0
732156 École Boudreau 425 325 20 30 5 1 15 20 0 75 100 175 40 30 15 0 10 10 8 1 5 5 0 2 2 2 1 5 6 0
732157 École Cardinal-Roy 957 92 1 7 5 0 2 0 2 15 75 74 0 21 0 9 2 6 3 0 0 0 3 0 5 1 0 2 0 0
732159 École Jean-de-Brébeuf 692 264 4 6 5 0 3 2 1 70 157 69 0 53 4 60 6 8 4 0 3 2 1 1 3 3 0 1 1 0
732160 École Joseph-François-Perrault 673 600 5 24 31 1 7 11 40 150 300 150 25 30 108 200 3 11 26 2 3 6 40 1 3 4 1 0 1 0
732161 École secondaire La Camaradière 1351 750 10 5 15 2 19 2 9 244 150 305 30 45 2 250 7 8 8 2 9 1 9 6 5 11 0 0 0 0
732162 École secondaire de la Cité 294 207 2 5 5 0 5 1 1 44 136 49 0 64 12 5 0 4 2 0 8 2 1 2 3 2 0 0 0
732164 École secondaire de Neufchâtel 1862 1594 45 10 15 4 16 15 1 192 374 206 34 308 427 53 8 11 12 3 12 3 2 0 6 3 1 3 1 0
732165 École secondaire Roger-Comtois 2028 1876 2 13 12 1 7 2 7 612 518 274 47 103 22 245 15 10 14 2 14 2 10 2 4 2 0 0 1 0
732166 École Jacques-Cartier - Saint-Denys-Garnea 98 98 4 2 1 0 1 0 1 36 48 15 0 8 0 10 3 0 2 0 1 0 4 0 6 0 0 0 0 0
732167 École secondaire Vanier 415 284 5 8 6 1 2 2 1 20 103 106 20 15 30 27 3 6 3 3 2 1 0 1 8 6 0 0 1 2
732168 École L'Odyssée 308 187 1 5 1 1 3 1 1 7 146 10 19 15 5 13 0 2 1 1 2 1 1 1 3 0 0 0 0 0
733002 École des Pionniers 467 597 5 16 13 1 5 2 4 95 240 157 8 60 21 16 3 16 18 2 6 3 4 0 1 1 0 0 1 1
733030 École secondaire polyvalente de L'Ancienn 1222 1150 8 18 14 4 4 11 1 212 595 290 31 62 137 0 11 15 24 7 6 12 44 4 43 3 0 3 0 1
733031 École secondaire De Rochebelle 2158 1972 11 42 17 2 4 0 0 224 1312 337 42 57 0 0 4 12 11 2 4 0 0 0 7 15 0 0 0 0
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733032 Collège des Compagnons 1389 1300 8 8 18 16 11 9 0 50 470 230 150 100 180 0 14 8 11 8 10 10 0 0 0 2 0 0 0 0
733390 Centre d'éducation des adultes des Découv 65 65 5 30 0 20 10 5 64 65 65 0 65 50 50 50 2 2 0 2 2 2 10 0 0 0 0 0 0 0
734051 École Samuel-De Champlain 1034 620 5 7 6 0 4 10 262 361 81 0 87 185 5 17 8 0 4 12 0 4 12 2 0 2 3
734052 École de la Seigneurie 1744 7 7 22 5 1 9 3 1 127 271 127 10 90 48 30 2 0 1 0 6 3 2 8 45 6 0 3 0 0
734057 Polyvalente de Charlesbourg 1844 1208 6 31 6 3 3 6 3 164 703 150 95 75 126 499 0 11 3 9 0 4 77 10 49 8 9 3 2 10
734061 École du Mont-Sainte-Anne 1054 800 3 23 13 2 10 9 1 242 550 1602 40 591 83 80 2 15 7 2 9 12 7 3 15 8 0 5 0 0
734065 École Le Sommet 1266 764 5 3 9 2 19 0 0 143 295 147 16 203 0 0 2 2 9 1 6 0 0 3 1 3 1 3 0 0
734066 École des Sentiers 1161 702 1 8 10 3 5 1 10 13 196 102 42 87 12 250 0 6 6 3 11 2 10 1 5 8 2 1 0
735010 École secondaire de Donnacona 1121 800 7 8 7 2 6 3 0 200 350 100 36 84 30 0 9 9 6 7 1 3 0 4 2 3 0 0 0 0
735013 École secondaire Louis-Jobin 750 600 5 1 5 1 3 1 1 460 60 185 45 150 5 50 23 5 20 9 15 1 1 0 0 4 0 1 0 0
735014 École secondaire de Saint-Marc 559 559 4 9 7 3 9 3 0 59 559 88 68 559 550 0 3 13 8 5 11 6 0 4 23 6 0 4 2 0
741017 École Avenues-Nouvelles 284 104 1 5 7 2 22 6 0 18 68 105 34 484 104 0 1 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0
741108 École secondaire l'Escale 638 376 4 11 8 2 3 3 1 100 180 80 45 70 24 45 10 8 4 2 5 9 4 2 20 2 0 3 3 0
741109 Académie les Estacades 2373 1206 6 22 13 2 23 5 3 326 714 307 91 2088 60 163 18 9 20 5 96 8 7 12 17 11 1 22 2 2
741110 École secondaire des Pionniers 1688 1500 2 34 9 2 4 10 3 95 1000 225 400 1000 100 800 5 12 0 5 3 3 3 0 38 1 0 1 0 1
741111 École Chavigny 1890 1125 3 22 4 0 3 2 4 515 786 81 0 817 40 230 9 38 4 0 5 1 6 0 54 1 0 0 1 0
741112 École le Tremplin 353 185 1 8 9 1 5 0 0 40 120 162 7 65 0 0 3 1 4 0 4 0 0 0 12 5 1 2 0 0
742006 École des Boisés 36 36 3 6 2 2 1 2 0 34 30 7 24 14 16 0 5 3 3 2 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0
742059 École Notre-Dame-de-l'Assomption 22 21 3 3 1 0 0 0 8 17 17 10 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
742097 École secondaire Val-Mauricie 1020 750 3 15 19 1 0 3 0 50 363 247 15 0 72 0 2 26 22 3 0 1 0 1 8 7 0 0 1 0
742100 École secondaire des Chutes 800 449 5 6 8 2 1 1 0 137 175 94 24 4 15 0 8 3 7 5 1 1 0 2 25 2 0 0 1 0
742105 École secondaire Paul-Le Jeune 567 330 2 10 14 1 1 0 2 40 212 98 10 4 0 46 3 7 3 1 1 0 2 0 8 11 0 0 0 0
742106 École secondaire du Rocher 725 725 3 3 4 0 4 0 0 170 117 644 0 725 0 0 2 3 11 0 8 0 0 1 2 12 0 7 0 0
742118 École secondaire Champagnat 175 125 2 2 13 1 0 4 0 18 90 120 10 0 81 0 2 1 15 5 0 8 0 1 1 2 1 0 1 0
742287 École de l'Énergie 20 20 12 0 8 0 0 2 0 20 0 10 0 0 20 0 1 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0
751005 École La Frontalière 740 400 7 4 9 0 4 8 4 200 50 185 0 70 100 15 5 1 11 6 4 16 1 8 4 9 0 0 3 0
751006 Polyvalente Montignac 950 668 1 15 5 3 3 1 1 12 646 102 71 39 12 16 3 18 2 7 3 2 1 0 17 0 0 3 0 0
751007 Polyvalente Louis-Saint-Laurent 665 425 5 8 7 4 5 3 1 107 101 88 88 130 31 80 4 8 5 5 4 4 3 3 0 3 3 0 0 0
751424 Maison familiale rurale du Granit 86 86 0 0 2 2 2 0 0 0 129 44 74 0 0 0 5 8 9 0 0 0 0 0 0 0
752116 École du Triolet 2380 2377 7 48 14 5 29 10 0 560 600 300 155 2377 170 0 6 10 17 4 38 15 0 1 80 0 4 6 5 0
752124 École Mitchell - Montcalm 1520 759 9 4 16 1 4 1 3 154 126 189 10 87 30 90 2 0 5 1 7 4 3 7 6 11 0 1 0 0
752148 École internationale du Phare 1154 400 1 9 1 0 0 1 0 68 331 35 0 0 10 0 0 1 0 0 0 1 0 2 40 2 0 0 0 0
753012 École secondaire de l'Escale 644 325 0 10 3 1 4 2 2 0 286 30 13 72 36 34 0 3 4 3 4 5 2 0 4 1 0 0 1 0
753027 École secondaire de la Ruche 1704 1250 10 25 10 2 2 4 1 200 650 200 50 50 50 50 10 10 5 5 5 2 5 4 20 5 5 1 0 0
753053 École secondaire de l'Odyssée 275 275 0 9 5 1 0 2 1 0 125 50 6 0 19 275 0 5 7 1 0 3 1 0 7 0 0 0 0 0
753057 École secondaire du Tournesol 636 259 0 224 32 32 96 128 0 147 31 10 37 34 0 2 1 2 6 6 0 15 0 0 0 0
761070 École secondaire Daniel-Johnson 872 545 3 5 14 2 1 3 0 43 137 264 32 12 52 0 0 1 5 0 1 0 0 6 4 10 2 0 3 0
761071 École secondaire de la Pointe-aux-Tremble 1581 411 10 10 19 2 4 5 1 198 269 308 36 10 36 8 18 16 11 6 4 8 1 2 5 12 0 0 0 0
761075 École secondaire Antoine-de-Saint-Exupéry 3112 1949 2 36 24 1 5 7 0 95 488 986 114 66 200 0 7 15 10 5 5 10 0 0 34 13 0 1 0 0
761078 École secondaire Anjou 1713 652 6 11 10 0 2 4 1 310 365 158 0 34 57 120 8 5 11 0 4 4 1 5 38 3 0 0 0 5
761083 École secondaire Jean-Grou 1126 753 2 10 1 1 5 4 1 172 453 22 71 120 85 50 5 3 1 1 9 5 2 2 27 0 0 0 6 0
761089 École secondaire Amos 715 145 5 194 15 0 0 0 0 30 100 15 0 0 0 0 3 3 1 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0
761090 École secondaire Calixa-Lavallée 1937 1135 3 23 13 1 2 5 1 130 401 261 40 102 83 118 4 9 8 0 1 1 1 2 24 7 2 3 2 0
761092 École secondaire Henri-Bourassa 2122 1300 2 13 20 1 12 6 0 82 357 604 41 313 62 0 9 8 22 1 21 7 0 1 31 4 0 0 4 0
762127 École FACE 392 280 2 11 9 0 2 2 1 30 150 200 0 25 25 40 2 2 6 0 2 4 3 0 0 0 0 0 0 0
762208 École Dominique-Savio 61 61 0 0 2 5 2 0 0 0 0 61 61 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 0
762217 École de la Lancée 108 108 2 5 6 1 6 0 0 22 92 152 18 108 0 0 2 5 5 1 1 0 0 1 1 3 0 8 0 0
762221 École Irénée-Lussier 195 103 0 0 1 0 0 0 1 0 0 78 0 0 0 25 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0
762225 École Joseph-Charbonneau 198 262 20 2 16 2 3 0 0 140 20 148 16 200 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 3 0 0
762226 École Henri-Julien 100 100 0 5 2 1 0 0 1 0 75 60 45 0 0 50 0 2 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
762242 École Espace-Jeunesse 41 20 0 1 1 0 0 0 0 0 12 5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
762252 École Louise-Trichet 621 312 3 17 8 2 1 1 2 170 263 74 22 20 10 75 3 9 7 1 0 0 6 0 12 2 1 2 1 46
762254 École Louis-Riel 1448 939 6 15 6 2 5 6 1 237 200 145 40 203 94 20 10 4 6 1 7 8 0 3 10 5 3 3 0 3
762256 École Édouard-Montpetit 1428 889 2 25 6 1 5 2 4 90 368 102 12 116 28 173 2 10 5 1 4 3 15 0 8 1 0 0 0 4
762258 École Marguerite-De Lajemmerais 1000 300 0 7 1 1 0 0 2 0 80 40 20 0 0 150 0 3 0 1 0 0 2 0 4 1 0 0 0
762260 École Eulalie-Durocher 840 310 4 3 1 0 1 0 0 100 150 50 0 10 0 2 3 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0
762264 École Pierre-Dupuy 323 185 2 10 4 0 1 1 0 33 119 35 0 10 12 0 2 5 4 0 1 2 0 0 5 2 0 0 0 0
762267 Académie De Roberval 565 190 1 14 8 1 1 1 1 13 120 50 35 10 15 60 2 2 5 3 1 3 1 0 7 9 1 0 1 0
762268 École Père-Marquette 1354 524 0 10 6 0 3 4 8 0 581 176 0 49 40 70 0 4 3 0 4 1 15 0 23 9 0 1 3 0
762271 École Sophie-Barat 1776 900 5 40 20 10 3 3 5 150 200 600 150 100 100 300 3 50 10 4 0 0 4 1 15 10 2 5 5 1
762278 École Lucien-Pagé 1392 521 2 14 5 2 5 6 1 81 215 80 35 45 50 15 5 4 2 1 3 6 0 0 10 3 1 2 0 1
762281 École Évangéline 889 700 6 11 14 2 2 2 4 210 148 146 30 40 54 72 8 3 10 2 2 4 8 3 19 4 0 2 3 4
762284 École internationale de Montréal 560 254 1 5 4 0 1 0 1 18 123 67 0 46 0 20 1 0 0 0 1 0 0 0 5 4 0 0 0 1
762286 École Saint-Henri 1133 450 2 12 1 1 1 0 1 55 340 20 15 10 0 40 0 1 3 8 2 0 1 3 9 1 1 0 0 6
762287 École Honoré-Mercier 773 339 1 25 14 2 6 10 0 23 255 233 30 43 180 0 2 1 12 11 2 4 0 2 12 19 7 4 6 0
762288 École La Voie 440 415 0 5 8 1 2 0 2 0 200 176 12 52 0 120 0 2 2 1 2 0 0 0 13 0 0 0 0 22
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762291 École Saint-Luc 2050 650 2 6 3 1 3 0 1 150 255 136 8 50 0 100 7 3 3 1 0 0 3 1 16 4 0 4 0
763037 École du Sas 211 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
763038 École Mont-Royal 1010 1056 5 4 10 3 4 2 8 449 139 143 54 48 20 126 3 4 7 3 3 2 8 2 1 3 0 1 1 0
763040 École Paul-Gérin-Lajoie-d'Outremont 1100 1100 4 8 7 1 4 3 1 120 400 250 30 120 100 80 4 3 7 0 1 3 2 17 0 1 3 0
763041 École Saint-Laurent 2090 405 1 35 0 1 1 0 0 10 360 0 15 20 0 0 1 5 0 1 1 0 0 0 30 0 0 0 0 0
763042 École Pierre-Laporte 1387 828 7 13 2 3 0 10 2 350 202 18 60 0 148 50 6 1 2 2 0 8 2 1 9 0 0 0 0 30
763135 École de la Traversée 30 25 0 2 2 0 2 1 0 0 22 10 0 11 3 0 0 3 2 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
763136 Collège Saint-Louis 938 392 2 6 11 2 4 2 1 109 225 190 27 45 938 40 6 6 10 2 5 56 6 0 14 7 0 0 0 6
763138 École Cavelier-De LaSalle 2175 325 2 4 14 2 10 2 19 10 179 60 133 19 2 4 18 4 13 2 0 0 1 2 0 1
763139 École Dalbé-Viau 1056 767 1 11 9 3 2 1 1 67 685 121 44 77 3 100 4 26 5 6 1 1 1 0 31 5 0 3 0 0
763142 École Monseigneur-Richard 1306 1065 12 10 8 5 9 2 2 353 320 123 235 175 19 300 26 10 14 10 23 4 6 1 23 1 5 1 0 0
763236 École des Sources 1609 988 2 27 19 2 8 1 0 133 323 383 23 93 33 0 11 10 14 2 6 3 0 0 14 4 0 1 2 0
763237 École John-F.- Kennedy 208 17 0 0 3 0 0 0 0 0 0 17 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
763238 École Rose-Virginie-Pelletier 80 20 0 5 0 0 0 0 0 0 20 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
763240 École Félix-Leclerc 782 401 1 18 1 2 1 1 4 52 221 15 52 17 300 125 4 8 2 2 2 5 4 0 14 0 0 0 0 0
763243 École Saint-Georges 761 317 2 8 2 1 2 0 1 80 103 19 20 45 0 50 9 1 1 1 1 0 1 0 9 2 0 1 0 0
763245 École de l'Altitude 717 704 5 12 4 3 2 1 1 180 154 80 60 40 20 170 8 10 4 2 2 1 6 0 13 0 0 0 0 1
771022 École Polyvalente Nicolas-Gatineau 3139 3139 91 438 276 30 40 134 45 546 2225 3139 390 3139 329 1208 2 21 34 11 58 22 5 3 57 1 0 0 0 0
771033 École Polyvalente de l'Érablière 1230 1230 6 23 3 1 0 0 20 90 651 1223 42 0 0 40 1 15 2 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0
771035 École Polyvalente Le Carrefour 1612 1292 15 13 14 9 2 0 0 550 482 175 40 45 0 0 20 10 7 5 0 0 0 3 37 3 0 0 0 0
771038 École secondaire du Versant 1225 950 10 22 8 3 14 4 3 201 309 132 50 482 85 200 10 39 11 4 22 7 12 1 2 0 0 0 0 0
772040 École secondaire de la Nouvelle-Ère 704 650 3 12 18 3 3 6 0 100 144 550 89 78 37 4 6 8 3 3 6 0 16 3 0 0 1
772041 École secondaire 041 698 245 2 6 3 0 1 0 0 65 90 50 0 25 0 0 3 1 6 0 4 0 0 0 5 0 0 0 0 0
772042 École secondaire des Lacs 218 172 99 5 3 0 7 0 17 0 96 45 0 472 0 17 2 5 3 0 48 0 5 5 0 0 0 0 0 0
772044 École secondaire Grande-Rivière 1690 1025 7 46 20 4 3 10 3 100 775 125 80 40 130 80 3 9 18 4 3 9 7 1 33 2 0 0 0 0
772046 École secondaire Mont-Bleu 1324 743 122 352 87 21 46 81 34 122 352 87 21 46 81 34 7 4 6 2 5 4 2 0 11 0 0 0 0 0
772048 École secondaire de l'Île 1314 1401 14 1 5 0 9 0 0 340 35 65 0 1401 0 0 32 1 8 0 7 0 0 0 0 0 0 2 0 0
773004 École Providence/J.-M.-Robert 54 54 2 4 2 0 0 0 0 0 54 20 0 0 0 0 0 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
773010 École secondaire Louis-Joseph-Papineau 599 155 8 5 7 0 7 3 1 135 63 56 0 57 52 30 6 4 7 0 6 2 1 2 1 0 0 1 1 0
773017 École Sainte-Famille/aux Trois-Chemins 230 56 1 2 1 0 1 0 1 10 25 10 0 10 0 1 1 4 1 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0
773030 École  secondaire Hormisdas-Gamelin 1640 1107 3 22 4 2 5 1 4 50 432 110 55 350 30 80 5 15 4 2 4 1 4 0 56 0 0 1 0 0
774001 École secondaire Sieur-de-Coulonge 283 283 24 24 90 0 0 2 24 240 840 1698 0 0 48 1080 0 1 15 0 0 1 6 1 3 3 0 0 0 0
774003 École du Coeur-de-la-Gatineau 168 90 1 3 1 3 1 1 1 17 52 11 50 30 20 10 1 7 1 3 1 2 1 0 1 0 0 1 0 0
774005 École de la Cité étudiante de la Haute-Gatin 437 422 3 12 3 1 3 3 2 350 422 422 200 50 50 200 7 16 3 0 4 2 6 0 8 0 1 1 2 1
781049 École Marcel-Raymond 350 350 10 15 25 1 2 4 1 330 250 100 8 16 45 20 25 6 15 2 4 3 1 0 3 6 0 1 0 0
781060 École Gilbert-Théberge 101 87 2 5 2 0 3 0 1 87 87 87 0 48 0 12 8 1 0 0 3 0 1 1 5 2 0 0 0 0
781067 École Rivière-des-Quinze 241 241 10 15 30 1 4 2 0 240 150 50 20 30 25 0 25 4 15 1 5 4 0 0 3 5 0 0 0 0
781069 École Du Carrefour 43 43 15 24 15 0 0 0 0 43 10 30 0 0 0 0 3 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
782018 École La Source 967 2478 3 12 15 1 49 3 0 32 50 105 8 2060 30 0 3 7 7 1 72 4 0 1 7 2 0 4 2 0
782019 École D'Iberville 1232 1232 7 4 8 2 5 5 0 300 900 200 250 1232 100 11 70 5 5 8 7 4 20 5 0 0 0
783006 École secondaire Natagan 82 82 3 1 2 2 1 1 1 25 39 12 6 6 12 2 3 3 1 1 1 2 0 0 5 1 0 0 0 1
784022 École secondaire Le Transit 526 200 2 8 4 2 0 0 6 60 125 30 25 0 0 40 2 6 2 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0
784023 École secondaire La Concorde 192 102 1 9 1 1 0 1 2 15 90 6 15 0 10 16 1 3 0 1 0 1 8 1 6 2 0 0 1 0
784024 École secondaire Le Tremplin 400 250 1 15 2 0 6 2 0 20 70 25 0 250 15 0 1 9 2 0 2 3 0 1 0 0 0 1 1 0
784025 Polyvalente Le Carrefour 1152 550 1 11 6 1 4 1 0 25 204 60 5 60 390 0 2 12 6 2 11 6 0 0 62 2 0 2 0 0
785001 École Dagenais 80 60 1 1 1 0 1 0 0 20 20 15 0 25 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
785002 École Boréale 37 18 3 2 1 0 0 2 0 38 66 54 0 0 11 0 3 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0
785003 Cité étudiante Polyno 458 137 2 3 3 2 5 4 0 32 30 237 14 74 71 0 0 1 6 0 0 2 0 4 3 19 2 9 2 0
785004 École du Royal-Roussillon 170 65 5 2 5 2 1 1 1 40 24 40 22 11 5 6 5 2 4 1 0 0 1 0 0 2 1 1 1 0
791041 École Notre-Dame-du-Sacré-Coeur 177 0 10 0 0 0 0 0 0 30 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
791044 École secondaire Serge-Bouchard 750 750 14 7 5 10 2 3 8 325 544 30 125 60 325 112 10 85 5 6 6 14 10 2 8 4 0 0 0 3
791046 Polyvalente des Rivières 204 140 2 2 2 0 2 1 1 20 110 23 0 24 5 60 2 4 3 0 2 1 2 0 0 1 0 1 0 0
791058 Polyvalente des Baies 625 410 3 17 8 1 0 3 0 150 313 123 50 0 22 0 25 12 6 3 0 2 0 2 12 2 1 0 0 0
791059 Polyvalente des Berges 247 247 3 8 3 1 0 1 0 45 146 25 51 0 150 0 2 5 2 4 0 1 0 2 8 1 0 0 1 0
792047 École Jean-du-Nord / Manikoutai 1118 778 3 25 7 1 2 1 0 350 300 49 28 23 28 0 7 5 8 2 2 2 0 0 52 0 0 1 0 0
792049 Centre éducatif l'Abri 395 325 2 8 11 2 1 5 1 300 275 130 12 8 92 0 40 13 18 2 1 13 2 0 20 0 0 0 0 0
793001 École Monseigneur-Labrie 231 177 4 10 9 3 1 5 0 133 177 94 16 5 58 0 10 7 10 2 1 8 0 1 11 3 1 0 0 0
793003 École Roger-Martineau 78 23 0 1 2 0 1 0 0 0 18 20 0 9 0 0 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
801003 École La Porte-du-Nord 383 203 2 5 4 1 0 2 14 43 166 59 10 0 4 2 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0
801008 École  Le Filon 59 53 0 3 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
801014 École Le Delta 75 35 0 1 1 0 0 0 1 0 35 15 0 0 0 20 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
801016 École La Taïga 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
811002 École Polyvalente des Îles 211 168 6 4 2 1 2 1 1 41 88 21 10 23 14 14 2 4 3 1 1 1 1 0 8 0 0 0 1 0
812001 École de l'Escabelle - Saint-Norbert 63 60 2 5 2 0 2 3 1 18 49 14 0 0 11 5 0 1 0 0 0 1 1 1 4 1 0 0 1 0
812015 École Saint-Maxime 58 55 1 2 2 1 2 0 0 55 43 9 3 10 0 0 0 1 1 1 0 0 0 3 2 1 1 1 0 0
812021 École des Prospecteurs 27 27 0 3 1 1 1 0 1 0 12 4 3 5 0 3 0 3 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
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812025 École Esdras-Minville 65 50 1 1 1 0 1 1 1 5 40 10 0 20 7 20 0 1 1 0 1 1 7 1 2 0 0 0 0 0
812034 École Antoine-Roy 184 123 2 7 2 1 1 3 0 98 190 29 8 15 73 0 5 5 3 1 1 8 0 0 12 1 0 0 0 0
812040 École C.-E.-Pouliot 469 457 6 11 3 2 3 4 0 457 200 150 50 80 40 0 30 10 8 6 3 7 0 15 5 15 3 3 3 0
813007 École secondaire du Littoral 241 120 3 6 3 1 3 4 0 81 0 26 8 30 15 0 3 5 3 1 3 3 0 2 0 0 1 0 0
813022 École polyvalente de Paspébiac 236 236 3 9 5 3 10 1 16 58 180 85 26 225 15 200 3 7 5 3 10 1 16 0 3 2 0 1 0 0
813027 École aux Quatre-Vents 297 242 2 3 3 1 1 0 0 40 135 40 12 15 0 0 4 4 3 2 1 0 0 1 4 0 0 1 0 0
813036 École Antoine-Bernard 533 425 6 5 3 1 1 0 6 70 200 40 30 15 0 60 5 2 0 4 1 0 4 1 3 3 0 0 0 2
821216 École secondaire de Saint-Anselme 430 415 6 20 9 3 5 2 0 142 850 1005 30 470 22 6 8 10 3 6 1 2 8 3 0 0 0
821227 École secondaire de Saint-Charles 430 262 2 18 12 6 3 2 1 11 259 185 40 0 0 0 0 8 5 5 2 1 1 0 13 6 0 0 0 0
821237 École secondaire de Saint-Damien 337 220 3 15 7 1 1 0 1 65 365 132 20 28 0 20 4 5 3 1 3 0 2 0 164 6 0 3 0 0
821247 École secondaire Louis-Jacques-Casault 777 378 5 8 5 1 4 1 0 85 313 71 9 68 30 0 3 1 1 2 4 1 0 1 35 3 0 1 1 0
821251 École secondaire Bon-Pasteur 344 208 0 12 5 3 4 0 1 0 224 66 26 54 0 0 0 11 8 3 5 0 1 0 5 0 0 0 0 0
821261 École secondaire de Saint-Paul 137 127 4 5 6 0 2 2 1 88 75 55 0 83 35 45 7 3 8 0 3 1 1 0 1 0 0 1 0 0
821277 École secondaire de la Rencontre 288 185 3 3 4 2 1 1 4 76 97 79 48 8 6 20 5 2 4 3 1 3 1 1 1 0 0 0 0 0
822040 Polyvalente de Disraeli 543 481 5 4 3 6 8 1 2 131 79 32 144 70 5 20 6 4 3 8 7 1 2 0 0 0 0 0 0 0
822042 Polyvalente de Black Lake 427 285 3 9 5 2 1 2 0 88 202 105 22 13 32 0 1 5 2 2 0 1 0 2 4 3 0 1 1 0
822045 Polyvalente de Thetford Mines 1014 782 7 2 6 2 4 7 2 365 152 240 58 188 115 75 5 3 7 2 4 0 3 3 0 5 0 0 0 1
823017 École secondaire Veilleux 1024 484 4 5 8 2 2 1 1 104 227 79 75 22 12 30 6 4 8 3 2 1 3 1 25 0 0 1 0 0
823018 Polyvalente Saint-François 720 720 8 15 3 2 2 1 0 720 425 100 40 30 75 0 35 10 8 4 0 3 0 3 15 1 0 0 1 0
823022 Polyvalente de Saint-Georges 785 600 1 7 11 3 9 5 2 15 273 231 40 132 82 12 1 6 11 3 9 5 4 0 21 0 0 0 2 0
823045 Polyvalente des Abénaquis 402 262 0 7 5 2 4 0 1 0 205 77 35 48 0 85 0 4 3 2 2 0 5 0 22 1 0 1 0 0
823046 École des Appalaches 344 223 2 7 5 2 3 2 0 56 159 135 22 12 28 4 5 3 2 1 2 0 16 0 0 0 0
823074 Polyvalente Benoît-Vachon 1743 835 4 10 13 1 0 5 5 75 400 280 25 0 20 35 4 2 11 1 0 5 5 0 8 2 0 0 0 0
823077 École des Deux-Rives 414 300 3 5 4 2 2 2 1 50 132 45 25 27 84 10 4 16 3 2 2 4 2 0 8 1 0 0 0 0
823095 Polyvalente Bélanger 668 500 2 7 6 1 5 1 1 31 297 106 15 133 25 100 1 5 3 1 0 2 7 0 15 2 0 0 0 0
824119 École de la Clé-du-Boisé 152 115 2 8 6 1 2 1 1 20 58 18 1 18 16 40 1 3 3 1 1 2 1 1 6 3 2 3 0 2
824214 École Pointe-Lévy 2335 823 4 11 5 0 0 0 0 105 655 63 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 6 75 5 0 0 0 0
824217 École secondaire Champagnat, Guillaume-C 912 912 2 25 0 2 2 0 0 100 300 0 232 912 0 0 5 0 0 3 60 0 0 0 32 0 1 0 0 0
824220 École secondaire les Etchemins 1426 658 2 10 9 2 1 2 0 42 347 126130 50 40 53 0 1 2 8 2 2 1 0 1 37 3 0 0 0 0
824230 École secondaire de l'Horizon 645 345 3 13 1 1 0 0 0 65 210 20 60 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0
824240 École de l'Envol 556 538 5 9 7 0 2 9 538 170 904 0 25 168 4 3 6 0 2 5 1 6 1 0 0 0
824250 École secondaire de l'Aubier 847 454 4 10 3 1 5 4 6 77 264 46 10 72 25 34 3 15 7 0 7 6 6 3 13 0 1 0 0
824260 École Beaurivage 934 650 10 20 6 1 0 0 6 300 350 120 25 0 0 100 8 1 5 1 0 0 6 0 10 1 0 0 0 0
824270 École secondaire Pamphile-Le May 617 455 5 6 6 2 3 3 3 40 300 75 25 30 35 50 6 5 8 3 4 4 15 0 22 0 0 2 2 0
831100 École Poly-Jeunesse 1694 987 2 20 15 4 9 5 3 115 317 274 106 191 71 149 9 20 24 3 20 9 6 0 2 1 4 0 0 0
831102 École Curé-Antoine-Labelle 2570 1144 4 20 13 4 8 6 1 936 1115 603 90 283 150 90 11 81 19 6 16 9 2 0 58 2 1 1 0 0
831105 École Horizon Jeunesse 1357 365 7 11 5 2 6 6 5 55 137 85 41 76 43 51 5 1 8 0 9 1 5 2 10 1 2 1 0 0
831106 École l'Odyssée-des-Jeunes 975 477 2 6 6 0 2 0 1 64 164 92 0 30 0 100 5 8 5 0 2 0 2 0 1 4 0 1 0 0
831107 École Leblanc 1623 110 5 7 4 1 1 4 8 131 247 48 12 10 65 200 11 15 3 2 1 6 75 0 18 1 0 0 0 0
831108 École Georges-Vanier 1203 722 6 3 4 1 1 7 1 99 296 96 16 22 178 15 8 11 3 1 1 10 2 1 0 1 0 0 1 0
831110 École Alphonse-Desjardins 95 95 1 1 4 0 2 0 16 8 95 0 95 0 2 1 4 0 4 0 1 0 0 0 0 0
831114 École Mont-de-La Salle 2113 1533 7 6 14 7 5 2 30 451 320 494 184 204 110 475 10 11 20 6 16 8 30 2 0 0 2 0 0 0
831118 École Jean-Piaget 127 95 0 2 2 0 0 0 0 0 95 38 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
831119 École Saint-Maxime 2174 726 4 7 4 1 4 0 4 149 231 48 5 180 0 113 20 7 3 1 6 0 4 0 4 2 0 1 0 0
831120 École Saint-Martin 1078 801 1 7 18 1 2 1 2 30 138 709 32 32 12 229 0 2 2 0 0 0 0 2 16 16 1 2 1 7
831150 École d'éducation internationale de Laval 1509 700 8 240 8 6 9 2 1 247 289 85 206 225 69 73 10 18 9 6 13 0 0 7 3 6 4 9 2 12
841008 École du Coteau 1141 550 2 13 6 2 8 0 5 75 250 80 30 75 0 40 3 8 6 3 9 0 0 6 2 0 0 0
841027 École Jean-Baptiste-Meilleur 1933 702 1 6 8 1 0 0 1 48 510 80 20 0 0 44 0 32 5 1 0 0 0 3 0 4 0 0 0 2
841031 École Paul-Arseneau 1396 697 3 7 20 0 1 2 93 169 397 0 15 52 3 6 4 0 0 2 5 33 8 0 1 1
841038 École l'Horizon 614 351 2 16 10 1 3 4 2 65 180 122 32 36 34 18 8 8 5 2 2 7 1 0 12 8 1 0 0 1
841041 École Félix-Leclerc 2085 450 2 22 1 0 1 0 0 70 450 12 0 20 0 0 3 8 0 0 3 0 2 0 18 1 0 2 0 2
841050 École de l'Amitié 479 410 2 9 3 1 2 2 6 30 318 35 15 45 27 120 7 6 6 2 4 5 6 2 4 2 0 0 0 0
841052 École Jean-Claude-Crevier 60 60 1 2 0 1 1 1 33 88 0 36 55 8 8 9 0 6 17 2 2 0 0 0 0 0
841105 École Le Prélude 1117 551 7 12 4 1 1 4 5 92 586 49 20 30 59 33 4 38 4 1 2 5 4 4 20 3 0 0 0 3
841108 École Des Rives 1428 1050 3 25 5 0 0 0 0 250 700 100 0 0 0 6 20 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
841112 École Armand-Corbeil 2286 975 12 17 7 2 11 0 254 200 330 165 20 190 0 50 17 15 7 3 14 0 3 4 15 2 0 2 0 4
841125 École l'Impact 220 220 3 4 2 3 4 0 0 75 220 220 60 220 0 0 6 4 4 2 5 0 0 0 2 0 0 0 0 0
841131 École de l'Odyssée 637 337 6 4 2 1 4 1 4 225 140 40 15 154 10 72 4 3 1 1 6 1 4 2 9 1 1 0 0 0
841133 École l'Envolée 70 20 0 1 0 0 0 0 0 0 60 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
841134 École des Trois-Saisons 1161 961 3 5 3 1 6 4 1 188 735 22 16 102 126 20 7 10 8 2 13 10 3 4 10 0 0 0 0 0
842009 École secondaire du Havre-Jeunesse 454 353 4 4 9 2 2 3 0 90 135 130 17 32 50 0 9 6 10 2 3 2 0 2 7 4 0 0 0 0
842012 École secondaire de la Rive 612 404 5 10 8 2 11 3 183 139 153 21 197 13 9 12 15 1 9 6 4 0 1 0 2 0
842098 École secondaire de l'Achigan 1262 619 7 6 7 2 2 4 3 286 202 231 104 32 52 21 11 8 4 1 4 2 3 2 7 2 1 0 2 0
842103 École secondaire Thérèse-Martin 1860 1252 4 16 17 1 18 12 1 80 285 143 5 626 321 15 8 11 16 0 20 8 5 1 22 5 1 6 5 0
842104 École secondaire Pierre-de-Lestage 804 479 4 5 8 3 2 1 1 134 247 321 132 59 26 40 1 5 14 2 3 1 4 3 3 3 2 0 0 0
842105 École Barthélemy-Joliette 1450 287 11 7 19 3 9 5 0 302 138 505 40 99 333 0 0 2 8 0 2 1 0 6 6 9 0 5 2 0
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842107 École secondaire des Montagnes 106 38 1 1 2 0 0 0 0 8 20 16 0 0 0 0 1 1 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
842108 École secondaire Bermon 286 286 2 2 2 1 0 2 0 54 80 50 65 0 30 0 2 0 2 4 0 1 0 0 2 0 0 0 1 0
842109 École secondaire des Chutes 668 347 3 12 13 1 2 2 4 133 279 190 13 39 37 29 11 21 9 0 3 3 5 1 3 10 1 0 0 0
842199 École secondaire de l'Érablière 917 800 5 6 15 5 2 11 5 281 175 1480 183 110 265 75 9 8 7 1 6 18 5 5 10 19 3 1 3 0
851102 École secondaire d'Oka 1543 1543 2 18 20 1 17 10 3 228 1106 660 25 389 290 280 9 17 16 2 23 1 7 3 8 3 0 4 2 0
851104 École Saint-Gabriel 1002 270 0 2 5 0 1 0 3 0 90 90 0 30 0 60 0 3 4 0 1 0 3 0 2 0 0 0 0 0
851105 Polyvalente Sainte-Thérèse 2026 716 4 8 5 2 7 2 7 132 474 66 24 14 79 256 0 4 1 1 1 2 6 4 12 7 1 1 1 1
851106 École secondaire Lucille-Teasdale 1075 450 1 7 7 1 0 5 4 50 125 42 15 0 28 75 2 4 4 2 0 4 4 0 3 3 0 0 0 0
851107 École secondaire Liberté-Jeunesse 1103 350 1 14 3 0 2 0 46 45 260 30 0 50 0 80 3 6 1 0 0 0 2 0 8 3 0 6 0 0
851108 École secondaire Henri-Dunant 897 698 1 10 7 2 5 4 5 0 245 119 94 92 75 59 3 11 9 5 9 3 12 0 12 2 0 0 1 0
851142 École des Érables 95 92 35 53 77 16 74 0 13 20 20 25 10 25 0 12 6 6 9 3 9 0 1 0 0 0 0 0 0 1
851143 École secondaire des Patriotes 1927 1046 1 14 9 1 1 0 68 40 435 220 30 35 0 286 0 9 11 1 3 0 9 1 15 3 0 0 0 0
851144 Polyvalente Deux-Montagnes 2047 818 5 10 7 2 10 10 10 332 559 153 36 166 232 426 5 10 15 4 13 8 10 1 21 9 0 0 0 0
851171 École secondaire Jean-Jacques-Rousseau 1144 450 6 14 4 2 6 5 0 60 257 45 57 90 15 0 2 5 1 0 3 2 0 4 9 3 2 4 0 0
851172 École secondaire du Harfang 1102 350 1 14 3 0 2 0 46 45 260 30 0 50 0 80 3 6 1 0 0 0 2 0 8 3 0 0 0 0
851173 École secondaire Rive-Nord 1165 943 2 8 9 1 12 3 5 82 241 129 8 218 50 215 8 7 9 1 23 6 20 0 5 4 0 0 1 5
851174 École secondaire Hubert-Maisonneuve 729 402 19 302 19 6 3 5 12 483 3485 186 84 30 57 102 13 7 2 1 2 2 2 2 6 2 0 0 0 0
852004 École secondaire Émilien-Frenette 660 560 3 17 3 0 1 1 4 150 200 100 0 30 30 150 7 5 4 0 5 1 4 0 18 0 0 1 0 0
852008 École secondaire Saint-Stanislas 727 402 17 10 9 9 6 3 4 4590 2000 720 873 450 198 315 10 1 4 6 3 3 3 0 9 1 0 1 0 0
852010 École polyvalente Saint-Jérôme 3392 1201 4 61 22 2 2 2 0 208 625 301 20 28 19 0 18 9 11 0 1 4 0 3 51 17 3 1 0 0
852011 École secondaire Cap-Jeunesse 1520 546 1 18 3 0 3 0 1 120 182 100 0 40 0 104 2 12 1 0 3 0 6 2 6 2 0 1 0 0
852032 École Le Tremplin 76 135 48 16 16 0 0 0 16 135 65 49 0 0 0 45 3 3 2 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0
852033 École secondaire des-Studios 269 268 6 7 6 1 1 4 3 268 196 103 33 33 41 80 4 6 6 1 1 4 3 2 1 0 0 0 0 3
852041 École secondaire des Hauts-Sommets 1108 475 5 21 9 0 0 1 4 151 282 126 0 0 14 60 6 8 6 0 0 1 4 0 23 5 0 0 1 0
852042 École secondaire de Mirabel 821 246 10 0 6 2 6 0 4 130 0 70 28 97 0 50 9 0 4 0 6 0 4 2 0 3 2 1 0 0
852059 École polyvalente Lavigne 1111 631 4 7 6 1 1 0 0 132 458 144 8 15 0 0 4 17 6 1 1 0 0 3 17 1 0 0 0 0
853001 École secondaire Curé-Mercure 900 400 1 16 3 0 2 1 0 15 400 21 0 27 10 0 1 24 3 0 3 2 0 0 28 0 0 1 0 0
853002 École secondaire Augustin-Norbert-Morin 1198 672 2 2 5 0 2 4 1 16 40 79 0 30 32 10 1 9 10 0 1 1 2 0 0 4 0 1 0 0
853004 École Sacré-Coeur 136 136 40 14 14 0 0 40 40 136 30 25 0 0 21 136 8 1 1 0 0 1 8 1 1 0 0 0 0
853028 Polyvalente des Monts 977 500 5 7 9 1 3 5 9 131 343 246 203 154 58 412 5 11 7 3 2 5 2 1 0 3 0 2 0 0
854017 École Polyvalente Saint-Joseph 1334 641 0 9 8 2 4 1 10 0 378 104 49 115 21 82 0 10 4 4 4 1 9 0 0 1 0 0 0
854018 École du Méandre 155 135 1 5 1 1 0 0 2 19 71 13 7 0 0 25 2 6 2 1 0 0 0 6 0 0 0 0
861005 École secondaire Fernand-Lefebvre 1148 1000 0 5 7 2 0 5 0 0 320 150 16 0 23 0 0 9 12 2 0 10 0 0 1 0 0 0 1 0
861009 École secondaire Bernard-Gariépy 782 1015 2 7 13 4 4 4 1 55 144 446 116 91 74 3 2 5 15 9 9 6 1 1 0 0 0 0 0 0
862002 École secondaire Casavant 1297 742 2 10 20 3 3 4 133 637 365 126 119 30 3 20 10 8 5 10 2 11 8 1 0 0
862004 École secondaire Fadette 1006 465 6 3 16 0 0 11 0 58 220 145 0 0 100 0 2 5 5 0 0 5 0 0 17 2 0 0 12 0
862005 Polyvalente Hyacinthe-Delorme 1983 1400 3 10 16 5 6 3 1 58 872 384 113 88 65 150 2 28 27 7 12 5 9 0 30 1 0 0 3 0
862030 École Raymond 148 142 1 5 4 1 1 2 12 81 45 8 5 8 0 1 2 1 1 0 3 5 3 0 0 2
862040 École René-Saint-Pierre 201 119 0 5 6 1 3 0 0 0 41 91 5 36 0 0 0 3 6 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
862052 Polyvalente Robert-Ouimet 788 652 6 26 11 1 8 6 0 132 329 113 20 105 87 0 6 7 8 2 7 12 0 5 25 3 0 2 0 0
863005 École Paul-Germain-Ostiguy 695 695 7 6 8 1 3 5 0 303 110 119 16 62 846 0 12 4 9 1 6 11 0 1 13 0 0 1 2 0
863057 École Joséphine-Dandurand 1028 580 2 6 6 2 7 4 0 50 203 142 38 84 63 0 1 1 6 2 7 4 0 1 6 1 0 0 0 0
863061 École Marguerite-Bourgeoys 264 218 2 5 1 1 2 0 0 107 92 8 15 42 0 0 10 6 1 2 3 0 0 0 8 0 0 0 0 0
863065 Polyvalente Marcel-Landry 1649 700 7 13 11 4 7 4 2 107 502 100 160 36 22 250 6 11 15 7 11 5 6 0 55 0 0 0 0 0
863067 Polyvalente Chanoine-Armand-Racicot 1508 232 0 8 0 0 0 0 0 0 232 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 17 0 0 0 0 0
863068 École Docteur-Alexis-Bouthillier 520 250 1 9 6 1 0 0 2 7 125 93 15 0 0 10 1 3 8 2 0 0 2 0 11 2 0 0 0
863069 École Monseigneur-Euclide-Théberge 1331 1126 9 7 7 4 1 6 0 507 349 121 51 12 86 0 16 1 7 6 1 14 0 12 26 1 0 0 0 0
864168 École spécialisée des Remparts 41 41 1 0 1 1 0 1 6 0 4 6 0 25 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1
864169 École Jacques-Ouellette 41 29 1 2 2 0 0 0 0 3 15 12 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
864218 École secondaire Saint-Edmond 836 330 2 10 10 0 5 3 31 90 560 289 0 131 72 48 3 8 10 0 3 6 3 0 8 3 0 3 0 0
864240 École internationale Lucille-Teasdale 1085 1085 5 3 6 4 0 15 9 298 48 160 272 0 400 325 10 1 8 12 0 5 60 1 3 2 0 0 0 0
864271 École secondaire de l'Agora 374 162 0 3 8 0 2 0 2 0 50 88 0 25 0 20 0 3 4 0 3 0 1 0 5 4 0 0 0 3
864275 École André-Laurendeau 2554 815 13 3 12 6 5 5 0 383 318 318 143 66 153 0 10 1 5 5 2 3 0 3 29 6 1 1 2 0
864276 École Antoine-Brossard 1978 753 9 6 7 3 8 2 3 287 344 120 69 223 16 60 16 16 2 6 12 2 2 3 12 5 1 3 1 1
864278 École Gérard-Filion 1678 340 2 26 7 0 0 0 0 80 296 112 0 0 0 0 9 4 11 0 0 0 0 1 16 0 0 0 0 0
864280 École Jacques-Rousseau 2312 1200 6 9 13 1 2 3 4 852 500 283 16 102 933 60 10 9 5 0 0 1 3 8 33 9 1 2 2 0
864284 École Monseigneur-A.-M.-Parent 2083 2083 1 31 12 3 5 2 13 30 514 300 75 101 74 400 2 11 13 2 4 1 15 0 10 9 9 2 1 0
864287 École Saint-Jean-Baptiste 536 200 2 11 5 3 5 6 1 45 120 50 20 35 200 30 1 4 2 2 4 5 1 0 4 1 1 0 0 0
865106 École secondaire Polybel 1538 603 3 37 9 0 3 1 57 99 337 121 0 34 25 636 6 28 10 0 5 3 54 0 0 0 0 0 0 0
865117 École secondaire De Mortagne 2785 600 4 13 6 12 11 3 1 260 250 110 50 120 120 22 12 17 0 1 10 10 6 0 10 6 1 2 20 0
865140 École secondaire le Tremplin 150 80 0 7 5 2 1 0 0 45 15 12 8 0 0 10 6 4 2 0 0 1 0 0 0 0
865147 École secondaire de Chambly 871 750 9 6 9 1 5 1 1 197 223 186 30 127 35 12 10 3 11 3 4 1 2 3 15 3 0 3 0 0
865190 École secondaire François-Williams 368 300 4 13 2 1 4 3 1 145 171 18 10 112 11 30 10 9 1 1 5 4 10 0 2 1 0 3 1
865222 École orientante l'Impact 167 86 2 2 1 0 3 1 29 27 9 0 56 3 3 5 0 0 3 2 1 1 1 0 0 0
865225 École secondaire du Mont-Bruno 1941 1855 4 22 11 0 8 3 0 194 212 7018 0 2183 9 0 15 6 23 0 12 3 0 0 22 22 0 17 0 0
865260 École d'éducation internationale 1247 1029 6 8 6 1 8 4 0 277 330 46 50 274 52 0 4 3 2 0 14 10 0 4 7 7 0 7 0 0
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865276 École secondaire du Grand-Coteau 748 493 4 13 11 0 6 1 4 54 171 159 0 68 11 30 3 4 9 0 10 1 1 3 12 6 0 3 0 7
865285 École secondaire le Carrefour 1259 589 5 24 4 2 1 3 0 72 362 75 34 21 25 0 3 9 1 1 10 1 0 2 23 3 1 1 1 0
866032 École Monseigneur-Desranleau 104 74 1 4 1 0 1 0 1 10 52 10 0 10 0 32 1 4 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
866050 École l'Envolée 585 500 7 12 8 2 5 4 2 130 200 80 20 60 75 50 5 3 6 2 6 3 2 2 36 0 0 0 0 0
866051 École de la Haute-Ville 1227 706 7 9 7 2 4 1 0 264 231 114 90 83 14 0 7 6 7 2 3 0 0 5 13 2 1 1 1 0
866052 École Joseph-Hermas-Leclerc 1580 500 11 19 13 2 16 0 1 231 938 312 47 413 0 38 29 13 21 2 12 0 2 7 18 5 0 4 0 0
866053 École Wilfrid-Léger 539 347 6 9 8 0 6 2 2 92 97 62 0 57 20 19 5 3 8 0 5 1 2 5 6 1 0 1 0 0
866055 École Jean-Jacques-Bertrand 955 821 7 20 7 3 3 3 0 206 284 208 37 50 36 0 12 16 12 3 3 6 0 3 10 2 0 0 1 0
866057 École Massey-Vanier 1600 1181 4 8 3 1 3 1 24 35 180 68 45 60 20 600 1 6 3 3 3 1 24 4 15 1 0 1 1 0
867005 École Saint-François-Xavier 471 192 3 9 8 1 6 2 2 38 120 122 10 78 48 2 2 2 0 2 1 0 0 1 3 1 2 1 1
867007 École de la Magdeleine 2196 700 2 47 7 0 3 0 3 135 380 125 0 30 0 75 6 10 7 0 3 0 4 1 37 0 0 0 0 1
867012 École Fernand-Seguin 612 351 2 13 4 2 1 0 4 23 157 48 32 20 0 71 2 4 2 0 1 0 0 0 5 3 2 1 0
867022 École des Timoniers 637 175 4 1 5 1 0 0 1 68 12 74 11 0 0 10 3 3 4 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0
867030 École Jacques-Leber 308 280 2 4 4 2 0 0 4 63 155 31 39 0 0 20 2 6 0 0 0 0 4 1 8 4 2 0 0 0
867042 École Gabrielle-Roy 330 180 0 6 4 2 0 0 0 0 120 70 80 0 0 0 0 8 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
867046 École Marguerite-Bourgeois 466 140 5 4 9 0 4 3 1 56 167 118 0 52 40 16 10 11 11 0 5 8 4 1 0 1 0 3 0 0
867048 École Louis-Philippe-Paré 2032 720 5 5 10 0 5 15 2 164 200 115 0 98 150 243 7 11 11 0 5 35 23 2 0 3 0 2 0 0
867055 École Bonnier 389 166 3 8 4 1 1 2 4 47 94 43 12 15 20 48 2 4 0 0 0 1 7 1 4 4 1 1 1 0
867065 École  Pierre-Bédard 758 350 1 3 3 0 0 0 1 30 60 40 0 0 0 20 1 1 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
867076 École Louis-Cyr 642 295 4 6 4 0 1 1 2 40 150 60 0 5 20 20 8 5 4 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0
867081 École du Tournant 158 16 1 0 2 0 0 0 1 3 0 11 0 0 0 3 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
868034 École du Parcours 57 26 8 0 1 0 3 2 0 0 0 20 0 19 17 0 39 0 0 0 2 4 0 0 0 2 0 0 0 0
868035 École secondaire des Patriotes-de-Beauhar 936 936 5 8 11 1 1 1 11 166 268 227 12 25 8 225 16 13 12 1 1 1 11 3 25 7 0 2 0 0
868036 École Sainte-Martine 222 130 1 3 3 0 1 0 0 35 60 40 0 20 0 2 2 3 0 1 0 0 1 1 0 1 0
868039 École de la Baie-Saint-François 1560 650 3 13 10 0 1 2 3 75 340 195 0 30 45 250 3 10 5 0 2 2 15 0 70 3 0 1 0 15
868040 École Arthur-Pigeon 627 387 2 7 5 1 4 0 1 192 302 97 28 70 0 250 5 11 2 0 3 0 0 2 13 3 1 0 0 2
869003 École secondaire Soulanges 1465 841 1 13 17 1 0 12 2 45 461 182 20 0 303 85 3 18 15 1 0 5 3 0 28 8 0 0 0 37
869004 École secondaire de la Cité-des-Jeunes 3368 3368 1 24 43 2 13 9 29 12 1095 2223 52 195 263 122 1 70 68 2 28 22 5 0 17 16 0 7 0 23
869007 École secondaire du Chêne-Bleu 1741 836 2 8 8 2 7 3 4 140 373 154 85 120 42 46 12 10 6 8 9 4 0 0 30 6 1 1 1 17
871012 École secondaire Jean-Nicolet 848 247 2 17 2 0 0 1 0 41 206 28 0 0 17 0 4 8 4 0 0 3 0 0 12 0 0 0 0 0
871013 École secondaire la Découverte 766 687 14 24 9 0 4 1 0 416 394 1471 0 284 12 0 21 23 14 0 6 1 0 0 14 6 0 2 0 0
871019 École secondaire les Seigneuries 308 308 0 29 2 0 18 0 0 0 230 170 0 35 0 0 0 8 3 0 1 0 0 0 10 1 0 1 0 0
872003 École La Myriade J.-P.-H.-Massicotte 82 65 2 3 6 4 2 6 0 7 40 71 39 33 70 0 1 1 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
872007 École de la Fermentière 30 30 40 40 20 0 40 5 30 30 30 0 30 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
872009 École Prince-Daveluy 40 40 40 40 20 0 40 0 40 40 40 0 40 0 2 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0
872056 École secondaire Monique-Proulx 503 380 0 5 2 1 1 1 0 0 190 60 70 30 30 0 0 4 2 1 1 3 0 0 0 0 0 1 0 0
872066 École secondaire Le tandem Albert-Morisse 760 700 3 11 7 1 5 4 1 29 226 1035 25 197 45 45 7 11 13 2 8 3 0 1 12 1 0 0 0 4
872067 École secondaire Le boisé 1984 995 5 11 14 8 9 6 1 139 38 1184 18 0 0 6 5 4 3 3 3 19 0 3 4 2 2 3 1
872070 École Sainte-Marie 418 418 7 8 8 3 4 3 6 127 166 112 80 175 95 165 6 6 5 3 3 3 8 3 3 2 2 3 2 0
872071 École Sainte-Anne 140 140 4 6 3 2 2 2 0 64 51 48 25 42 30 0 2 2 1 1 1 2 0 2 2 2 0 0 0 0
872074 Centre de formation en entreprise et en ré  75 75 40 40 40 0 40 30 0 75 75 75 0 75 15 0 2 2 2 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0
873053 École Jeanne-Mance 1051 1051 3 10 8 0 39 28 10 60 270 176 0 1170 300 50 8 3 2 0 25 2 5 0 33 0 0 7 1 0
873055 École Marie-Rivier 1678 707 2 4 4 1 2 6 0 200 348 118 15 50 56 0 6 5 4 2 4 9 0 0 54 2 0 1 2 0
873057 École La Poudrière 1459 750 1 19 4 2 0 2 1 200 487 290 287 0 77 250 2 15 12 4 0 3 8 0 19 0 0 0 0 0
881003 École Dollard-des-Ormeaux 167 181 1 3 1 0 1 1 6 40 60 25 0 8 15 33 3 3 0 0 3 1 5 0 0 0 0 0 0 1
881016 École secondaire de Shawinigan 77 77 2 5 4 1 0 1 1 15 49 31 12 0 4 55 4 4 3 1 0 1 7 2 3 0 2 0 0 0
881019 École secondaire régionale Riverside 155 76 20 11 35 2 20 0 167 60 196 8 110 0 5 1 6 1 2 0 1 0 1 0 0 0
881021 École MacLean Memorial 225 106 2 1 3 1 1 0 0 60 17 52 9 16 0 0 2 1 3 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0
882002 École secondaire de New Carlisle 135 50 0 4 1 0 0 1 0 12 6 0 0 12 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
882003 École de Métis-sur-Mer 60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
882006 Polyvalente de Gaspé 92 53 0 5 3 1 2 0 1 0 115 28 0 38 0 14 0 6 1 0 2 0 1 0 2 4 0 1 0 0
882008 École secondaire de Grosse-Îles 14 12 1 1 1 2 1 1 0 5 10 8 16 10 4 0 1 1 2 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0
882009 École secondaire Evergreen 19 14 0 3 2 1 1 0 0 0 6 10 3 5 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0
882011 École secondaire de New Richmond 105 40 0 3 2 0 1 0 1 0 25 12 0 10 0 4 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0
882016 École Intermédiaire  d'Escuminac 55 25 1 5 5 3 2 0 0 25 25 10 10 10 0 0 3 3 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
882019 École secondaire de Baie Comeau 12 6 0 1 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
882112 École secondaire Queen Elizabeth 80 42 1 3 2 0 1 1 1 15 31 24 0 19 0 12 2 1 2 0 0 1 5 0 2 0 0 1 2 1
883003 École primaire Butler 198 180 2 6 0 0 0 2 4 150 150 0 0 0 198 46 6 2 0 0 0 16 6 1 0 0 0 0 0 0
883023 École secondaire Massey-Vanier 717 717 1 16 2 0 2 1 1 50 262 60 0 70 30 20 2 16 4 0 4 1 2 0 10 0 0 0 0 0
884001 École Saint-Johns 294 171 1 2 1 0 4 3 1 18 65 20 0 29 34 5 1 2 1 0 4 4 2 0 1 0 0 0 0 0
884016 École secondaire régionale Héritage 1769 1769 9 7 25 5 30 10 2 100 70 300 50 1769 200 20 9 7 30 5 85 20 3 20 14 15 2 15 6 0
884032 École secondaire internationale de Saint-La 366 175 2 9 1 0 1 0 30 55 20 35 0 15 0 50 2 3 3 0 1 0 0 4 0 0 0 0 0 0
884035 École secondaire régionale Centennial 1116 858 3 8 10 0 0 0 0 152 370 336 0 0 0 0 10 27 23 0 0 0 0 8 7 5 0 0 0 0
885181 École secondaire de Joliette 266 200 2 3 12 3 1 3 3 120 50 200 65 266 30 27 6 6 10 7 0 1 1 0 0 0 1 1 2 2
885183 École secondaire Lake of Two Mountains 446 403 3 6 5 2 5 3 1 68 102 52 37 115 74 2 4 4 6 5 5 7 0 1 8 0 0 2 0 0
885184 École secondaire régionale Laurentian 544 350 2 13 2 0 7 3 0 90 257 19 0 70 49 0 5 6 3 0 8 4 0 0 6 0 0 0 0 0
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885187 École secondaire de Rosemère 1269 376 5 10 4 1 2 0 2 80 166 70 10 20 0 30 6 8 10 2 6 0 6 0 4 0 0 0 0 0
885188 École secondaire Laval Junior 866 260 0 12 2 1 0 0 0 0 190 145 10 0 0 0 0 12 1 1 0 0 0 0 5 1 1 0 0 0
885189 Académie de Sainte-Agathe 127 119 5 3 3 1 6 2 2 46 29 27 20 51 14 63 3 2 3 2 7 2 2 2 1 2 0 1 0 0
885190 École secondaire Laval Senior 1364 525 0 5 5 2 0 1 0 0 320 150 25 0 30 0 0 12 6 2 0 2 0 0 9 3 0 0 0 0
885191 École Secondaire Mountainview 54 54 1 2 4 1 2 1 2 9 20 61 3 12 8 8 1 1 9 1 2 3 1 3 3 3 0 0 1 0
886001 École secondaire Philemon Wright 776 500 4 14 10 0 1 0 0 320 250 270 0 25 0 0 36 1 22 0 2 0 0 22 0 3 0 0 0 0
886002 École secondaire Pontiac 401 350 3 10 2 0 0 1 3 50 300 30 0 0 30 30 5 6 3 0 0 0 3 0 2 1 0 0 2 0
886004 École secondaire D'Arcy McGee 636 140 12 6 6 0 7 0 0 32 30 16 0 62 0 0 0 0 0 0 3 0 0 2 5 3 0 2 0 0
886005 École Dr. Wilbert Keon 56 56 15 5 3 0 1 1 0 45 35 56 0 56 48 0 2 2 3 0 4 2 0 0 0 0 0 3 0 0
886008 École Namur 14 16 2 1 6 2 15 0 0 5 6 12 6 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
886009 École Noranda 137 137 0 2 2 0 0 0 3 0 12 15 0 0 0 25 0 2 2 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 1
886017 École Intermédiaire Hadley 624 500 2 14 5 0 1 0 0 300 250 260 0 20 0 0 36 1 22 0 2 0 0 22 0 3 0 0 0 0
886025 École Intermédiaire Symmes 1111 140 12 6 6 0 7 0 0 32 30 16 0 62 0 0 0 0 0 0 3 0 0 2 5 3 0 2 0 0
886030 École primaire Maniwaki Woodland 102 65 1 3 1 0 0 0 0 10 35 7 0 0 0 0 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
886031 École G. Théberge 134 90 2 2 3 0 0 0 4 90 90 50 0 0 0 35 4 4 6 0 0 0 3 1 1 0 0 0 0 0
887046 École Royal Vale 494 400 4 30 8 4 5 1 6 35 250 120 60 75 20 100 3 3 0 0 0 1 1 1 8 4 2 2 0 2
887047 École F.A.C.E. 136 90 0 6 6 1 0 1 1 0 45 45 5 0 10 7 0 5 6 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1
887101 École secondaire James Lyng 138 81 1 1 4 1 2 3 1 20 18 44 12 20 39 15 1 2 5 2 2 6 3 0 0 1 0 0 0 0
887102 École secondaire John F. Kennedy 303 250 5 9 6 3 2 10 5 50 20 15 15 15 15 15 4 2 3 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1
887104 Académie LaurenHill 1080 600 5 10 5 5 3 2 5 250 400 150 90 80 80 200 6 9 6 5 6 5 2 2 6 2 2 2 2 10
887105 École secondaire Laurier Macdonald 622 429 10 15 5 3 4 6 1 400 300 100 65 90 300 175 4 7 2 0 3 3 3 0 1 1 0 0 0 1
887107 École secondaire M.I.N.D. 35 35 1 0 1 0 1 0 0 19 0 35 0 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0
887108 Académie Internationale Marymount 455 455 4 4 2 0 1 0 4 455 80 90 0 455 0 455 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 3
887109 École secondaire L.I.N.K.S. 98 71 0 2 3 1 2 0 1 0 30 18 6 12 0 5 0 6 3 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0
887110 École secondaire Rosemont 496 400 0 5 2 3 6 0 2 0 200 60 25 100 0 10 0 5 3 2 7 0 2 0 1 2 0 2 0 0
887111 Académie Royal West 860 7117 6 22 17 5 12 7 1 565 785 815 292 973 3672 15 16 15 30 6 20 306 1 0 4 6 1 3 0 0
887114 Collège Vincent Massey 810 567 2 45 9 3 4 4 1 270 405 67 23 35 31 12 10 11 3 1 4 2 1 1 5 0 4 0 0 1
887116 École secondaire Westmount 807 592 0 20 10 2 10 2 0 185 138 43 136 90 0 7 8 2 9 4 0 0 2 0 1 0
887203 École secondaire Options 36 8 1 2 2 1 1 0 0 10 9 10 3 12 0 0 1 1 2 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
887204 École secondaire Outreach 13 9 1 0 2 0 0 0 0 5 0 7 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0
887205 École secondaire Programme Mile-End 33 36 1 0 1 0 1 0 2 33 0 20 0 36 0 36 10 0 2 0 3 0 3 2 0 0 0 0 0 1
887206 École secondaire Venture 21 15 1 3 1 0 1 1 7 6 12 4 0 0 4 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1
887207 École secondaire Vézina 30 29 1 2 3 1 3 0 2 10 5 5 10 10 0 12 2 2 1 1 3 0 1 0 0 3 1 0 0 1
887208 Ecole secondaire Perspectives I 44 5 0 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
887209 Ecole secondaire Perspectives II 46 40 3 3 0 0 0 1 0 8 11 0 0 0 2 0 3 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
887251 École secondaire Elizabeth 2 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
887253 École Centre Mackay 30 30 0 1 1 1 0 0 0 0 15 30 30 0 0 0 0 4 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
887255 Centre Mountainview School Project 23 23 1 1 2 1 3 0 1 6 9 12 19 15 0 19 2 3 2 2 4 0 0 1 0 1 1 3 0 1
887259 École secondaire Focus 30 30 3 1 2 0 5 2 0 25 3 20 0 25 25 0 5 1 2 0 5 5 0 0 2 2 0 0 0 0
887260 Académie Québec Virtual 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
888051 École secondaire Beaconsfield 802 519 1 3 8 2 3 1 9 21 57 103 37 23 4 45 0 4 9 4 4 1 9 1 1 1 0 0 0 0
888055 École secondaire Westwood Senior 701 672 7 24 2 0 10 0 3 91 271 120 0 100 0 90 5 28 2 0 8 0 2 3 2 1 0 3 0 0
888057 École secondaire John-Rennie 1324 526 3 30 6 1 6 0 5 31 280 80 21 49 0 65 3 48 4 1 2 0 9 1 0 1 1 2 0 0
888058 École secondaire Lakeside Academy 476 310 13 12 4 1 0 1 15 180 130 120 15 0 10 150 24 15 2 3 0 1 15 2 0 3 2 0 0 0
888059 Polyvalente LaSalle 860 265 0 7 8 1 3 0 5 0 107 74 12 32 0 40 0 9 10 1 5 0 7 0 2 2 0 1 0 0
888061 École secondaire Macdonald 957 600 0 25 2 0 4 2 1 0 280 30 0 90 20 200 0 20 1 0 3 1 10 0 2 1 0 1 0 1
888062 École secondaire Pierrefonds 885 600 5 26 9 1 8 1 5 166 297 229 15 271 34 136 11 25 21 2 10 2 11 4 9 15 0 9 1 2
888065 École secondaire Saint-Thomas 1271 1077 2 28 4 0 2 0 4 90 357 255 0 105 0 270 2 54 5 0 4 0 10 2 3 0 0 0 0 1
888066 École secondaire Westwood Junior 478 350 5 6 8 2 6 0 2 100 150 125 30 102 0 105 5 5 7 2 5 0 5 0 1 1 0 0 0 3
888069 École secondaire Beurling Academy 250 250 7 16 3 3 21 5 55 13 114 26 32 218 45 67 3 17 1 3 10 5 6 0 0 0 1 5 4 2
888079 École secondaire Horizon 156 80 2 2 2 0 1 1 1 75 20 75 0 20 60 25 0 2 2 0 1 2 1 4 2 2 0 1 2 0
889014 École secondaire régionale Châteauguay Va 650 640 6 9 7 3 3 4 20 500 300 200 75 55 100 300 20 18 10 3 4 8 25 6 2 2 1 0 0 2
889016 École secondaire régionale Howard S. Billin 856 522 7 11 5 3 11 2 4 96 486 580 20 215 30 47 5 12 5 5 14 5 3 0 3 0 0 2 0 0

339760 211388 2378 6251 53542 102033

Page 7 de 7





 No : 2RP_EDUC-54 

Page 1 sur 1 

MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Projet particulier 
Fournir l’inventaire, soit le nombre d’élèves inscrits aux différents programmes, les droits facturés à ces 
élèves ou à leurs parents, le nombre de dérogations à la liste des matières du régime pédagogique données 
pour favoriser la réalisation d’un projet pédagogique particulier, et ce, ventilé par école, ventilé par CS ou 
par CSS, pour 2022-2023 :  
a) Des projets pédagogiques particuliers;  
b) Des programmes Sport-études reconnus par le ministère de l’Éducation.  
c) Des programmes Sport-études et Arts-études reconnus par le ministère de l’Éducation;  
d) Des projets de type « Concentration »;  
e) Des projets de type « Profil ». 
 
RÉPONSE 
 

Un état des lieux quant aux projets pédagogiques particuliers (PPP) est fourni question no 04 du volet 
Éducation des questions particulières de la deuxième opposition, incluant la liste des établissements offrant 
des PPP.  
 
Les coûts moyens par type de projets pour lesquels une contribution financière parentale est exigée sont 
fournie à la question no 46 du volet Éducation des questions particulières de la troisième opposition.  
 
À l’exception des dérogations autorisées dans le cadre des PPP préparant le passage des élèves de 15 ans 
vers la formation professionnelle, aucune dérogation à la liste des matières pour favoriser la réalisation d’un 
PPP n’a été donnée à une école publique. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

La mesure 15198 soutient le développement de formations intensives (accélérées) en FP. Le ministre de 
l’Éducation a annoncé à l’automne 2021 le financement de l’offre du programme de Santé, assistance et 
soins infirmiers (SASI) en 14 mois au lieu de 22 mois. a) Fournir des données sur les effets des abandons, 
notamment, de l’augmentation du nombre d’heures d’études par semaine sur les échecs et sur les abandons 
des élèves? 
 
RÉPONSE 
 

Les premières cohortes d’élèves inscrites au programme d’études Santé, assistance et soins infirmiers 
(SASI) accélérée termineront leur formation en mars 2023.  
 
Le suivi des élèves ayant bénéficié d’une bourse octroyée par le ministère de la Santé et des Services sociaux 
(MSSS) est sous la responsabilité de celui-ci. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

La mesure 13040 finance la passerelle certificat de formation à un métier semi-spécialisé – diplôme 
d’études professionnelles (CFMS-DEP) qui permet à des élèves d’être admis en FP en dessous des 
préalables prévus au régime pédagogique de la FP. Avez-vous des données sur les taux de réussite des 
élèves visés par cette mesure ? 
 
RÉPONSE 
 

Le Ministère ne calcule pas le taux de réussite des élèves visés par cette mesure. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Le ministère de l’Éducation révise présentement le mode de financement de la FP. Un comité de 
gouvernance a été mis en place à cet effet. Pouvez-vous produire la documentation produite à ce sujet par 
le ministère de l’Éducation et par le comité? 
 
RÉPONSE 
 

Le Budget du Québec 2022-2023 a confirmé des sommes de 135,2 M$ (en année financière) sur cinq ans 
pour moderniser les programmes de formation professionnelle (FP) et pour assurer une main-d’œuvre 
compétente et qualifiée. Lors du Budget 2023-2024, une somme de 200 M$ sur cinq ans dans le chantier 
de la modernisation de la FP a été annoncée afin de mieux soutenir le réseau scolaire et les formations 
offertes.  
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Quel est le taux d’abandon à la formation professionnelle, détaillé par centre de formation? 
 
RÉPONSE 
 
Le Ministère ne calcule pas le taux d’abandon à la formation professionnelle. 





 No : 2RP_FGAFP-60 

Page 1 sur 1 

MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Quel est le taux d’abandon à la formation professionnelle, détaillé par programme de formation? 
 
RÉPONSE 
 
Le Ministère ne calcule pas le taux d’abandon à la formation professionnelle. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2023-2024 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Fournir le nombre de membres du personnel professionnel et du personnel de soutien à la formation 
professionnelle depuis les trois dernières années en détaillant et en croisant les informations suivantes pour 
l’ensemble des CSS ou des CS et pour chacun des centres de FP : Fournir le nombre de membres du 
personnel professionnel et du personnel de soutien en « individu » et en « équivalent temps plein »;  

a) Par corps d’emploi;  
b) Par statut d’engagement (régulier, surnuméraire, remplaçante ou remplaçant). 

 
RÉPONSE 
 
a)  Le tableau de l’annexe 1 présente le nombre d’individus et d’ETP pour le personnel professionnel et de 
soutien à la formation professionnelle par organisme scolaire1, école et corps d’emploi pour l’année 
scolaire 2021-2022.  
 
b) Le tableau de l’annexe 2 présente le nombre d’individus et d’ETP pour le personnel professionnel et de 
soutien à la formation professionnelle par organisme scolaire, école et statut d’engagement pour l’année 
scolaire 2021-2022. 
 
Les tableaux ont été générés à partir des données déclarées par les organismes scolaires. À noter que cette 
information est partielle puisque les organismes scolaires n’indiquent pas systématiquement le secteur 
d’enseignement (formation professionnelle) pour une personne travaillant également à la formation 
générale. C’est aussi pour cette raison que nous retrouvons des écoles et non seulement des centres de 
formation professionnelle. 
 
L’année scolaire 2021-2022 est la dernière pour laquelle les données sont disponibles. 
 

 
1 Dans le but d’alléger le texte, l’expression « organisme » est employée pour désigner « centre de services scolaire francophone » ou 
« commission scolaire anglophone ». 
 





2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

711000  des Monts-et-Marées 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes de Matane (711300) 1- Personnel professionnel 2149  Agent de service social 1 0,81 
Total catégorie 1 0,81 

Total 1 0,81 
Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 1,00 

Total catégorie 1 1,00 
2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,07 

4215  Technicien en organisation scolaire 1 1,00 
4281  Technicien en formation 
professionnelle 2 0,11 
Total catégorie 4 1,18 

Total 5 2,18 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 1,00 

2149  Agent de service social 1 0,81 
Total catégorie 2 1,81 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,07 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 1,00 

4281  Technicien en formation 
professionnelle 2 0,11 

Total catégorie 4 1,18 
Total 6 2,99 

 
 
 
 

712000  des Phares 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes de Rimouski-Neigette (712335) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 3 0,35 
2109  Conseiller d'orientation 1 0,14 
Total catégorie 4 0,49 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,43 
Total catégorie 1 0,43 

Total 5 0,91 
Centre de formation des adultes de Mont-Joli-Mitis (712321) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 3 0,35 

2109  Conseiller d'orientation 1 0,14 
Total catégorie 4 0,49 

2- Personnel de soutien 4215  Technicien en organisation scolaire 2 0,91 
Total catégorie 2 0,91 

Total 6 1,40 
Centre de formation professionnelle de Mont-Joli-Mitis (712405) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 3 0,82 

2109  Conseiller d'orientation 1 0,23 
Total catégorie 4 1,05 

2- Personnel de soutien 4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,13 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,06 
4281  Technicien en formation professionnelle 2 0,07 
Total catégorie 4 0,26 

Total 8 1,31 
Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 3 0,62 

2109  Conseiller d'orientation 1 0,39 
Total catégorie 4 1,01 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,98 
4109  Magasinier, classe I 1 0,97 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,62 
Total catégorie 3 2,57 

Total 7 3,58 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

712000  des Phares 

 
2021-2022 

IND ETP 

École du Mistral (712005) 2- Personnel de soutien 4211  Technicien en administration 1 0,96 
Total catégorie 1 0,96 

Total 1 0,96 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 12 2,13 

2109  Conseiller d'orientation 4 0,90 
Total catégorie 16 3,03 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 2 1,41 
4109  Magasinier, classe I 1 0,97 

4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,13 
4211  Technicien en administration 1 0,96 

4215  Technicien en organisation scolaire 4 1,59 
4281  Technicien en formation professionnelle 2 0,07 

Total catégorie 11 5,13 
Total 27 8,16 

 
 
 
 

713000  du Fleuve-et-des-Lacs 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes du Fleuve-et-des-Lacs (713308) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,85 
2143  Agent de développement 2 1,96 
2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,02 
Total catégorie 4 2,82 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,86 
4113  Secrétaire 2 1,76 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,96 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,99 
Total catégorie 5 4,57 

Total 9 7,40 
Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,25 

2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,98 
2143  Agent de développement 1 0,88 
2153  Conseiller en formation scolaire 2 1,11 
Total catégorie 5 3,22 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 2 0,80 
4109  Magasinier, classe I 1 0,11 
4113  Secrétaire 1 0,66 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,99 
4281  Technicien en formation professionnelle 4 0,41 
5104  Électricien 1 0,65 
Total catégorie 10 3,61 

Total 15 6,83 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 4113  Secrétaire 1 0,10 

Total catégorie 1 0,10 
Total 1 0,10 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

713000  du Fleuve-et-des-Lacs 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 1,10 

2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,98 
2143  Agent de développement 3 2,84 

2153  Conseiller en formation scolaire 3 1,13 
Total catégorie 9 6,04 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 3 1,66 
4109  Magasinier, classe I 1 0,11 

4113  Secrétaire 4 2,52 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,96 

4215  Technicien en organisation scolaire 2 1,98 
4281  Technicien en formation professionnelle 4 0,41 
5104  Électricien 1 0,65 

Total catégorie 16 8,29 
Total 25 14,33 

 
 
 
 

714000  de Kamouraska-Rivière-du-Loup 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 1,70 
2109  Conseiller d'orientation 2 0,29 
2123  Orthopédagogue 1 0,61 
2143  Agent de développement 1 0,98 
Total catégorie 6 3,58 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 2 0,98 
4102  Agent de bureau, classe I 5 2,90 
4108  Magasinier, classe principale 1 1,02 
4109  Magasinier, classe I 3 2,92 
4113  Secrétaire 1 0,94 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,97 
4202  Opérateur en informatique, classe I 1 0,98 
4214  Technicien en loisir 1 0,77 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 0,89 
5104  Électricien 1 0,91 
5108  Mécanicien de machines fixes, classe II 1 0,90 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 2 1,72 
Total catégorie 21 15,89 

Total 27 19,47 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,12 

Total catégorie 1 0,12 
Total 1 0,12 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

714000  de Kamouraska-Rivière-du-Loup 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 1,70 

2109  Conseiller d'orientation 2 0,29 
2123  Orthopédagogue 1 0,61 

2143  Agent de développement 1 0,98 
Total catégorie 6 3,58 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 3 1,10 
4102  Agent de bureau, classe I 5 2,90 

4108  Magasinier, classe principale 1 1,02 
4109  Magasinier, classe I 3 2,92 

4113  Secrétaire 1 0,94 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,97 
4202  Opérateur en informatique, classe I 1 0,98 

4214  Technicien en loisir 1 0,77 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 0,89 

5104  Électricien 1 0,91 
5108  Mécanicien de machines fixes, classe II 1 0,90 

5318  Ouvrier d'entretien, classe II 2 1,72 
Total catégorie 22 16,01 

Total 28 19,59 
 
 
 
 

721000  du Pays-des-Bleuets 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) 1- Personnel professionnel 2143  Agent de développement 1 0,63 
Total catégorie 1 0,63 

2- Personnel de soutien 4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,98 
4281  Technicien en formation professionnelle 29 4,21 
5106  Mécanicien classe I 1 0,25 
Total catégorie 31 5,44 

Total 32 6,08 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 4211  Technicien en administration 1 0,97 

Total catégorie 1 0,97 
Total 1 0,97 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2143  Agent de développement 1 0,63 
Total catégorie 1 0,63 

2- Personnel de soutien 4211  Technicien en administration 1 0,97 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,98 

4281  Technicien en formation professionnelle 29 4,21 
5106  Mécanicien classe I 1 0,25 

Total catégorie 32 6,41 
Total 33 7,05 

 
 
 
 

722000  du Lac-Saint-Jean 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation générale des adultes (722362) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 2 0,57 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 2 0,00 
Total catégorie 4 0,58 

Total 4 0,58 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

722000  du Lac-Saint-Jean 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Alma (722461) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 1,03 
Total catégorie 2 1,03 

2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe II 1 0,05 
4109  Magasinier, classe I 3 1,95 
4111  Secrétaire de gestion 1 0,17 
4113  Secrétaire 1 0,09 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,96 
4209  Technicien de travaux pratiques 1 0,04 
4218  Appariteur 3 0,55 
4281  Technicien en formation professionnelle 5 0,05 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 5 0,05 
Total catégorie 21 3,92 

Total 23 4,94 
Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 2143  Agent de développement 1 0,39 

Total catégorie 1 0,39 
2- Personnel de soutien 4281  Technicien en formation professionnelle 4 0,27 

5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,01 
Total catégorie 5 0,28 

Total 6 0,68 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 1,03 

2143  Agent de développement 1 0,39 

Total catégorie 3 1,42 
2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 2 0,57 

4103  Agent de bureau, classe II 1 0,05 
4109  Magasinier, classe I 3 1,95 
4111  Secrétaire de gestion 1 0,17 

4113  Secrétaire 1 0,09 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,96 

4209  Technicien de travaux pratiques 1 0,04 
4218  Appariteur 3 0,55 

4281  Technicien en formation professionnelle 9 0,32 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 8 0,07 

Total catégorie 30 4,78 
Total 33 6,20 

 
 
 
 

723000  des Rives-du-Saguenay 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,86 
Total catégorie 1 0,86 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe 
I 1 0,69 
4109  Magasinier, classe I 2 0,37 
Total catégorie 3 1,06 

Total 4 1,92 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,86 

Total catégorie 1 0,86 
2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe 

I 1 0,69 

4109  Magasinier, classe I 2 0,37 
Total catégorie 3 1,06 

Total 4 1,92 
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724000  De La Jonquière 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,57 
2109  Conseiller d'orientation 2 1,44 
2111  Travailleur social 1 0,87 
Total catégorie 4 2,88 

2- Personnel de soutien 4107  Acheteur 1 0,98 
4109  Magasinier, classe I 3 2,63 
4113  Secrétaire 2 1,35 
4114  Auxiliaire de bureau 1 0,27 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 1,63 
5125  Spécialiste en mécanique d'ajustage 1 0,98 
5302  Concierge, classe II 3 2,91 
Total catégorie 13 10,75 

Total 17 13,64 
École Marguerite-Belley (724041) 2- Personnel de soutien 5302  Concierge, classe II 1 0,01 

Total catégorie 1 0,01 
Total 1 0,01 

École polyvalente Arvida (724002) 2- Personnel de soutien 4223  Surveillant d'élèves 1 0,00 
Total catégorie 1 0,00 

Total 1 0,00 
École polyvalente Jonquière (724014) 2- Personnel de soutien 4113  Secrétaire 1 0,41 

5302  Concierge, classe II 1 0,98 
Total catégorie 2 1,39 

Total 2 1,39 
École secondaire Kénogami (724003) 2- Personnel de soutien 4223  Surveillant d'élèves 2 0,39 

Total catégorie 2 0,39 
Total 2 0,39 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,57 

2109  Conseiller d'orientation 2 1,44 
2111  Travailleur social 1 0,87 

Total catégorie 4 2,88 
2- Personnel de soutien 4107  Acheteur 1 0,98 

4109  Magasinier, classe I 3 2,63 
4113  Secrétaire 3 1,76 

4114  Auxiliaire de bureau 1 0,27 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 1,63 

4223  Surveillant d'élèves 3 0,39 
5125  Spécialiste en mécanique d'ajustage 1 0,98 

5302  Concierge, classe II 5 3,90 
Total catégorie 19 12,53 

Total 23 15,42 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

731000  de Charlevoix 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes de Charlevoix (731300) 1- Personnel professionnel 2109  Conseiller d'orientation 1 0,78 
Total catégorie 1 0,78 

2- Personnel de soutien 4113  Secrétaire 1 0,78 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,97 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 1,99 
5302  Concierge, classe II 1 0,01 
Total catégorie 5 3,75 

Total 6 4,52 
Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 1,00 

2109  Conseiller d'orientation 1 0,97 
2123  Orthopédagogue 1 0,98 
Total catégorie 3 2,95 

Total 3 2,95 
École de la Rose-des-Vents (731005) 1- Personnel professionnel 2109  Conseiller d'orientation 1 0,19 

Total catégorie 1 0,19 
Total 1 0,19 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 1,00 
2109  Conseiller d'orientation 3 1,94 
2123  Orthopédagogue 1 0,98 

Total catégorie 5 3,92 
2- Personnel de soutien 4113  Secrétaire 1 0,78 

4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,97 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 1,99 

5302  Concierge, classe II 1 0,01 
Total catégorie 5 3,75 

Total 10 7,66 
 
 
 
 

734000  des Premières-Seigneuries 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation en transport de Charlesbourg (734479) 2- Personnel de soutien 5308  Conducteur de véhicules 
lourds 7 0,05 
Total catégorie 7 0,05 

Total 7 0,05 
Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) 2- Personnel de soutien 5321  Jardinier 1 0,00 

Total catégorie 1 0,00 
Total 1 0,00 

Total css/cs 2- Personnel de soutien 5308  Conducteur de véhicules 
lourds 7 0,05 
5321  Jardinier 1 0,00 

Total catégorie 8 0,05 
Total 8 0,05 

 
 
 
 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

735000  de Portneuf 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation des adultes de Portneuf (735302) 1- Personnel professionnel 2109  Conseiller 
d'orientation 1 0,10 
Total catégorie 1 0,10 

2- Personnel de soutien 4107  Acheteur 1 0,05 
4110  Magasinier, classe II 1 0,05 
Total catégorie 2 0,10 

Total 3 0,20 
Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) 1- Personnel professionnel 2109  Conseiller 

d'orientation 1 0,88 
Total catégorie 1 0,88 

2- Personnel de soutien 4107  Acheteur 1 0,93 
4110  Magasinier, classe II 2 1,84 
Total catégorie 3 2,77 

Total 4 3,64 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2109  Conseiller 

d'orientation 2 0,97 
Total catégorie 2 0,97 

2- Personnel de soutien 4107  Acheteur 2 0,98 
4110  Magasinier, classe II 3 1,89 

Total catégorie 5 2,87 
Total 7 3,84 

 
 
 
 

741000  du Chemin-du-Roy 

 
2021-2022 

IND ETP 

Académie les Estacades (741109) 1- Personnel professionnel 2123  Orthopédagogue 1 0,91 
Total catégorie 1 0,91 

Total 1 0,91 
Centre d'éducation des adultes du Chemin-du-Roy (741302) 1- Personnel professionnel 2143  Agent de développement 1 0,49 

Total catégorie 1 0,49 
Total 1 0,49 

Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) 1- Personnel professionnel 2113  Psychologue 1 0,90 
2143  Agent de développement 1 0,49 
Total catégorie 2 1,39 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,93 
4221  Opérateur en imprimerie 1 0,98 
Total catégorie 2 1,91 

Total 4 3,30 
Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,08 

2106  Agent de réadaptation 1 0,59 
2121  Attaché d'administration 1 0,93 
2143  Agent de développement 2 1,46 
Total catégorie 5 3,06 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,98 
4107  Acheteur 1 0,98 
4109  Magasinier, classe I 1 0,98 
4113  Secrétaire 2 1,24 
5125  Spécialiste en mécanique d'ajustage 1 0,55 
Total catégorie 6 4,73 

Total 11 7,79 
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741000  du Chemin-du-Roy 

 
2021-2022 

IND ETP 

Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,08 
Total catégorie 1 0,08 

2- Personnel de soutien 5117  Ouvrier certifié d'entretien 2 0,99 
Total catégorie 2 0,99 

Total 3 1,07 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 0,16 

2106  Agent de réadaptation 1 0,59 
2113  Psychologue 1 0,90 

2121  Attaché d'administration 1 0,93 
2123  Orthopédagogue 1 0,91 

2143  Agent de développement 4 2,44 
Total catégorie 10 5,93 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,98 
4102  Agent de bureau, classe I 1 0,93 
4107  Acheteur 1 0,98 

4109  Magasinier, classe I 1 0,98 
4113  Secrétaire 2 1,24 

4221  Opérateur en imprimerie 1 0,98 
5117  Ouvrier certifié d'entretien 2 0,99 

5125  Spécialiste en mécanique d'ajustage 1 0,55 
Total catégorie 10 7,63 

Total 20 13,56 
 
 
 
 

752000  de la Région-de-Sherbrooke 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller 
pédagogique 1 0,99 
Total catégorie 1 0,99 

Total 1 0,99 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller 

pédagogique 1 0,99 
Total catégorie 1 0,99 

Total 1 0,99 
 
 
 
 

753000  des Sommets 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,99 
2109  Conseiller d'orientation 1 0,39 
Total catégorie 2 1,38 

2- Personnel de soutien 4108  Magasinier, classe principale 1 0,02 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,79 
4281  Technicien en formation professionnelle 3 0,18 
Total catégorie 5 0,99 

Total 7 2,37 
Centre d'éducation des adultes des Sommets (753305) 1- Personnel professionnel 2109  Conseiller d'orientation 1 0,19 

Total catégorie 1 0,19 
Total 1 0,19 
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753000  des Sommets 

 
2021-2022 

IND ETP 

École secondaire de l'Escale (753012) 1- Personnel professionnel 2109  Conseiller d'orientation 2 0,97 
Total catégorie 2 0,97 

Total 2 0,97 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,99 

2109  Conseiller d'orientation 4 1,55 
Total catégorie 5 2,54 

2- Personnel de soutien 4108  Magasinier, classe principale 1 0,02 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,79 

4281  Technicien en formation professionnelle 3 0,18 
Total catégorie 5 0,99 

Total 10 3,53 
 
 
 
 

761000  de la Pointe-de-l'Île 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Calixa-Lavallée (761490) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller 
pédagogique 1 0,88 
Total catégorie 1 0,88 

Total 1 0,88 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller 

pédagogique 1 0,88 
Total catégorie 1 0,88 

Total 1 0,88 
 
 
 
 

762000  de Montréal 

 
2021-2022 

IND ETP 

École des métiers de la restauration et du tourisme de Montréal (762490) 2- Personnel de soutien 5306  Aide générale de cuisine 8 1,48 
5312  Cuisinier, classe II 1 0,37 
5319  Ouvrier d'entretien, classe III 1 0,03 
Total catégorie 10 1,88 

Total 10 1,88 
Total css/cs 2- Personnel de soutien 5306  Aide générale de cuisine 8 1,48 

5312  Cuisinier, classe II 1 0,37 
5319  Ouvrier d'entretien, classe III 1 0,03 
Total catégorie 10 1,88 

Total 10 1,88 
 
 
 
 
763000  Marguerite-Bourgeoys 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes Champlain (763301) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 2 1,95 
Total catégorie 2 1,95 

Total 2 1,95 
Centre d'éducation des adultes de LaSalle (763304) 2- Personnel de soutien 5302  Concierge, classe II 1 0,97 

5304  Concierge de nuit, classe II 1 0,48 
Total catégorie 2 1,45 

Total 2 1,45 
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Source : PERCOS 

763000  Marguerite-Bourgeoys 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) 1- Personnel professionnel 2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,86 
Total catégorie 1 0,86 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,61 
4109  Magasinier, classe I 1 0,96 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,96 
4204  Technicien en informatique 1 0,98 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,99 
5304  Concierge de nuit, classe II 1 0,98 
Total catégorie 6 5,49 

Total 7 6,35 
Centre de formation professionnelle de Lachine (763418) 1- Personnel professionnel 2153  Conseiller en formation scolaire 2 0,96 

Total catégorie 2 0,96 
2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 2 1,05 

4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,94 
5304  Concierge de nuit, classe II 1 0,97 
Total catégorie 4 2,96 

Total 6 3,92 
Centre de formation professionnelle de Verdun (763410) 1- Personnel professionnel 2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,95 

Total catégorie 1 0,95 
Total 1 0,95 

Centre de formation professionnelle des Carrefours (763403) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 7 6,52 
4202  Opérateur en informatique, classe I 1 0,74 
Total catégorie 8 7,26 

Total 8 7,26 
Centre de formation professionnelle des métiers de la santé (763417) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 2 1,45 

4209  Technicien de travaux pratiques 1 0,01 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 0,88 
5302  Concierge, classe II 1 0,98 
5304  Concierge de nuit, classe II 1 0,98 
Total catégorie 7 4,29 

Total 7 4,29 
Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) 1- Personnel professionnel 2153  Conseiller en formation scolaire 2 1,01 

Total catégorie 2 1,01 
2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,98 

4109  Magasinier, classe I 2 1,95 
5125  Spécialiste en mécanique 
d'ajustage 1 0,98 
5301  Concierge, classe I 1 0,13 
5303  Concierge de nuit, classe I 1 0,62 
Total catégorie 6 4,66 

Total 8 5,67 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 3 2,94 

4202  Opérateur en informatique, classe I 1 0,24 
Total catégorie 4 3,18 

Total 4 3,18 
École Cavelier-De LaSalle (763138) 2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe II 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
Total 1 0,98 

École Jardin-des-Saints-Anges (763105) 2- Personnel de soutien 5304  Concierge de nuit, classe II 1 0,48 
Total catégorie 1 0,48 

Total 1 0,48 
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763000  Marguerite-Bourgeoys 

 
2021-2022 

IND ETP 

École Lalande (763210) 2- Personnel de soutien 5302  Concierge, classe II 1 0,49 
Total catégorie 1 0,49 

Total 1 0,49 
École Paul-Jarry (763115) 2- Personnel de soutien 5302  Concierge, classe II 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
Total 1 0,98 

École Pierre-Laporte (763042) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,97 
Total catégorie 1 0,97 

Total 1 0,97 
École Pierre-Rémy (763107) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,32 

Total catégorie 1 0,32 
Total 1 0,32 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2153  Conseiller en formation scolaire 6 3,78 
Total catégorie 6 3,78 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 20 16,79 
4103  Agent de bureau, classe II 1 0,98 

4109  Magasinier, classe I 3 2,91 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 2 1,90 

4202  Opérateur en informatique, classe I 2 0,98 
4204  Technicien en informatique 1 0,98 

4209  Technicien de travaux pratiques 1 0,01 
4215  Technicien en organisation scolaire 3 1,87 
5125  Spécialiste en mécanique 
d'ajustage 1 0,98 
5301  Concierge, classe I 1 0,13 

5302  Concierge, classe II 4 3,41 
5303  Concierge de nuit, classe I 1 0,62 

5304  Concierge de nuit, classe II 5 3,89 
Total catégorie 45 35,46 

Total 51 39,24 
 
 
 
 

772000  des Portages-de-l'Outaouais 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,99 
2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,54 
2123  Orthopédagogue 1 0,49 
2149  Agent de service social 1 0,49 
Total catégorie 4 2,52 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 2 1,32 
4102  Agent de bureau, classe I 3 1,79 
4113  Secrétaire 1 0,01 
4208  Technicien de travail social 1 0,69 
4209  Technicien de travaux pratiques 2 0,05 
Total catégorie 9 3,87 

Total 13 6,39 
Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 2120  Analyste 1 0,35 

Total catégorie 1 0,35 
Total 1 0,35 
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772000  des Portages-de-l'Outaouais 

 
2021-2022 

IND ETP 

École Saint-Rédempteur (772019) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,55 
Total catégorie 1 0,55 

Total 1 0,55 
École de la Petite-Ourse (772035) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
Total 1 0,98 

École des métiers spécialisés Asticou (772442) 1- Personnel professionnel 2103  Conseiller en mesure et évaluation 1 0,98 
2104  Conseiller pédagogique 2 0,99 
2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 1,00 
2120  Analyste 1 0,12 
2123  Orthopédagogue 1 0,49 
2143  Agent de développement 1 0,98 
2149  Agent de service social 1 0,49 
Total catégorie 8 5,05 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 2 0,69 
4109  Magasinier, classe I 5 2,69 
4113  Secrétaire 1 0,97 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,97 
4208  Technicien de travail social 3 2,23 
4211  Technicien en administration 1 0,97 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,96 
5103  Électricien, classe principale 1 0,98 
5104  Électricien 1 0,47 
5115  Tuyauteur 1 0,98 
5117  Ouvrier certifié d'entretien 3 1,12 
Total catégorie 20 13,03 

Total 28 18,08 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2103  Conseiller en mesure et évaluation 1 0,98 

2104  Conseiller pédagogique 3 1,98 

2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 2 1,54 
2120  Analyste 2 0,47 

2123  Orthopédagogue 2 0,98 
2143  Agent de développement 1 0,98 

2149  Agent de service social 2 0,98 
Total catégorie 13 7,92 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 2 1,32 
4102  Agent de bureau, classe I 7 4,01 
4109  Magasinier, classe I 5 2,69 

4113  Secrétaire 2 0,98 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,97 

4208  Technicien de travail social 4 2,92 
4209  Technicien de travaux pratiques 2 0,05 

4211  Technicien en administration 1 0,97 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,96 

5103  Électricien, classe principale 1 0,98 
5104  Électricien 1 0,47 

5115  Tuyauteur 1 0,98 
5117  Ouvrier certifié d'entretien 3 1,12 

Total catégorie 31 18,43 
Total 44 26,35 
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773000  au Coeur-des-Vallées 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,98 
Total catégorie 1 0,98 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,98 
4109  Magasinier, classe I 1 0,15 
4110  Magasinier, classe II 1 0,92 
4113  Secrétaire 1 0,98 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,78 
4208  Technicien de travail social 1 0,98 
Total catégorie 6 4,79 

Total 7 5,77 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,98 

4109  Magasinier, classe I 1 0,15 
4110  Magasinier, classe II 1 0,92 

4113  Secrétaire 1 0,98 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,78 
4208  Technicien de travail social 1 0,98 

Total catégorie 6 4,79 
Total 7 5,77 

 
 
 
 

781000  du Lac-Témiscamingue 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre Frère-Moffet (781357) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,21 
Total catégorie 1 0,21 

2- Personnel de soutien 4113  Secrétaire 1 0,37 
Total catégorie 1 0,37 

Total 2 0,58 
Centre Frère-Moffet (781457) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,89 

Total catégorie 1 0,89 
2- Personnel de soutien 4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,48 

4281  Technicien en formation professionnelle 2 0,18 
5302  Concierge, classe II 1 0,01 
Total catégorie 4 0,66 

Total 5 1,55 
Centre L'Envol (781463) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,10 

Total catégorie 1 0,10 
Total 1 0,10 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 3 1,20 
Total catégorie 3 1,20 

2- Personnel de soutien 4113  Secrétaire 1 0,37 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,48 
4281  Technicien en formation professionnelle 2 0,18 

5302  Concierge, classe II 1 0,01 
Total catégorie 5 1,03 

Total 8 2,22 
 
 
 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

 
782000  de Rouyn-Noranda 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre Polymétier (782438) 1- Personnel professionnel 2143  Agent de développement 1 0,83 
Total catégorie 1 0,83 

2- Personnel de soutien 4108  Magasinier, classe 
principale 1 1,13 
4111  Secrétaire de gestion 1 0,91 
5301  Concierge, classe I 1 0,23 
Total catégorie 3 2,28 

Total 4 3,11 
Centre Élisabeth-Bruyère (782391) 1- Personnel professionnel 2106  Agent de réadaptation 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
Total 1 0,98 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2106  Agent de réadaptation 1 0,98 
2143  Agent de développement 1 0,83 

Total catégorie 2 1,81 
2- Personnel de soutien 4108  Magasinier, classe 

principale 1 1,13 
4111  Secrétaire de gestion 1 0,91 

5301  Concierge, classe I 1 0,23 
Total catégorie 3 2,28 

Total 5 4,08 
 
 
 
 

783000  Harricana 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Harricana (783450) 1- Personnel professionnel 2111  Travailleur social 1 0,97 
2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,98 
Total catégorie 2 1,96 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 3 2,64 
4109  Magasinier, classe I 3 0,15 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,96 
4218  Appariteur 1 0,01 
4281  Technicien en formation professionnelle 35 6,05 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,00 
Total catégorie 44 9,81 

Total 46 11,76 
École secondaire d'Amos (783023) 2- Personnel de soutien 4212  Technicien en audiovisuel 1 0,61 

Total catégorie 1 0,61 
Total 1 0,61 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2111  Travailleur social 1 0,97 

2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,98 
Total catégorie 2 1,96 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 3 2,64 
4109  Magasinier, classe I 3 0,15 

4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,96 
4212  Technicien en audiovisuel 1 0,61 

4218  Appariteur 1 0,01 
4281  Technicien en formation professionnelle 35 6,05 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,00 

Total catégorie 45 10,41 
Total 47 12,37 
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Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
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Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

 
 

784000  de l'Or-et-des-Bois 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 0,99 
2119  Conseiller en communication 1 0,71 
2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,99 
Total catégorie 4 2,69 

2- Personnel de soutien 4107  Acheteur 1 0,79 
4109  Magasinier, classe I 1 0,05 
4113  Secrétaire 3 1,85 
4202  Opérateur en informatique, classe I 1 0,40 
4208  Technicien de travail social 3 0,43 
4211  Technicien en administration 2 1,58 
4212  Technicien en audiovisuel 2 1,33 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 1,27 
4281  Technicien en formation professionnelle 2 1,29 
5107  Mécanicien de machines fixes, classe I 1 0,27 
5137  Mécanicien, classe II 1 0,98 
Total catégorie 19 10,24 

Total 23 12,93 
Polyvalente Le Carrefour (784025) 2- Personnel de soutien 4113  Secrétaire 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
Total 1 0,98 

École Des Explorateurs (784015) 2- Personnel de soutien 4207  Technicien en éducation spécialisée 1 0,58 
Total catégorie 1 0,58 

Total 1 0,58 
École Saint-Joseph (784011) 2- Personnel de soutien 4207  Technicien en éducation spécialisée 1 0,34 

Total catégorie 1 0,34 
Total 1 0,34 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 0,99 

2119  Conseiller en communication 1 0,71 
2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,99 

Total catégorie 4 2,69 
2- Personnel de soutien 4107  Acheteur 1 0,79 

4109  Magasinier, classe I 1 0,05 
4113  Secrétaire 4 2,83 

4202  Opérateur en informatique, classe I 1 0,40 
4207  Technicien en éducation spécialisée 2 0,93 

4208  Technicien de travail social 3 0,43 
4211  Technicien en administration 2 1,58 

4212  Technicien en audiovisuel 2 1,33 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 1,27 
4281  Technicien en formation professionnelle 2 1,29 

5107  Mécanicien de machines fixes, classe I 1 0,27 
5137  Mécanicien, classe II 1 0,98 

Total catégorie 22 12,15 
Total 26 14,84 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

785000  du Lac-Abitibi 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Lac-Abitibi (785400) 1- Personnel professionnel 2150  Psychoéducateur 1 0,70 
Total catégorie 1 0,70 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,90 
4107  Acheteur 1 0,03 
4109  Magasinier, classe I 1 0,80 
5307  Buandier 1 0,26 
Total catégorie 4 1,99 

Total 5 2,69 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2150  Psychoéducateur 1 0,70 

Total catégorie 1 0,70 
2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,90 

4107  Acheteur 1 0,03 
4109  Magasinier, classe I 1 0,80 

5307  Buandier 1 0,26 
Total catégorie 4 1,99 

Total 5 2,69 
 
 
 
 

801000  de la Baie-James 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 1,96 
2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,63 
Total catégorie 3 2,58 

2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe II 1 0,00 
4107  Acheteur 1 0,98 
4109  Magasinier, classe I 1 0,09 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 3 2,59 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,99 
4281  Technicien en formation professionnelle 17 2,11 
5106  Mécanicien classe I 1 0,89 
Total catégorie 25 7,65 

Total 28 10,23 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 1,96 

2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,63 

Total catégorie 3 2,58 
2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe II 1 0,00 

4107  Acheteur 1 0,98 
4109  Magasinier, classe I 1 0,09 

4116  Secrétaire d'école ou de centre 3 2,59 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,99 
4281  Technicien en formation professionnelle 17 2,11 

5106  Mécanicien classe I 1 0,89 
Total catégorie 25 7,65 

Total 28 10,23 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

812000  des Chic-Chocs 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle de La Haute-Gaspésie (812407) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,20 
2121  Attaché d'administration 1 0,98 
2123  Orthopédagogue 1 0,10 
Total catégorie 3 1,29 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe 
I 1 0,90 
4107  Acheteur 1 0,90 
Total catégorie 2 1,79 

Total 5 3,08 
Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,76 

2143  Agent de développement 2 1,26 
Total catégorie 3 2,01 

Total 3 2,01 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 0,96 

2121  Attaché d'administration 1 0,98 
2123  Orthopédagogue 1 0,10 

2143  Agent de développement 2 1,26 
Total catégorie 6 3,30 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe 
I 1 0,90 
4107  Acheteur 1 0,90 

Total catégorie 2 1,79 
Total 8 5,09 

 
 
 
 

821000  de la Côte-du-Sud 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation agricole (821416) 2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,56 
4109  Magasinier, classe I 1 0,84 
4281  Technicien en formation professionnelle 2 0,98 
Total catégorie 4 2,39 

Total 4 2,39 
Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) 2- Personnel de soutien 4109  Magasinier, classe I 1 0,98 

4113  Secrétaire 1 0,98 
4208  Technicien de travail social 1 0,30 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,98 
4281  Technicien en formation professionnelle 4 0,86 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,04 
Total catégorie 9 4,13 

Total 9 4,13 
Total css/cs 2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,56 

4109  Magasinier, classe I 2 1,83 

4113  Secrétaire 1 0,98 
4208  Technicien de travail social 1 0,30 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,98 

4281  Technicien en formation professionnelle 6 1,84 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,04 

Total catégorie 13 6,52 
Total 13 6,52 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

822000  des Appalaches 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) 2- Personnel de soutien 4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,90 
Total catégorie 1 0,90 

Total 1 0,90 
Total css/cs 2- Personnel de soutien 4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,90 

Total catégorie 1 0,90 
Total 1 0,90 

 
 
 
 
823000  de la Beauce-Etchemin 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes Monseigneur-Beaudoin-Les Sources (823361) 2- Personnel de soutien 4113  Secrétaire 1 0,49 
4214  Technicien en loisir 1 0,29 
Total catégorie 2 0,78 

Total 2 0,78 
Centre de formation des Bâtisseurs (823429) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,99 

Total catégorie 1 0,99 
2- Personnel de soutien 4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,96 

Total catégorie 1 0,96 
Total 2 1,96 

Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,99 
Total catégorie 1 0,99 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,97 
4109  Magasinier, classe I 1 0,98 
4209  Technicien de travaux pratiques 1 0,70 
4214  Technicien en loisir 1 0,69 
Total catégorie 4 3,33 

Total 5 4,33 
Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 1,42 

Total catégorie 2 1,42 
2- Personnel de soutien 4109  Magasinier, classe I 1 0,95 

4113  Secrétaire 1 0,49 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,96 
5125  Spécialiste en mécanique 
d'ajustage 1 0,98 
Total catégorie 4 3,38 

Total 6 4,80 
Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 1,98 

Total catégorie 2 1,98 
Total 2 1,98 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 6 5,38 
Total catégorie 6 5,38 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,97 
4109  Magasinier, classe I 2 1,93 

4113  Secrétaire 2 0,98 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 2 1,93 

4209  Technicien de travaux pratiques 1 0,70 
4214  Technicien en loisir 2 0,98 
5125  Spécialiste en mécanique 
d'ajustage 1 0,98 
Total catégorie 11 8,46 

Total 17 13,84 
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831000  de Laval 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes Les Berges (831350) 2- Personnel de soutien 4109  Magasinier, classe I 1 0,18 
Total catégorie 1 0,18 

Total 1 0,18 
Centre de formation Compétences-2000 (831410) 2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,01 

4102  Agent de bureau, classe I 1 0,98 
4108  Magasinier, classe principale 1 0,96 
4109  Magasinier, classe I 2 1,11 
4110  Magasinier, classe II 2 1,66 
4113  Secrétaire 2 1,86 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 2 1,93 
4208  Technicien de travail social 1 0,38 
4218  Appariteur 3 2,94 
Total catégorie 15 11,82 

Total 15 11,82 
Centre de formation Le Chantier (831470) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,98 

4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,97 
4218  Appariteur 1 0,30 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,70 
Total catégorie 4 2,95 

Total 4 2,95 
Centre de formation horticole de Laval (831460) 2- Personnel de soutien 4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,97 

4208  Technicien de travail social 1 0,76 
5321  Jardinier 1 0,98 
Total catégorie 3 2,71 

Total 3 2,71 
Centre de qualification professionnelle et d'entrepreneuriat de Laval (831113) 2- Personnel de soutien 4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,97 

Total catégorie 1 0,97 
Total 1 0,97 

IPIQ - Institut de protection contre les incendies du Québec (831480) 2- Personnel de soutien 4108  Magasinier, classe principale 1 1,02 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,96 
4218  Appariteur 1 0,91 
Total catégorie 3 2,89 

Total 3 2,89 
Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 4 2,97 

2106  Agent de réadaptation 1 0,97 
2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,97 
Total catégorie 6 4,91 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,91 
4102  Agent de bureau, classe I 1 0,68 
4113  Secrétaire 1 0,18 
Total catégorie 3 1,78 

Total 9 6,68 
École Curé-Antoine-Labelle (831102) 2- Personnel de soutien 5318  Ouvrier d'entretien, classe II 2 1,75 

Total catégorie 2 1,75 
Total 2 1,75 

École Poly-Jeunesse (831100) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,42 
Total catégorie 1 0,42 

Total 1 0,42 
École hôtelière de Laval (831430) 2- Personnel de soutien 4110  Magasinier, classe II 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
Total 1 0,98 
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831000  de Laval 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 4 2,97 

2106  Agent de réadaptation 1 0,97 
2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,97 

Total catégorie 6 4,91 
2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 2 0,92 

4102  Agent de bureau, classe I 4 3,06 
4108  Magasinier, classe principale 2 1,98 

4109  Magasinier, classe I 3 1,29 
4110  Magasinier, classe II 3 2,64 

4113  Secrétaire 3 2,04 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 6 5,79 
4208  Technicien de travail social 2 1,14 

4218  Appariteur 5 4,14 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 3 2,45 

5321  Jardinier 1 0,98 
Total catégorie 34 26,45 

Total 40 31,35 
 
 
 
 

841000  des Affluents 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1- Personnel professionnel 2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 1,00 
2143  Agent de développement 1 0,16 
Total catégorie 2 1,16 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 2 1,68 
4109  Magasinier, classe I 6 2,12 
4202  Opérateur en informatique, classe I 2 0,87 
4207  Technicien en éducation spécialisée 1 0,06 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 0,58 
4223  Surveillant d'élèves 1 0,22 
4281  Technicien en formation professionnelle 1 0,46 
5301  Concierge, classe I 3 1,00 
5303  Concierge de nuit, classe I 3 0,91 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 4 0,05 
Total catégorie 25 7,96 

Total 27 9,12 
Centre de formation professionnelle des Riverains (841401) 1- Personnel professionnel 2143  Agent de développement 1 0,37 

2150  Psychoéducateur 1 0,98 
Total catégorie 2 1,36 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 4 2,66 
4109  Magasinier, classe I 3 1,01 
4113  Secrétaire 3 0,89 
4201  Opérateur en informatique, classe princ. 1 1,09 
4212  Technicien en audiovisuel 1 0,98 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 1,27 
4223  Surveillant d'élèves 1 0,15 
5301  Concierge, classe I 1 0,99 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,00 
Total catégorie 17 9,06 

Total 19 10,41 
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841000  des Affluents 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre l'Avenir (841300) 2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe II 1 0,57 
Total catégorie 1 0,57 

Total 1 0,57 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 4202  Opérateur en informatique, classe I 1 0,45 

Total catégorie 1 0,45 
Total 1 0,45 

École Armand-Corbeil (841112) 2- Personnel de soutien 4113  Secrétaire 1 0,98 
Total catégorie 1 0,98 

Total 1 0,98 
École Esther-Blondin (841117) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,07 

Total catégorie 1 0,07 
Total 1 0,07 

École Félix-Leclerc (841041) 2- Personnel de soutien 5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,12 
Total catégorie 1 0,12 

Total 1 0,12 
École Jean-Baptiste-Meilleur (841027) 2- Personnel de soutien 5301  Concierge, classe I 1 0,00 

Total catégorie 1 0,00 
Total 1 0,00 

École Le Prélude (841105) 2- Personnel de soutien 4202  Opérateur en informatique, classe I 1 0,45 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,00 
Total catégorie 2 0,46 

Total 2 0,46 
École Louis-Fréchette (841013) 2- Personnel de soutien 5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,09 

Total catégorie 1 0,09 
Total 1 0,09 

École Saint-Louis (841107) 2- Personnel de soutien 5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,00 
Total catégorie 1 0,00 

Total 1 0,00 
École des Explorateurs (841043) 2- Personnel de soutien 5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,03 

Total catégorie 1 0,03 
Total 1 0,03 

École des Trois-Saisons (841134) 2- Personnel de soutien 5301  Concierge, classe I 1 0,00 
Total catégorie 1 0,00 

Total 1 0,00 
École l'Arc-en-ciel (841121) 2- Personnel de soutien 5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,02 

Total catégorie 1 0,02 
Total 1 0,02 

École l'Impact (841125) 1- Personnel professionnel 2150  Psychoéducateur 1 0,49 
Total catégorie 1 0,49 

Total 1 0,49 
École la Tourterelle (841042) 2- Personnel de soutien 5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,00 

Total catégorie 1 0,00 
Total 1 0,00 
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Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

841000  des Affluents 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 1,00 

2143  Agent de développement 2 0,53 
2150  Psychoéducateur 2 1,47 

Total catégorie 5 3,00 
2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 7 4,41 

4103  Agent de bureau, classe II 1 0,57 
4109  Magasinier, classe I 9 3,14 

4113  Secrétaire 4 1,87 
4201  Opérateur en informatique, classe princ. 1 1,09 

4202  Opérateur en informatique, classe I 4 1,78 
4207  Technicien en éducation spécialisée 1 0,06 
4212  Technicien en audiovisuel 1 0,98 

4215  Technicien en organisation scolaire 4 1,85 
4223  Surveillant d'élèves 2 0,37 

4281  Technicien en formation professionnelle 1 0,46 
5301  Concierge, classe I 6 2,00 

5303  Concierge de nuit, classe I 3 0,91 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 12 0,32 

Total catégorie 56 19,81 
Total 61 22,81 

 
 
 
 

842000  des Samares 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre multiservice des Samares (842301) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 0,53 
Total catégorie 2 0,53 

2- Personnel de soutien 4109  Magasinier, classe I 1 0,70 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,95 
Total catégorie 2 1,65 

Total 4 2,18 
Centre multiservice des Samares (842401) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 4 3,27 

Total catégorie 4 3,27 
2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe II 1 0,18 

4109  Magasinier, classe I 1 0,95 
4110  Magasinier, classe II 1 0,15 
4113  Secrétaire 1 0,92 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 2 1,92 
4208  Technicien de travail social 2 1,90 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 1,98 
4223  Surveillant d'élèves 1 0,02 
4281  Technicien en formation professionnelle 3 2,67 
Total catégorie 14 10,71 

Total 18 13,98 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe II 1 0,47 

Total catégorie 1 0,47 
Total 1 0,47 

École primaire Notre-Dame (842091) 2- Personnel de soutien 5302  Concierge, classe II 1 0,81 
Total catégorie 1 0,81 

Total 1 0,81 
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Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

842000  des Samares 

 
2021-2022 

IND ETP 

École secondaire Pierre-de-Lestage (842104) 2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe II 1 0,49 
Total catégorie 1 0,49 

Total 1 0,49 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 6 3,80 

Total catégorie 6 3,80 
2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe II 3 1,14 

4109  Magasinier, classe I 2 1,65 
4110  Magasinier, classe II 1 0,15 

4113  Secrétaire 1 0,92 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 3 2,88 

4208  Technicien de travail social 2 1,90 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 1,98 

4223  Surveillant d'élèves 1 0,02 
4281  Technicien en formation professionnelle 3 2,67 

5302  Concierge, classe II 1 0,81 
Total catégorie 19 14,13 

Total 25 17,93 
 
 
 
 

851000  des Mille-Îles 

 
2021-2022 

IND ETP 

École secondaire Liberté-Jeunesse (851107) 1- Personnel professionnel 2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,00 
Total catégorie 1 0,00 

Total 1 0,00 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,00 

Total catégorie 1 0,00 
Total 1 0,00 

 
 
 
 
852000  de la Rivière-du-Nord 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre Performance Plus (852402) 1- Personnel professionnel 2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,39 
2121  Attaché d'administration 1 0,05 
Total catégorie 2 0,43 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,69 
4113  Secrétaire 1 0,38 
4208  Technicien de travail social 1 0,98 
5304  Concierge de nuit, classe II 1 0,54 
Total catégorie 4 2,59 

Total 6 3,02 
Centre d'études professionnelles (852400) 1- Personnel professionnel 2149  Agent de service social 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,98 

4110  Magasinier, classe II 1 0,93 
4281  Technicien en formation 
professionnelle 1 0,97 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,06 
Total catégorie 4 2,94 

Total 5 3,92 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

852000  de la Rivière-du-Nord 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation du transport routier de Saint-Jérôme (852401) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 3 1,67 
2109  Conseiller d'orientation 1 0,97 
2143  Agent de développement 1 0,98 
Total catégorie 5 3,62 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 4 2,42 
4113  Secrétaire 1 0,25 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,92 
4280  Technicien en transport scolaire 1 1,00 
5106  Mécanicien classe I 5 4,32 
5308  Conducteur de véhicules lourds 1 0,98 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,16 
5334  Aide de métiers 2 1,77 
Total catégorie 16 11,81 

Total 21 15,43 
Centre de formation générale des adultes de la Rivière-du-Nord (852300) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,65 

Total catégorie 1 0,65 
Total 1 0,65 

Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,04 
2143  Agent de développement 1 0,98 
Total catégorie 2 1,02 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 2 0,42 
4109  Magasinier, classe I 1 0,71 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,99 
Total catégorie 4 2,13 

Total 6 3,14 
École polyvalente Saint-Jérôme (852010) 2- Personnel de soutien 4218  Appariteur 1 0,15 

Total catégorie 1 0,15 
Total 1 0,15 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 4 1,70 

2109  Conseiller d'orientation 1 0,97 
2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,39 

2121  Attaché d'administration 1 0,05 
2143  Agent de développement 2 1,96 
2149  Agent de service social 1 0,98 

Total catégorie 10 6,05 
2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 9 5,15 

4109  Magasinier, classe I 1 0,71 
4110  Magasinier, classe II 1 0,93 

4113  Secrétaire 2 0,63 
4208  Technicien de travail social 1 0,98 

4215  Technicien en organisation scolaire 2 1,91 
4218  Appariteur 1 0,15 

4280  Technicien en transport scolaire 1 1,00 
4281  Technicien en formation 
professionnelle 1 0,97 

5106  Mécanicien classe I 5 4,32 
5304  Concierge de nuit, classe II 1 0,54 

5308  Conducteur de véhicules lourds 1 0,98 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 2 0,23 

5334  Aide de métiers 2 1,77 
Total catégorie 30 20,27 

Total 40 26,32 
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DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

 
 
 
 

853000  des Laurentides 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation générale des Cimes (853300) 2- Personnel de soutien 4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,82 
Total catégorie 1 0,82 

Total 1 0,82 
Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,95 

2150  Psychoéducateur 1 0,90 
2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,95 
Total catégorie 3 2,80 

2- Personnel de soutien 4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,68 
4218  Appariteur 1 0,97 
5302  Concierge, classe II 2 1,63 
Total catégorie 4 3,28 

Total 7 6,08 
École Notre-Dame-de-la-Sagesse (853009) 2- Personnel de soutien 4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,22 

Total catégorie 1 0,22 
Total 1 0,22 

École hôtelière des Laurentides (853430) 2- Personnel de soutien 4109  Magasinier, classe I 1 0,97 
Total catégorie 1 0,97 

Total 1 0,97 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,95 

2150  Psychoéducateur 1 0,90 
2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,95 

Total catégorie 3 2,80 
2- Personnel de soutien 4109  Magasinier, classe I 1 0,97 

4116  Secrétaire d'école ou de centre 3 1,73 
4218  Appariteur 1 0,97 

5302  Concierge, classe II 2 1,63 
Total catégorie 7 5,30 

Total 10 8,10 
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Source : PERCOS 

854000  des Hautes-Laurentides 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,12 
2109  Conseiller d'orientation 1 0,95 
2119  Conseiller en communication 1 1,00 
2143  Agent de développement 1 0,97 
Total catégorie 4 3,03 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,01 
4107  Acheteur 1 0,70 
4109  Magasinier, classe I 1 0,98 
4111  Secrétaire de gestion 1 0,98 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,96 
4208  Technicien de travail social 1 0,91 
4211  Technicien en administration 1 0,82 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,99 
4281  Technicien en formation professionnelle 64 18,09 
5106  Mécanicien classe I 5 0,73 
5121  Soudeur 1 0,88 
5137  Mécanicien, classe II 2 0,34 
5308  Conducteur de véhicules lourds 5 1,24 
5310  Conducteur de véhicules légers 6 0,24 
5316  Gardien 3 1,88 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,27 
Total catégorie 95 30,02 

Total 99 33,05 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 4202  Opérateur en informatique, classe I 1 0,87 

Total catégorie 1 0,87 
Total 1 0,87 

École Polyvalente Saint-Joseph (854017) 2- Personnel de soutien 4211  Technicien en administration 1 0,14 
Total catégorie 1 0,14 

Total 1 0,14 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

854000  des Hautes-Laurentides 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,12 

2109  Conseiller d'orientation 1 0,95 
2119  Conseiller en communication 1 1,00 

2143  Agent de développement 1 0,97 
Total catégorie 4 3,03 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,01 
4107  Acheteur 1 0,70 

4109  Magasinier, classe I 1 0,98 
4111  Secrétaire de gestion 1 0,98 

4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,96 
4202  Opérateur en informatique, classe I 1 0,87 
4208  Technicien de travail social 1 0,91 

4211  Technicien en administration 2 0,96 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,99 

4281  Technicien en formation professionnelle 64 18,09 
5106  Mécanicien classe I 5 0,73 

5121  Soudeur 1 0,88 
5137  Mécanicien, classe II 2 0,34 

5308  Conducteur de véhicules lourds 5 1,24 
5310  Conducteur de véhicules légers 6 0,24 

5316  Gardien 3 1,88 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,27 

Total catégorie 97 31,03 
Total 101 34,06 

 
 
 
 

863000  des Hautes-Rivières 

 
2021-2022 

IND ETP 

Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller 
pédagogique 4 2,12 
Total catégorie 4 2,12 

Total 4 2,12 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller 

pédagogique 4 2,12 

Total catégorie 4 2,12 
Total 4 2,12 

 
 
 
 

865000  des Patriotes 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe 
II 1 0,56 
Total catégorie 1 0,56 

Total 1 0,56 
Total css/cs 2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe 

II 1 0,56 

Total catégorie 1 0,56 
Total 1 0,56 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

867000  des Grandes-Seigneuries 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) 2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe II 1 0,61 
4107  Acheteur 2 0,98 
4109  Magasinier, classe I 4 3,11 
4110  Magasinier, classe II 1 0,32 
4111  Secrétaire de gestion 2 0,95 
4113  Secrétaire 3 1,82 
4207  Technicien en éducation spécialisée 1 0,76 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,99 
5302  Concierge, classe II 1 0,39 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 3 1,74 
Total catégorie 19 11,67 

Total 19 11,67 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,24 

5302  Concierge, classe II 1 0,01 
Total catégorie 2 0,25 

Total 2 0,25 
École Louis-Philippe-Paré (867048) 2- Personnel de soutien 4207  Technicien en éducation spécialisée 1 0,02 

Total catégorie 1 0,02 
Total 1 0,02 

École Saint-Jude (867047) 2- Personnel de soutien 5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,37 
Total catégorie 1 0,37 

Total 1 0,37 
École de formation professionnelle de Châteauguay (FP) (867430) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 2 1,61 

4103  Agent de bureau, classe II 1 0,16 
4109  Magasinier, classe I 3 2,95 
4111  Secrétaire de gestion 1 0,83 
4113  Secrétaire 2 1,48 
4202  Opérateur en informatique, classe I 2 1,00 
4207  Technicien en éducation spécialisée 1 0,74 
4215  Technicien en organisation scolaire 2 0,96 
5302  Concierge, classe II 2 1,48 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,49 
Total catégorie 17 11,71 

Total 17 11,71 
Total css/cs 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 3 1,85 

4103  Agent de bureau, classe II 2 0,77 
4107  Acheteur 2 0,98 

4109  Magasinier, classe I 7 6,05 
4110  Magasinier, classe II 1 0,32 

4111  Secrétaire de gestion 3 1,78 
4113  Secrétaire 5 3,30 

4202  Opérateur en informatique, classe I 2 1,00 
4207  Technicien en éducation spécialisée 3 1,52 

4215  Technicien en organisation scolaire 3 1,96 
5302  Concierge, classe II 4 1,88 

5318  Ouvrier d'entretien, classe II 5 2,60 
Total catégorie 40 24,02 

Total 40 24,02 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

868000  de la Vallée-des-Tisserands 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,98 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,97 
4208  Technicien de travail social 1 0,98 
4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,79 
5321  Jardinier 1 0,95 
Total catégorie 5 4,67 

Total 5 4,67 
École de la Baie-Saint-François (868039) 2- Personnel de soutien 4208  Technicien de travail social 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
Total 1 0,98 

Total css/cs 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,98 

4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,97 
4208  Technicien de travail social 2 1,96 

4215  Technicien en organisation scolaire 1 0,79 
5321  Jardinier 1 0,95 

Total catégorie 6 5,65 
Total 6 5,65 

 
 
 
 

869000  des Trois-Lacs 

 
2021-2022 

IND ETP 

Atelier-école Les Cèdres (869402) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller 
pédagogique 1 0,19 
Total catégorie 1 0,19 

Total 1 0,19 
Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller 

pédagogique 2 1,22 
Total catégorie 2 1,22 

Total 2 1,22 
Centre des Belles-Rives (869301) 1- Personnel professionnel 2109  Conseiller 

d'orientation 1 0,96 
Total catégorie 1 0,96 

Total 1 0,96 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller 

pédagogique 3 1,40 
2109  Conseiller 
d'orientation 1 0,96 
Total catégorie 4 2,37 

Total 4 2,37 
 
 
 
 

871000  de la Riveraine 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes de Nicolet (871301) 2- Personnel de soutien 4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,96 
Total catégorie 1 0,96 

Total 1 0,96 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

871000  de la Riveraine 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 3 2,34 
2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,80 
2123  Orthopédagogue 1 0,51 
2143  Agent de développement 1 0,09 
Total catégorie 6 3,75 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,96 
4102  Agent de bureau, classe I 1 0,79 
4108  Magasinier, classe principale 1 1,02 
4116  Secrétaire d'école ou de centre 1 0,94 
4223  Surveillant d'élèves 2 0,03 
Total catégorie 6 3,73 

Total 12 7,48 
École secondaire Jean-Nicolet (871012) 1- Personnel professionnel 2123  Orthopédagogue 1 0,10 

Total catégorie 1 0,10 
Total 1 0,10 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 3 2,34 

2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,80 
2123  Orthopédagogue 2 0,61 

2143  Agent de développement 1 0,09 
Total catégorie 7 3,85 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,96 

4102  Agent de bureau, classe I 1 0,79 
4108  Magasinier, classe principale 1 1,02 

4116  Secrétaire d'école ou de centre 2 1,90 
4223  Surveillant d'élèves 2 0,03 

Total catégorie 7 4,70 
Total 14 8,55 

 
 
 
 

873000  des Chênes 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes Sainte-Thérèse (873301) 1- Personnel professionnel 2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,99 
Total catégorie 1 0,99 

Total 1 0,99 
Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) 1- Personnel professionnel 2109  Conseiller d'orientation 1 0,97 

2150  Psychoéducateur 1 0,98 
Total catégorie 2 1,95 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,93 
4109  Magasinier, classe I 1 0,96 
Total catégorie 2 1,90 

Total 4 3,85 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 4223  Surveillant d'élèves 1 0,01 

Total catégorie 1 0,01 
Total 1 0,01 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

873000  des Chênes 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2109  Conseiller d'orientation 1 0,97 

2150  Psychoéducateur 1 0,98 
2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,99 

Total catégorie 3 2,94 
2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,93 

4109  Magasinier, classe I 1 0,96 
4223  Surveillant d'élèves 1 0,01 

Total catégorie 3 1,90 
Total 6 4,85 

 
 
 
 

883000  Eastern Townships 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) 1- Personnel professionnel 2109  Conseiller d'orientation 1 0,97 
Total catégorie 1 0,97 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,88 
4109  Magasinier, classe I 1 0,98 
Total catégorie 2 1,86 

Total 3 2,83 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2109  Conseiller d'orientation 1 0,97 

Total catégorie 1 0,97 

2- Personnel de soutien 4101  Agent de bureau, classe principale 1 0,88 
4109  Magasinier, classe I 1 0,98 

Total catégorie 2 1,86 
Total 3 2,83 

 
 
 
 

884000  Riverside 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes ACCESS Cleghorn (884350) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 1,96 
2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,67 
2143  Agent de développement 2 1,10 
Total catégorie 5 3,73 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 3 1,66 
Total catégorie 3 1,66 

Total 8 5,40 
Centre d'éducation des adultes ACCESS Royal Oak (884351) 1- Personnel professionnel 2143  Agent de développement 2 1,38 

Total catégorie 2 1,38 
Total 2 1,38 

Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) 2- Personnel de soutien 4281  Technicien en formation professionnelle 1 0,70 
Total catégorie 1 0,70 

Total 1 0,70 
Centre de formation professionnelle ACCESS Royal Oak (884451) 2- Personnel de soutien 4208  Technicien de travail social 1 0,95 

Total catégorie 1 0,95 
Total 1 0,95 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

884000  Riverside 

 
2021-2022 

IND ETP 

Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 2143  Agent de développement 2 1,47 
Total catégorie 2 1,47 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,63 
4113  Secrétaire 1 0,98 
4204  Technicien en informatique 1 0,98 
4211  Technicien en administration 1 0,97 
Total catégorie 4 3,56 

Total 6 5,03 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 2 1,96 

2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,67 
2143  Agent de développement 6 3,95 

Total catégorie 9 6,58 
2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 4 2,30 

4113  Secrétaire 1 0,98 
4204  Technicien en informatique 1 0,98 

4208  Technicien de travail social 1 0,95 
4211  Technicien en administration 1 0,97 

4281  Technicien en formation professionnelle 1 0,70 
Total catégorie 9 6,87 

Total 18 13,45 
 
 
 
 

887000  English-Montreal 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes Galileo (887330) 2- Personnel de soutien 4113  Secrétaire 1 0,32 
Total catégorie 1 0,32 

Total 1 0,32 
Centre d'éducation des adultes James Lyng (887332) 1- Personnel professionnel 2154  Conseiller en rééducation 1 0,97 

Total catégorie 1 0,97 
2- Personnel de soutien 4211  Technicien en administration 2 0,39 

Total catégorie 2 0,39 
Total 3 1,36 

Centre d'éducation des adultes John F. Kennedy (887336) 1- Personnel professionnel 2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,99 
2154  Conseiller en rééducation 1 0,65 
Total catégorie 2 1,64 

2- Personnel de soutien 4211  Technicien en administration 1 0,02 
Total catégorie 1 0,02 

Total 3 1,66 
Centre d'éducation des adultes Saint-Laurent (887334) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 3 1,25 

Total catégorie 3 1,25 
Total 3 1,25 

Centre d'éducation des adultes Wagar (887333) 2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe II 1 0,15 
4113  Secrétaire 1 0,39 
4211  Technicien en administration 3 0,43 
Total catégorie 5 0,97 

Total 5 0,97 
Centre d'éducation des adultes du High School de Montréal (887331) 1- Personnel professionnel 2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe II 2 1,69 

Total catégorie 2 1,69 
Total 3 2,67 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

887000  English-Montreal 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de carrières Saint Pius X (887408) 1- Personnel professionnel 2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 2 1,96 
2121  Attaché d'administration 1 1,00 
Total catégorie 3 2,95 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 5 3,68 
4103  Agent de bureau, classe II 4 2,67 
4109  Magasinier, classe I 1 0,98 
4211  Technicien en administration 2 1,24 
4223  Surveillant d'élèves 1 0,98 
5301  Concierge, classe I 1 0,94 
5303  Concierge de nuit, classe I 2 1,96 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 3 2,91 
Total catégorie 19 15,37 

Total 22 18,32 
Centre de formation professionnelle Laurier Macdonald (887406) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 3 2,76 

4103  Agent de bureau, classe II 5 1,77 
4109  Magasinier, classe I 3 1,03 
4113  Secrétaire 1 0,84 
4281  Technicien en formation professionnelle 3 2,91 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,46 
Total catégorie 16 9,76 

Total 16 9,76 
Centre de santé et d'études commerciales Shadd (887403) 2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 1 0,98 

4103  Agent de bureau, classe II 4 2,57 
4211  Technicien en administration 2 1,16 
Total catégorie 7 4,71 

Total 7 4,71 
Centre de technologie Rosemont (887405) 1- Personnel professionnel 2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,98 

2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,98 
Total catégorie 2 1,96 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 5 3,47 
4103  Agent de bureau, classe II 2 1,26 
4109  Magasinier, classe I 1 0,78 
4113  Secrétaire 2 1,08 
4211  Technicien en administration 1 0,96 
4281  Technicien en formation professionnelle 2 1,65 
5301  Concierge, classe I 1 0,50 
5303  Concierge de nuit, classe I 1 0,98 
Total catégorie 15 10,68 

Total 17 12,64 
Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,89 

Total catégorie 1 0,89 
2- Personnel de soutien 4103  Agent de bureau, classe II 1 0,31 

Total catégorie 1 0,31 
Total 2 1,19 

École Dalkeith (887004) 2- Personnel de soutien 5302  Concierge, classe II 1 0,91 
5304  Concierge de nuit, classe II 1 0,96 
Total catégorie 2 1,87 

Total 2 1,87 
École secondaire Rosemont (887110) 2- Personnel de soutien 5301  Concierge, classe I 1 0,50 

Total catégorie 1 0,50 
Total 1 0,50 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

887000  English-Montreal 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 5 4,80 

2121  Attaché d'administration 1 1,00 
2153  Conseiller en formation scolaire 2 1,98 

2154  Conseiller en rééducation 2 1,62 
Total catégorie 10 9,39 

2- Personnel de soutien 4102  Agent de bureau, classe I 17 12,14 
4103  Agent de bureau, classe II 19 10,42 

4109  Magasinier, classe I 5 2,79 
4113  Secrétaire 5 2,63 

4211  Technicien en administration 11 4,20 
4223  Surveillant d'élèves 1 0,98 
4281  Technicien en formation professionnelle 5 4,56 

5301  Concierge, classe I 3 1,94 
5302  Concierge, classe II 1 0,91 

5303  Concierge de nuit, classe I 3 2,94 
5304  Concierge de nuit, classe II 1 0,96 

5318  Ouvrier d'entretien, classe II 4 3,37 
Total catégorie 75 47,84 

Total 85 57,23 
 
 
 
 
888000  Lester-B.-Pearson 

 
2021-2022 

IND ETP 

Académie de beauté Gordon-Robertson (888400) 1- Personnel 
professionnel 

2104  Conseiller pédagogique 1 0,98 
Total catégorie 1 0,98 

2- Personnel de 
soutien 

4102  Agent de bureau, classe I 3 0,90 
4103  Agent de bureau, classe II 2 0,97 
4116  Secrétaire d'école ou de 
centre 4 1,46 
4215  Technicien en organisation 
scolaire 2 0,30 
5302  Concierge, classe II 1 0,98 
5304  Concierge de nuit, classe II 1 0,26 
Total catégorie 13 4,87 

Total 14 5,85 
Centre d'électrotechnologie Pearson (888404) 1- Personnel 

professionnel 
2104  Conseiller pédagogique 2 1,97 
2109  Conseiller d'orientation 1 0,28 
Total catégorie 3 2,25 

2- Personnel de 
soutien 

4102  Agent de bureau, classe I 3 0,99 
4103  Agent de bureau, classe II 3 1,50 
4109  Magasinier, classe I 3 2,32 
4116  Secrétaire d'école ou de 
centre 1 0,97 
4211  Technicien en administration 1 0,96 
4215  Technicien en organisation 
scolaire 1 0,98 
4223  Surveillant d'élèves 1 0,28 
5301  Concierge, classe I 1 0,88 
5303  Concierge de nuit, classe I 1 0,96 
Total catégorie 15 9,85 

Total 18 12,10 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

888000  Lester-B.-Pearson 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation aux adultes et de formation professionnelle des Sources-Éducation 
des adultes (888305) 

2- Personnel de 
soutien 

4103  Agent de bureau, classe II 1 0,04 
Total catégorie 1 0,04 

Total 1 0,04 
Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation 
professionnelle (888401) 

1- Personnel 
professionnel 

2104  Conseiller pédagogique 1 0,91 
2109  Conseiller d'orientation 3 0,97 
2114  Conseiller en info. scolaire et 
profess. 1 1,00 
Total catégorie 5 2,88 

2- Personnel de 
soutien 

4102  Agent de bureau, classe I 9 4,92 
4103  Agent de bureau, classe II 6 2,44 
4116  Secrétaire d'école ou de 
centre 2 1,08 
4209  Technicien de travaux 
pratiques 1 0,82 
4215  Technicien en organisation 
scolaire 1 0,98 
4218  Appariteur 1 0,98 
4223  Surveillant d'élèves 1 0,83 
4276  Technicien en gestion 
alimentaire 2 1,97 
5301  Concierge, classe I 1 1,00 
5303  Concierge de nuit, classe I 2 1,91 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 3 2,88 
Total catégorie 29 19,83 

Total 34 22,70 
Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Éducation des 
adultes (888306) 

2- Personnel de 
soutien 

4103  Agent de bureau, classe II 1 0,70 
Total catégorie 1 0,70 

Total 1 0,70 
Centre de formation des adultes et de formation professionnelle des Sources-formation 
professionnelle (888405) 

2- Personnel de 
soutien 

4103  Agent de bureau, classe II 1 0,04 
5302  Concierge, classe II 1 0,22 
5304  Concierge de nuit, classe II 1 0,88 
Total catégorie 3 1,13 

Total 3 1,13 
Centre de formation des métiers de Verdun (888408) 1- Personnel 

professionnel 
2104  Conseiller pédagogique 1 0,98 
Total catégorie 1 0,98 

2- Personnel de 
soutien 

4102  Agent de bureau, classe I 4 2,38 
4103  Agent de bureau, classe II 3 1,28 
4109  Magasinier, classe I 1 0,98 
4110  Magasinier, classe II 1 0,00 
4116  Secrétaire d'école ou de 
centre 2 0,90 
4215  Technicien en organisation 
scolaire 3 0,51 
4223  Surveillant d'élèves 2 0,29 
4281  Technicien en formation 
professionnelle 1 0,98 
5302  Concierge, classe II 1 0,98 
5304  Concierge de nuit, classe II 1 0,91 
5316  Gardien 2 0,37 
Total catégorie 21 9,59 

Total 22 10,57 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

888000  Lester-B.-Pearson 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle West-Island (888403) 1- Personnel 
professionnel 

2104  Conseiller pédagogique 1 0,99 
2109  Conseiller d'orientation 1 0,58 
Total catégorie 2 1,57 

2- Personnel de 
soutien 

4102  Agent de bureau, classe I 4 3,19 
4103  Agent de bureau, classe II 3 2,00 
4109  Magasinier, classe I 3 1,45 
4116  Secrétaire d'école ou de 
centre 1 0,97 
4209  Technicien de travaux 
pratiques 2 0,96 
4215  Technicien en organisation 
scolaire 1 0,99 
4218  Appariteur 1 0,44 
5302  Concierge, classe II 1 0,93 
5304  Concierge de nuit, classe II 1 0,94 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 1 0,98 
Total catégorie 18 12,87 

Total 20 14,44 
Non disponible (999999) 2- Personnel de 

soutien 
4101  Agent de bureau, classe 
principale 1 0,70 
Total catégorie 1 0,70 

Total 1 0,70 
École secondaire John-Rennie (888057) 1- Personnel 

professionnel 
2109  Conseiller d'orientation 1 0,22 
Total catégorie 1 0,22 

Total 1 0,22 
École secondaire Saint-Thomas (888065) 1- Personnel 

professionnel 
2109  Conseiller d'orientation 1 0,11 
Total catégorie 1 0,11 

Total 1 0,11 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

888000  Lester-B.-Pearson 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 1- Personnel 
professionnel 

2104  Conseiller pédagogique 6 5,84 

2109  Conseiller d'orientation 7 2,16 
2114  Conseiller en info. scolaire et 
profess. 1 1,00 
Total catégorie 14 8,99 

2- Personnel de 
soutien 

4101  Agent de bureau, classe 
principale 1 0,70 
4102  Agent de bureau, classe I 23 12,39 

4103  Agent de bureau, classe II 20 8,97 
4109  Magasinier, classe I 7 4,75 

4110  Magasinier, classe II 1 0,00 
4116  Secrétaire d'école ou de 
centre 10 5,39 

4209  Technicien de travaux 
pratiques 3 1,78 

4211  Technicien en administration 1 0,96 
4215  Technicien en organisation 
scolaire 8 3,77 

4218  Appariteur 2 1,42 
4223  Surveillant d'élèves 4 1,39 
4276  Technicien en gestion 
alimentaire 2 1,97 
4281  Technicien en formation 
professionnelle 1 0,98 
5301  Concierge, classe I 2 1,88 

5302  Concierge, classe II 4 3,11 
5303  Concierge de nuit, classe I 3 2,87 

5304  Concierge de nuit, classe II 4 2,99 
5316  Gardien 2 0,37 
5318  Ouvrier d'entretien, classe II 4 3,87 

Total catégorie 102 59,58 
Total 116 68,56 

 
 
 
 

889000  New Frontiers 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation aux adultes Châteauguay Valley (889317) 1- Personnel professionnel 2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,39 
Total catégorie 1 0,39 

Total 1 0,39 
Centre d'éducation aux adultes Nova (889399) 1- Personnel professionnel 2113  Psychologue 1 0,79 

2153  Conseiller en formation scolaire 2 1,50 
Total catégorie 3 2,28 

Total 3 2,28 
Centre d'éducation aux adultes et communautaire Huntingdon (889303) 1- Personnel professionnel 2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 1 0,39 

2153  Conseiller en formation scolaire 1 0,50 
Total catégorie 2 0,89 

Total 2 0,89 
Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,99 

2120  Analyste 1 0,98 
2143  Agent de développement 3 2,94 
Total catégorie 5 4,92 

2- Personnel de soutien 4211  Technicien en administration 1 0,97 
Total catégorie 1 0,97 

Total 6 5,89 



2RP_FGAFP-61-Annexe01 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et corps d’emploi 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

889000  New Frontiers 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 2104  Conseiller pédagogique 1 0,99 

2113  Psychologue 1 0,79 
2114  Conseiller en info. scolaire et profess. 2 0,79 

2120  Analyste 1 0,98 
2143  Agent de développement 3 2,94 

2153  Conseiller en formation scolaire 3 2,00 
Total catégorie 11 8,48 

2- Personnel de soutien 4211  Technicien en administration 1 0,97 
Total catégorie 1 0,97 

Total 12 9,46 

 





2RP_FGAFP-61-Annexe02 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

711000  des Monts-et-Marées 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes de Matane (711300) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,81 
Total catégorie 1 0,81 

Total 1 0,81 
Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 1,00 

Total catégorie 1 1,00 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 1,00 

12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,07 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 2 0,11 
Total catégorie 4 1,18 

Total 5 2,18 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,81 

Total catégorie 2 1,81 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 1,00 

12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,07 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 2 0,11 

Total catégorie 4 1,18 
Total 6 2,99 

 
 
 
 

712000  des Phares 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes de Rimouski-Neigette (712335) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 0,44 
02-P2 Régulier temps partiel 1 0,05 
Total catégorie 4 0,49 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,43 
Total catégorie 1 0,43 

Total 5 0,91 
Centre de formation des adultes de Mont-Joli-Mitis (712321) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 0,44 

02-P2 Régulier temps partiel 1 0,05 
Total catégorie 4 0,49 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 0,91 
Total catégorie 2 0,91 

Total 6 1,40 
Centre de formation professionnelle de Mont-Joli-Mitis (712405) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 0,69 

02-P2 Régulier temps partiel 1 0,36 
Total catégorie 4 1,05 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 0,19 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,01 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 1 0,06 
Total catégorie 4 0,26 

Total 8 1,31 
Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 0,96 

02-P2 Régulier temps partiel 1 0,05 
Total catégorie 4 1,01 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 3 2,57 
Total catégorie 3 2,57 

Total 7 3,58 
École du Mistral (712005) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,96 

Total catégorie 1 0,96 
Total 1 0,96 



2RP_FGAFP-61-Annexe02 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

712000  des Phares 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 12 2,53 

02-P2 Régulier temps partiel 4 0,50 
Total catégorie 16 3,03 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 9 5,06 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,01 

23-SI Empl. formation profess. ch10. 1 0,06 
Total catégorie 11 5,13 

Total 27 8,16 
 
 
 
 

713000  du Fleuve-et-des-Lacs 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes du Fleuve-et-des-Lacs (713308) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 2,81 
06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,02 
Total catégorie 4 2,82 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 5 4,57 
Total catégorie 5 4,57 

Total 9 7,40 
Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 4 2,38 

07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,84 
Total catégorie 5 3,22 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 3 2,29 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,61 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 7 0,61 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,11 
Total catégorie 12 3,61 

Total 17 6,83 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,10 

Total catégorie 1 0,10 
Total 1 0,10 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 7 5,19 
06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,02 

07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,84 
Total catégorie 9 6,04 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 9 6,96 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,61 

11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 7 0,61 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,11 

Total catégorie 18 8,29 
Total 27 14,33 

 
 
 
 



2RP_FGAFP-61-Annexe02 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

714000  de Kamouraska-Rivière-du-Loup 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 2,68 
06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,10 
08-PE Surnuméraire t partiel + 6 mois 2 0,80 
Total catégorie 6 3,58 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 20 15,89 
Total catégorie 20 15,89 

Total 26 19,47 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,12 

Total catégorie 1 0,12 
Total 1 0,12 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 2,68 

06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,10 
08-PE Surnuméraire t partiel + 6 mois 2 0,80 

Total catégorie 6 3,58 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 21 16,01 

Total catégorie 21 16,01 
Total 27 19,59 

 
 
 
 

721000  du Pays-des-Bleuets 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) 1- Personnel professionnel 08-PE Surnuméraire t partiel + 6 mois 1 0,63 
Total catégorie 1 0,63 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,53 
19-SE Empl. essai temps plein 1 0,37 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 28 3,22 
27-SM Temp. autre que rpl longue durée -15h 1 0,31 
Total catégorie 32 5,44 

Total 33 6,08 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,97 

Total catégorie 1 0,97 
Total 1 0,97 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 08-PE Surnuméraire t partiel + 6 mois 1 0,63 
Total catégorie 1 0,63 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 3 2,50 
19-SE Empl. essai temps plein 1 0,37 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 28 3,22 

27-SM Temp. autre que rpl longue durée -15h 1 0,31 
Total catégorie 33 6,41 

Total 34 7,05 
 
 
 
 

722000  du Lac-Saint-Jean 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation générale des adultes (722362) 2- Personnel de soutien 23-SI Empl. formation profess. ch10. 4 0,58 
Total catégorie 4 0,58 

Total 4 0,58 



2RP_FGAFP-61-Annexe02 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

722000  du Lac-Saint-Jean 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Alma (722461) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,03 
Total catégorie 2 1,03 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 3,08 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 17 0,84 
Total catégorie 21 3,92 

Total 23 4,94 
Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,39 

Total catégorie 1 0,39 
2- Personnel de soutien 23-SI Empl. formation profess. ch10. 5 0,28 

Total catégorie 5 0,28 
Total 6 0,68 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,03 
07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,39 

Total catégorie 3 1,42 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 3,08 

23-SI Empl. formation profess. ch10. 26 1,70 

Total catégorie 30 4,78 
Total 33 6,20 

 
 
 
 

723000  des Rives-du-Saguenay 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,86 
Total catégorie 1 0,86 

2- Personnel de soutien 23-SI Empl. formation profess. ch10. 3 1,06 
Total catégorie 3 1,06 

Total 4 1,92 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,86 

Total catégorie 1 0,86 

2- Personnel de soutien 23-SI Empl. formation profess. ch10. 3 1,06 
Total catégorie 3 1,06 

Total 4 1,92 
 
 
 
 

724000  De La Jonquière 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 2,01 
07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,87 
Total catégorie 4 2,88 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 10 9,41 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,70 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,37 
22-SH Rég. temps partiel 15 hrs ou - 1 0,27 
Total catégorie 13 10,75 

Total 17 13,64 
École Marguerite-Belley (724041) 2- Personnel de soutien 11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,01 

Total catégorie 1 0,01 
Total 1 0,01 
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Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

724000  De La Jonquière 

 
2021-2022 

IND ETP 

École polyvalente Arvida (724002) 2- Personnel de soutien 11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,00 
Total catégorie 1 0,00 

Total 1 0,00 
École polyvalente Jonquière (724014) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,39 

Total catégorie 2 1,39 
Total 2 1,39 

École secondaire Kénogami (724003) 2- Personnel de soutien 10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,38 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,01 
Total catégorie 2 0,39 

Total 2 0,39 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 2,01 

07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,87 
Total catégorie 4 2,88 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 12 10,80 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 2 1,08 

11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 3 0,02 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,37 
22-SH Rég. temps partiel 15 hrs ou - 1 0,27 

Total catégorie 19 12,53 
Total 23 15,42 

 
 
 
 

731000  de Charlevoix 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes de Charlevoix (731300) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,78 
Total catégorie 1 0,78 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 3,73 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,01 
Total catégorie 5 3,75 

Total 6 4,52 
Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 2,95 

Total catégorie 3 2,95 
Total 3 2,95 

École de la Rose-des-Vents (731005) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,19 
Total catégorie 1 0,19 

Total 1 0,19 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 5 3,92 

Total catégorie 5 3,92 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 3,73 

11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,01 
Total catégorie 5 3,75 

Total 10 7,66 
 
 
 
 

734000  des Premières-Seigneuries 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation en transport de Charlesbourg (734479) 2- Personnel de soutien 23-SI Empl. formation profess. ch10. 7 0,05 
Total catégorie 7 0,05 

Total 7 0,05 
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Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

734000  des Premières-Seigneuries 

 
2021-2022 

IND ETP 

Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) 2- Personnel de soutien 23-SI Empl. formation profess. ch10. 1 0,00 
Total catégorie 1 0,00 

Total 1 0,00 
Total css/cs 2- Personnel de soutien 23-SI Empl. formation profess. ch10. 8 0,05 

Total catégorie 8 0,05 
Total 8 0,05 

 
 
 
 

735000  de Portneuf 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation des adultes de Portneuf (735302) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,10 
Total catégorie 1 0,10 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 0,10 
Total catégorie 2 0,10 

Total 3 0,20 
Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,88 

Total catégorie 1 0,88 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 3 2,76 

11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,01 
Total catégorie 4 2,77 

Total 5 3,64 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 0,97 

Total catégorie 2 0,97 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 5 2,85 

11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,01 

Total catégorie 6 2,87 
Total 8 3,84 

 
 
 
 

741000  du Chemin-du-Roy 

 
2021-2022 

IND ETP 

Académie les Estacades (741109) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,91 
Total catégorie 1 0,91 

Total 1 0,91 
Centre d'éducation des adultes du Chemin-du-Roy (741302) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,49 

Total catégorie 1 0,49 
Total 1 0,49 

Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,39 
Total catégorie 2 1,39 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,91 
Total catégorie 2 1,91 

Total 4 3,30 
Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 5 3,06 

Total catégorie 5 3,06 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 5 4,24 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,49 
Total catégorie 6 4,73 

Total 11 7,79 
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Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

741000  du Chemin-du-Roy 

 
2021-2022 

IND ETP 

Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,08 
Total catégorie 1 0,08 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 0,99 
Total catégorie 2 0,99 

Total 3 1,07 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 10 5,93 

Total catégorie 10 5,93 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 9 7,14 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,49 
Total catégorie 10 7,63 

Total 20 13,56 
 
 
 
 

752000  de la Région-de-Sherbrooke 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,99 
Total catégorie 1 0,99 

Total 1 0,99 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,99 

Total catégorie 1 0,99 
Total 1 0,99 

 
 
 
 

753000  des Sommets 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,38 
Total catégorie 2 1,38 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 0,81 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,02 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 3 0,16 
Total catégorie 6 0,99 

Total 8 2,37 
Centre d'éducation des adultes des Sommets (753305) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,19 

Total catégorie 1 0,19 
Total 1 0,19 

École secondaire de l'Escale (753012) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 0,97 
Total catégorie 2 0,97 

Total 2 0,97 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 5 2,54 

Total catégorie 5 2,54 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 0,81 

11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,02 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 3 0,16 

Total catégorie 6 0,99 
Total 11 3,53 
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Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

761000  de la Pointe-de-l'Île 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Calixa-Lavallée (761490) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,88 
Total catégorie 1 0,88 

Total 1 0,88 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,88 

Total catégorie 1 0,88 
Total 1 0,88 

 
 
 
 

762000  de Montréal 

 
2021-2022 

IND ETP 

École des métiers de la restauration et du tourisme de Montréal (762490) 2- Personnel de soutien 23-SI Empl. formation profess. ch10. 9 1,88 
Total catégorie 9 1,88 

Total 9 1,88 
Total css/cs 2- Personnel de soutien 23-SI Empl. formation profess. ch10. 9 1,88 

Total catégorie 9 1,88 

Total 9 1,88 
 
 
 
 

763000  Marguerite-Bourgeoys 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes Champlain (763301) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,95 
Total catégorie 2 1,95 

Total 2 1,95 
Centre d'éducation des adultes de LaSalle (763304) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,45 

Total catégorie 2 1,45 
Total 2 1,45 

Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,86 
Total catégorie 1 0,86 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 6 5,49 
Total catégorie 6 5,49 

Total 7 6,35 
Centre de formation professionnelle de Lachine (763418) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 0,96 

Total catégorie 2 0,96 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 2,96 

Total catégorie 4 2,96 
Total 6 3,92 

Centre de formation professionnelle de Verdun (763410) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,95 
Total catégorie 1 0,95 

Total 1 0,95 
Centre de formation professionnelle des Carrefours (763403) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 8 7,26 

Total catégorie 8 7,26 
Total 8 7,26 

Centre de formation professionnelle des métiers de la santé (763417) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 6 3,61 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,68 
Total catégorie 7 4,29 

Total 7 4,29 
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Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

763000  Marguerite-Bourgeoys 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,01 
Total catégorie 2 1,01 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 6 4,66 
Total catégorie 6 4,66 

Total 8 5,67 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 3,18 

Total catégorie 4 3,18 
Total 4 3,18 

École Cavelier-De LaSalle (763138) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,98 
Total catégorie 1 0,98 

Total 1 0,98 
École Jardin-des-Saints-Anges (763105) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,48 

Total catégorie 1 0,48 
Total 1 0,48 

École Lalande (763210) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,49 
Total catégorie 1 0,49 

Total 1 0,49 
École Paul-Jarry (763115) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
Total 1 0,98 

École Pierre-Laporte (763042) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,97 
Total catégorie 1 0,97 

Total 1 0,97 
École Pierre-Rémy (763107) 2- Personnel de soutien 10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,32 

Total catégorie 1 0,32 
Total 1 0,32 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 6 3,78 

Total catégorie 6 3,78 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 43 34,46 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 2 1,00 
Total catégorie 45 35,46 

Total 51 39,24 
 
 
 
 

772000  des Portages-de-l'Outaouais 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 4 2,50 
08-PE Surnuméraire t partiel + 6 mois 1 0,02 
Total catégorie 5 2,52 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 1,85 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,81 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,46 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 3 0,74 
Total catégorie 9 3,87 

Total 14 6,39 
Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,35 

Total catégorie 1 0,35 
Total 1 0,35 

École Saint-Rédempteur (772019) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,55 
Total catégorie 1 0,55 

Total 1 0,55 
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Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 
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Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

772000  des Portages-de-l'Outaouais 

 
2021-2022 

IND ETP 

École de la Petite-Ourse (772035) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,98 
Total catégorie 1 0,98 

Total 1 0,98 
École des métiers spécialisés Asticou (772442) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 6 4,02 

04-P4 Rempl. temps plein + 6 mois 1 0,86 
06-PB Surnuméraire - 6 mois 2 0,17 
Total catégorie 9 5,05 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 11 8,93 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 3 0,65 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,42 
19-SE Empl. essai temps plein 1 0,25 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 4 2,11 
25-SK Temp. autre que rpl longue durée +15h 1 0,67 
Total catégorie 21 13,03 

Total 30 18,08 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 10 6,52 

04-P4 Rempl. temps plein + 6 mois 1 0,86 
06-PB Surnuméraire - 6 mois 3 0,52 

08-PE Surnuméraire t partiel + 6 mois 1 0,02 
Total catégorie 15 7,92 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 17 12,30 

11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 3 0,65 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,81 

13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 2 0,88 
19-SE Empl. essai temps plein 1 0,25 

23-SI Empl. formation profess. ch10. 7 2,86 
25-SK Temp. autre que rpl longue durée +15h 1 0,67 

Total catégorie 32 18,43 
Total 47 26,35 

 
 
 
 

773000  au Coeur-des-Vallées 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,98 
Total catégorie 1 0,98 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 6 4,79 
Total catégorie 6 4,79 

Total 7 5,77 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 6 4,79 

Total catégorie 6 4,79 
Total 7 5,77 

 
 
 
 



2RP_FGAFP-61-Annexe02 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

781000  du Lac-Témiscamingue 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre Frère-Moffet (781357) 1- Personnel professionnel 06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,21 
Total catégorie 1 0,21 

2- Personnel de soutien 25-SK Temp. autre que rpl longue durée +15h 1 0,37 
Total catégorie 1 0,37 

Total 2 0,58 
Centre Frère-Moffet (781457) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,89 

Total catégorie 1 0,89 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,48 

11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,08 
27-SM Temp. autre que rpl longue durée -15h 2 0,11 
Total catégorie 4 0,66 

Total 5 1,55 
Centre L'Envol (781463) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,10 

Total catégorie 1 0,10 
Total 1 0,10 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 0,99 

06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,21 
Total catégorie 3 1,20 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,48 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,08 
25-SK Temp. autre que rpl longue durée +15h 1 0,37 

27-SM Temp. autre que rpl longue durée -15h 2 0,11 
Total catégorie 5 1,03 

Total 8 2,22 
 
 
 
 

782000  de Rouyn-Noranda 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre Polymétier (782438) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,83 
Total catégorie 1 0,83 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 3 2,28 
Total catégorie 3 2,28 

Total 4 3,11 
Centre Élisabeth-Bruyère (782391) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
Total 1 0,98 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,81 

Total catégorie 2 1,81 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 3 2,28 

Total catégorie 3 2,28 
Total 5 4,08 

 
 
 
 



2RP_FGAFP-61-Annexe02 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

783000  Harricana 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Harricana (783450) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,96 
Total catégorie 2 1,96 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 5 4,51 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 7 0,17 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 32 5,13 
Total catégorie 44 9,81 

Total 46 11,76 
École secondaire d'Amos (783023) 2- Personnel de soutien 10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,61 

Total catégorie 1 0,61 
Total 1 0,61 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,96 

Total catégorie 2 1,96 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 5 4,51 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,61 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 7 0,17 

23-SI Empl. formation profess. ch10. 32 5,13 
Total catégorie 45 10,41 

Total 47 12,37 
 
 
 
 

784000  de l'Or-et-des-Bois 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,98 
04-P4 Rempl. temps plein + 6 mois 1 0,71 
06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,00 
Total catégorie 4 2,69 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 11 6,36 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 1,02 
14-S8 Temp. rpl t partiel +6 mois +15 hrs 2 0,34 
19-SE Empl. essai temps plein 5 1,22 
25-SK Temp. autre que rpl longue durée +15h 3 1,29 
Total catégorie 22 10,24 

Total 26 12,93 
Polyvalente Le Carrefour (784025) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
Total 1 0,98 

École Des Explorateurs (784015) 2- Personnel de soutien 14-S8 Temp. rpl t partiel +6 mois +15 hrs 1 0,58 
Total catégorie 1 0,58 

Total 1 0,58 
École Saint-Joseph (784011) 2- Personnel de soutien 13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,34 

Total catégorie 1 0,34 
Total 1 0,34 



2RP_FGAFP-61-Annexe02 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

784000  de l'Or-et-des-Bois 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,98 

04-P4 Rempl. temps plein + 6 mois 1 0,71 
06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,00 

Total catégorie 4 2,69 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 12 7,34 

11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 1,02 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,34 

14-S8 Temp. rpl t partiel +6 mois +15 hrs 3 0,92 
19-SE Empl. essai temps plein 5 1,22 

25-SK Temp. autre que rpl longue durée +15h 3 1,29 
Total catégorie 25 12,15 

Total 29 14,84 
 
 
 
 

785000  du Lac-Abitibi 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Lac-Abitibi (785400) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,70 
Total catégorie 1 0,70 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 3 1,73 
22-SH Rég. temps partiel 15 hrs ou - 1 0,26 
Total catégorie 4 1,99 

Total 5 2,69 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,70 

Total catégorie 1 0,70 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 3 1,73 

22-SH Rég. temps partiel 15 hrs ou - 1 0,26 
Total catégorie 4 1,99 

Total 5 2,69 
 
 
 
 

801000  de la Baie-James 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,96 
02-P2 Régulier temps partiel 1 0,63 
Total catégorie 3 2,58 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 5 4,55 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,00 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 18 3,09 
Total catégorie 24 7,65 

Total 27 10,23 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,96 

02-P2 Régulier temps partiel 1 0,63 

Total catégorie 3 2,58 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 5 4,55 

11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,00 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 18 3,09 

Total catégorie 24 7,65 
Total 27 10,23 

 
 



2RP_FGAFP-61-Annexe02 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

 
 

812000  des Chic-Chocs 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle de La Haute-Gaspésie (812407) 1- Personnel professionnel 03-P3 Remplaçant - 6 Mois 1 0,20 
06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,10 
07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,98 
Total catégorie 3 1,29 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,75 
19-SE Empl. essai temps plein 1 0,04 
Total catégorie 3 1,79 

Total 6 3,08 
Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 04-P4 Rempl. temps plein + 6 mois 1 0,76 

07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 2 1,26 
Total catégorie 3 2,01 

Total 3 2,01 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 03-P3 Remplaçant - 6 Mois 1 0,20 

04-P4 Rempl. temps plein + 6 mois 1 0,76 

06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,10 
07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 3 2,24 

Total catégorie 6 3,30 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,75 

19-SE Empl. essai temps plein 1 0,04 
Total catégorie 3 1,79 

Total 9 5,09 
 
 
 
 

821000  de la Côte-du-Sud 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation agricole (821416) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,82 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,56 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,01 
Total catégorie 4 2,39 

Total 4 2,39 
Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 3,71 

12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,04 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 4 0,39 
Total catégorie 9 4,13 

Total 9 4,13 
Total css/cs 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 6 5,53 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,56 

12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 2 0,04 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 4 0,39 

Total catégorie 13 6,52 
Total 13 6,52 

 
 
 
 

822000  des Appalaches 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,90 
Total catégorie 1 0,90 

Total 1 0,90 
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Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

822000  des Appalaches 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,90 

Total catégorie 1 0,90 
Total 1 0,90 

 
 
 
 

823000  de la Beauce-Etchemin 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes Monseigneur-Beaudoin-Les Sources (823361) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 0,78 
Total catégorie 2 0,78 

Total 2 0,78 
Centre de formation des Bâtisseurs (823429) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,99 

Total catégorie 1 0,99 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,96 

Total catégorie 1 0,96 
Total 2 1,96 

Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,99 
Total catégorie 1 0,99 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 3 2,63 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,70 
Total catégorie 4 3,33 

Total 5 4,33 
Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,99 

08-PE Surnuméraire t partiel + 6 mois 1 0,42 
Total catégorie 2 1,42 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 3,38 
Total catégorie 4 3,38 

Total 6 4,80 
Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,99 

04-P4 Rempl. temps plein + 6 mois 1 0,98 
Total catégorie 2 1,98 

Total 2 1,98 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 4 3,98 

04-P4 Rempl. temps plein + 6 mois 1 0,98 

08-PE Surnuméraire t partiel + 6 mois 1 0,42 
Total catégorie 6 5,38 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 10 7,76 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,70 

Total catégorie 11 8,46 
Total 17 13,84 

 
 
 
 

831000  de Laval 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes Les Berges (831350) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,18 
Total catégorie 1 0,18 

Total 1 0,18 



2RP_FGAFP-61-Annexe02 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

831000  de Laval 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation Compétences-2000 (831410) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 15 11,71 
22-SH Rég. temps partiel 15 hrs ou - 1 0,11 
Total catégorie 16 11,82 

Total 16 11,82 
Centre de formation Le Chantier (831470) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 2,83 

22-SH Rég. temps partiel 15 hrs ou - 1 0,12 
Total catégorie 5 2,95 

Total 5 2,95 
Centre de formation horticole de Laval (831460) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 3 2,71 

Total catégorie 3 2,71 
Total 3 2,71 

Centre de qualification professionnelle et d'entrepreneuriat de Laval (831113) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,97 
Total catégorie 1 0,97 

Total 1 0,97 
IPIQ - Institut de protection contre les incendies du Québec (831480) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 3 2,89 

Total catégorie 3 2,89 
Total 3 2,89 

Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 6 4,91 
Total catégorie 6 4,91 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,10 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,68 
Total catégorie 3 1,78 

Total 9 6,68 
École Curé-Antoine-Labelle (831102) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,75 

Total catégorie 2 1,75 
Total 2 1,75 

École Poly-Jeunesse (831100) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,42 
Total catégorie 1 0,42 

Total 1 0,42 
École hôtelière de Laval (831430) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
Total 1 0,98 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 6 4,91 
Total catégorie 6 4,91 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 33 25,53 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,68 

22-SH Rég. temps partiel 15 hrs ou - 2 0,23 
Total catégorie 36 26,45 

Total 42 31,35 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

841000  des Affluents 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,16 
Total catégorie 2 1,16 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 12 6,51 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 10 0,27 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 9 0,48 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,04 
19-SE Empl. essai temps plein 1 0,66 
Total catégorie 33 7,96 

Total 35 9,12 
Centre de formation professionnelle des Riverains (841401) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,36 

Total catégorie 2 1,36 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 12 8,66 

11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,00 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 3 0,04 
19-SE Empl. essai temps plein 1 0,35 
Total catégorie 17 9,06 

Total 19 10,41 
Centre l'Avenir (841300) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,57 

Total catégorie 1 0,57 
Total 1 0,57 

Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,45 
Total catégorie 1 0,45 

Total 1 0,45 
École Armand-Corbeil (841112) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
Total 1 0,98 

École Esther-Blondin (841117) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,07 
Total catégorie 1 0,07 

Total 1 0,07 
École Félix-Leclerc (841041) 2- Personnel de soutien 11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,12 

Total catégorie 1 0,12 
Total 1 0,12 

École Jean-Baptiste-Meilleur (841027) 2- Personnel de soutien 11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,00 
Total catégorie 1 0,00 

Total 1 0,00 
École Le Prélude (841105) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,45 

11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,00 
Total catégorie 2 0,46 

Total 2 0,46 
École Louis-Fréchette (841013) 2- Personnel de soutien 11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,09 

Total catégorie 1 0,09 
Total 1 0,09 

École Saint-Louis (841107) 2- Personnel de soutien 12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,00 
Total catégorie 1 0,00 

Total 1 0,00 
École des Explorateurs (841043) 2- Personnel de soutien 12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,03 

Total catégorie 1 0,03 
Total 1 0,03 

École des Trois-Saisons (841134) 2- Personnel de soutien 12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,00 
Total catégorie 1 0,00 

Total 1 0,00 
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Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

841000  des Affluents 

 
2021-2022 

IND ETP 

École l'Arc-en-ciel (841121) 2- Personnel de soutien 11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,02 
Total catégorie 1 0,02 

Total 1 0,02 
École l'Impact (841125) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,49 

Total catégorie 1 0,49 
Total 1 0,49 

École la Tourterelle (841042) 2- Personnel de soutien 11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,00 
Total catégorie 1 0,00 

Total 1 0,00 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 5 3,00 

Total catégorie 5 3,00 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 29 17,70 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 17 0,52 

12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 15 0,55 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,04 

19-SE Empl. essai temps plein 2 1,01 
Total catégorie 64 19,81 

Total 69 22,81 
 
 
 
 

842000  des Samares 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre multiservice des Samares (842301) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 0,53 
Total catégorie 2 0,53 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,95 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,70 
Total catégorie 2 1,65 

Total 4 2,18 
Centre multiservice des Samares (842401) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 4 3,27 

Total catégorie 4 3,27 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 13 10,69 

23-SI Empl. formation profess. ch10. 1 0,02 
Total catégorie 14 10,71 

Total 18 13,98 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,47 

Total catégorie 1 0,47 
Total 1 0,47 

École primaire Notre-Dame (842091) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,81 
Total catégorie 1 0,81 

Total 1 0,81 
École secondaire Pierre-de-Lestage (842104) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,49 

Total catégorie 1 0,49 
Total 1 0,49 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 6 3,80 

Total catégorie 6 3,80 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 17 13,41 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,70 

23-SI Empl. formation profess. ch10. 1 0,02 
Total catégorie 19 14,13 

Total 25 17,93 
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à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

 
 
 

851000  des Mille-Îles 

 
2021-2022 

IND ETP 

École secondaire Liberté-Jeunesse (851107) 1- Personnel professionnel 06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,00 
Total catégorie 1 0,00 

Total 1 0,00 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,00 

Total catégorie 1 0,00 

Total 1 0,00 
 
 
 
 

852000  de la Rivière-du-Nord 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre Performance Plus (852402) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 0,43 
Total catégorie 2 0,43 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 2,59 
Total catégorie 4 2,59 

Total 6 3,02 
Centre d'études professionnelles (852400) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 2,94 

Total catégorie 4 2,94 
Total 5 3,92 

Centre de formation du transport routier de Saint-Jérôme (852401) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 5 3,62 
Total catégorie 5 3,62 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 15 11,65 
22-SH Rég. temps partiel 15 hrs ou - 1 0,16 
Total catégorie 16 11,81 

Total 21 15,43 
Centre de formation générale des adultes de la Rivière-du-Nord (852300) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,65 

Total catégorie 1 0,65 
Total 1 0,65 

Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,02 
Total catégorie 2 1,02 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 2,13 
Total catégorie 4 2,13 

Total 6 3,14 
École polyvalente Saint-Jérôme (852010) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,15 

Total catégorie 1 0,15 
Total 1 0,15 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 10 6,05 
Total catégorie 10 6,05 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 29 20,11 
22-SH Rég. temps partiel 15 hrs ou - 1 0,16 

Total catégorie 30 20,27 
Total 40 26,32 

 
 
 
 



2RP_FGAFP-61-Annexe02 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

853000  des Laurentides 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation générale des Cimes (853300) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,82 
Total catégorie 1 0,82 

Total 1 0,82 
Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 2,80 

Total catégorie 3 2,80 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 3,28 

Total catégorie 4 3,28 
Total 7 6,08 

École Notre-Dame-de-la-Sagesse (853009) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,22 
Total catégorie 1 0,22 

Total 1 0,22 
École hôtelière des Laurentides (853430) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,97 

Total catégorie 1 0,97 
Total 1 0,97 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 2,80 
Total catégorie 3 2,80 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 7 5,30 
Total catégorie 7 5,30 

Total 10 8,10 
 
 
 
 

854000  des Hautes-Laurentides 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 4 3,03 
Total catégorie 4 3,03 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 7 5,65 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 2 0,98 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 5 0,16 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 70 23,24 
Total catégorie 84 30,02 

Total 88 33,05 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,87 

Total catégorie 1 0,87 
Total 1 0,87 

École Polyvalente Saint-Joseph (854017) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,14 
Total catégorie 1 0,14 

Total 1 0,14 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 4 3,03 

Total catégorie 4 3,03 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 9 6,66 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 2 0,98 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 5 0,16 

23-SI Empl. formation profess. ch10. 70 23,24 
Total catégorie 86 31,03 

Total 90 34,06 
 
 
 
 



2RP_FGAFP-61-Annexe02 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

863000  des Hautes-Rivières 

 
2021-2022 

IND ETP 

Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 0,97 
07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 2 1,15 
Total catégorie 4 2,12 

Total 4 2,12 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 0,97 

07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 2 1,15 

Total catégorie 4 2,12 
Total 4 2,12 

 
 
 
 

865000  des Patriotes 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2- Personnel de soutien 10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,56 
Total catégorie 1 0,56 

Total 1 0,56 
Total css/cs 2- Personnel de soutien 10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,56 

Total catégorie 1 0,56 

Total 1 0,56 
 
 
 
 

867000  des Grandes-Seigneuries 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 12 9,00 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 2 1,33 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,89 
22-SH Rég. temps partiel 15 hrs ou - 2 0,45 
Total catégorie 17 11,67 

Total 17 11,67 
Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 0,25 

Total catégorie 2 0,25 
Total 2 0,25 

École Louis-Philippe-Paré (867048) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,02 
Total catégorie 1 0,02 

Total 1 0,02 
École Saint-Jude (867047) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,27 

19-SE Empl. essai temps plein 1 0,10 
Total catégorie 2 0,37 

Total 2 0,37 
École de formation professionnelle de Châteauguay (FP) (867430) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 13 9,77 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,51 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 2 1,04 
19-SE Empl. essai temps plein 2 0,39 
Total catégorie 18 11,71 

Total 18 11,71 
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Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

867000  des Grandes-Seigneuries 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 29 19,32 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 3 1,84 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 3 1,93 

19-SE Empl. essai temps plein 3 0,49 
22-SH Rég. temps partiel 15 hrs ou - 2 0,45 

Total catégorie 40 24,02 
Total 40 24,02 

 
 
 
 

868000  de la Vallée-des-Tisserands 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 5 4,67 
Total catégorie 5 4,67 

Total 5 4,67 
École de la Baie-Saint-François (868039) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
Total 1 0,98 

Total css/cs 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 6 5,65 
Total catégorie 6 5,65 

Total 6 5,65 
 
 
 
 

869000  des Trois-Lacs 

 
2021-2022 

IND ETP 

Atelier-école Les Cèdres (869402) 1- Personnel professionnel 08-PE Surnuméraire t partiel + 6 mois 1 0,19 
Total catégorie 1 0,19 

Total 1 0,19 
Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,65 

08-PE Surnuméraire t partiel + 6 mois 1 0,56 
Total catégorie 2 1,22 

Total 2 1,22 
Centre des Belles-Rives (869301) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,96 

Total catégorie 1 0,96 
Total 1 0,96 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,62 
08-PE Surnuméraire t partiel + 6 mois 2 0,75 

Total catégorie 4 2,37 
Total 4 2,37 

 
 
 
 

871000  de la Riveraine 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes de Nicolet (871301) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,96 
Total catégorie 1 0,96 

Total 1 0,96 
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Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 
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Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

871000  de la Riveraine 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 5 3,23 
07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,51 
Total catégorie 6 3,75 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 4 3,71 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 2 0,03 
Total catégorie 6 3,73 

Total 12 7,48 
École secondaire Jean-Nicolet (871012) 1- Personnel professionnel 07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,10 

Total catégorie 1 0,10 
Total 1 0,10 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 5 3,23 

07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 2 0,61 
Total catégorie 7 3,85 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 5 4,67 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 2 0,03 

Total catégorie 7 4,70 
Total 14 8,55 

 
 
 
 

873000  des Chênes 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes Sainte-Thérèse (873301) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,99 
Total catégorie 1 0,99 

Total 1 0,99 
Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,95 

Total catégorie 2 1,95 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,90 

Total catégorie 2 1,90 
Total 4 3,85 

Non disponible (999999) 2- Personnel de soutien 23-SI Empl. formation profess. ch10. 1 0,01 
Total catégorie 1 0,01 

Total 1 0,01 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 2,94 

Total catégorie 3 2,94 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,90 
23-SI Empl. formation profess. ch10. 1 0,01 
Total catégorie 3 1,90 

Total 6 4,85 
 
 
 
 

883000  Eastern Townships 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,97 
Total catégorie 1 0,97 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,86 
Total catégorie 2 1,86 

Total 3 2,83 
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à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

883000  Eastern Townships 

 
2021-2022 

IND ETP 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,97 

Total catégorie 1 0,97 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,86 

Total catégorie 2 1,86 
Total 3 2,83 

 
 
 
 

884000  Riverside 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes ACCESS Cleghorn (884350) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 2,63 
04-P4 Rempl. temps plein + 6 mois 1 0,94 
07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,16 
Total catégorie 5 3,73 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,07 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,03 
25-SK Temp. autre que rpl longue durée +15h 2 1,56 
Total catégorie 4 1,66 

Total 9 5,40 
Centre d'éducation des adultes ACCESS Royal Oak (884351) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,78 

07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,60 
Total catégorie 2 1,38 

Total 2 1,38 
Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) 2- Personnel de soutien 13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,70 

Total catégorie 1 0,70 
Total 1 0,70 

Centre de formation professionnelle ACCESS Royal Oak (884451) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,95 
Total catégorie 1 0,95 

Total 1 0,95 
Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,98 

02-P2 Régulier temps partiel 1 0,49 
Total catégorie 2 1,47 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 3 2,93 
25-SK Temp. autre que rpl longue durée +15h 1 0,63 
Total catégorie 4 3,56 

Total 6 5,03 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 5 4,40 

02-P2 Régulier temps partiel 1 0,49 

04-P4 Rempl. temps plein + 6 mois 1 0,94 
07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 2 0,76 
Total catégorie 9 6,58 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 5 3,95 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,03 

13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,70 
25-SK Temp. autre que rpl longue durée +15h 3 2,19 

Total catégorie 10 6,87 
Total 19 13,45 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

887000  English-Montreal 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation des adultes Galileo (887330) 2- Personnel de soutien 13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,32 
Total catégorie 1 0,32 

Total 1 0,32 
Centre d'éducation des adultes James Lyng (887332) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,97 

Total catégorie 1 0,97 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,27 

13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,12 
Total catégorie 2 0,39 

Total 3 1,36 
Centre d'éducation des adultes John F. Kennedy (887336) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,99 

07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,65 
Total catégorie 2 1,64 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,02 
Total catégorie 1 0,02 

Total 3 1,66 
Centre d'éducation des adultes Saint-Laurent (887334) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,94 

13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 2 0,31 
Total catégorie 3 1,25 

Total 3 1,25 
Centre d'éducation des adultes Wagar (887333) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 0,36 

13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 3 0,61 
Total catégorie 5 0,97 

Total 5 0,97 
Centre d'éducation des adultes du High School de Montréal (887331) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,98 

Total catégorie 1 0,98 
2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,69 

Total catégorie 2 1,69 
Total 3 2,67 

Centre de carrières Saint Pius X (887408) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 3 2,95 
Total catégorie 3 2,95 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 14 13,53 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 1 0,78 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,19 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,84 
14-S8 Temp. rpl t partiel +6 mois +15 hrs 1 0,03 
Total catégorie 18 15,37 

Total 21 18,32 
Centre de formation professionnelle Laurier Macdonald (887406) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 9 7,46 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 2 0,95 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 3 0,29 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,03 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 2 1,04 
Total catégorie 17 9,76 

Total 17 9,76 
Centre de santé et d'études commerciales Shadd (887403) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 6 4,41 

13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,30 
Total catégorie 7 4,71 

Total 7 4,71 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

887000  English-Montreal 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre de technologie Rosemont (887405) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,96 
Total catégorie 2 1,96 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 11 9,52 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 2 1,00 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,00 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 1 0,01 
14-S8 Temp. rpl t partiel +6 mois +15 hrs 1 0,15 
Total catégorie 16 10,68 

Total 18 12,64 
Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,89 

Total catégorie 1 0,89 
2- Personnel de soutien 11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 1 0,31 

Total catégorie 1 0,31 
Total 2 1,19 

École Dalkeith (887004) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 2 1,87 
Total catégorie 2 1,87 

Total 2 1,87 
École secondaire Rosemont (887110) 2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,50 

Total catégorie 1 0,50 
Total 1 0,50 

Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 9 8,74 

07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,65 
Total catégorie 10 9,39 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 50 40,56 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 hrs 5 2,72 
11-S3 Temp. autre que rempl. courte durée 5 0,79 

12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 2 0,03 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 mois 12 3,56 

14-S8 Temp. rpl t partiel +6 mois +15 hrs 2 0,18 
Total catégorie 76 47,84 

Total 86 57,23 
 
 
 
 
888000  Lester-B.-Pearson 

 
2021-2022 

IND ETP 

Académie de beauté Gordon-Robertson (888400) 1- Personnel 
professionnel 

01-P1 Régulier temps plein 1 0,98 
Total catégorie 1 0,98 

2- Personnel de 
soutien 

09-S1 Régulier temps plein 6 3,21 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 
hrs 2 1,07 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 5 0,59 
Total catégorie 13 4,87 

Total 14 5,85 
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_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

888000  Lester-B.-Pearson 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'électrotechnologie Pearson (888404) 1- Personnel 
professionnel 

01-P1 Régulier temps plein 3 2,25 
Total catégorie 3 2,25 

2- Personnel de 
soutien 

09-S1 Régulier temps plein 9 7,36 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 
hrs 2 1,30 
11-S3 Temp. autre que rempl. 
courte durée 1 0,01 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 3 0,76 
19-SE Empl. essai temps plein 1 0,11 
20-SF Empl. essai temps partiel + 
15 hrs 1 0,31 
Total catégorie 17 9,85 

Total 20 12,10 
Centre de formation aux adultes et de formation professionnelle des Sources-Éducation 
des adultes (888305) 

2- Personnel de 
soutien 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 
hrs 1 0,04 
Total catégorie 1 0,04 

Total 1 0,04 
Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation 
professionnelle (888401) 

1- Personnel 
professionnel 

01-P1 Régulier temps plein 5 2,88 
Total catégorie 5 2,88 

2- Personnel de 
soutien 

09-S1 Régulier temps plein 18 16,67 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 
hrs 2 1,79 
11-S3 Temp. autre que rempl. 
courte durée 1 0,04 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 4 1,00 
19-SE Empl. essai temps plein 1 0,34 
Total catégorie 26 19,83 

Total 31 22,70 
Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Éducation des 
adultes (888306) 

2- Personnel de 
soutien 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 
hrs 1 0,70 
Total catégorie 1 0,70 

Total 1 0,70 
Centre de formation des adultes et de formation professionnelle des Sources-formation 
professionnelle (888405) 

2- Personnel de 
soutien 

10-S2 Régulier temps partiel + 15 
hrs 1 0,04 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 
mois 2 1,09 
Total catégorie 3 1,13 

Total 3 1,13 
Centre de formation des métiers de Verdun (888408) 1- Personnel 

professionnel 
01-P1 Régulier temps plein 1 0,98 
Total catégorie 1 0,98 

2- Personnel de 
soutien 

09-S1 Régulier temps plein 11 7,79 
11-S3 Temp. autre que rempl. 
courte durée 3 0,47 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 3 0,70 
19-SE Empl. essai temps plein 1 0,36 
20-SF Empl. essai temps partiel + 
15 hrs 2 0,27 
Total catégorie 20 9,59 

Total 21 10,57 
Centre de formation professionnelle West-Island (888403) 1- Personnel 

professionnel 
01-P1 Régulier temps plein 2 1,56 
06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,01 
Total catégorie 3 1,57 

2- Personnel de 
soutien 

09-S1 Régulier temps plein 11 9,66 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 
hrs 1 0,98 
11-S3 Temp. autre que rempl. 
courte durée 1 0,04 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 1 0,08 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 
mois 3 2,11 
Total catégorie 17 12,87 

Total 20 14,44 



2RP_FGAFP-61-Annexe02 
 

Nombre d'individus et d'ETP pour le personnel professionnel et le personnel de soutien 
à la formation professionnelle seulement, par css/cs, école et statut d'engagement 

(Excluant les commissions scolaires Crie et Kativik) 
Année scolaire 2021-2022 

 

 
_______________________________________ 
DGMOR-Service de l'informatique (MEQ) 
Source : PERCOS 

888000  Lester-B.-Pearson 

 
2021-2022 

IND ETP 

Non disponible (999999) 2- Personnel de 
soutien 

09-S1 Régulier temps plein 1 0,70 
Total catégorie 1 0,70 

Total 1 0,70 
École secondaire John-Rennie (888057) 1- Personnel 

professionnel 
01-P1 Régulier temps plein 1 0,22 
Total catégorie 1 0,22 

Total 1 0,22 
École secondaire Saint-Thomas (888065) 1- Personnel 

professionnel 
01-P1 Régulier temps plein 1 0,11 
Total catégorie 1 0,11 

Total 1 0,11 
Total css/cs 1- Personnel 

professionnel 
01-P1 Régulier temps plein 14 8,98 
06-PB Surnuméraire - 6 mois 1 0,01 

Total catégorie 15 8,99 
2- Personnel de 
soutien 

09-S1 Régulier temps plein 56 45,39 
10-S2 Régulier temps partiel + 15 
hrs 10 5,91 
11-S3 Temp. autre que rempl. 
courte durée 6 0,55 
12-S5 Temp. rempl.- 6 mois 16 3,14 
13-S6 Temp. rempl. t plein + 6 
mois 5 3,20 
19-SE Empl. essai temps plein 3 0,80 

20-SF Empl. essai temps partiel + 
15 hrs 3 0,58 

Total catégorie 99 59,58 
Total 114 68,56 

 
 
 
 

889000  New Frontiers 

 
2021-2022 

IND ETP 

Centre d'éducation aux adultes Châteauguay Valley (889317) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 1 0,39 
Total catégorie 1 0,39 

Total 1 0,39 
Centre d'éducation aux adultes Nova (889399) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 1,50 

07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,79 
Total catégorie 3 2,28 

Total 3 2,28 
Centre d'éducation aux adultes et communautaire Huntingdon (889303) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 2 0,89 

Total catégorie 2 0,89 
Total 2 0,89 

Non disponible (999999) 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 4 3,93 
07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 1 0,98 
Total catégorie 5 4,92 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,97 
Total catégorie 1 0,97 

Total 6 5,89 
Total css/cs 1- Personnel professionnel 01-P1 Régulier temps plein 9 6,71 

07-PC Surnuméraire t plein + 6 mois 2 1,77 
Total catégorie 11 8,48 

2- Personnel de soutien 09-S1 Régulier temps plein 1 0,97 
Total catégorie 1 0,97 

Total 12 9,46 
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Étude des crédits 2023-2024 – Ministère de l’Emploi et de la Solidarité sociale 
Demande de renseignements particuliers du 2e groupe d’opposition 

transférée au ministère de l’Éducation 
 

 
7. Quel est le nombre d’élèves inscrits à la formation professionnelle, détaillé par 

centre de formation et par programmes d’études? 
 
Le nombre d’inscriptions à la formation professionnelle selon le réseau 
d'enseignement, l'organisme responsable, l'établissement fréquenté et le programme 
d'études (2) pour l’année scolaire 2021-2022 est fourni à l’annexe 1. 





No: 2RP_MESS-07-Annexe01

Nombre d'inscriptions (1) à la formation professionnelle selon le réseau d'enseignement, l'organisme responsable, l'établissement fréquenté et le programme d'études (2) pour l'année scolaire 2021-2022

Réseau 
d'enseignement

Code de 
l'organisme 
responsable

Organisme Code de 
l'établissement

Établissement Programmes (2) 2021-2022

Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle de la Commission scolaire des Monts-et-Marées (711460) Abattage et façonnage des bois (R5189) 0
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle de la Commission scolaire des Monts-et-Marées (711460) Abattage manuel et débardage forestier (R5290) 0
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle de la Commission scolaire des Monts-et-Marées (711460) Aménagement de la forêt (R5306) 0
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle de la Commission scolaire des Monts-et-Marées (711460) Comptabilité (R5231) 0
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle de la Commission scolaire des Monts-et-Marées (711460) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle de la Commission scolaire des Monts-et-Marées (711460) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 0
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle de la Commission scolaire des Monts-et-Marées (711460) Mécanique automobile (R5298) 0
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle de la Commission scolaire des Monts-et-Marées (711460) Prot. et expl. de territoires fauniques (R5179) 0
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle de la Commission scolaire des Monts-et-Marées (711460) Secrétariat (R5357) 0
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle de la Commission scolaire des Monts-et-Marées (711460) Soudage-montage (R5195) 0
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle de la Commission scolaire des Monts-et-Marées (711460) Valeur indéterminée 0
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Abattage et façonnage des bois (R5189) 43
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Abattage manuel et débardage forestier (R5290) 4
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Aménagement de la forêt (R5306) 37
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Assistance dentaire (R5144) 14
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 39
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Comptabilité (R5231) 43
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Conduite d'autobus (R4218) 5
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Lancement d'une entreprise (R5361) 16
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 40
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Méc. véhicules loisir et équipm. léger (R5367) 16
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Mécanique automobile (R5298) 29
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Mécanique de véhicules légers (R5154) 0
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Prot. et expl. de territoires fauniques (R5179) 37
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 23
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Secrétariat (R5357) 22
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 5
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Soudage-montage (R5195) 47
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Techniques d'usinage (R5223) 3
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 711460 Centre de formation professionnelle Matanie - Vallée et Foresterie (711460) Valeur indéterminée 57
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712405 Centre de formation professionnelle de Mont-Joli-Mitis (712405) Comptabilité (R5231) 10
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712405 Centre de formation professionnelle de Mont-Joli-Mitis (712405) Horticulture et jardinerie (R5288) 19
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712405 Centre de formation professionnelle de Mont-Joli-Mitis (712405) Mécanique agricole (R5335) 57
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712405 Centre de formation professionnelle de Mont-Joli-Mitis (712405) Production animale (R5354) 40
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712405 Centre de formation professionnelle de Mont-Joli-Mitis (712405) Production horticole (R5348) 6
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712405 Centre de formation professionnelle de Mont-Joli-Mitis (712405) Secrétariat (R5357) 12
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712405 Centre de formation professionnelle de Mont-Joli-Mitis (712405) Secrétariat médical (R5374) 2
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712405 Centre de formation professionnelle de Mont-Joli-Mitis (712405) Soudage haute pression (R5383) 4
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712405 Centre de formation professionnelle de Mont-Joli-Mitis (712405) Soudage-montage (R5195) 33
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712405 Centre de formation professionnelle de Mont-Joli-Mitis (712405) Valeur indéterminée 0
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 19
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 109
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Assistance technique en pharmacie (R5341) 29
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Briquetage-Maçonnerie (R5303) 10
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Carrosserie (R5372) 17
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Coiffure (R5245) 38
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Comptabilité (R5231) 27
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Dessin de bâtiment (R5250) 30
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Ébénisterie (R5352) 49
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Épilation (R5349) 10
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Esthétique (R5339) 54
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 0
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Installation et rép. d'équip. de téléc. (R5266) 15
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Lancement d'une entreprise (R5361) 56
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Mécanique agricole (R5335) 0
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Mécanique automobile (R5298) 37
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Mécanique de véhicules électriques (R4246) 8
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 68
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Secrétariat (R5357) 31
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 21
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 35
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 14
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Soutien informatique (R5385) 28
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Valeur indéterminée 212
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 712442 Centre de formation professionnelle de Rimouski-Neigette (712442) Vente - conseil (R5321) 28
Public 713000 Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs (713000) 713401 Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1999 Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 73
Public 713000 Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs (713000) 713401 Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1999 Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 94
Public 713000 Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs (713000) 713401 Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1999 Comptabilité (R5231) 18
Public 713000 Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs (713000) 713401 Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1999 Lancement d'une entreprise (R5361) 193
Public 713000 Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs (713000) 713401 Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1999 Nettoyage industriel (R4225) 0
Public 713000 Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs (713000) 713401 Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1999 Opération d'équipements de production (R5362) 3
Public 713000 Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs (713000) 713401 Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1999 Opération et entretien d'un site récréo. (R4230) 7
Public 713000 Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs (713000) 713401 Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1999 Production acéricole (R5256) 4
Public 713000 Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs (713000) 713401 Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1999 Secrétariat (R5357) 48
Public 713000 Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs (713000) 713401 Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1999 Service de garde en milieu scolaire (R4232) 71
Public 713000 Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs (713000) 713401 Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1999 Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 713000 Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs (713000) 713401 Centre de formation professionnelle du Fleuve-et-des-Lacs (713401) 1999 Valeur indéterminée 168
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Assemblage de meubles (R4207) 13
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 15
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 98
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Boucherie de détail (R5268) 8
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Charpenterie - menuiserie (R5319) 143
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Comptabilité (R5231) 26
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 9
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Cuisine (R5311) 24
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Cuisine du marché (R5324) 0
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Électricité (R5295) 141
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Électromécanique sys. automatisés (R5281) 50
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Entretien général d'immeubles (R5211) 13
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 0
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 0
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Lancement d'une entreprise (R5361) 68
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Mécanique de remorques de camions (R4204) 12
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 27
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Mécanique d'engins de chantier (R5331) 67
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Mécanique spécialisée d'équipement lourd (R5353) 12
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Pâtes et papiers (opérations) (R5262) 6
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Plomberie et chauffage (R5333) 15
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Représentation (R5323) 7
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 63
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Secrétariat (R5357) 30
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Secrétariat médical (R5374) 0
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Service de garde en milieu scolaire (R4232) 0
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 14
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Soudage-montage (R5195) 60
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 35
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Valeur indéterminée 53
Public 714000 Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup (714000) 714402 Centre de formation professionnelle Pavillon-de-l'Avenir (714402) 1999 Vente - conseil (R5321) 8
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Abattage et façonnage des bois (R5189) 280
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Affûtage (R5073) 0
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Aménagement de la forêt (R5306) 17
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Classement des bois débités (R5208) 0
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Coiffure (R5245) 33
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Comptabilité (R5231) 44
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Conduite machinerie lourde - voirie for. (R5273) 144
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Lancement d'une entreprise (R5361) 38
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Mécanique automobile (R5298) 29
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 61
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Opération d'équipements de production (R5362) 30
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Sciage (R5088) 0
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Secrétariat (R5357) 62
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 8
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Soudage-montage (R5195) 34
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 24
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Travail sylvicole (R5289) 0
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Valeur indéterminée 35
Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 721403 Centre de formation professionnelle du Pays-des-Bleuets (721403) Vente - conseil (R5321) 0
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 27
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 246
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Assistance technique en pharmacie (R5341) 72
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Coiffure (R5245) 10
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Comptabilité (R5231) 75
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Conduite d'autobus (R4218) 31
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Dessin de bâtiment (R5250) 36
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Ébénisterie (R5352) 33
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Esthétique (R5339) 40
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Horticulture et jardinerie (R5288) 29
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Infographie (R5344) 33
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Lancement d'une entreprise (R5361) 86
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Nettoyage industriel (R4225) 11
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Opération et entretien d'un site récréo. (R4230) 4
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Production animale (R5354) 14
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 74
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Secrétariat (R5357) 98
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 24
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Soudage-montage (R5195) 27
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 21
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 26
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Soutien informatique (R5385) 101
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Techniques d'usinage (R5223) 6
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Usinage (R5371) 19
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 6
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 722461 Centre de formation professionnelle Alma (722461) Valeur indéterminée 32
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723402 Centre de formation professionnelle du Fjord (723402) Ferblanterie (R5360) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723402 Centre de formation professionnelle du Fjord (723402) Guide de chasse et pêche (R4233) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723402 Centre de formation professionnelle du Fjord (723402) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723402 Centre de formation professionnelle du Fjord (723402) Pâtes et papiers (opérations) (R5262) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723402 Centre de formation professionnelle du Fjord (723402) Prot. et expl. de territoires fauniques (R5179) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723402 Centre de formation professionnelle du Fjord (723402) Soudage haute pression (R5383) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723402 Centre de formation professionnelle du Fjord (723402) Soudage-montage (R5195) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723402 Centre de formation professionnelle du Fjord (723402) Transformation des métaux en fusion (R5381) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723404 Centre de formation professionnelle en équipement motorisé (723404) Carrosserie (R5372) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723404 Centre de formation professionnelle en équipement motorisé (723404) Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723404 Centre de formation professionnelle en équipement motorisé (723404) Conseil tech. entret. et répar. véhi. (R5346) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723404 Centre de formation professionnelle en équipement motorisé (723404) Mécanique automobile (R5298) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723404 Centre de formation professionnelle en équipement motorisé (723404) Mécanique de véhicules légers (R5154) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723404 Centre de formation professionnelle en équipement motorisé (723404) Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Assistance dentaire (R5144) 0
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Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Coiffure (R5245) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Comptabilité (R5231) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Épilation (R5349) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Esthétique (R5339) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Représentation (R5323) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Secrétariat (R5357) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Secrétariat dentaire (R4235) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Secrétariat médical (R5374) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Service de garde en milieu scolaire (R4232) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Valeur indéterminée 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723405 Centre de formation professionnelle L'Oasis (723405) 2001 Vente - conseil (R5321) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 91
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Assistance dentaire (R5144) 31
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 160
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Carrosserie (R5372) 24
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Coiffure (R5245) 61
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Comptabilité (R5231) 260
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 68
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Conseil tech. entret. et répar. véhi. (R5346) 5
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Épilation (R5349) 27
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Esthétique (R5339) 82
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Fabrication éléments de métaux architec. (R4228) 14
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Ferblanterie (R5360) 9
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 1
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Guide de chasse et pêche (R4233) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Lancement d'une entreprise (R5361) 207
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Méc. véhicules loisir et équipm. léger (R5367) 18
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Mécanique automobile (R5298) 106
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Mécanique de remorques de camions (R4204) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Mécanique de véhicules électriques (R4246) 25
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Mécanique de véhicules légers (R5154) 11
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 81
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Opération et entretien d'un site récréo. (R4230) 7
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Pâtes et papiers (opérations) (R5262) 25
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Prot. et expl. de territoires fauniques (R5179) 68
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Représentation (R5323) 63
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 210
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Secrétariat (R5357) 527
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Secrétariat médical (R5374) 34
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 14
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Soins du corps (R4231) 0
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 23
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Soudage-montage (R5195) 57
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 65
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 15
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Transformation des métaux en fusion (R5381) 43
Public 723000 Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay (723000) 723406 Centre de formation professionnelle du Grand-Fjord (723406) Vente - conseil (R5321) 212
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Arpentage et topographie (R5238) 29
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Boucherie de détail (R5268) 22
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Charpenterie - menuiserie (R5319) 169
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Comptabilité (R5231) 21
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Cuisine (R5311) 31
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Cuisine du marché (R5324) 0
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Décoration int. et présentation vis. (R5327) 27
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Dessin industriel (R5225) 25
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Électricité (R5295) 132
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 124
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Entretien général d'immeubles (R5211) 18
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 47
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 18
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 117
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Opération d'équipements de production (R5362) 18
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Pâtisserie (R5297) 22
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Peinture en bâtiment (R5336) 29
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Plomberie et chauffage (R5333) 30
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Réfrigération (R5315) 36
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Secrétariat (R5357) 28
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 12
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Service de la restauration (R5293) 20
Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 724416 Centre de formation professionnelle Jonquière (724416) Valeur indéterminée 227
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 14
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Charpenterie - menuiserie (R5319) 42
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Comptabilité (R5231) 15
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Cuisine (R5311) 0
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Lancement d'une entreprise (R5361) 13
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Mécanique automobile (R5298) 24
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Opération et entretien d'un site récréo. (R4230) 7
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Pâtisserie de restauration contemporaine (R5342) 0
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 30
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Secrétariat (R5357) 16
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Service de la restauration (R5293) 0
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Sommellerie (R5314) 0
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Soudage-montage (R5195) 2
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 19
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 731400 Centre de formation professionnelle de Charlevoix (731400) Valeur indéterminée 0
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732400 École de foresterie de Duchesnay (732400) Abattage manuel et débardage forestier (R5290) 11
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732400 École de foresterie de Duchesnay (732400) Affûtage (R5073) 0
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732400 École de foresterie de Duchesnay (732400) Aménagement de la forêt (R5306) 76
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732400 École de foresterie de Duchesnay (732400) Classement des bois débités (R5208) 13
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732400 École de foresterie de Duchesnay (732400) Prot. et expl. de territoires fauniques (R5179) 127
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732400 École de foresterie de Duchesnay (732400) Sciage (R5088) 0
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732400 École de foresterie de Duchesnay (732400) Travail sylvicole (R5289) 0
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732400 École de foresterie de Duchesnay (732400) Valeur indéterminée 123
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Arpentage et topographie (R5238) 64
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Comptabilité (R5231) 90
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Dessin de bâtiment (R5250) 258
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Dessin industriel (R5225) 38
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Ébénisterie (R5352) 58
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Lancement d'une entreprise (R5361) 309
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Méc. véhicules loisir et équipm. léger (R5367) 38
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Mécanique de véhicules légers (R5154) 13
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Secrétariat (R5357) 88
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 23
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 37
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Usinage (R5371) 29
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732471 Centre de formation professionnelle de Neufchâtel (732471) Valeur indéterminée 0
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Briquetage-Maçonnerie (R5303) 20
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Carrelage (R5300) 23
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Charpenterie - menuiserie (R5319) 1 178
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Électricité (R5295) 414
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Ferblanterie (R5360) 16
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Gestion-entreprise de la construction (R5309) 77
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Install.& entretien-systèmes de sécurité (R5296) 64
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Installation de revêtements souples (R5334) 12
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Peinture en bâtiment (R5336) 174
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Plâtrage (R5286) 33
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Pose de revêtements de toiture (R5351) 18
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Pose de systèmes intérieurs (R5350) 20
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Préparation et finition de béton (R5343) 19
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732472 École des métiers et occupations de l'industrie de la construction de Québec (732472) 2000 Valeur indéterminée 856
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732473 Centre de formation professionnelle de Limoilou (732473) Coiffure (R5245) 93
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732473 Centre de formation professionnelle de Limoilou (732473) Comptabilité (R5231) 85
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732473 Centre de formation professionnelle de Limoilou (732473) Épilation (R5349) 36
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732473 Centre de formation professionnelle de Limoilou (732473) Esthétique (R5339) 143
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732473 Centre de formation professionnelle de Limoilou (732473) Secrétariat (R5357) 102
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732473 Centre de formation professionnelle de Limoilou (732473) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 9
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732473 Centre de formation professionnelle de Limoilou (732473) Soins du corps (R4231) 0
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732473 Centre de formation professionnelle de Limoilou (732473) Valeur indéterminée 0
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732474 Centre de formation professionnelle de Québec (732474) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 85
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732474 Centre de formation professionnelle de Québec (732474) Fabr. structures métall./métaux ouvrés (R5308) 33
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732474 Centre de formation professionnelle de Québec (732474) Mécanique de machines fixes (R5359) 49
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732474 Centre de formation professionnelle de Québec (732474) Réfrigération (R5315) 102
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732474 Centre de formation professionnelle de Québec (732474) Serrurerie (R5329) 13
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732474 Centre de formation professionnelle de Québec (732474) Soudage haute pression (R5383) 0
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732474 Centre de formation professionnelle de Québec (732474) Soudage-montage (R5195) 140
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732475 Centre de formation professionnelle Wilbrod-Bherer (732475) Carrosserie (R5372) 50
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732475 Centre de formation professionnelle Wilbrod-Bherer (732475) Conseil tech. entret. et répar. véhi. (R5346) 26
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732475 Centre de formation professionnelle Wilbrod-Bherer (732475) Entretien et service automobile (R4249) 0
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732475 Centre de formation professionnelle Wilbrod-Bherer (732475) Mécanique automobile (R5298) 208
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732475 Centre de formation professionnelle Wilbrod-Bherer (732475) Mécanique de véhicules électriques (R4246) 24
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732475 Centre de formation professionnelle Wilbrod-Bherer (732475) Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 88
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732475 Centre de formation professionnelle Wilbrod-Bherer (732475) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 98
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732475 Centre de formation professionnelle Wilbrod-Bherer (732475) Mode et confection de vêtements (R5345) 53
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732476 École hôtelière de la Capitale (732476) Boucherie de détail (R5268) 41
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732476 École hôtelière de la Capitale (732476) Boulangerie (R5370) 24
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732476 École hôtelière de la Capitale (732476) Conseil et vente de voyages (R5355) 23
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732476 École hôtelière de la Capitale (732476) Cuisine (R5311) 227
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732476 École hôtelière de la Capitale (732476) Cuisine du marché (R5324) 17
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732476 École hôtelière de la Capitale (732476) Pâtisserie (R5297) 127
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732476 École hôtelière de la Capitale (732476) Pâtisserie de restauration contemporaine (R5342) 42
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732476 École hôtelière de la Capitale (732476) Service de la restauration (R5293) 8
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732476 École hôtelière de la Capitale (732476) Sommellerie (R5314) 45
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 732476 École hôtelière de la Capitale (732476) Valeur indéterminée 0
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733494 Centre de formation professionnelle Marie-Rollet (733494) Comptabilité (R5231) 226
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733494 Centre de formation professionnelle Marie-Rollet (733494) Décoration int. et présentation vis. (R5327) 56
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733494 Centre de formation professionnelle Marie-Rollet (733494) Infographie (R5344) 185
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733494 Centre de formation professionnelle Marie-Rollet (733494) Reprographie et façonnage (R5240) 0
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733494 Centre de formation professionnelle Marie-Rollet (733494) Secrétariat (R5357) 171
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733494 Centre de formation professionnelle Marie-Rollet (733494) Secrétariat juridique (R5373) 38
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733494 Centre de formation professionnelle Marie-Rollet (733494) Soutien informatique (R5385) 232
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733496 Centre de formation professionnelle Maurice-Barbeau (733496) Bijouterie-joaillerie (R5085) 66
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733496 Centre de formation professionnelle Maurice-Barbeau (733496) Dessin de bâtiment (R5250) 203
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733496 Centre de formation professionnelle Maurice-Barbeau (733496) Lancement d'une entreprise (R5361) 578
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733496 Centre de formation professionnelle Maurice-Barbeau (733496) Photographie (R5326) 72
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733496 Centre de formation professionnelle Maurice-Barbeau (733496) Représentation (R5323) 27
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Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733496 Centre de formation professionnelle Maurice-Barbeau (733496) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 47
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 733496 Centre de formation professionnelle Maurice-Barbeau (733496) Vente - conseil (R5321) 39
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 142
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Assistance dentaire (R5144) 122
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 381
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Assistance technique en pharmacie (R5341) 138
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Cuisine (R5311) 26
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Élagage (R5366) 48
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Fleuristerie (R5376) 13
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 5
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Horticulture et jardinerie (R5288) 88
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Lancement d'une entreprise (R5361) 112
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Pâtisserie (R5297) 18
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Production horticole (R5348) 50
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 16
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Réception en hôtellerie (R5283) 0
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 474
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Secrétariat médical (R5374) 16
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 51
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Service de la restauration (R5293) 0
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Soins animaliers (R4223) 62
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Soutien adm, secteur sss (R4234) 14
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 112
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 44
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734406 Fierbourg, centre de formation professionnelle (734406) Soutien informatique (R5385) 263
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734451 Centre de formation professionnelle Samuel-De Champlain (734451) 2001 Comptabilité (R5231) 88
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734451 Centre de formation professionnelle Samuel-De Champlain (734451) 2001 Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 45
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734451 Centre de formation professionnelle Samuel-De Champlain (734451) 2001 Entretien général d'immeubles (R5211) 80
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734451 Centre de formation professionnelle Samuel-De Champlain (734451) 2001 Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 8
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734451 Centre de formation professionnelle Samuel-De Champlain (734451) 2001 Inst. & fab. de produits verriers (R5282) 28
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734451 Centre de formation professionnelle Samuel-De Champlain (734451) 2001 Intervention en gestion parasitaire (R4245) 0
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734451 Centre de formation professionnelle Samuel-De Champlain (734451) 2001 Plomberie et chauffage (R5333) 180
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734451 Centre de formation professionnelle Samuel-De Champlain (734451) 2001 Réparation d'appareils au gaz naturel (R5172) 12
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734451 Centre de formation professionnelle Samuel-De Champlain (734451) 2001 Représentation (R5323) 15
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734451 Centre de formation professionnelle Samuel-De Champlain (734451) 2001 Secrétariat (R5357) 74
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734451 Centre de formation professionnelle Samuel-De Champlain (734451) 2001 Valeur indéterminée 57
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734451 Centre de formation professionnelle Samuel-De Champlain (734451) 2001 Vente - conseil (R5321) 32
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734479 Centre de formation en transport de Charlesbourg (734479) Conduite d'autobus (R4218) 8
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734479 Centre de formation en transport de Charlesbourg (734479) Régulation de vol (R5304) 24
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734479 Centre de formation en transport de Charlesbourg (734479) Remorquage dépannage véhicules légers (R4242) 0
Public 734000 Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries (734000) 734479 Centre de formation en transport de Charlesbourg (734479) Transport par camion (R5291) 1 621
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 35
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Comptabilité (R5231) 38
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 55
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Lancement d'une entreprise (R5361) 2
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 37
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Mécanique automobile (R5298) 27
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Opération et entretien d'un site récréo. (R4230) 0
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 31
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Secrétariat (R5357) 33
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 24
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Soins animaliers (R4223) 13
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Soudage-montage (R5195) 23
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 9
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 15
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Usinage (R5371) 4
Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 735401 Centre de formation professionnelle de Portneuf (735401) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Briquetage-Maçonnerie (R5303) 43
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Carrosserie (R5372) 54
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Charpenterie - menuiserie (R5319) 587
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 0
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Ébénisterie (R5352) 0
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Électricité (R5295) 300
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Électromécanique sys. automatisés (R5281) 191
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Esthétique de l'automobile (R4208) 12
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Gestion-entreprise de la construction (R5309) 62
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Install.& entretien-systèmes de sécurité (R5296) 0
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Mécanique automobile (R5298) 93
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Mécanique de véhicules électriques (R4246) 8
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 36
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Soudage haute pression (R5383) 15
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 0
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Soudage-montage (R5195) 78
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Transformation des métaux en fusion (R5381) 5
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741403 Centre de formation professionnelle Qualitech (741403) 2000 Valeur indéterminée 28
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 120
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Assistance dentaire (R5144) 40
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 176
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Assistance technique en pharmacie (R5341) 48
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Boucherie de détail (R5268) 20
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Boucherie industrielle (coupes/découpes) (R4254) 4
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Coiffure (R5245) 69
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Comptabilité (R5231) 74
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Cuisine (R5311) 66
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Épilation (R5349) 10
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Esthétique (R5339) 24
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 0
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Horlogerie-bijouterie (R5182) 33
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Horlogerie-rhabillage (R5263) 7
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 76
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Imprimerie (R5313) 0
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Infographie (R5344) 47
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Pâtisserie (R5297) 21
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Photographie (R5326) 40
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 360
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Secrétariat (R5357) 81
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Secrétariat dentaire (R4235) 28
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Secrétariat médical (R5374) 0
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 46
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Service de la restauration (R5293) 0
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Soins animaliers (R4223) 20
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 49
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 76
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Soutien informatique (R5385) 79
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Toilettage pour animaux de compagnie (R4243) 13
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 741404 Centre de formation professionnelle Bel-Avenir (741404) Valeur indéterminée 8
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 96
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Comptabilité (R5231) 37
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Cuisine de restauration rapide (R4205) 0
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Dessin de bâtiment (R5250) 38
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 21
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Lancement d'une entreprise (R5361) 159
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 61
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Méc. véhicules loisir et équipm. léger (R5367) 18
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Mécanique de véhicules légers (R5154) 14
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 55
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 54
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Opé. machines-outils comm. numé. (R4214) 0
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Opération d'équipements de production (R5362) 2
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Représentation (R5323) 235
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Secrétariat (R5357) 59
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Serv. perception et recouvrement (R4224) 0
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Service à la clientèle (R4213) 0
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 30
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Soins animaliers (R4223) 45
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 25
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Usinage (R5371) 20
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Valeur indéterminée 17
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742451 Carrefour Formation Mauricie formation professionnelle (742451) Vente - conseil (R5321) 221
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742461 École forestière de La Tuque - Formation professionnelle (742461) Abattage manuel et débardage forestier (R5290) 12
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742461 École forestière de La Tuque - Formation professionnelle (742461) Aménagement de la forêt (R5306) 31
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742461 École forestière de La Tuque - Formation professionnelle (742461) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 5
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742461 École forestière de La Tuque - Formation professionnelle (742461) Conduite machinerie lourde - voirie for. (R5273) 181
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742461 École forestière de La Tuque - Formation professionnelle (742461) Élagage (R5366) 13
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742461 École forestière de La Tuque - Formation professionnelle (742461) Prot. et expl. de territoires fauniques (R5179) 44
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 742461 École forestière de La Tuque - Formation professionnelle (742461) Valeur indéterminée 57
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751421 Centre de formation professionnelle du Haut-Saint-François (751421) 2011 Comptabilité (R5231) 16
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751421 Centre de formation professionnelle du Haut-Saint-François (751421) 2011 Lancement d'une entreprise (R5361) 21
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751421 Centre de formation professionnelle du Haut-Saint-François (751421) 2011 Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751421 Centre de formation professionnelle du Haut-Saint-François (751421) 2011 Secrétariat (R5357) 16
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751421 Centre de formation professionnelle du Haut-Saint-François (751421) 2011 Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 16
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751422 Centre de formation professionnelle le Granit (751422) Abattage manuel et débardage forestier (R5290) 7
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751422 Centre de formation professionnelle le Granit (751422) Aménagement de la forêt (R5306) 23
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751422 Centre de formation professionnelle le Granit (751422) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 17
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751422 Centre de formation professionnelle le Granit (751422) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 8
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751422 Centre de formation professionnelle le Granit (751422) Comptabilité (R5231) 14
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751422 Centre de formation professionnelle le Granit (751422) Lancement d'une entreprise (R5361) 36
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751422 Centre de formation professionnelle le Granit (751422) Mécanique automobile (R5298) 14
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751422 Centre de formation professionnelle le Granit (751422) Production acéricole (R5256) 18
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751422 Centre de formation professionnelle le Granit (751422) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 23
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751422 Centre de formation professionnelle le Granit (751422) Secrétariat (R5357) 11
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751422 Centre de formation professionnelle le Granit (751422) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751422 Centre de formation professionnelle le Granit (751422) Taille de pierre (R5178) 11
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751422 Centre de formation professionnelle le Granit (751422) Valeur indéterminée 3
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 23
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 16
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Comptabilité (R5231) 26
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Fleuristerie (R5376) 19
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Horticulture et jardinerie (R5288) 29
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Lancement d'une entreprise (R5361) 44
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Mécanique agricole (R5335) 21
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Mécanique automobile (R5298) 90
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Production acéricole (R5256) 20
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Production animale (R5354) 62
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Production horticole (R5348) 42
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 29
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Secrétariat (R5357) 19
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 17
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 12
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751423 Centre de formation professionnelle de Coaticook (CRIFA) (751423) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
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Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751424 Maison familiale rurale du Granit (751424) 2000 Abattage manuel et débardage forestier (R5290) 13
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751424 Maison familiale rurale du Granit (751424) 2000 Production acéricole (R5256) 13
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 751424 Maison familiale rurale du Granit (751424) 2000 Production animale (R5354) 39
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 123
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Assistance dentaire (R5144) 78
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 128
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Assistance technique en pharmacie (R5341) 44
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Boucherie de détail (R5268) 16
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Briquetage-Maçonnerie (R5303) 31
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Carrosserie (R5372) 21
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Charpenterie - menuiserie (R5319) 186
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Coiffure (R5245) 74
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Comptabilité (R5231) 62
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Conduite d'autobus (R4218) 17
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Cuisine (R5311) 78
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Dessin de bâtiment (R5250) 61
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Dessin industriel (R5225) 28
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Ébénisterie (R5352) 17
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Électricité (R5295) 83
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 77
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Entretien et service automobile (R4249) 12
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Entretien général d'immeubles (R5211) 47
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Épilation (R5349) 22
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Esthétique (R5339) 76
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Esthétique de l'automobile (R4208) 7
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Forage et dynamitage (R5092) 0
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Forage et dynamitage (R5369) 18
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 21
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Infographie (R5344) 57
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Lancement d'une entreprise (R5361) 71
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Matriçage (R5041) 3
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Mécanique automobile (R5298) 90
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 46
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 44
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Mécanique spécialisée d'équipement lourd (R5353) 15
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Opé. machines-outils comm. numé. (R4214) 4
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Pâtisserie (R5297) 31
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Réception en hôtellerie (R5283) 0
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Réfrigération (R5315) 44
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Réparation et service en électronique (R5377) 67
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Représentation (R5323) 6
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 213
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Secrétariat (R5357) 87
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Secrétariat médical (R5374) 0
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 37
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 64
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Service de la restauration (R5293) 0
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Soins animaliers (R4223) 0
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Sommellerie (R5314) 0
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Soudage haute pression (R5383) 15
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 17
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Soudage-montage (R5195) 50
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 76
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 38
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Techniques d'usinage (R5223) 26
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Usinage (R5371) 38
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Valeur indéterminée 340
Public 752000 Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke (752000) 752470 Centre de formation professionnelle 24-Juin (752470) Vente - conseil (R5321) 43
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753401 Centre de formation professionnelle de l'Asbesterie (753401) Comptabilité (R5231) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753401 Centre de formation professionnelle de l'Asbesterie (753401) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753401 Centre de formation professionnelle de l'Asbesterie (753401) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753401 Centre de formation professionnelle de l'Asbesterie (753401) Secrétariat (R5357) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753401 Centre de formation professionnelle de l'Asbesterie (753401) Soudage-montage (R5195) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753401 Centre de formation professionnelle de l'Asbesterie (753401) Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753401 Centre de formation professionnelle de l'Asbesterie (753401) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Comptabilité (R5231) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Conduite et réglage de machines à mouler (R5193) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Conseil tech. entret. et répar. véhi. (R5346) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Peinture industrielle (R4201) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Secrétariat (R5357) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Soutien adm, secteur sss (R4234) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753402 Centre de formation professionnelle de Memphrémagog (753402) Valeur indéterminée 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753403 Centre d'excellence en formation industrielle (753403) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753403 Centre d'excellence en formation industrielle (753403) Comptabilité (R5231) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753403 Centre d'excellence en formation industrielle (753403) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753403 Centre d'excellence en formation industrielle (753403) Opé. machines-outils comm. numé. (R4214) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753403 Centre d'excellence en formation industrielle (753403) Pâtes et papiers (opérations) (R5262) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753403 Centre d'excellence en formation industrielle (753403) Régl.-opé. presses-plieuses tôlerie préc (R4251) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753403 Centre d'excellence en formation industrielle (753403) Secrétariat (R5357) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753403 Centre d'excellence en formation industrielle (753403) Soudage haute pression (R5383) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753403 Centre d'excellence en formation industrielle (753403) Soudage-montage (R5195) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753403 Centre d'excellence en formation industrielle (753403) Valeur indéterminée 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 40
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Comptabilité (R5231) 106
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 11
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Conseil tech. entret. et répar. véhi. (R5346) 4
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Lancement d'une entreprise (R5361) 37
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 46
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Opé. machines-outils comm. numé. (R4214) 11
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Opération d'équipements de production (R5362) 20
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Opération et entretien d'un site récréo. (R4230) 10
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Pâtes et papiers (opérations) (R5262) 20
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Peinture industrielle (R4201) 16
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Remorquage dépannage véhicules légers (R4242) 8
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Secrétariat (R5357) 91
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 74
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 31
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Soins animaliers (R4223) 15
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 11
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Soudage-montage (R5195) 88
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Soutien adm, secteur sss (R4234) 8
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 23
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Usinage (R5371) 11
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre de formation professionnelle EXPÉ (753405) Valeur indéterminée 24
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Comptabilité (R5231) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Conduite et réglage de machines à mouler (R5193) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Conseil tech. entret. et répar. véhi. (R5346) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Pâtes et papiers (opérations) (R5262) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Peinture industrielle (R4201) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Régl.-opé. presses-plieuses tôlerie préc (R4251) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Secrétariat (R5357) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Soudage haute pression (R5383) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Soudage-montage (R5195) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Soutien adm, secteur sss (R4234) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Usinage (R5371) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 753405 Centre d'Excellence en formation professionnelle des Sommets (753405) Valeur indéterminée 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Arpentage et topographie (R5238) 3
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 3
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Conduite d'engins de chantier nordique (R5284) 9
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Conduite machines traitement du minerai (R5274) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Cuisine (R5311) 14
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Entretien de bâtiments nordiques (R5202) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 21
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Mécanique de machinerie mobile de mines (R4238) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 13
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Organisation de loisirs au Nunavik (R5228) 14
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Pâtisserie (R5297) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Soudage haute pression (R5383) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Soudage-montage (R5195) 6
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759400 Centre de formation professionnelle de Waswanipi (759400) Valeur indéterminée 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759401 Centre de formation professionnelle Sabtuan (Chisasibi - Coastal) (759401) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 6
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759401 Centre de formation professionnelle Sabtuan (Chisasibi - Coastal) (759401) Assistance technique en pharmacie (R5341) 7
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759401 Centre de formation professionnelle Sabtuan (Chisasibi - Coastal) (759401) Charpenterie - menuiserie (R5319) 3
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759401 Centre de formation professionnelle Sabtuan (Chisasibi - Coastal) (759401) Comptabilité (R5231) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759401 Centre de formation professionnelle Sabtuan (Chisasibi - Coastal) (759401) Entretien de bâtiments nordiques (R5202) 8
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759401 Centre de formation professionnelle Sabtuan (Chisasibi - Coastal) (759401) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759401 Centre de formation professionnelle Sabtuan (Chisasibi - Coastal) (759401) Lancement d'une entreprise (R5361) 10
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759401 Centre de formation professionnelle Sabtuan (Chisasibi - Coastal) (759401) Mécanique de véhicules légers (R5154) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759401 Centre de formation professionnelle Sabtuan (Chisasibi - Coastal) (759401) Secrétariat (R5357) 4
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759401 Centre de formation professionnelle Sabtuan (Chisasibi - Coastal) (759401) Soutien informatique (R5385) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759403 Centre de formation professionnelle Sabtuan  (Mistissini - Inland) (759403) Charpenterie - menuiserie (R5319) 11
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759403 Centre de formation professionnelle Sabtuan  (Mistissini - Inland) (759403) Électricité (R5295) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759403 Centre de formation professionnelle Sabtuan  (Mistissini - Inland) (759403) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759403 Centre de formation professionnelle Sabtuan  (Mistissini - Inland) (759403) Infographie (R5344) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759403 Centre de formation professionnelle Sabtuan  (Mistissini - Inland) (759403) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759403 Centre de formation professionnelle Sabtuan  (Mistissini - Inland) (759403) Peinture en bâtiment (R5336) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759403 Centre de formation professionnelle Sabtuan  (Mistissini - Inland) (759403) Plâtrage (R5286) 0
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 759403 Centre de formation professionnelle Sabtuan  (Mistissini - Inland) (759403) Secrétariat (R5357) 9
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761470 Centre de formation professionnelle Daniel-Johnson (761470) Comptabilité (R5231) 74
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761470 Centre de formation professionnelle Daniel-Johnson (761470) Lancement d'une entreprise (R5361) 330
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761470 Centre de formation professionnelle Daniel-Johnson (761470) Mécanique automobile (R5298) 91
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761470 Centre de formation professionnelle Daniel-Johnson (761470) Plomberie et chauffage (R5333) 242
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761470 Centre de formation professionnelle Daniel-Johnson (761470) Réparation d'appareils au gaz naturel (R5172) 35
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761470 Centre de formation professionnelle Daniel-Johnson (761470) Secrétariat (R5357) 103
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Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761470 Centre de formation professionnelle Daniel-Johnson (761470) Soutien adm, secteur sss (R4234) 35
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761470 Centre de formation professionnelle Daniel-Johnson (761470) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 113
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761475 Centre de formation professionnelle Antoine-de-Saint-Exupéry (761475) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 349
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761475 Centre de formation professionnelle Antoine-de-Saint-Exupéry (761475) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 11
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761475 Centre de formation professionnelle Antoine-de-Saint-Exupéry (761475) Coiffure (R5245) 36
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761475 Centre de formation professionnelle Antoine-de-Saint-Exupéry (761475) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 252
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761475 Centre de formation professionnelle Antoine-de-Saint-Exupéry (761475) Épilation (R5349) 51
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761475 Centre de formation professionnelle Antoine-de-Saint-Exupéry (761475) Esthétique (R5339) 83
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761475 Centre de formation professionnelle Antoine-de-Saint-Exupéry (761475) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 21
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761475 Centre de formation professionnelle Antoine-de-Saint-Exupéry (761475) Réparation d'appareils électroménagers (R5024) 17
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761475 Centre de formation professionnelle Antoine-de-Saint-Exupéry (761475) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 22
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761477 Centre de formation des Métiers de l'Acier (761477) Chaudronnerie (R5356) 40
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761477 Centre de formation des Métiers de l'Acier (761477) Fabr. structures métall./métaux ouvrés (R5308) 0
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761477 Centre de formation des Métiers de l'Acier (761477) Montage structural et architectural (R5364) 128
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761477 Centre de formation des Métiers de l'Acier (761477) Pose d'armature de béton (R5076) 103
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761477 Centre de formation des Métiers de l'Acier (761477) Valeur indéterminée 16
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761478 Centre de formation professionnelle Anjou (761478) Opé. machines-outils comm. numé. (R4214) 0
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761478 Centre de formation professionnelle Anjou (761478) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761478 Centre de formation professionnelle Anjou (761478) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 66
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761478 Centre de formation professionnelle Anjou (761478) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 109
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761478 Centre de formation professionnelle Anjou (761478) Soudage haute pression (R5383) 33
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761478 Centre de formation professionnelle Anjou (761478) Soudage-montage (R5195) 181
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761478 Centre de formation professionnelle Anjou (761478) Techniques d'usinage (R5223) 44
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761478 Centre de formation professionnelle Anjou (761478) Usinage (R5371) 19
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761478 Centre de formation professionnelle Anjou (761478) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 17
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761478 Centre de formation professionnelle Anjou (761478) Vente - conseil (R5321) 61
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761490 Centre de formation professionnelle Calixa-Lavallée (761490) Boucherie de détail (R5268) 41
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761490 Centre de formation professionnelle Calixa-Lavallée (761490) Boulangerie (R5370) 72
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761490 Centre de formation professionnelle Calixa-Lavallée (761490) Cuisine (R5311) 212
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761490 Centre de formation professionnelle Calixa-Lavallée (761490) Cuisine du marché (R5324) 32
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761490 Centre de formation professionnelle Calixa-Lavallée (761490) Imprimerie (R5313) 0
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761490 Centre de formation professionnelle Calixa-Lavallée (761490) Infographie (R5344) 165
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761490 Centre de formation professionnelle Calixa-Lavallée (761490) Lancement d'une entreprise (R5361) 284
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761490 Centre de formation professionnelle Calixa-Lavallée (761490) Pâtisserie (R5297) 162
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761490 Centre de formation professionnelle Calixa-Lavallée (761490) Service de la restauration (R5293) 3
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761496 Centre régional de formation à distance du Grand-Montréal (761496) Comptabilité (R5231) 147
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761496 Centre régional de formation à distance du Grand-Montréal (761496) Conduite d'autobus (R4218) 0
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761496 Centre régional de formation à distance du Grand-Montréal (761496) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 761496 Centre régional de formation à distance du Grand-Montréal (761496) Secrétariat (R5357) 226
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762414 École des métiers du Sud-Ouest-de-Montréal (762414) Arpentage et topographie (R5238) 185
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762414 École des métiers du Sud-Ouest-de-Montréal (762414) Bijouterie-joaillerie (R5085) 137
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762414 École des métiers du Sud-Ouest-de-Montréal (762414) Dessin de bâtiment (R5250) 254
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762414 École des métiers du Sud-Ouest-de-Montréal (762414) Dessin industriel (R5225) 82
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762414 École des métiers du Sud-Ouest-de-Montréal (762414) Électricité (R5295) 15
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762414 École des métiers du Sud-Ouest-de-Montréal (762414) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 472
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762414 École des métiers du Sud-Ouest-de-Montréal (762414) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 191
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762414 École des métiers du Sud-Ouest-de-Montréal (762414) Mécanique d'ascenseur (R5337) 38
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762435 École des métiers de l'équipement motorisé de Montréal (762435) Carrosserie (R5372) 64
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762435 École des métiers de l'équipement motorisé de Montréal (762435) Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 17
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762435 École des métiers de l'équipement motorisé de Montréal (762435) Conseil tech. entret. et répar. véhi. (R5346) 16
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762435 École des métiers de l'équipement motorisé de Montréal (762435) Méc. véhicules loisir et équipm. léger (R5367) 16
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762435 École des métiers de l'équipement motorisé de Montréal (762435) Mécanique automobile (R5298) 347
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762435 École des métiers de l'équipement motorisé de Montréal (762435) Mécanique de motocyclettes (R5232) 0
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762435 École des métiers de l'équipement motorisé de Montréal (762435) Mécanique de véhicules électriques (R4246) 20
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762435 École des métiers de l'équipement motorisé de Montréal (762435) Mécanique de véhicules légers (R5154) 1
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762435 École des métiers de l'équipement motorisé de Montréal (762435) Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 398
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762435 École des métiers de l'équipement motorisé de Montréal (762435) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 185
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762435 École des métiers de l'équipement motorisé de Montréal (762435) Peinture industrielle (R4201) 0
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762435 École des métiers de l'équipement motorisé de Montréal (762435) Valeur indéterminée 0
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762457 École des métiers de l'horticulture de Montréal (762457) Fleuristerie (R5376) 109
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762457 École des métiers de l'horticulture de Montréal (762457) Horticulture et jardinerie (R5288) 199
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762457 École des métiers de l'horticulture de Montréal (762457) Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 54
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762457 École des métiers de l'horticulture de Montréal (762457) Spécialités en horticulture (R5043) 33
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762474 École des métiers des Faubourgs-de-Montréal (762474) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 791
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762474 École des métiers des Faubourgs-de-Montréal (762474) Assistance dentaire (R5144) 367
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762474 École des métiers des Faubourgs-de-Montréal (762474) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 35
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762474 École des métiers des Faubourgs-de-Montréal (762474) Assistance technique en pharmacie (R5341) 318
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762474 École des métiers des Faubourgs-de-Montréal (762474) Coiffure (R5245) 228
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762474 École des métiers des Faubourgs-de-Montréal (762474) Épilation (R5349) 41
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762474 École des métiers des Faubourgs-de-Montréal (762474) Esthétique (R5339) 269
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762474 École des métiers des Faubourgs-de-Montréal (762474) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 31
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762474 École des métiers des Faubourgs-de-Montréal (762474) Mode et confection de vêtements (R5345) 255
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762474 École des métiers des Faubourgs-de-Montréal (762474) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 1 520
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762474 École des métiers des Faubourgs-de-Montréal (762474) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 22
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Briquetage-Maçonnerie (R5303) 152
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Calorifugeage (R5378) 71
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Carrelage (R5300) 123
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Charpenterie - menuiserie (R5319) 210
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Électricité (R5295) 214
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Ferblanterie (R5360) 37
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 144
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Installation de revêtements souples (R5334) 36
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Peinture en bâtiment (R5336) 250
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Plâtrage (R5286) 78
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Plomberie et chauffage (R5333) 176
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Pose de systèmes intérieurs (R5350) 250
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Préparation et finition de béton (R5343) 63
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Restauration de maçonnerie (R5215) 22
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Soudage haute pression (R5383) 46
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Soudage-montage (R5195) 146
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762477 École des métiers de la construction de Montréal (762477) Valeur indéterminée 1 027
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762478 École des métiers de l'informatique, du commerce et de l'administration de Montréal (ÉMICA) (762478) Comptabilité (R5231) 384
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762478 École des métiers de l'informatique, du commerce et de l'administration de Montréal (ÉMICA) (762478) Lancement d'une entreprise (R5361) 4 220
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762478 École des métiers de l'informatique, du commerce et de l'administration de Montréal (ÉMICA) (762478) Secrétariat (R5357) 999
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762478 École des métiers de l'informatique, du commerce et de l'administration de Montréal (ÉMICA) (762478) Secrétariat juridique (R5373) 76
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762478 École des métiers de l'informatique, du commerce et de l'administration de Montréal (ÉMICA) (762478) Secrétariat médical (R5374) 121
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762478 École des métiers de l'informatique, du commerce et de l'administration de Montréal (ÉMICA) (762478) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 385
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762478 École des métiers de l'informatique, du commerce et de l'administration de Montréal (ÉMICA) (762478) Soutien informatique (R5385) 745
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762478 École des métiers de l'informatique, du commerce et de l'administration de Montréal (ÉMICA) (762478) Vente - conseil (R5321) 0
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762486 École des métiers du meuble de Montréal (762486) Ébénisterie (R5352) 183
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762486 École des métiers du meuble de Montréal (762486) Entretien général d'immeubles (R5211) 98
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762486 École des métiers du meuble de Montréal (762486) Finition de meubles (R5142) 20
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762486 École des métiers du meuble de Montréal (762486) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 76
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762486 École des métiers du meuble de Montréal (762486) Rembourrage artisanal (R5080) 19
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762486 École des métiers du meuble de Montréal (762486) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 148
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762490 École des métiers de la restauration et du tourisme de Montréal (762490) Conseil et vente de voyages (R5355) 115
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762490 École des métiers de la restauration et du tourisme de Montréal (762490) Cuisine (R5311) 238
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762490 École des métiers de la restauration et du tourisme de Montréal (762490) Cuisine de restauration rapide (R4205) 0
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762490 École des métiers de la restauration et du tourisme de Montréal (762490) Cuisine du marché (R5324) 70
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762490 École des métiers de la restauration et du tourisme de Montréal (762490) Opération et entretien d'un site récréo. (R4230) 7
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762490 École des métiers de la restauration et du tourisme de Montréal (762490) Service de la restauration (R5293) 23
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762490 École des métiers de la restauration et du tourisme de Montréal (762490) Sommellerie (R5314) 76
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762494 École des métiers de l'aérospatiale de Montréal (762494) 2001 Montage de câbles et de circuits (R5384) 47
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762494 École des métiers de l'aérospatiale de Montréal (762494) 2001 Montage de structures en aérospatiale (R5197) 98
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762494 École des métiers de l'aérospatiale de Montréal (762494) 2001 Montage mécanique en aérospatiale (R5307) 263
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762494 École des métiers de l'aérospatiale de Montréal (762494) 2001 Outillage (R5042) 0
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762494 École des métiers de l'aérospatiale de Montréal (762494) 2001 Techniques d'usinage (R5223) 107
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762494 École des métiers de l'aérospatiale de Montréal (762494) 2001 Tôlerie de précision (R5244) 28
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762494 École des métiers de l'aérospatiale de Montréal (762494) 2001 Usinage (R5371) 37
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 762494 École des métiers de l'aérospatiale de Montréal (762494) 2001 Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 46
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763403 Centre de formation professionnelle des Carrefours (763403) Comptabilité (R5231) 284
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763403 Centre de formation professionnelle des Carrefours (763403) Conseil et vente de voyages (R5355) 205
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763403 Centre de formation professionnelle des Carrefours (763403) Lancement d'une entreprise (R5361) 3 232
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763403 Centre de formation professionnelle des Carrefours (763403) Réception en hôtellerie (R5283) 8
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763403 Centre de formation professionnelle des Carrefours (763403) Représentation (R5323) 32
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763403 Centre de formation professionnelle des Carrefours (763403) Secrétariat (R5357) 173
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763403 Centre de formation professionnelle des Carrefours (763403) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 0
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763403 Centre de formation professionnelle des Carrefours (763403) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 81
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763403 Centre de formation professionnelle des Carrefours (763403) Soutien informatique (R5385) 123
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763403 Centre de formation professionnelle des Carrefours (763403) Toilettage pour animaux de compagnie (R4243) 0
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763403 Centre de formation professionnelle des Carrefours (763403) Vente - conseil (R5321) 920
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Comptabilité (R5231) 120
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Ébénisterie (R5352) 60
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Install.& entretien-systèmes de sécurité (R5296) 46
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Installation et rép. d'équip. de téléc. (R5266) 177
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Liaison en réseau d'équip. bureautique (R5280) 32
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Peinture industrielle (R4201) 19
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Secrétariat (R5357) 141
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 14
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Serrurerie (R5329) 27
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 66
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 83
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Soutien informatique (R5385) 329
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Valeur indéterminée 19
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763405 Centre de formation professionnelle Léonard-De Vinci (763405) Vente - conseil (R5321) 48
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763410 Centre de formation professionnelle de Verdun (763410) 1999 Carrosserie (R5372) 153
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763410 Centre de formation professionnelle de Verdun (763410) 1999 Coiffure (R5245) 34
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763410 Centre de formation professionnelle de Verdun (763410) 1999 Entretien et service automobile (R4249) 0
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763410 Centre de formation professionnelle de Verdun (763410) 1999 Épilation (R5349) 48
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763410 Centre de formation professionnelle de Verdun (763410) 1999 Esthétique (R5339) 79
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763410 Centre de formation professionnelle de Verdun (763410) 1999 Esthétique de l'automobile (R4208) 0
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763410 Centre de formation professionnelle de Verdun (763410) 1999 Infographie (R5344) 188
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763410 Centre de formation professionnelle de Verdun (763410) 1999 Mécanique automobile (R5298) 182
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763410 Centre de formation professionnelle de Verdun (763410) 1999 Photographie (R5326) 116
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763410 Centre de formation professionnelle de Verdun (763410) 1999 Service de garde en milieu scolaire (R4232) 73
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763413 Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) Dessin de bâtiment (R5250) 119
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763413 Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) Dessin industriel (R5225) 75
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763413 Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) Électricité (R5295) 258
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763413 Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 80
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763413 Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) Régl.-opé. presses-plieuses tôlerie préc (R4251) 0
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763413 Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 0
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763413 Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) Soudage-montage (R5195) 105
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763413 Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) Techniques d'usinage (R5223) 45
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763413 Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) Tôlerie de précision (R5244) 21
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763413 Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) Usinage (R5371) 15
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763413 Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 30
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763413 Centre intégré de mécanique, de métallurgie et d'électricité (CIMME) (763413) Valeur indéterminée 0
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763417 Centre de formation professionnelle des métiers de la santé (763417) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 218
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763417 Centre de formation professionnelle des métiers de la santé (763417) Assistance dentaire (R5144) 67
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763417 Centre de formation professionnelle des métiers de la santé (763417) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763417 Centre de formation professionnelle des métiers de la santé (763417) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 18
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763417 Centre de formation professionnelle des métiers de la santé (763417) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 657
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763417 Centre de formation professionnelle des métiers de la santé (763417) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763418 Centre de formation professionnelle de Lachine (763418) 2001 Décoration int. et présentation vis. (R5327) 114
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Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763418 Centre de formation professionnelle de Lachine (763418) 2001 Entretien général d'immeubles (R5211) 46
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763418 Centre de formation professionnelle de Lachine (763418) 2001 Épilation (R5349) 33
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763418 Centre de formation professionnelle de Lachine (763418) 2001 Esthétique (R5339) 60
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763418 Centre de formation professionnelle de Lachine (763418) 2001 Fab. pièc.indus. et aéros. en composit. (R5363) 0
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763418 Centre de formation professionnelle de Lachine (763418) 2001 Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 33
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763418 Centre de formation professionnelle de Lachine (763418) 2001 Mécanique de machines fixes (R5359) 105
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763418 Centre de formation professionnelle de Lachine (763418) 2001 Photographie (R5326) 133
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 763418 Centre de formation professionnelle de Lachine (763418) 2001 Réfrigération (R5315) 188
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769402 Centre de formation professionnelle de Kuujjuaq Kajusivik (769402) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769402 Centre de formation professionnelle de Kuujjuaq Kajusivik (769402) Comptabilité (R5231) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769402 Centre de formation professionnelle de Kuujjuaq Kajusivik (769402) Mécanique automobile (R5298) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769402 Centre de formation professionnelle de Kuujjuaq Kajusivik (769402) Secrétariat (R5357) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769402 Centre de formation professionnelle de Kuujjuaq Kajusivik (769402) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769402 Centre d'éducation aux adultes et de la formation professionnelle Kajusivik (769402) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769402 Centre d'éducation aux adultes et de la formation professionnelle Kajusivik (769402) Comptabilité (R5231) 7
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769402 Centre d'éducation aux adultes et de la formation professionnelle Kajusivik (769402) Forage au diamant (R5253) 5
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769402 Centre d'éducation aux adultes et de la formation professionnelle Kajusivik (769402) Lancement d'une entreprise (R5361) 4
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769402 Centre d'éducation aux adultes et de la formation professionnelle Kajusivik (769402) Mécanique automobile (R5298) 6
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre de formation professionnelle  du Nunavik Nunavimmi Pigiursavik (769412) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre de formation professionnelle  du Nunavik Nunavimmi Pigiursavik (769412) Charpenterie - menuiserie (R5319) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre de formation professionnelle  du Nunavik Nunavimmi Pigiursavik (769412) Conduite d'engins de chantier nordique (R5284) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre de formation professionnelle  du Nunavik Nunavimmi Pigiursavik (769412) Cuisine (R5311) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre de formation professionnelle  du Nunavik Nunavimmi Pigiursavik (769412) Électricité (R5295) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre de formation professionnelle  du Nunavik Nunavimmi Pigiursavik (769412) Entretien de bâtiments nordiques (R5202) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre de formation professionnelle  du Nunavik Nunavimmi Pigiursavik (769412) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre de formation professionnelle  du Nunavik Nunavimmi Pigiursavik (769412) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre de formation professionnelle  du Nunavik Nunavimmi Pigiursavik (769412) Organisation de loisirs au Nunavik (R5228) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre de formation professionnelle  du Nunavik Nunavimmi Pigiursavik (769412) Secrétariat (R5357) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre Nunavimmi Pigiursavik (769412) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre Nunavimmi Pigiursavik (769412) Charpenterie - menuiserie (R5319) 2
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre Nunavimmi Pigiursavik (769412) Conduite d'engins de chantier nordique (R5284) 14
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre Nunavimmi Pigiursavik (769412) Cuisine (R5311) 4
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre Nunavimmi Pigiursavik (769412) Entretien et service automobile (R4249) 6
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre Nunavimmi Pigiursavik (769412) Lancement d'une entreprise (R5361) 2
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre Nunavimmi Pigiursavik (769412) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 5
Public 769000 Commission scolaire Kativik (769000) 769412 Centre Nunavimmi Pigiursavik (769412) Organisation de loisirs au Nunavik (R5228) 0
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Assistance technique en pharmacie (R5341) 46
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Boucherie de détail (R5268) 0
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Coiffure (R5245) 66
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Comptabilité (R5231) 123
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Décoration int. et présentation vis. (R5327) 20
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Dessin de bâtiment (R5250) 38
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Entretien général d'immeubles (R5211) 48
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Épilation (R5349) 15
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Esthétique (R5339) 49
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 18
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 0
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Infographie (R5344) 41
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Lancement d'une entreprise (R5361) 269
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Réparation d'appareils au gaz naturel (R5172) 0
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Représentation (R5323) 0
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Secrétariat (R5357) 160
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Secrétariat dentaire (R4235) 0
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Secrétariat médical (R5374) 3
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 0
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Soins animaliers (R4223) 0
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Soutien adm, secteur sss (R4234) 0
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Soutien informatique (R5385) 192
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 771440 Centre de formation professionnelle Compétences Outaouais (771440) Valeur indéterminée 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 81
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Assistance dentaire (R5144) 28
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 184
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Charpenterie - menuiserie (R5319) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Comptabilité (R5231) 44
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Opération et entretien d'un site récréo. (R4230) 2
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 236
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Secrétariat (R5357) 46
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Secrétariat dentaire (R4235) 12
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 79
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Soins animaliers (R4223) 18
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Soutien adm, secteur sss (R4234) 17
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 101
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 108
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Toilettage pour animaux de compagnie (R4243) 12
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772402 Centre de formation professionnelle Vision-Avenir (772402) Valeur indéterminée 153
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Briquetage-Maçonnerie (R5303) 15
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Carrelage (R5300) 15
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Carrosserie (R5372) 20
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Charpenterie - menuiserie (R5319) 149
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Électricité (R5295) 157
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 67
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Installation et rép. d'équip. de téléc. (R5266) 15
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Mécanique automobile (R5298) 81
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 90
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Plomberie et chauffage (R5333) 94
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Soudage-montage (R5195) 43
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Techniques d'usinage (R5223) 16
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Usinage (R5371) 11
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 Centre de formation professionnelle des Portages-de-l'Outaouais (772442) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 11
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Briquetage-Maçonnerie (R5303) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Carrelage (R5300) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Carrosserie (R5372) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Charpenterie - menuiserie (R5319) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Électricité (R5295) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Installation et rép. d'équip. de téléc. (R5266) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Mécanique automobile (R5298) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Mécanique de véhicules légers (R5154) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Plâtrage (R5286) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Plomberie et chauffage (R5333) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Soudage-montage (R5195) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 772000 Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais (772000) 772442 École des métiers spécialisés Asticou (772442) Valeur indéterminée 0
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Boucherie de détail (R5268) 11
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Comptabilité (R5231) 37
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Cuisine (R5311) 55
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Cuisine du marché (R5324) 9
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Ébénisterie (R5352) 22
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Horticulture et jardinerie (R5288) 20
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 32
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Mécanique automobile (R5298) 15
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Mécanique de véhicules légers (R5154) 0
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Pâtisserie (R5297) 37
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Pâtisserie de restauration contemporaine (R5342) 0
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Production horticole (R5348) 0
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 16
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Secrétariat (R5357) 32
Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 773440 Centre de formation professionnelle Relais de la Lièvre-Seigneurie (773440) Service de la restauration (R5293) 9
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774408 Centre de formation professionnelle Pontiac (774408) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 15
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774408 Centre de formation professionnelle Pontiac (774408) Comptabilité (R5231) 4
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774408 Centre de formation professionnelle Pontiac (774408) Secrétariat (R5357) 8
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774410 Centre de formation professionnelle de la Vallée-de-la-Gatineau (774410) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774410 Centre de formation professionnelle de la Vallée-de-la-Gatineau (774410) Comptabilité (R5231) 0
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774410 Centre de formation professionnelle de la Vallée-de-la-Gatineau (774410) Mécanique automobile (R5298) 0
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774410 Centre de formation professionnelle de la Vallée-de-la-Gatineau (774410) Mécanique de véhicules légers (R5154) 0
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774410 Centre de formation professionnelle de la Vallée-de-la-Gatineau (774410) Secrétariat (R5357) 0
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774410 École des métiers professionnelles (774410) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 15
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774410 École des métiers professionnelles (774410) Comptabilité (R5231) 15
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774410 École des métiers professionnelles (774410) Méc. véhicules loisir et équipm. léger (R5367) 12
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774410 École des métiers professionnelles (774410) Mécanique automobile (R5298) 13
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774410 École des métiers professionnelles (774410) Mécanique de véhicules légers (R5154) 0
Public 774000 Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais (774000) 774410 École des métiers professionnelles (774410) Secrétariat (R5357) 11
Public 781000 Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue (781000) 781457 Centre Frère-Moffet (781457) Élevage porcin (R4206) 0
Public 781000 Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue (781000) 781457 Centre Frère-Moffet (781457) Fleuristerie (R5376) 0
Public 781000 Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue (781000) 781457 Centre Frère-Moffet (781457) Horticulture et jardinerie (R5288) 14
Public 781000 Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue (781000) 781457 Centre Frère-Moffet (781457) Production animale (R5354) 31
Public 781000 Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue (781000) 781457 Centre Frère-Moffet (781457) Production horticole (R5348) 16
Public 781000 Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue (781000) 781457 Centre Frère-Moffet (781457) Secrétariat (R5357) 17
Public 781000 Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue (781000) 781457 Centre Frère-Moffet (781457) Valeur indéterminée 38
Public 781000 Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue (781000) 781463 Centre l'Envol (781463) Pâtes et papiers (opérations) (R5262) 0
Public 782000 Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda (782000) 782438 Centre Polymétier (782438) Charpenterie - menuiserie (R5319) 115
Public 782000 Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda (782000) 782438 Centre Polymétier (782438) Coiffure (R5245) 29
Public 782000 Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda (782000) 782438 Centre Polymétier (782438) Comptabilité (R5231) 42
Public 782000 Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda (782000) 782438 Centre Polymétier (782438) Électricité (R5295) 130
Public 782000 Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda (782000) 782438 Centre Polymétier (782438) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 45
Public 782000 Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda (782000) 782438 Centre Polymétier (782438) Entretien général d'immeubles (R5211) 5
Public 782000 Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda (782000) 782438 Centre Polymétier (782438) Esthétique (R5339) 40
Public 782000 Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda (782000) 782438 Centre Polymétier (782438) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 11
Public 782000 Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda (782000) 782438 Centre Polymétier (782438) Secrétariat (R5357) 40
Public 782000 Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda (782000) 782438 Centre Polymétier (782438) Valeur indéterminée 1
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Abattage et façonnage des bois (R5189) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Aménagement de la forêt (R5306) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Assistance technique en pharmacie (R5341) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Conduite machinerie lourde - voirie for. (R5273) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Prot. et expl. de territoires fauniques (R5179) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Secrétariat (R5357) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation Harricana (783450) Valeur indéterminée 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Abattage et façonnage des bois (R5189) 31
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Aménagement de la forêt (R5306) 11
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 21
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 138
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Assistance technique en pharmacie (R5341) 20
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Conduite machinerie lourde - voirie for. (R5273) 156
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Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Lancement d'une entreprise (R5361) 7
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 52
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Prot. et expl. de territoires fauniques (R5179) 60
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 113
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Secrétariat (R5357) 19
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 12
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 17
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Techniques d'usinage (R5223) 4
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Usinage (R5371) 7
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 2
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 783450 Centre de formation professionnelle Harricana (783450) Valeur indéterminée 0
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Carrosserie (R5372) 21
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Coiffure (R5245) 25
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Conduite machines traitement du minerai (R5274) 44
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Dessin de bâtiment (R5250) 25
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Dessin industriel (R5225) 30
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Entretien et service automobile (R4249) 6
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Extraction de minerai (R5368) 223
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Forage au diamant (R5253) 72
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Forage et dynamitage (R5092) 0
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Forage et dynamitage (R5369) 24
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Mécanique automobile (R5298) 55
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Représentation (R5323) 11
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Secrétariat (R5357) 31
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Secrétariat médical (R5374) 0
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Service à la clientèle (R4213) 35
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 24
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Valeur indéterminée 414
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 784440 Centre de formation professionnelle Val-d'Or (784440) Vente - conseil (R5321) 16
Public 785000 Centre de services scolaire du Lac-Abitibi (785000) 785400 Centre de formation professionnelle Lac-Abitibi (785400) 2000 Boucherie de détail (R5268) 4
Public 785000 Centre de services scolaire du Lac-Abitibi (785000) 785400 Centre de formation professionnelle Lac-Abitibi (785400) 2000 Cuisine (R5311) 36
Public 785000 Centre de services scolaire du Lac-Abitibi (785000) 785400 Centre de formation professionnelle Lac-Abitibi (785400) 2000 Cuisine de restauration rapide (R4205) 17
Public 785000 Centre de services scolaire du Lac-Abitibi (785000) 785400 Centre de formation professionnelle Lac-Abitibi (785400) 2000 Mécanique de machinerie mobile de mines (R4238) 14
Public 785000 Centre de services scolaire du Lac-Abitibi (785000) 785400 Centre de formation professionnelle Lac-Abitibi (785400) 2000 Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 18
Public 785000 Centre de services scolaire du Lac-Abitibi (785000) 785400 Centre de formation professionnelle Lac-Abitibi (785400) 2000 Mécanique d'engins de chantier (R5331) 84
Public 785000 Centre de services scolaire du Lac-Abitibi (785000) 785400 Centre de formation professionnelle Lac-Abitibi (785400) 2000 Secrétariat (R5357) 26
Public 785000 Centre de services scolaire du Lac-Abitibi (785000) 785400 Centre de formation professionnelle Lac-Abitibi (785400) 2000 Soudage haute pression (R5383) 11
Public 785000 Centre de services scolaire du Lac-Abitibi (785000) 785400 Centre de formation professionnelle Lac-Abitibi (785400) 2000 Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 8
Public 785000 Centre de services scolaire du Lac-Abitibi (785000) 785400 Centre de formation professionnelle Lac-Abitibi (785400) 2000 Soudage-montage (R5195) 23
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de Forestville (791446) Abattage et façonnage des bois (R5189) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de Forestville (791446) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de Forestville (791446) Comptabilité (R5231) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de Forestville (791446) Conduite machinerie lourde - voirie for. (R5273) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de Forestville (791446) Entretien général d'immeubles (R5211) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de Forestville (791446) Forage au diamant (R5253) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de Forestville (791446) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de Forestville (791446) Secrétariat (R5357) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Abattage et façonnage des bois (R5189) 127
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 6
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 8
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Coiffure (R5245) 13
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Comptabilité (R5231) 17
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Conduite machinerie lourde - voirie for. (R5273) 182
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Cuisine (R5311) 12
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Cuisine de restauration rapide (R4205) 1
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Électricité (R5295) 25
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 30
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Entretien et service automobile (R4249) 5
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Entretien général d'immeubles (R5211) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Forage au diamant (R5253) 21
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Lancement d'une entreprise (R5361) 2
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 30
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Mécanique automobile (R5298) 14
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Opération d'équipements de production (R5362) 5
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 38
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Secrétariat (R5357) 20
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 8
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 11
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791446 Centre de formation professionnelle de l'Estuaire (791446) Valeur indéterminée 6
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791481 Centre de formation professionnelle - Édifice André-Jacob - Pavillon des Rives - Pavillon des Baies (791481) Coiffure (R5245) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791481 Centre de formation professionnelle - Édifice André-Jacob - Pavillon des Rives - Pavillon des Baies (791481) Comptabilité (R5231) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791481 Centre de formation professionnelle - Édifice André-Jacob - Pavillon des Rives - Pavillon des Baies (791481) Cuisine (R5311) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791481 Centre de formation professionnelle - Édifice André-Jacob - Pavillon des Rives - Pavillon des Baies (791481) Cuisine de restauration rapide (R4205) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791481 Centre de formation professionnelle - Édifice André-Jacob - Pavillon des Rives - Pavillon des Baies (791481) Électricité (R5295) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791481 Centre de formation professionnelle - Édifice André-Jacob - Pavillon des Rives - Pavillon des Baies (791481) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791481 Centre de formation professionnelle - Édifice André-Jacob - Pavillon des Rives - Pavillon des Baies (791481) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791481 Centre de formation professionnelle - Édifice André-Jacob - Pavillon des Rives - Pavillon des Baies (791481) Mécanique automobile (R5298) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791481 Centre de formation professionnelle - Édifice André-Jacob - Pavillon des Rives - Pavillon des Baies (791481) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791481 Centre de formation professionnelle - Édifice André-Jacob - Pavillon des Rives - Pavillon des Baies (791481) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791481 Centre de formation professionnelle - Édifice André-Jacob - Pavillon des Rives - Pavillon des Baies (791481) Secrétariat (R5357) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791481 Centre de formation professionnelle - Édifice André-Jacob - Pavillon des Rives - Pavillon des Baies (791481) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 0
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 791481 Centre de formation professionnelle - Édifice André-Jacob - Pavillon des Rives - Pavillon des Baies (791481) Valeur indéterminée 0
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 6
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Charpenterie - menuiserie (R5319) 55
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Coiffure (R5245) 10
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Comptabilité (R5231) 17
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Cuisine de restauration rapide (R4205) 11
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Dessin industriel (R5225) 0
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Électricité (R5295) 20
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Esthétique (R5339) 14
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Forage et dynamitage (R5092) 0
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Forage et dynamitage (R5369) 18
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 0
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 48
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 0
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 44
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 21
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Secrétariat (R5357) 15
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 0
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Soudage-montage (R5195) 20
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 13
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 792440 Centre de formation professionnelle A.-W.-Gagné (792440) Valeur indéterminée 0
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 15
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Comptabilité (R5231) 0
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Conduite machinerie lourde - voirie for. (R5273) 61
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Conduite machines traitement du minerai (R5274) 30
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 11
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Extraction de minerai (R5368) 161
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Forage au diamant (R5253) 9
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Forage et dynamitage (R5092) 45
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Forage et dynamitage (R5369) 45
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 5
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Mécanique de machinerie mobile de mines (R4238) 0
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 51
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Plomberie et chauffage (R5333) 11
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Secrétariat (R5357) 0
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Service à la clientèle (R4213) 42
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 0
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 801450 Centre de formation professionnelle de la Baie-James (801450) Valeur indéterminée 11
Public 811000 Centre de services scolaire des Îles (811000) 811401 Centre de formation professionnelle des Îles (811401) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 811000 Centre de services scolaire des Îles (811000) 811401 Centre de formation professionnelle des Îles (811401) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 811000 Centre de services scolaire des Îles (811000) 811401 Centre de formation professionnelle des Îles (811401) Charpenterie - menuiserie (R5319) 13
Public 811000 Centre de services scolaire des Îles (811000) 811401 Centre de formation professionnelle des Îles (811401) Entretien général d'immeubles (R5211) 0
Public 811000 Centre de services scolaire des Îles (811000) 811401 Centre de formation professionnelle des Îles (811401) Lancement d'une entreprise (R5361) 5
Public 811000 Centre de services scolaire des Îles (811000) 811401 Centre de formation professionnelle des Îles (811401) Pêche professionnelle (R5257) 45
Public 811000 Centre de services scolaire des Îles (811000) 811401 Centre de formation professionnelle des Îles (811401) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 20
Public 811000 Centre de services scolaire des Îles (811000) 811401 Centre de formation professionnelle des Îles (811401) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 811000 Centre de services scolaire des Îles (811000) 811401 Centre de formation professionnelle des Îles (811401) Valeur indéterminée 13
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812407 Centre de formation professionnelle de La Haute-Gaspésie (812407) Comptabilité (R5231) 13
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812407 Centre de formation professionnelle de La Haute-Gaspésie (812407) Cuisine de restauration rapide (R4205) 0
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812407 Centre de formation professionnelle de La Haute-Gaspésie (812407) Montage lignes élect. et télécom. (R5375) 202
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812407 Centre de formation professionnelle de La Haute-Gaspésie (812407) Plomberie et chauffage (R5333) 18
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812407 Centre de formation professionnelle de La Haute-Gaspésie (812407) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 13
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812407 Centre de formation professionnelle de La Haute-Gaspésie (812407) Secrétariat (R5357) 12
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812407 Centre de formation professionnelle de La Haute-Gaspésie (812407) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 9
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812407 Centre de formation professionnelle de La Haute-Gaspésie (812407) Valeur indéterminée 0
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812440 Centre de formation professionnelle de La Côte-de-Gaspé (812440) Comptabilité (R5231) 28
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812440 Centre de formation professionnelle de La Côte-de-Gaspé (812440) Cuisine (R5311) 18
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812440 Centre de formation professionnelle de La Côte-de-Gaspé (812440) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 76
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812440 Centre de formation professionnelle de La Côte-de-Gaspé (812440) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 0
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812440 Centre de formation professionnelle de La Côte-de-Gaspé (812440) Lancement d'une entreprise (R5361) 4
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812440 Centre de formation professionnelle de La Côte-de-Gaspé (812440) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 37
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812440 Centre de formation professionnelle de La Côte-de-Gaspé (812440) Secrétariat (R5357) 25
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812440 Centre de formation professionnelle de La Côte-de-Gaspé (812440) Service de la restauration (R5293) 6
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 812440 Centre de formation professionnelle de La Côte-de-Gaspé (812440) Soudage-montage (R5195) 38
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813402 Centre de formation professionnelle Chandler-Paspébiac (813402) Coiffure (R5245) 15
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813402 Centre de formation professionnelle Chandler-Paspébiac (813402) Comptabilité (R5231) 19
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813402 Centre de formation professionnelle Chandler-Paspébiac (813402) Secrétariat (R5357) 32
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813402 Centre de formation professionnelle Chandler-Paspébiac (813402) Secrétariat médical (R5374) 4
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813402 Centre de formation professionnelle Chandler-Paspébiac (813402) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 25
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813402 Centre de formation professionnelle Chandler-Paspébiac (813402) Soutien informatique (R5385) 88
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813402 Centre de formation professionnelle La Relance (813402) Coiffure (R5245) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813402 Centre de formation professionnelle La Relance (813402) Comptabilité (R5231) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813402 Centre de formation professionnelle La Relance (813402) Esthétique (R5339) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813402 Centre de formation professionnelle La Relance (813402) Secrétariat (R5357) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813402 Centre de formation professionnelle La Relance (813402) Secrétariat médical (R5374) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813402 Centre de formation professionnelle La Relance (813402) Soutien informatique (R5385) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813402 Centre de formation professionnelle La Relance (813402) Valeur indéterminée 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle (Paspébiac-Bonaventure) (813403) Charpenterie - menuiserie (R5319) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle (Paspébiac-Bonaventure) (813403) Électricité (R5295) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle (Paspébiac-Bonaventure) (813403) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle (Paspébiac-Bonaventure) (813403) Valeur indéterminée 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle Bonaventure (813403) Charpenterie - menuiserie (R5319) 46
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle Bonaventure (813403) Électricité (R5295) 28
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle Bonaventure (813403) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 10
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle Chandler-Bonaventure (813403) Charpenterie - menuiserie (R5319) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle Chandler-Bonaventure (813403) Coiffure (R5245) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle Chandler-Bonaventure (813403) Comptabilité (R5231) 0
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Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle Chandler-Bonaventure (813403) Électricité (R5295) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle Chandler-Bonaventure (813403) Esthétique (R5339) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle Chandler-Bonaventure (813403) Secrétariat (R5357) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle Chandler-Bonaventure (813403) Secrétariat médical (R5374) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle Chandler-Bonaventure (813403) Soutien informatique (R5385) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813403 Centre de formation professionnelle Chandler-Bonaventure (813403) Valeur indéterminée 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 14
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Comptabilité (R5231) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Entretien et service automobile (R4249) 3
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Lancement d'une entreprise (R5361) 15
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Mécanique automobile (R5298) 14
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 31
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Pâtes et papiers (opérations) (R5262) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Représentation (R5323) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 63
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Secrétariat (R5357) 0
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 9
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 813404 Centre de formation professionnelle L'Envol (813404) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821416 Centre de formation agricole (821416) Lancement d'une entreprise (R5361) 78
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821416 Centre de formation agricole (821416) Mécanique agricole (R5335) 45
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821416 Centre de formation agricole (821416) Production acéricole (R5256) 19
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821416 Centre de formation agricole (821416) Production animale (R5354) 84
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821437 Centre des Plastiques (821437) Conduite et réglage de machines à mouler (R5193) 19
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821437 Centre sectoriel des plastiques (821437) Conduite et réglage de machines à mouler (R5193) 0
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821437 Centre sectoriel des plastiques (821437) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 10
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 71
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Boucherie de détail (R5268) 8
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Comptabilité (R5231) 30
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Cuisine (R5311) 3
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Fabrication de moules (R5285) 2
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Lancement d'une entreprise (R5361) 63
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Mécanique automobile (R5298) 50
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Opération d'équipements de production (R5362) 13
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Pâtisserie de restauration contemporaine (R5342) 5
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 36
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Secrétariat (R5357) 32
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 0
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Service de la restauration (R5293) 11
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 12
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 13
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Techniques d'usinage (R5223) 4
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Tôlerie de précision (R5244) 0
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Usinage (R5371) 10
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 5
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 821447 Centre de formation professionnelle de l'Envolée (821447) Valeur indéterminée 0
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822442 Centre de formation professionnelle de Black Lake (822442) Coiffure (R5245) 19
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822442 Centre de formation professionnelle de Black Lake (822442) Esthétique (R5339) 12
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 12
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 92
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Assistance technique en pharmacie (R5341) 35
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Comptabilité (R5231) 25
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Dessin de bâtiment (R5250) 32
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 19
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Esthétique de l'automobile (R4208) 0
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Ferblanterie (R5360) 14
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Lancement d'une entreprise (R5361) 13
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 48
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Méc. véhicules loisir et équipm. léger (R5367) 19
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Mécanique automobile (R5298) 49
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Mécanique de véhicules légers (R5154) 10
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 51
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Secrétariat (R5357) 18
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Soudage-montage (R5195) 26
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 10
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 14
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Soutien informatique (R5385) 41
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Techniques d'usinage (R5223) 5
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Toilettage pour animaux de compagnie (R4243) 18
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Usinage (R5371) 9
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 822451 Centre de formation professionnelle le Tremplin (822451) Valeur indéterminée 16
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823423 Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 2001 Carrosserie (R5372) 55
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823423 Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 2001 Dessin industriel (R5225) 77
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823423 Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 2001 Électricité (R5295) 170
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823423 Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 2001 Électromécanique sys. automatisés (R5281) 60
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823423 Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 2001 Fabr. structures métall./métaux ouvrés (R5308) 8
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823423 Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 2001 Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 35
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823423 Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 2001 Mécanique automobile (R5298) 85
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823423 Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 2001 Opération d'équipements de production (R5362) 33
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823423 Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 2001 Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 0
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823423 Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 2001 Soudage-montage (R5195) 41
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823423 Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 2001 Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823423 Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 2001 Usinage (R5371) 13
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823423 Centre intégré de mécanique industrielle de la Chaudière (823423) 2001 Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823429 Centre de formation des Bâtisseurs (823429) Charpenterie - menuiserie (R5319) 76
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823429 Centre de formation des Bâtisseurs (823429) Comptabilité (R5231) 27
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823429 Centre de formation des Bâtisseurs (823429) Cuisine (R5311) 4
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823429 Centre de formation des Bâtisseurs (823429) Ébénisterie (R5352) 10
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823429 Centre de formation des Bâtisseurs (823429) Électricité (R5295) 9
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823429 Centre de formation des Bâtisseurs (823429) Infographie (R5344) 33
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823429 Centre de formation des Bâtisseurs (823429) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823429 Centre de formation des Bâtisseurs (823429) Opération et entretien d'un site récréo. (R4230) 5
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823429 Centre de formation des Bâtisseurs (823429) Secrétariat (R5357) 16
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823429 Centre de formation des Bâtisseurs (823429) Soins animaliers (R4223) 20
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823429 Centre de formation des Bâtisseurs (823429) Valeur indéterminée 70
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 19
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 123
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Charpenterie - menuiserie (R5319) 205
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Coiffure (R5245) 35
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Comptabilité (R5231) 32
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Conduite d'autobus (R4218) 8
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Épilation (R5349) 12
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Esthétique (R5339) 32
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Lancement d'une entreprise (R5361) 32
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Représentation (R5323) 9
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 78
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Secrétariat (R5357) 33
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Soins palliatifs (perfectionnement) (R4222) 0
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 31
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Soutien aux soins d'assistance (R4248) 17
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Toilettage pour animaux de compagnie (R4243) 9
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Valeur indéterminée 93
Public 823000 Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin (823000) 823482 Centre de formation professionnelle Pozer (823482) 2001 Vente - conseil (R5321) 23
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 23
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 229
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Coiffure (R5245) 57
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 140
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Esthétique (R5339) 88
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 2
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Mécanique automobile (R5298) 80
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Préparation de matériaux métalliques (R4252) 0
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 235
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Soudage d'acier inoxydable (GTAW et RSW) (R4221) 18
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Soudage haute pression (R5383) 27
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 0
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Soudage-montage (R5195) 69
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824414 Centre de formation professionnelle de Lévis (824414) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 45
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824420 Centre de formation en montage de lignes (824420) 2001 Montage lignes élect. et télécom. (R5375) 144
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824430 Centre de formation en mécanique de véhicules lourds (824430) Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 19
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824430 Centre de formation en mécanique de véhicules lourds (824430) Matelotage (R5365) 33
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824430 Centre de formation en mécanique de véhicules lourds (824430) Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 78
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824430 Centre de formation en mécanique de véhicules lourds (824430) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 72
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824430 Centre de formation en mécanique de véhicules lourds (824430) Mécanique spécialisée d'équipement lourd (R5353) 17
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824434 Centre national de conduite d'engins de chantier (824434) Conduite d'engins de chantier (R5220) 112
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824434 Centre national de conduite d'engins de chantier (824434) Valeur indéterminée 138
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824440 Centre de formation professionnelle Gabriel-Rousseau (824440) Comptabilité (R5231) 92
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824440 Centre de formation professionnelle Gabriel-Rousseau (824440) Électricité (R5295) 186
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824440 Centre de formation professionnelle Gabriel-Rousseau (824440) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 250
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824440 Centre de formation professionnelle Gabriel-Rousseau (824440) Installation et rép. d'équip. de téléc. (R5266) 48
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824440 Centre de formation professionnelle Gabriel-Rousseau (824440) Lancement d'une entreprise (R5361) 167
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824440 Centre de formation professionnelle Gabriel-Rousseau (824440) Représentation (R5323) 14
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824440 Centre de formation professionnelle Gabriel-Rousseau (824440) Secrétariat (R5357) 154
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824440 Centre de formation professionnelle Gabriel-Rousseau (824440) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 10
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824440 Centre de formation professionnelle Gabriel-Rousseau (824440) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 15
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824440 Centre de formation professionnelle Gabriel-Rousseau (824440) Toilettage pour animaux de compagnie (R4243) 18
Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 824440 Centre de formation professionnelle Gabriel-Rousseau (824440) Vente - conseil (R5321) 63
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Comptabilité (R5231) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Décoration int. et présentation vis. (R5327) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Dessin industriel (R5225) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Épilation (R5349) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Esthétique (R5339) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Infographie (R5344) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Méc. véhicules loisir et équipm. léger (R5367) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Mécanique automobile (R5298) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Mécanique de véhicules légers (R5154) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Mode et confection de vêtements (R5345) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Réparation et service en électronique (R5377) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Secrétariat (R5357) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Secrétariat juridique (R5373) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Secrétariat médical (R5374) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 Centre de formation Compétences-2000 (831410) Valeur indéterminée 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 172
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Comptabilité (R5231) 165
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 17
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Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Décoration int. et présentation vis. (R5327) 99
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Dessin industriel (R5225) 56
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 235
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Épilation (R5349) 18
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Esthétique (R5339) 150
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Ferblanterie (R5360) 55
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Infographie (R5344) 156
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Méc. véhicules loisir et équipm. léger (R5367) 51
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Mécanique automobile (R5298) 185
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Mécanique de véhicules électriques (R4246) 13
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Mécanique de véhicules légers (R5154) 2
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Mode et confection de vêtements (R5345) 95
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Réparation et service en électronique (R5377) 52
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 621
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Secrétariat (R5357) 164
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Secrétariat juridique (R5373) 13
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Secrétariat médical (R5374) 17
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Soudage haute pression (R5383) 36
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 13
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Soudage-montage (R5195) 125
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 177
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831410 École des métiers spécialisés de Laval (EMS de Laval) (831410) Valeur indéterminée 55
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831420 Centre de formation en métallurgie de Laval (831420) Ferblanterie (R5360) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831420 Centre de formation en métallurgie de Laval (831420) Soudage haute pression (R5383) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831420 Centre de formation en métallurgie de Laval (831420) Soudage-montage (R5195) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière de Laval (831430) Coiffure (R5245) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière de Laval (831430) Conseil et vente de voyages (R5355) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière de Laval (831430) Cuisine (R5311) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière de Laval (831430) Cuisine du marché (R5324) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière de Laval (831430) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière de Laval (831430) Pâtisserie (R5297) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière de Laval (831430) Représentation (R5323) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière de Laval (831430) Service de la restauration (R5293) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière de Laval (831430) Sommellerie (R5314) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière de Laval (831430) Soutien informatique (R5385) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 105
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Coiffure (R5245) 152
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Conduite d'autobus (R4218) 12
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Conseil et vente de voyages (R5355) 17
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Cuisine (R5311) 178
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Cuisine du marché (R5324) 22
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Lancement d'une entreprise (R5361) 125
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Pâtisserie (R5297) 79
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Représentation (R5323) 16
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Secrétariat (R5357) 6
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 98
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Service de la restauration (R5293) 17
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Soins animaliers (R4223) 63
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Sommellerie (R5314) 26
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Soutien adm, secteur sss (R4234) 39
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 110
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Soutien informatique (R5385) 180
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831430 École hôtelière et d'administration de Laval (831430) Vente - conseil (R5321) 52
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831440 École Polymécanique de Laval (831440) Entretien général d'immeubles (R5211) 51
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831440 École Polymécanique de Laval (831440) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 16
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831440 École Polymécanique de Laval (831440) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 123
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831440 École Polymécanique de Laval (831440) Mécanique d'entretien-commandes industr. (R5006) 12
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831440 École Polymécanique de Laval (831440) Mécanique protect. contre les incendies (R5312) 103
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831440 École Polymécanique de Laval (831440) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831440 École Polymécanique de Laval (831440) Plomberie et chauffage (R5333) 138
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831440 École Polymécanique de Laval (831440) Réfrigération (R5315) 133
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831440 École Polymécanique de Laval (831440) Valeur indéterminée 83
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Coiffure (R5245) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Conduite d'autobus (R4218) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Conseil et vente de voyages (R5355) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Pâtisserie (R5297) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Pose de revêtements de toiture (R5351) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Représentation (R5323) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Secrétariat (R5357) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Soins animaliers (R4223) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Soutien adm, secteur sss (R4234) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Soutien informatique (R5385) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Transport par camion (R5291) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Valeur indéterminée 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831450 Centre de formation professionnelle Paul-Émile-Dufresne (831450) Vente - conseil (R5321) 0
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831460 Centre de formation horticole de Laval (831460) Élagage (R5366) 108
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831460 Centre de formation horticole de Laval (831460) Fleuristerie (R5376) 27
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831460 Centre de formation horticole de Laval (831460) Horticulture et jardinerie (R5288) 394
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831460 Centre de formation horticole de Laval (831460) Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 83
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831470 Centre de formation Le Chantier (831470) Briquetage-Maçonnerie (R5303) 70
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831470 Centre de formation Le Chantier (831470) Charpenterie - menuiserie (R5319) 366
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831470 Centre de formation Le Chantier (831470) Électricité (R5295) 250
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831470 Centre de formation Le Chantier (831470) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 91
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831470 Centre de formation Le Chantier (831470) Inst. & fab. de produits verriers (R5282) 54
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831470 Centre de formation Le Chantier (831470) Pose de revêtements de toiture (R5351) 75
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831470 Centre de formation Le Chantier (831470) Valeur indéterminée 683
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831480 IPIQ - Institut de protection contre les incendies du Québec (831480) Intervention en sécurité incendie (R5322) 316
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831480 IPIQ - Institut de protection contre les incendies du Québec (831480) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 26
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 831480 IPIQ - Institut de protection contre les incendies du Québec (831480) Valeur indéterminée 40
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Assemblage de meubles (R4207) 0
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Assemblage de portes et de fenêtres (R4216) 0
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Comptabilité (R5231) 91
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Ébénisterie (R5352) 108
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Électricité (R5295) 259
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Électromécanique sys. automatisés (R5281) 266
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Fab. pièc.indus. et aéros. en composit. (R5363) 16
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Finition de meubles (R5142) 0
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 5
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Laminage et finition prod. fibre verre (R4211) 24
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Lancement d'une entreprise (R5361) 265
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 85
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Montage structural et architectural (R5364) 58
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Opération et entretien d'un site récréo. (R4230) 7
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Représentation (R5323) 0
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Secrétariat (R5357) 73
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Soins animaliers (R4223) 99
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Soutien adm, secteur sss (R4234) 22
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 54
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Usinage (R5371) 19
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Valeur indéterminée 44
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841400 Centre de formation professionnelle des Moulins (841400) 1999 Vente - conseil (R5321) 0
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841401 Centre de formation professionnelle des Riverains (841401) Coiffure (R5245) 64
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841401 Centre de formation professionnelle des Riverains (841401) Comptabilité (R5231) 56
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841401 Centre de formation professionnelle des Riverains (841401) Conduite d'autobus (R4218) 27
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841401 Centre de formation professionnelle des Riverains (841401) Dessin de bâtiment (R5250) 125
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841401 Centre de formation professionnelle des Riverains (841401) Lancement d'une entreprise (R5361) 2 477
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841401 Centre de formation professionnelle des Riverains (841401) Secrétariat (R5357) 85
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841401 Centre de formation professionnelle des Riverains (841401) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 71
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841401 Centre de formation professionnelle des Riverains (841401) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 41
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841401 Centre de formation professionnelle des Riverains (841401) Soutien informatique (R5385) 574
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841401 Centre de formation professionnelle des Riverains (841401) Valeur indéterminée 86
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 841401 Centre de formation professionnelle des Riverains (841401) Vente - conseil (R5321) 97
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 220
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Assistance dentaire (R5144) 79
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 131
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Assistance technique en pharmacie (R5341) 111
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Boucherie de détail (R5268) 21
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Carrosserie (R5372) 69
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Charpenterie - menuiserie (R5319) 129
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Coiffure (R5245) 33
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Comptabilité (R5231) 152
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Conduite d'autobus (R4218) 26
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Cuisine (R5311) 66
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Épilation (R5349) 0
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Esthétique (R5339) 38
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 3
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 8
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Lancement d'une entreprise (R5361) 106
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Mécanique agricole (R5335) 43
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Mécanique automobile (R5298) 114
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Opération d'équipements de production (R5362) 42
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Pâtisserie de restauration contemporaine (R5342) 12
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 480
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Secrétariat (R5357) 157
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Secrétariat médical (R5374) 27
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 20
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 52
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Service de la restauration (R5293) 2
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Soins animaliers (R4223) 53
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Soins palliatifs (perfectionnement) (R4222) 0
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Soudage haute pression (R5383) 17
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 5
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Soudage-montage (R5195) 78
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Soutien adm, secteur sss (R4234) 35
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 51
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 22
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Techniques d'usinage (R5223) 7
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 842401 Centre multiservice des Samares (842401) Valeur indéterminée 11
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 199
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 29
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Boucherie de détail (R5268) 0
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Carrosserie (R5372) 2
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Comptabilité (R5231) 118
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Cuisine (R5311) 0
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Dessin de bâtiment (R5250) 3
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Entretien général d'immeubles (R5211) 18
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 10
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Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 339
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Secrétariat (R5357) 98
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Service de garde en milieu scolaire (R4232) 10
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 38
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Usinage (R5371) 12
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 24
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Valeur indéterminée 0
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851402 Centre de formation professionnelle, l'Émergence (851402) 1999 Vente - conseil (R5321) 0
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851403 Centre de formation professionnelle de l'automobile (851403) 2001 Conseil tech. entret. et répar. véhi. (R5346) 27
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851403 Centre de formation professionnelle de l'automobile (851403) 2001 Entretien et service automobile (R4249) 11
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851403 Centre de formation professionnelle de l'automobile (851403) 2001 Méc. véhicules loisir et équipm. léger (R5367) 22
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851403 Centre de formation professionnelle de l'automobile (851403) 2001 Mécanique automobile (R5298) 136
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851403 Centre de formation professionnelle de l'automobile (851403) 2001 Mécanique de véhicules légers (R5154) 13
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851404 Centre de formation des Nouvelles-Technologies (851404) Comptabilité (R5231) 51
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851404 Centre de formation des Nouvelles-Technologies (851404) Décoration int. et présentation vis. (R5327) 35
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851404 Centre de formation des Nouvelles-Technologies (851404) Dessin de bâtiment (R5250) 190
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851404 Centre de formation des Nouvelles-Technologies (851404) Lancement d'une entreprise (R5361) 129
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851404 Centre de formation des Nouvelles-Technologies (851404) Représentation (R5323) 9
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851404 Centre de formation des Nouvelles-Technologies (851404) Secrétariat (R5357) 38
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851404 Centre de formation des Nouvelles-Technologies (851404) Service à la clientèle (R4213) 8
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851404 Centre de formation des Nouvelles-Technologies (851404) Soutien informatique (R5385) 177
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851404 Centre de formation des Nouvelles-Technologies (851404) Valeur indéterminée 0
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851404 Centre de formation des Nouvelles-Technologies (851404) Vente - conseil (R5321) 34
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851407 Centre de formation agricole de Mirabel (851407) 2001 Cuisine (R5311) 7
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851407 Centre de formation agricole de Mirabel (851407) 2001 Fleuristerie (R5376) 14
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851407 Centre de formation agricole de Mirabel (851407) 2001 Mécanique agricole (R5335) 27
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851407 Centre de formation agricole de Mirabel (851407) 2001 Production animale (R5354) 18
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851407 Centre de formation agricole de Mirabel (851407) 2001 Production horticole (R5348) 40
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851407 Centre de formation agricole de Mirabel (851407) 2001 Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 12
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Centre de formation Construc-Plus (851460) Charpenterie - menuiserie (R5319) 110
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Centre de formation Construc-Plus (851460) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 54
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Centre de formation Construc-Plus (851460) Install.& entretien-systèmes de sécurité (R5296) 25
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Centre de formation Construc-Plus (851460) Peinture en bâtiment (R5336) 61
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Centre de formation Construc-Plus (851460) Plomberie et chauffage (R5333) 76
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Centre de formation Construc-Plus (851460) Préparation et finition de béton (R5343) 22
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Centre de formation Construc-Plus (851460) Soudage haute pression (R5383) 7
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Centre de formation Construc-Plus (851460) Soudage-montage (R5195) 30
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Centre de formation Construc-Plus (851460) Valeur indéterminée 28
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Nouveau centre de formation professionnelle commun (851460) Charpenterie - menuiserie (R5319) 0
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Nouveau centre de formation professionnelle commun (851460) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 0
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Nouveau centre de formation professionnelle commun (851460) Peinture en bâtiment (R5336) 0
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Nouveau centre de formation professionnelle commun (851460) Plomberie et chauffage (R5333) 0
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Nouveau centre de formation professionnelle commun (851460) Préparation et finition de béton (R5343) 0
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 851460 Nouveau centre de formation professionnelle commun (851460) Soudage-montage (R5195) 0
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Carrosserie (R5372) 109
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Comptabilité (R5231) 106
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 62
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Dessin industriel (R5225) 36
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Électricité (R5295) 225
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 273
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Esthétique de l'automobile (R4208) 16
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Ferblanterie (R5360) 81
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 0
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Lancement d'une entreprise (R5361) 101
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 10
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Mécanique automobile (R5298) 159
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Représentation (R5323) 17
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Secrétariat (R5357) 120
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Soins animaliers (R4223) 23
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Soudage haute pression (R5383) 9
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Soudage-montage (R5195) 132
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Soutien adm, secteur sss (R4234) 61
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 71
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Techniques d'usinage (R5223) 15
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Tôlerie de précision (R5244) 0
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Usinage (R5371) 28
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Valeur indéterminée 0
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852400 Centre d'études professionnelles (852400) Vente - conseil (R5321) 134
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852401 Centre de formation du transport routier de Saint-Jérôme (852401) Conduite d'autobus (R4218) 116
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852401 Centre de formation du transport routier de Saint-Jérôme (852401) Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 172
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852401 Centre de formation du transport routier de Saint-Jérôme (852401) Transport par camion (R5291) 1 702
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852402 Centre Performance Plus (852402) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 130
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852402 Centre Performance Plus (852402) Assistance dentaire (R5144) 88
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852402 Centre Performance Plus (852402) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 24
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852402 Centre Performance Plus (852402) Assistance technique en pharmacie (R5341) 138
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852402 Centre Performance Plus (852402) Comptabilité (R5231) 40
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852402 Centre Performance Plus (852402) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 17
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852402 Centre Performance Plus (852402) Ferblanterie (R5360) 10
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852402 Centre Performance Plus (852402) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 62
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852402 Centre Performance Plus (852402) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 344
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852402 Centre Performance Plus (852402) Secrétariat (R5357) 36
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852402 Centre Performance Plus (852402) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 18
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852402 Centre Performance Plus (852402) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 852402 Centre Performance Plus (852402) Valeur indéterminée 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets / L'Horizon (853401) Arpentage et topographie (R5238) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets / L'Horizon (853401) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets / L'Horizon (853401) Charpenterie - menuiserie (R5319) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets / L'Horizon (853401) Comptabilité (R5231) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets / L'Horizon (853401) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets / L'Horizon (853401) Horticulture et jardinerie (R5288) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets / L'Horizon (853401) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets / L'Horizon (853401) Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets / L'Horizon (853401) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets / L'Horizon (853401) Secrétariat (R5357) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Arpentage et topographie (R5238) 33
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 33
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 49
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Briquetage-Maçonnerie (R5303) 17
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Charpenterie - menuiserie (R5319) 44
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Comptabilité (R5231) 80
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Horticulture et jardinerie (R5288) 15
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Lancement d'une entreprise (R5361) 44
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 32
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 180
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Secrétariat (R5357) 44
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 19
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853401 Centre de formation professionnelle des Sommets--L'Horizon (853401) Vente - conseil (R5321) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853430 École hôtelière des Laurentides (853430) Boucherie de détail (R5268) 12
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853430 École hôtelière des Laurentides (853430) Boulangerie (R5370) 31
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853430 École hôtelière des Laurentides (853430) Cuisine (R5311) 62
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853430 École hôtelière des Laurentides (853430) Cuisine du marché (R5324) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853430 École hôtelière des Laurentides (853430) Pâtisserie (R5297) 57
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853430 École hôtelière des Laurentides (853430) Réception en hôtellerie (R5283) 0
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853430 École hôtelière des Laurentides (853430) Service de la restauration (R5293) 7
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853430 École hôtelière des Laurentides (853430) Sommellerie (R5314) 17
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 853430 École hôtelière des Laurentides (853430) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 34
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Abattage et façonnage des bois (R5189) 95
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Affûtage (R5073) 0
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Aménagement de la forêt (R5306) 42
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 18
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 48
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Coiffure (R5245) 14
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Comptabilité (R5231) 31
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Conduite machinerie lourde - voirie for. (R5273) 226
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Cuisine de restauration rapide (R4205) 0
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 0
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Lancement d'une entreprise (R5361) 8
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 62
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Prot. et expl. de territoires fauniques (R5179) 117
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 76
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Secrétariat (R5357) 25
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 17
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 0
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 14
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Travail sylvicole (R5289) 8
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Valeur indéterminée 67
Public 854000 Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides (854000) 854401 Centre de formation professionnelle de Mont-Laurier (854401) Vente - conseil (R5321) 5
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 14
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 38
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Coiffure (R5245) 35
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Comptabilité (R5231) 76
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Dessin industriel (R5225) 15
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 60
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 0
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Infographie (R5344) 26
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Lancement d'une entreprise (R5361) 10
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 43
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 145
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Secrétariat (R5357) 57
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 7
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 14
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Soins animaliers (R4223) 14
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Soudage haute pression (R5383) 12
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Soudage-montage (R5195) 80
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 23
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 20
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Techniques d'usinage (R5223) 13
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Usinage (R5371) 10
Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 861400 Centre de formation professionnelle Bernard-Gariépy (861400) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 9
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 53
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 141
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Briquetage-Maçonnerie (R5303) 35
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Charpenterie - menuiserie (R5319) 824
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Coiffure (R5245) 27
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Comptabilité (R5231) 109
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Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 0
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Décoration int. et présentation vis. (R5327) 71
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Dessin de bâtiment (R5250) 112
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Électricité (R5295) 163
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Esthétique (R5339) 84
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Fabr. structures métall./métaux ouvrés (R5308) 6
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Fleuristerie (R5376) 10
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Gestion-entreprise de la construction (R5309) 27
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Grandes cultures (R5254) 31
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Horticulture et jardinerie (R5288) 52
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 7
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Lancement d'une entreprise (R5361) 68
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Mécanique agricole (R5335) 88
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Mécanique automobile (R5298) 121
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Plâtrage (R5286) 44
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Plomberie et chauffage (R5333) 225
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Production animale (R5354) 24
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Production horticole (R5348) 33
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 16
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Représentation (R5323) 6
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 144
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Secrétariat (R5357) 71
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Service de garde en milieu scolaire (R4232) 21
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 0
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 38
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Soutien aux soins d'assistance (R4248) 17
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Techniques d'usinage (R5223) 12
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Usinage (R5371) 10
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 11
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Valeur indéterminée 18
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 862423 École professionnelle de Saint-Hyacinthe (862423) 2001 Vente - conseil (R5321) 21
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Arpentage et topographie (R5238) 58
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 17
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 96
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Coiffure (R5245) 34
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Comptabilité (R5231) 46
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Cuisine (R5311) 36
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Dessin industriel (R5225) 30
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Électricité (R5295) 106
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Épilation (R5349) 18
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Esthétique (R5339) 40
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Fabrication éléments de métaux architec. (R4228) 0
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 7
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Installation et rép. d'équip. de téléc. (R5266) 35
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Lancement d'une entreprise (R5361) 32
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Méc. véhicules loisir et équipm. léger (R5367) 22
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Mécanique automobile (R5298) 54
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Mécanique de remorques de camions (R4204) 0
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Mécanique de véhicules légers (R5154) 10
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Pâtisserie de restauration contemporaine (R5342) 0
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 254
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Secrétariat (R5357) 48
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 16
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Service de la restauration (R5293) 0
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Soudage alliages alum. GTAW GMAW (R4200) 40
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Soudage haute pression (R5383) 29
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Soudage-montage (R5195) 48
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Soutien adm, secteur sss (R4234) 0
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 70
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 25
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Techniques d'usinage (R5223) 9
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Usinage (R5371) 12
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 863460 École professionnelle des Métiers (863460) Valeur indéterminée 3
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864451 École hôtelière de la Montérégie (864451) Boucherie de détail (R5268) 29
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864451 École hôtelière de la Montérégie (864451) Boulangerie (R5370) 34
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864451 École hôtelière de la Montérégie (864451) Cuisine (R5311) 115
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864451 École hôtelière de la Montérégie (864451) Cuisine du marché (R5324) 8
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864451 École hôtelière de la Montérégie (864451) Lancement d'une entreprise (R5361) 36
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864451 École hôtelière de la Montérégie (864451) Pâtisserie (R5297) 101
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864451 École hôtelière de la Montérégie (864451) Pâtisserie de restauration contemporaine (R5342) 7
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864451 École hôtelière de la Montérégie (864451) Service de la restauration (R5293) 17
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864451 École hôtelière de la Montérégie (864451) Sommellerie (R5314) 6
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864478 Centre de formation professionnelle Charlotte-Tassé (864478) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 111
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864478 Centre de formation professionnelle Charlotte-Tassé (864478) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 166
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864478 Centre de formation professionnelle Charlotte-Tassé (864478) Entretien général d'immeubles (R5211) 17
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864478 Centre de formation professionnelle Charlotte-Tassé (864478) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864478 Centre de formation professionnelle Charlotte-Tassé (864478) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 16
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864478 Centre de formation professionnelle Charlotte-Tassé (864478) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 574
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864478 Centre de formation professionnelle Charlotte-Tassé (864478) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 95
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864478 Centre de formation professionnelle Charlotte-Tassé (864478) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 36
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864478 Centre de formation professionnelle Charlotte-Tassé (864478) Valeur indéterminée 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864480 Centre de formation professionnelle Jacques-Rousseau (864480) Boucherie de détail (R5268) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864480 Centre de formation professionnelle Jacques-Rousseau (864480) Boulangerie (R5370) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864480 Centre de formation professionnelle Jacques-Rousseau (864480) Cuisine (R5311) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864480 Centre de formation professionnelle Jacques-Rousseau (864480) Cuisine de restauration rapide (R4205) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864480 Centre de formation professionnelle Jacques-Rousseau (864480) Cuisine du marché (R5324) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864480 Centre de formation professionnelle Jacques-Rousseau (864480) Imprimerie (R5313) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864480 Centre de formation professionnelle Jacques-Rousseau (864480) Infographie (R5344) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864480 Centre de formation professionnelle Jacques-Rousseau (864480) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864480 Centre de formation professionnelle Jacques-Rousseau (864480) Pâtisserie (R5297) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864480 Centre de formation professionnelle Jacques-Rousseau (864480) Pâtisserie de restauration contemporaine (R5342) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864480 Centre de formation professionnelle Jacques-Rousseau (864480) Service de la restauration (R5293) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864480 Centre de formation professionnelle Jacques-Rousseau (864480) Sommellerie (R5314) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Assemblage de portes et de fenêtres (R4216) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Briquetage-Maçonnerie (R5303) 44
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Carrelage (R5300) 63
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Charpenterie - menuiserie (R5319) 311
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Coiffure (R5245) 84
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Comptabilité (R5231) 142
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Conduite d'autobus (R4218) 46
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Conseil et vente de voyages (R5355) 8
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Décoration int. et présentation vis. (R5327) 38
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Dessin de bâtiment (R5250) 75
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Électricité (R5295) 224
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 288
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Esthétique (R5339) 97
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 40
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Infographie (R5344) 123
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Lancement d'une entreprise (R5361) 27
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Opé. machines-outils comm. numé. (R4214) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Réfrigération (R5315) 129
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Représentation (R5323) 23
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Secrétariat (R5357) 175
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Secrétariat médical (R5374) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 9
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 12
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Soudage-montage (R5195) 61
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 102
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Techniques d'usinage (R5223) 11
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Usinage (R5371) 13
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Valeur indéterminée 212
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 864490 Centre de formation professionnelle Pierre-Dupuy (864490) Vente - conseil (R5321) 51
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Assemblage de portes et de fenêtres (R4216) 0
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 14
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Assistance dentaire (R5144) 76
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 55
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Assistance technique en pharmacie (R5341) 121
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Comptabilité (R5231) 34
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Ébénisterie (R5352) 99
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Finition de meubles (R5142) 0
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Mécanique de machines fixes (R5359) 109
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Représentation (R5323) 21
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 197
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Secrétariat (R5357) 37
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Service de garde en milieu scolaire (R4232) 26
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Soudage-montage (R5195) 67
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 16
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Soutien informatique (R5385) 153
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Toilettage pour animaux de compagnie (R4243) 15
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Valeur indéterminée 2
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 865435 Centre de formation professionnelle des Patriotes (865435) 2000 Vente - conseil (R5321) 50
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 47
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 59
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Coiffure (R5245) 24
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Comptabilité (R5231) 97
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Électricité (R5295) 67
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 140
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Entretien et service automobile (R4249) 2
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 0
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 15
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Lancement d'une entreprise (R5361) 29
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Mécanique automobile (R5298) 70
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Représentation (R5323) 0
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 153
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Secrétariat (R5357) 74
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Secrétariat médical (R5374) 0
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 16
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Soudage-montage (R5195) 4
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 33
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 23
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866470 Centre régional intégré de formation (866470) Valeur indéterminée 2
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Boucherie de détail (R5268) 52
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Coiffure (R5245) 15
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Comptabilité (R5231) 21
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Cuisine (R5311) 36
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Cuisine du marché (R5324) 11
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 0
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Infographie (R5344) 37
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Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Lancement d'une entreprise (R5361) 41
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 22
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Représentation (R5323) 9
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Secrétariat (R5357) 14
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Service à la clientèle (R4213) 33
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Service de la restauration (R5293) 24
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Sommellerie (R5314) 1
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Soudage-montage (R5195) 50
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 11
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Techniques d'usinage (R5223) 9
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Usinage (R5371) 17
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 866471 Campus de Brome-Missisquoi (866471) Valeur indéterminée 4
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Carrosserie (R5372) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Comptabilité (R5231) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Conseil et vente pièces motorisé (R5347) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Conseil tech. entret. et répar. véhi. (R5346) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Install.& entretien-systèmes de sécurité (R5296) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Mécanique automobile (R5298) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Représentation (R5323) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Secrétariat (R5357) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Secrétariat médical (R5374) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Serrurerie (R5329) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Soutien adm, secteur sss (R4234) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Valeur indéterminée 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation Compétence-de-la-Rive-Sud (FP) (867420) Vente - conseil (R5321) 0
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 17
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 47
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Carrosserie (R5372) 79
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Comptabilité (R5231) 97
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Conseil tech. entret. et répar. véhi. (R5346) 1
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Install.& entretien-systèmes de sécurité (R5296) 82
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Lancement d'une entreprise (R5361) 287
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Mécanique automobile (R5298) 209
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Représentation (R5323) 55
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Secrétariat (R5357) 105
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Secrétariat médical (R5374) 22
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Serrurerie (R5329) 22
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 28
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 35
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Valeur indéterminée 336
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867420 Centre de formation professionnelle à La Prairie (FP) (867420) Vente - conseil (R5321) 53
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867430 École de formation professionnelle de Châteauguay (FP) (867430) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 54
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867430 École de formation professionnelle de Châteauguay (FP) (867430) Assistance dentaire (R5144) 64
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867430 École de formation professionnelle de Châteauguay (FP) (867430) Assistance technique en pharmacie (R5341) 67
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867430 École de formation professionnelle de Châteauguay (FP) (867430) Charpenterie - menuiserie (R5319) 309
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867430 École de formation professionnelle de Châteauguay (FP) (867430) Coiffure (R5245) 19
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867430 École de formation professionnelle de Châteauguay (FP) (867430) Comptabilité (R5231) 39
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867430 École de formation professionnelle de Châteauguay (FP) (867430) Esthétique (R5339) 22
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867430 École de formation professionnelle de Châteauguay (FP) (867430) Pose de revêtements de toiture (R5351) 24
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867430 École de formation professionnelle de Châteauguay (FP) (867430) Pose de systèmes intérieurs (R5350) 37
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867430 École de formation professionnelle de Châteauguay (FP) (867430) Secrétariat (R5357) 32
Public 867000 Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (867000) 867430 École de formation professionnelle de Châteauguay (FP) (867430) Soutien informatique (R5385) 117
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle de la Pointe-du-Lac (868400) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle de la Pointe-du-Lac (868400) Boucherie de détail (R5268) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle de la Pointe-du-Lac (868400) Coiffure (R5245) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle de la Pointe-du-Lac (868400) Comptabilité (R5231) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle de la Pointe-du-Lac (868400) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle de la Pointe-du-Lac (868400) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle de la Pointe-du-Lac (868400) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle de la Pointe-du-Lac (868400) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle de la Pointe-du-Lac (868400) Secrétariat (R5357) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle de la Pointe-du-Lac (868400) Secrétariat juridique (R5373) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle de la Pointe-du-Lac (868400) Soudage-montage (R5195) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle de la Pointe-du-Lac (868400) Valeur indéterminée 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle de la Pointe-du-Lac (868400) Vente - conseil (R5321) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 18
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 149
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Boucherie de détail (R5268) 7
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Coiffure (R5245) 35
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Comptabilité (R5231) 31
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Élagage (R5366) 34
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Grandes cultures (R5254) 8
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Horticulture et jardinerie (R5288) 27
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 7
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Lancement d'une entreprise (R5361) 26
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 47
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Mécanique agricole (R5335) 16
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Opération d'équipements de production (R5362) 1
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Production animale (R5354) 10
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Production horticole (R5348) 14
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 11
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 246
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Secrétariat (R5357) 36
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Secrétariat juridique (R5373) 5
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Soins animaliers (R4223) 25
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Soudage-montage (R5195) 51
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 18
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 21
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Valeur indéterminée 1
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868400 Centre de formation professionnelle des-Moissons-et-Pointe-du-Lac (868400) Vente - conseil (R5321) 14
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868401 Centre de formation professionnelle des Moissons (868401) Élagage (R5366) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868401 Centre de formation professionnelle des Moissons (868401) Horticulture et jardinerie (R5288) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868401 Centre de formation professionnelle des Moissons (868401) Mécanique agricole (R5335) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868401 Centre de formation professionnelle des Moissons (868401) Production animale (R5354) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868401 Centre de formation professionnelle des Moissons (868401) Production horticole (R5348) 0
Public 868000 Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands (868000) 868401 Centre de formation professionnelle des Moissons (868401) Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 0
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 46
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Comptabilité (R5231) 45
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Conduite de proc. de traitement de l'eau (R5328) 151
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 165
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 20
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Matriçage (R5041) 2
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Mécanique de remorques de camions (R4204) 4
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 92
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Mécanique d'engins de chantier (R5331) 152
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Mécanique spécialisée d'équipement lourd (R5353) 11
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Secrétariat (R5357) 30
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 25
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 22
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Techniques d'usinage (R5223) 7
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Usinage (R5371) 11
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869401 Centre de formation professionnelle Paul-Gérin-Lajoie (869401) Valeur indéterminée 1
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869402 Atelier-école Les Cèdres (869402) Conduite de grues (R5248) 92
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869402 Atelier-école Les Cèdres (869402) Conduite d'engins de chantier (R5220) 255
Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 869402 Atelier-école Les Cèdres (869402) Valeur indéterminée 2
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 25
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Comptabilité (R5231) 39
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Ferblanterie (R5360) 6
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Fleuristerie (R5376) 0
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 68
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Grandes cultures (R5254) 17
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Horticulture et jardinerie (R5288) 26
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 5
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Lancement d'une entreprise (R5361) 50
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Mécanique agricole (R5335) 26
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Mécanique automobile (R5298) 8
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Mécanique de machines fixes (R5359) 28
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Production animale (R5354) 21
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Production horticole (R5348) 21
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 10
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Réparation d'appareils électroménagers (R5024) 8
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Secrétariat (R5357) 41
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 14
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Toilettage pour animaux de compagnie (R4243) 8
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Valeur indéterminée 2
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 871401 Centre de formation professionnelle de Nicolet (871401) Vente - conseil (R5321) 0
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872438 Centre de formation professionnelle Marcel-Proulx (872438) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 21
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872438 Centre de formation professionnelle Marcel-Proulx (872438) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 37
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872438 Centre de formation professionnelle Marcel-Proulx (872438) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 87
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872438 Centre de formation professionnelle Marcel-Proulx (872438) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872438 Centre de formation professionnelle Marcel-Proulx (872438) Vente - conseil (R5321) 0
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 60
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 43
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Comptabilité (R5231) 40
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 165
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Ferblanterie (R5360) 86
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 12
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 99
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Mécanique automobile (R5298) 81
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Mécanique de véhicules électriques (R4246) 17
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Plâtrage (R5286) 45
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Plomberie et chauffage (R5333) 112
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Réfrigération (R5315) 66
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Représentation (R5323) 11
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 106
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Secrétariat (R5357) 42
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 13
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Soins animaliers (R4223) 15
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Soudage-montage (R5195) 0
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 13
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 18
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Toilettage pour animaux de compagnie (R4243) 27
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Valeur indéterminée 4
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Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 872467 Centre de formation professionnelle Vision 20 20 (872467) Vente - conseil (R5321) 28
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 31
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Assistance technique en pharmacie (R5341) 63
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Coiffure (R5245) 22
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Comptabilité (R5231) 69
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Cuisine (R5311) 54
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Cuisine de restauration rapide (R4205) 0
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Dessin industriel (R5225) 28
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Électricité (R5295) 134
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 0
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Épilation (R5349) 11
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Esthétique (R5339) 20
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Fabrication d'enseignes (R4237) 0
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Ferblanterie (R5360) 47
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 19
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Mécanique automobile (R5298) 79
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Mécanique de véhicules légers (R5154) 0
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Mécanique de véhicules lourds routiers (R5330) 66
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Opé. machines-outils comm. numé. (R4214) 0
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Pâtisserie (R5297) 21
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Pose de systèmes intérieurs (R5350) 21
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Régl.-opé. presses-plieuses tôlerie préc (R4251) 0
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Secrétariat (R5357) 77
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 9
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Soins animaliers (R4223) 0
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Soudage semi-automatique GMAW et FCAW (R4250) 3
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Soudage-montage (R5195) 29
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 29
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 21
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Techniques d'usinage (R5223) 0
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Usinage (R5371) 16
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 0
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Valeur indéterminée 57
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873402 Centre de formation professionnelle Paul-Rousseau (873402) Vente - conseil (R5321) 0
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873408 Centre de formation professionnelle André-Morissette (873408) Coiffure (R5245) 15
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873408 Centre de formation professionnelle André-Morissette (873408) Cuisine (R5311) 0
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873408 Centre de formation professionnelle André-Morissette (873408) Esthétique (R5339) 15
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 873408 Centre de formation professionnelle André-Morissette (873408) Soudage-montage (R5195) 47
Public 881000 Commission scolaire Central Québec (881000) 881428 Centre de formation professsionnelle Eastern Québec (881428) Assistance technique en pharmacie (R5341) 5
Public 881000 Commission scolaire Central Québec (881000) 881428 Centre de formation professsionnelle Eastern Québec (881428) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 2
Public 881000 Commission scolaire Central Québec (881000) 881428 Centre de formation professsionnelle Eastern Québec (881428) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 881000 Commission scolaire Central Québec (881000) 881428 Centre de formation professsionnelle Eastern Québec (881428) Réception en hôtellerie (R5283) 1
Public 881000 Commission scolaire Central Québec (881000) 881428 Centre de formation professsionnelle Eastern Québec (881428) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 31
Public 881000 Commission scolaire Central Québec (881000) 881428 Centre de formation professsionnelle Eastern Québec (881428) Secrétariat (R5357) 1
Public 881000 Commission scolaire Central Québec (881000) 881428 Centre de formation professsionnelle Eastern Québec (881428) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 0
Public 881000 Commission scolaire Central Québec (881000) 881428 Centre de formation professsionnelle Eastern Québec (881428) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 14
Public 881000 Commission scolaire Central Québec (881000) 881428 Centre de formation professsionnelle Eastern Québec (881428) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882402 Centre d'éducation professionnelle de Listuguj (882402) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 9
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882402 Centre d'éducation professionnelle de Listuguj (882402) Carrelage (R5300) 9
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882402 Centre d'éducation professionnelle de Listuguj (882402) Comptabilité (R5231) 0
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882402 Centre d'éducation professionnelle de Listuguj (882402) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882402 Centre d'éducation professionnelle de Listuguj (882402) Plâtrage (R5286) 15
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882402 Centre d'éducation professionnelle de Listuguj (882402) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 5
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882402 Centre d'éducation professionnelle de Listuguj (882402) Secrétariat (R5357) 6
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882406 Centre de formation professionnelle Anchor (882406) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 10
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882406 Centre de formation professionnelle Anchor (882406) Comptabilité (R5231) 0
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882406 Centre de formation professionnelle Anchor (882406) Conduite d'engins de chantier (R5220) 20
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882406 Centre de formation professionnelle Anchor (882406) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 7
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882406 Centre de formation professionnelle Anchor (882406) Secrétariat (R5357) 13
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882406 Centre de formation professionnelle Anchor (882406) Service à la clientèle (R4213) 0
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882406 Centre de formation professionnelle Anchor (882406) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882406 Centre de formation professionnelle Anchor (882406) Valeur indéterminée 4
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882413 Centre de formation professionnelle de Wakeham (882413) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882413 Centre de formation professionnelle de Wakeham (882413) Comptabilité (R5231) 16
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882413 Centre de formation professionnelle de Wakeham (882413) Conduite d'engins de chantier (R5220) 16
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882413 Centre de formation professionnelle de Wakeham (882413) Secrétariat (R5357) 3
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882415 Centre de formation professionnelle de Grosse-Île (882415) Valeur indéterminée 0
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 882490 Centre de formation professionnelle de Northern Lights (882490) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 5
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Coiffure (R5245) 9
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Comptabilité (R5231) 27
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Conduite d'autobus (R4218) 10
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Cuisine (R5311) 7
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Infographie (R5344) 3
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Lancement d'une entreprise (R5361) 320
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 8
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Opération d'équipements de production (R5362) 1
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Représentation (R5323) 93
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Secrétariat (R5357) 6
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 47
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Service de la restauration (R5293) 0
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Soudage-montage (R5195) 13
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 2
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Techniques d'usinage (R5223) 1
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883401 Centre de formation professionnelle Campus de Brome-Missisquoi (883401) Usinage (R5371) 3
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 31
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 4
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Comptabilité (R5231) 35
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Lancement d'une entreprise (R5361) 2
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Opération d'équipements de production (R5362) 0
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Représentation (R5323) 1
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 70
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Secrétariat (R5357) 21
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 6
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Soudage-montage (R5195) 52
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 14
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Techniques d'usinage (R5223) 8
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Usinage (R5371) 12
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Valeur indéterminée 6
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 883402 Centre de Formation  professionnelle de Lennoxville (883402) Vente - conseil (R5321) 20
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS (884450) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS (884450) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS (884450) Assistance technique en pharmacie (R5341) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS (884450) Briquetage-Maçonnerie (R5303) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS (884450) Comptabilité (R5231) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS (884450) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS (884450) Mécanique automobile (R5298) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS (884450) Mécanique de machines fixes (R5359) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS (884450) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS (884450) Secrétariat (R5357) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS (884450) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS (884450) Valeur indéterminée 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS (884450) Vente - conseil (R5321) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 8
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Assistance technique en pharmacie (R5341) 35
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Comptabilité (R5231) 251
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Lancement d'une entreprise (R5361) 1 524
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Mécanique automobile (R5298) 42
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Mécanique de machines fixes (R5359) 44
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Mécanique de véhicules électriques (R4246) 14
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Représentation (R5323) 40
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 154
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Secrétariat (R5357) 101
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 70
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 13
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884450 Centre de formation professionnelle ACCESS Cleghorn (884450) Vente - conseil (R5321) 64
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884451 Centre de formation professionnelle ACCESS Royal Oak (884451) Briquetage-Maçonnerie (R5303) 88
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884451 Centre de formation professionnelle ACCESS Royal Oak (884451) Mécanique de machines fixes (R5359) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884451 Centre de formation professionnelle ACCESS Royal Oak (884451) Représentation (R5323) 0
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884451 Centre de formation professionnelle ACCESS Royal Oak (884451) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 13
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 884451 Centre de formation professionnelle ACCESS Royal Oak (884451) Vente - conseil (R5321) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 18
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Comptabilité (R5231) 25
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Dessin industriel (R5225) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Élagage (R5366) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 16
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 51
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Lancement d'une entreprise (R5361) 19
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Mécanique automobile (R5298) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Réception en hôtellerie (R5283) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 165
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Secrétariat (R5357) 27
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 20
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Soudage-montage (R5195) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885401 Centre de développement des compétences Laurier - Pont-Viau (885401) Soutien informatique (R5385) 59
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885402 Centre de développement des compétences Laurier - Saint-Eustache (885402) Charpenterie - menuiserie (R5319) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885403 Centre de développement des compétences Laurier - Lachute (885403) Méc. ind. de construction et d'entretien (R5260) 1
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885460 Centre de formation Construc-Plus (885460) Charpenterie - menuiserie (R5319) 85
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885460 Centre de formation Construc-Plus (885460) Peinture en bâtiment (R5336) 24
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885460 Centre de formation Construc-Plus (885460) Plomberie et chauffage (R5333) 21
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885460 Centre de formation Construc-Plus (885460) Préparation et finition de béton (R5343) 13
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885460 Centre de formation Construc-Plus (885460) Soudage haute pression (R5383) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885460 Centre de formation Construc-Plus (885460) Soudage-montage (R5195) 17
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885460 Centre de formation Construc-Plus (885460) Valeur indéterminée 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885460 Centre de formation professionnelle CSSMI-CSSWL (885460) Charpenterie - menuiserie (R5319) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885460 Centre de formation professionnelle CSSMI-CSSWL (885460) Peinture en bâtiment (R5336) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885460 Centre de formation professionnelle CSSMI-CSSWL (885460) Plomberie et chauffage (R5333) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885460 Centre de formation professionnelle CSSMI-CSSWL (885460) Préparation et finition de béton (R5343) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885460 Centre de formation professionnelle CSSMI-CSSWL (885460) Soudage-montage (R5195) 0
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 885460 Centre de formation professionnelle CSSMI-CSSWL (885460) Valeur indéterminée 0
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886421 Centre des Carrières Western Québec (886421) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 17
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886421 Centre des Carrières Western Québec (886421) Comptabilité (R5231) 38
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886421 Centre des Carrières Western Québec (886421) Dessin de bâtiment (R5250) 0
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886421 Centre des Carrières Western Québec (886421) Dessin industriel (R5225) 0
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886421 Centre des Carrières Western Québec (886421) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886421 Centre des Carrières Western Québec (886421) Mécanique automobile (R5298) 34
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886421 Centre des Carrières Western Québec (886421) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 13
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886421 Centre des Carrières Western Québec (886421) Secrétariat (R5357) 47
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886421 Centre des Carrières Western Québec (886421) Soudage-montage (R5195) 25
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886421 Centre des Carrières Western Québec (886421) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
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Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886431 Centre de formation continue Pontiac (886431) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 13
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886431 Centre de formation continue Pontiac (886431) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 18
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886431 Centre de formation continue Pontiac (886431) Comptabilité (R5231) 9
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886431 Centre de formation continue Pontiac (886431) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 9
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886431 Centre de formation continue Pontiac (886431) Secrétariat (R5357) 10
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886451 Centre de formation professionnelle de Maniwaki (886451) Comptabilité (R5231) 1
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886451 Centre de formation professionnelle de Maniwaki (886451) Secrétariat (R5357) 1
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886461 Centre de formation continue de Val d'Or (886461) Comptabilité (R5231) 0
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886461 Centre de formation continue de Val d'Or (886461) Secrétariat (R5357) 0
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886461 Centre de Formation Continue Western Québec (886461) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 12
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886461 Centre de Formation Continue Western Québec (886461) Comptabilité (R5231) 1
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 886461 Centre de Formation Continue Western Québec (886461) Secrétariat (R5357) 1
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre de santé et d'études commerciales Shadd (887403) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 309
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre de santé et d'études commerciales Shadd (887403) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 12
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre de santé et d'études commerciales Shadd (887403) Assistance technique en pharmacie (R5341) 43
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre de santé et d'études commerciales Shadd (887403) Comptabilité (R5231) 246
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre de santé et d'études commerciales Shadd (887403) Infographie (R5344) 45
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre de santé et d'études commerciales Shadd (887403) Lancement d'une entreprise (R5361) 20
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre de santé et d'études commerciales Shadd (887403) Secrétariat (R5357) 69
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre de santé et d'études commerciales Shadd (887403) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 20
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre de santé et d'études commerciales Shadd (887403) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 15
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre de santé et d'études commerciales Shadd (887403) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre d'études commerciales Shadd (887403) 1999 Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre d'études commerciales Shadd (887403) 1999 Assistance technique en pharmacie (R5341) 0
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre d'études commerciales Shadd (887403) 1999 Comptabilité (R5231) 0
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre d'études commerciales Shadd (887403) 1999 Infographie (R5344) 0
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre d'études commerciales Shadd (887403) 1999 Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887403 Centre d'études commerciales Shadd (887403) 1999 Secrétariat (R5357) 0
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887405 Centre de technologie Rosemont (887405) Dessin industriel (R5225) 40
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887405 Centre de technologie Rosemont (887405) Ébénisterie (R5352) 137
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887405 Centre de technologie Rosemont (887405) Électromécanique sys. automatisés (R5281) 215
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887405 Centre de technologie Rosemont (887405) Finition de meubles (R5142) 26
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887405 Centre de technologie Rosemont (887405) Imprimerie (R5313) 39
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887405 Centre de technologie Rosemont (887405) Infographie (R5344) 267
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887405 Centre de technologie Rosemont (887405) Soudage-montage (R5195) 0
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887405 Centre de technologie Rosemont (887405) Techniques d'usinage (R5223) 33
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887405 Centre de technologie Rosemont (887405) Usinage (R5371) 14
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887405 Centre de technologie Rosemont (887405) Usinage sur M.O.C.N. (R5224) 23
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887406 Centre de formation professionnelle Laurier Macdonald (887406) Coiffure (R5245) 94
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887406 Centre de formation professionnelle Laurier Macdonald (887406) Épilation (R5349) 28
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887406 Centre de formation professionnelle Laurier Macdonald (887406) Esthétique (R5339) 141
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887406 Centre de formation professionnelle Laurier Macdonald (887406) Mécanique automobile (R5298) 274
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887406 Centre de formation professionnelle Laurier Macdonald (887406) Mécanique de véhicules électriques (R4246) 55
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887406 Centre de formation professionnelle Laurier Macdonald (887406) Soudage-montage (R5195) 148
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887408 Centre de carrières Saint Pius X (887408) Comptabilité (R5231) 238
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887408 Centre de carrières Saint Pius X (887408) Conseil et vente de voyages (R5355) 10
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887408 Centre de carrières Saint Pius X (887408) Cuisine (R5311) 201
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887408 Centre de carrières Saint Pius X (887408) Infographie (R5344) 0
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887408 Centre de carrières Saint Pius X (887408) Lancement d'une entreprise (R5361) 2 488
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887408 Centre de carrières Saint Pius X (887408) Pâtisserie de restauration contemporaine (R5342) 77
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887408 Centre de carrières Saint Pius X (887408) Réception en hôtellerie (R5283) 1
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887408 Centre de carrières Saint Pius X (887408) Représentation (R5323) 565
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887408 Centre de carrières Saint Pius X (887408) Secrétariat (R5357) 43
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887408 Centre de carrières Saint Pius X (887408) Secrétariat juridique (R5373) 40
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887408 Centre de carrières Saint Pius X (887408) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 0
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887408 Centre de carrières Saint Pius X (887408) Service de la restauration (R5293) 8
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 887408 Centre de carrières Saint Pius X (887408) Vente - conseil (R5321) 333
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888400 Académie de beauté Gordon-Robertson (888400) Coiffure (R5245) 89
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888400 Académie de beauté Gordon-Robertson (888400) Épilation (R5349) 33
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888400 Académie de beauté Gordon-Robertson (888400) Esthétique (R5339) 135
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 94
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Assistance dentaire (R5144) 122
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 85
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Assistance technique en pharmacie (R5341) 49
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Boucherie de détail (R5268) 20
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Boulangerie (R5370) 25
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Comptabilité (R5231) 53
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Cuisine (R5311) 95
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Cuisine du marché (R5324) 11
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 36
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Pâtisserie (R5297) 97
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 234
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Secrétariat (R5357) 32
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Secrétariat médical (R5374) 33
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Service de la restauration (R5293) 1
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle Pearson-Formation professionnelle (888401) Vente - conseil (R5321) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Assistance dentaire (R5144) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Assistance technique en pharmacie (R5341) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Boucherie de détail (R5268) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Boulangerie (R5370) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Comptabilité (R5231) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Cuisine (R5311) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Cuisine du marché (R5324) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Lancement d'une entreprise (R5361) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Pâtisserie (R5297) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Secrétariat (R5357) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Secrétariat médical (R5374) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Service de la restauration (R5293) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888401 Centre PACC-Formation professionnelle (888401) Vente - conseil (R5321) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888403 Centre de formation professionnelle West-Island (888403) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 51
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888403 Centre de formation professionnelle West-Island (888403) Comptabilité (R5231) 154
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888403 Centre de formation professionnelle West-Island (888403) Lancement d'une entreprise (R5361) 152
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888403 Centre de formation professionnelle West-Island (888403) Mécanique automobile (R5298) 226
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888403 Centre de formation professionnelle West-Island (888403) Mécanique de véhicules électriques (R4246) 13
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888403 Centre de formation professionnelle West-Island (888403) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 226
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888403 Centre de formation professionnelle West-Island (888403) Secrétariat (R5357) 66
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888403 Centre de formation professionnelle West-Island (888403) Secrétariat médical (R5374) 2
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888403 Centre de formation professionnelle West-Island (888403) Soutien administratif secteurs cliniques (R4260) 15
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888403 Centre de formation professionnelle West-Island (888403) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888403 Centre de formation professionnelle West-Island (888403) Vente - conseil (R5321) 19
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888404 Centre d'électrotechnologie Pearson (888404) Décoration int. et présentation vis. (R5327) 111
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888404 Centre d'électrotechnologie Pearson (888404) Électricité (R5295) 231
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888404 Centre d'électrotechnologie Pearson (888404) Installation et rép. d'équip. de téléc. (R5266) 125
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888404 Centre d'électrotechnologie Pearson (888404) Plomberie et chauffage (R5333) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888404 Centre d'électrotechnologie Pearson (888404) Sécurité privée - Gardiennage (R4239) 3
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888404 Centre d'électrotechnologie Pearson (888404) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 73
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888404 Centre d'électrotechnologie Pearson (888404) Soutien informatique (R5385) 163
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888405 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle des Sources-formation professionnelle (8884Décoration int. et présentation vis. (R5327) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888405 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle des Sources-formation professionnelle (8884Dessin de bâtiment (R5250) 38
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888405 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle des Sources-formation professionnelle (8884Entretien général d'immeubles (R5211) 14
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888405 Centre de formation des adultes et de formation professionnelle des Sources-formation professionnelle (8884Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 12
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888405 Centre de formation professionnelle des Sources (888405) Décoration int. et présentation vis. (R5327) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888405 Centre de formation professionnelle des Sources (888405) Dessin de bâtiment (R5250) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888405 Centre de formation professionnelle des Sources (888405) Entretien général d'immeubles (R5211) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888405 Centre de formation professionnelle des Sources (888405) Hygiène et salubrité en milieu de soins (R4240) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888408 Centre de formation des métiers de Verdun (888408) Dessin de bâtiment (R5250) 119
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888408 Centre de formation des métiers de Verdun (888408) Entretien général d'immeubles (R5211) 71
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888408 Centre de formation des métiers de Verdun (888408) Lancement d'une entreprise (R5361) 36
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888408 Centre de formation des métiers de Verdun (888408) Plomberie et chauffage (R5333) 223
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888408 Centre de formation des métiers de Verdun (888408) Service à la clientèle (R4213) 102
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888408 Centre de formation des métiers de Verdun (888408) Soutien informatique (R5385) 254
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888408 Centre de formation des métiers de Verdun (888408) Vente - conseil (R5321) 36
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888408 Centre de formation professionnelle Verdun (888408) Dessin de bâtiment (R5250) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888408 Centre de formation professionnelle Verdun (888408) Plomberie et chauffage (R5333) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888408 Centre de formation professionnelle Verdun (888408) Soutien informatique (R5385) 0
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 888411 Centre de formation professionnelle Place Cartier (888411) Dessin de bâtiment (R5250) 30
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889403 Centre d'éducation aux adultes et communautaire Huntingdon (889403) Horticulture et jardinerie (R5288) 36
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889403 Centre d'éducation aux adultes et communautaire Huntingdon (889403) Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 12
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889417 Centre de formation professionnelle Châteauguay Valley (889417) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 13
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889417 Centre de formation professionnelle Châteauguay Valley (889417) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 20
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889417 Centre de formation professionnelle Châteauguay Valley (889417) Charpenterie - menuiserie (R5319) 174
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889417 Centre de formation professionnelle Châteauguay Valley (889417) Dessin de bâtiment (R5250) 0
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889417 Centre de formation professionnelle Châteauguay Valley (889417) Form. app., infirmière ou infirmier aux. (R5340) 1
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889417 Centre de formation professionnelle Châteauguay Valley (889417) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 0
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889417 Centre de formation professionnelle Châteauguay Valley (889417) Réalisation d'aménagements paysagers (R5320) 0
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889417 Centre de formation professionnelle Châteauguay Valley (889417) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 34
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889417 Centre de formation professionnelle Châteauguay Valley (889417) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 44
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Assistance pers résidence privée aînés (R4244) 18
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Coiffure (R5245) 28
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Comptabilité (R5231) 38
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Décoration int. et présentation vis. (R5327) 21
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Dessin de bâtiment (R5250) 22
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Gestion-entreprise de la construction (R5309) 22
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Lancement d'une entreprise (R5361) 26
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Mécanique automobile (R5298) 80
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Mécanique de véhicules électriques (R4246) 12
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Secrétariat (R5357) 30
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Service de garde en milieu scolaire (R4232) 15
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Soudage haute pression (R5383) 42
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Soudage-montage (R5195) 114
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Soutien aux soins d'assistance (R4248) 0
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 889499 Centre de formation professionnelle Nova (889499) Valeur indéterminée 0
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032501 Aviron Québec Collège Technique (032501) Électricité (R5295) 0
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032501 Aviron Québec Collège Technique (032501) Mécanique automobile (R5298) 0
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032501 Aviron Québec Collège Technique (032501) Soudage-montage (R5195) 0
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032501 Aviron Québec, campus Charest (032501) Charpenterie - menuiserie (R5319) 0
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032501 Aviron Québec, campus Charest (032501) Électricité (R5295) 55
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032501 Aviron Québec, campus Charest (032501) Mécanique automobile (R5298) 36
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032501 Aviron Québec, campus Charest (032501) Plomberie et chauffage (R5333) 0
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032501 Aviron Québec, campus Charest (032501) Soudage-montage (R5195) 8
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032502 Aviron Québec Collège Technique (032502) Charpenterie - menuiserie (R5319) 0
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032502 Aviron Québec Collège Technique (032502) Plomberie et chauffage (R5333) 0
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032502 Aviron Québec, campus Jonquière (032502) Charpenterie - menuiserie (R5319) 19
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032502 Aviron Québec, campus Jonquière (032502) Électricité (R5295) 0
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032502 Aviron Québec, campus Jonquière (032502) Mécanique automobile (R5298) 0
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032502 Aviron Québec, campus Jonquière (032502) Plomberie et chauffage (R5333) 11
Privé 032500 Aviron Québec Collège Technique (032500) 032502 Aviron Québec, campus Jonquière (032502) Soutien informatique (R5385) 15
Privé 084500 Collège Supérieur de Montréal (084500) 084501 Collège Supérieur de Montréal (084501) Assistance technique en pharmacie (R5341) 76
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No: 2RP_MESS-07-Annexe01

Réseau 
d'enseignement

Code de 
l'organisme 
responsable

Organisme Code de 
l'établissement

Établissement Programmes (2) 2021-2022

Privé 084500 Collège Supérieur de Montréal (084500) 084501 Collège Supérieur de Montréal (084501) Comptabilité (R5231) 63
Privé 084500 Collège Supérieur de Montréal (084500) 084501 Collège Supérieur de Montréal (084501) Secrétariat (R5357) 1 205
Privé 084500 Collège Supérieur de Montréal (084500) 084501 Collège Supérieur de Montréal (084501) Secrétariat juridique (R5373) 72
Privé 084500 Collège Supérieur de Montréal (084500) 084501 Collège Supérieur de Montréal (084501) Secrétariat médical (R5374) 800
Privé 084500 Collège Supérieur de Montréal (084500) 084501 Collège supérieur de Montréal (C.S.M.) inc. (084501) Assistance technique en pharmacie (R5341) 0
Privé 084500 Collège Supérieur de Montréal (084500) 084501 Collège supérieur de Montréal (C.S.M.) inc. (084501) Comptabilité (R5231) 0
Privé 084500 Collège Supérieur de Montréal (084500) 084501 Collège supérieur de Montréal (C.S.M.) inc. (084501) Secrétariat (R5357) 0
Privé 084500 Collège Supérieur de Montréal (084500) 084501 Collège supérieur de Montréal (C.S.M.) inc. (084501) Secrétariat juridique (R5373) 0
Privé 105500 Collège Inter-Dec (105500) 105501 Collège Inter-Dec (105501) Coiffure (R5245) 0
Privé 105500 Collège Inter-Dec (105500) 105501 Collège Inter-Dec (105501) Esthétique (R5339) 0
Privé 205500 Cestar Collège, Campus Longueuil (205500) 205501 Collège de comptabilité et de secrétariat du Québec, campus de Longueuil inc. (205501) Comptabilité (R5231) 3
Privé 205500 Cestar Collège, Campus Longueuil (205500) 205501 Collège de comptabilité et de secrétariat du Québec, campus de Longueuil inc. (205501) Secrétariat (R5357) 250
Privé 205500 Cestar Collège, Campus Longueuil (205500) 205501 Collège de comptabilité et de secrétariat du Québec, campus de Longueuil inc. (205501) Secrétariat médical (R5374) 107
Privé 205500 Cestar Collège, Campus Longueuil (205500) 205502 Collège de comptabilité et de secrétariat du Québec, campus de Longueuil inc. formation à distance (205502) Comptabilité (R5231) 0
Privé 205500 Cestar Collège, Campus Longueuil (205500) 205502 Collège de comptabilité et de secrétariat du Québec, campus de Longueuil inc. formation à distance (205502) Secrétariat médical (R5374) 0
Privé 215500 Collège Supérieur de Sherbrooke (215500) 215501 Collège de comptabilité et de secrétariat du Québec, campus de Sherbrooke inc. (215501) Comptabilité (R5231) 0
Privé 215500 Collège Supérieur de Sherbrooke (215500) 215501 Collège de comptabilité et de secrétariat du Québec, campus de Sherbrooke inc. (215501) Secrétariat (R5357) 7
Privé 215500 Collège Supérieur de Sherbrooke (215500) 215501 Collège de comptabilité et de secrétariat du Québec, campus de Sherbrooke inc. (215501) Secrétariat juridique (R5373) 1
Privé 215500 Collège Supérieur de Sherbrooke (215500) 215501 Collège de comptabilité et de secrétariat du Québec, campus de Sherbrooke inc. (215501) Secrétariat médical (R5374) 0
Privé 215500 Collège Supérieur de Sherbrooke (215500) 215501 Collège de comptabilité et de secrétariat du Québec, campus de Sherbrooke inc. (215501) Soutien informatique (R5385) 80
Privé 218500 L'École du Routier Professionnel du Québec (1996) Inc. (218500) 218501 L'École du routier professionnel du Québec (1996) inc. (218501) Transport par camion (R5291) 7
Privé 375500 Institut technique Aviron de Montréal (375500) 375501 Institut technique Aviron de Montréal (375501) Dessin industriel (R5225) 0
Privé 375500 Institut technique Aviron de Montréal (375500) 375501 Institut technique Aviron de Montréal (375501) Électricité (R5295) 0
Privé 375500 Institut technique Aviron de Montréal (375500) 375501 Institut technique Aviron de Montréal (375501) Mécanique automobile (R5298) 0
Privé 375500 Institut technique Aviron de Montréal (375500) 375501 Institut technique Aviron de Montréal (375501) Soudage-montage (R5195) 0
Privé 375500 Institut technique Aviron de Montréal (375500) 375501 Institut technique Aviron de Montréal, Campus 5460 (375501) Dessin industriel (R5225) 3
Privé 375500 Institut technique Aviron de Montréal (375500) 375501 Institut technique Aviron de Montréal, Campus 5460 (375501) Électricité (R5295) 419
Privé 375500 Institut technique Aviron de Montréal (375500) 375501 Institut technique Aviron de Montréal, Campus 5460 (375501) Mécanique automobile (R5298) 245
Privé 375500 Institut technique Aviron de Montréal (375500) 375501 Institut technique Aviron de Montréal, Campus 5460 (375501) Soudage-montage (R5195) 91
Privé 375500 Institut technique Aviron de Montréal (375500) 375502 Institut technique Aviron de Montréal, Campus 5490 (375502) Dessin industriel (R5225) 169
Privé 485500 Campus Notre-Dame-de-Foy (485500) 485501 Campus Notre-Dame-de-Foy (485501) Intervention en sécurité incendie (R5322) 60
Privé 497500 École du Routier G.C. (497500) 497501 École du Routier G.C. inc. (497501) Transport par camion (R5291) 32
Privé 497500 École du Routier G.C. (497500) 497502 École du Routier G.C. inc. (497502) Transport par camion (R5291) 0
Privé 513500 Académie des pompiers (513500) 513501 Académie des pompiers (513501) Intervention en sécurité incendie (R5322) 59
Privé 514500 École nationale de camionnage et équipement lourd (E.N.C.E.L.) (514514501 École nationale de camionnage et équipement lourd (E.N.C.E.L.) (514501) Conduite d'engins de chantier (R5220) 0
Privé 514500 École nationale de camionnage et équipement lourd (E.N.C.E.L.) (514514501 École nationale de camionnage et équipement lourd (E.N.C.E.L.) (514501) Transport par camion (R5291) 0
Privé 514500 École nationale de camionnage et équipement lourd (E.N.C.E.L.) (514514502 École nationale de camionnage et équipement lourd (E.N.C.E.L.) (514502) Conduite d'engins de chantier (R5220) 0
Privé 514500 École nationale de camionnage et équipement lourd (E.N.C.E.L.) (514514502 École nationale de camionnage et équipement lourd (E.N.C.E.L.) (514502) Transport par camion (R5291) 0
Privé 514500 École nationale de camionnage et équipement lourd (E.N.C.E.L.) (514514503 École nationale de camionnage et équipement lourd (E.N.C.E.L.) (514503) Transport par camion (R5291) 0
Privé 518500 Centre de formation professionnelle d'électrolyse et d'esthétique (5 518501 Centre de formation professionnelle d'électrolyse et d'esthétique (518501) Épilation (R5349) 4
Privé 518500 Centre de formation professionnelle d'électrolyse et d'esthétique (5 518501 Centre de formation professionnelle d'électrolyse et d'esthétique (518501) Esthétique (R5339) 2
Privé 528500 Collège CDI Administration. Technologie. Santé (528500) 528501 Collège CDI Administration. Technologie. Santé, Campus de Montréal (528501) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 168
Privé 528500 Collège CDI Administration. Technologie. Santé (528500) 528501 Collège CDI Administration. Technologie. Santé, Campus de Montréal (528501) Assistance dentaire (R5144) 343
Privé 528500 Collège CDI Administration. Technologie. Santé (528500) 528501 Collège CDI Administration. Technologie. Santé, Campus de Montréal (528501) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 128
Privé 528500 Collège CDI Administration. Technologie. Santé (528500) 528502 Collège CDI Administration. Technologie. Santé, Campus de Laval (528502) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 73
Privé 528500 Collège CDI Administration. Technologie. Santé (528500) 528502 Collège CDI Administration. Technologie. Santé, Campus de Laval (528502) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 157
Privé 528500 Collège CDI Administration. Technologie. Santé (528500) 528503 Collège CDI Administration. Technologie. Santé, Campus de Québec (528503) Assist. à la pers. en établ. et à dom. (R5358) 0
Privé 528500 Collège CDI Administration. Technologie. Santé (528500) 528503 Collège CDI Administration. Technologie. Santé, Campus de Québec (528503) Santé, assistance et soins infirmiers (R5325) 0
Privé 534500 Collège Herzing (534500) 534501 Collège Herzing (534501) Assistance technique en pharmacie (R5341) 0
Privé 534500 Collège Herzing (534500) 534501 Collège Herzing (534501) Comptabilité (R5231) 1
Privé 534500 Collège Herzing (534500) 534501 Collège Herzing (534501) Dessin de bâtiment (R5250) 0
Privé 534500 Collège Herzing (534500) 534501 Collège Herzing (534501) Dessin industriel (R5225) 0
Privé 534500 Collège Herzing (534500) 534501 Collège Herzing (534501) Soutien informatique (R5385) 28
Privé 585500 Collège LaSalle (585500) 585501 Collège LaSalle (585501) Coiffure (R5245) 33
Privé 585500 Collège LaSalle (585500) 585501 Collège LaSalle (585501) Cuisine (R5311) 74
Privé 585500 Collège LaSalle (585500) 585501 Collège LaSalle (585501) Cuisine du marché (R5324) 34
Privé 585500 Collège LaSalle (585500) 585501 Collège LaSalle (585501) Esthétique (R5339) 60
Privé 585500 Collège LaSalle (585500) 585501 Collège LaSalle (585501) Infographie (R5344) 28
Privé 609500 Extra Centre de Formation (609500) 609501 Extra Centre de Formation (609501) Transport par camion (R5291) 0
Privé 642500 Institut Teccart (642500) 642501 Institut Teccart (642501) Soutien informatique (R5385) 1 159
Privé 650500 Collège Milestone (650500) 650501 Collège Milestone (650501) Soutien informatique (R5385) 500
Privé 651500 École du Routier R.C. (651500) 651501 École du Routier R.C. (651501) Transport par camion (R5291) 0
Privé 652500 Collège St-Michel (652500) 652501 Collège St-Michel (652501) Soutien informatique (R5385) 314
Privé 657500 École Supérieure Internationale de Montréal (657500) 657501 École Supérieure Internationale de Montréal (657501) Soutien informatique (R5385) 384
Gouvernemental 001600 École des pêches et de l'aquaculture du Québec (001600) 001600 École des pêches et de l'aquaculture du Québec (001600) Mécanique marine (R1250) 6
Gouvernemental 001600 École des pêches et de l'aquaculture du Québec (001600) 001600 École des pêches et de l'aquaculture du Québec (001600) Pêche professionnelle (R5257) 17
Gouvernemental 006600 École Nationale du meuble et de l'ébénisterie (006600) 006600 École Nationale du meuble et de l'ébénisterie (006600) Ébénisterie (R5352) 32
Gouvernemental 006600 École Nationale du meuble et de l'ébénisterie (006600) 006600 École Nationale du meuble et de l'ébénisterie (006600) Finition de meubles (R5142) 18
Gouvernemental 006600 École Nationale du meuble et de l'ébénisterie (006600) 006600 École Nationale du meuble et de l'ébénisterie (006600) Rembourrage industriel (R5031) 8
Gouvernemental 034600 Institut de tourisme et d'hôtellerie du Québec (034600) 034600 Institut de tourisme et d'hôtellerie du Québec (034600) Cuisine (R5311) 215
Gouvernemental 034600 Institut de tourisme et d'hôtellerie du Québec (034600) 034600 Institut de tourisme et d'hôtellerie du Québec (034600) Cuisine du marché (R5324) 48
Gouvernemental 034600 Institut de tourisme et d'hôtellerie du Québec (034600) 034600 Institut de tourisme et d'hôtellerie du Québec (034600) Pâtisserie (R5297) 88
Gouvernemental 034600 Institut de tourisme et d'hôtellerie du Québec (034600) 034600 Institut de tourisme et d'hôtellerie du Québec (034600) Service de la restauration (R5293) 39
Gouvernemental 034600 Institut de tourisme et d'hôtellerie du Québec (034600) 034600 Institut de tourisme et d'hôtellerie du Québec (034600) Sommellerie (R5314) 35
Total 141 826

Source : MEQ, SNI, DGVI, DIS, Entrepôt de données ministériel, système Charlemagne, données au 2023-01-26.

1: Un élève peut déclarer plus d'une inscription durant une année scolaire. (Par exemple les élèves qui fréquentent plus d'un programme la même année)

2: Comprend les anciennes et nouvelles versions du programme, en plus des versions anglophones et francophones du programme d'études.

Les "Valeur indéterminée" sont des étudiants qui ne sont pas dans un programme spécifique menant à un quelconque diplôme. Ils suivent des cours d'appoint pour enrichir leur compétence professionnelle.
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Étude des crédits 2023-2024 – Ministère de la Santé et des Services sociaux 
Demande de renseignements particuliers du 2e groupe d’opposition 

transférée au ministère de l’Éducation 
 

 
Question 71 : Nombre d’intervenants psychosociaux déployés dans les écoles secondaires 
dans le cadre du programme de promotion et prévention en santé mentale, ventilé par type 
d’emploi, ventilé par centre de services scolaire pour l’année écoulée. 
 
RÉPONSE : 
 

• Le ministère de l’Éducation (MEQ) collabore avec le ministère de la Santé et des 
Services sociaux au déploiement du projet Épanouir qui vise à favoriser la santé 
mentale positive chez les jeunes.  

• En date du 5 mai 2022, les Directions régionales de santé publique ont déployé 
62 agents de planification, de programmation et de recherche et 159 conseillers en 
promotion de la santé et en prévention dans le réseau scolaire. 

• Le MEQ ne possède pas l’information concernant la ventilation des ressources par 
centre de services scolaire. 
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